Уведомление

О проведении жеребьёвки

      Муниципальное учреждение «Редакция газеты «Черноярский вестник «Волжанка» уведомляет о проведении жеребьёвки по распределению между зарегистрированными кандидатами на должность главы  муниципального образования «Черноярский район», кандидатами в депутаты Совета муниципального образования «Черноярский район» шестого созыва, зарегистрированными по мажоритарным избирательным округам: Солёнозаймищенский (двухмандатный) избирательный округ №1, Черноярский южный (трёхмандатный) избирательный округ №2, Черноярский северный (пятимандатный) избирательный округ №3, Старицкий (трёхмандатный) избирательный округ №4, Подовский (одномандатный) избирательный округ №5, Вязовский (одномандатный) избирательный округ №6, Каменноярский (одномандатный) избирательный округ №7,  Солодниковский (трёхмандатный) избирательный округ №8 и кандидатами в депутаты Совета муниципального образования «Село Ушаковка» четвёртого созыва, зарегистрированных по мажоритарным избирательным округам бесплатной и платной печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов в муниципальном периодическем печатном издании при проведении выборов в органы местного самоуправления, которые состоятся 8 сентября 2019 года.

    Предоставление печатной площади для проведения предвыборной агитации осуществляется в соответствии с договором, заключенным в письменной форме между редакцией газеты и зарегистрированными кандидатами.

    Жеребьёвка по распределению бесплатной и платной площади проводится 8 августа 2019 года в 11.00 часов по местному времени в редакции газеты «Черноярский вестник «Волжанка» по адресу: с. Чёрный Яр, пл. Ленина, 1.
