09 мая 2017 года - В этот день вся страна празднует День Победы.

День Победы, память о тех далеких временах, когда наши предки были молоды, порой совсем мальчишки и девчонки, но не испугались и отвели темную угрозу от нашей Родины. 

Великая Отечественная война 1941-1945 года унесла много жизней людей, принесла много горя и страдания. В войне погибали мирные жители. Фашисты не щадили никого: ни детей, ни женщин, ни стариков. Много детей осталось  сиротами, которые были оформлены в детские дома.
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На праздничном мероприятии «День Победы» из коллекции фотодокументов МБУ «Черноярский районный архив» была представлена документальная архивная выставка «Никто не забыт, ничто не забыто»: - Письма фронтовиков, в которых  отражается стойкость, мужество и надежда на Победу над фашизмом. В письмах нет жалоб на тяжелую военную службу, а интересуются здоровьем всех родных и близких, просят себя беречь. 
Есть письма председателю сельсовета, где, спрашивают- какой будет урожай и как будут обеспечены колхозники, просят  об оказании  помощи своей матери, т.к. она осталась одна, престарелая и больная, а так же информацию о родных, живы ли они и где находятся, т.к. давно не получали письма и т.д.. 
Из коллекции фотодокументов МБУ «Черноярский районный архив» была представлена фотовыстовка (фото 1944г.-1947г.):- «Дети войны» воспитанники Черноярского детского дома.,
 фотовыставка «Дети войны» - Встреча бывших воспитанников Черноярского детского дома, которая состоялась 29.05.2012. в с.Черный Яр Черноярского района Астраханской области, и многое другое.

Представленная выставка вызвала большой интерес жителей села.

Бывшие воспитанники детского дома узнавали себя на фотографиях, со слезами на глазах  делились воспоминаниями. 

Фотодокументы ветеранов, участников ВОв Черноярского района описаны и согласованы на ЭПМК Агентства по делам архивов Астраханкой области и размещены на сайте Администрации МО «Черноярский район».
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