День открытых дверей в Отделе по управлению архивным делом администрации муниципального образования «Черноярский район» 
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10 марта 1720 году Петр Великий подписал первый в России государственный акт-«Генеральный регламент или Устав». Он определил основы организации государственного управления в стране и ввёл во всех государственных органах власти архивы и государственную должность архивариуса,, которым надлежало "письма прилежно собирать, оным реестры чинить, листы перемечивать...". Этот указ Петра I и положил начало становлению Государственной архивной службы России.

В преддверии празднования 100-летия Архивной службы России в отделом по управлению архивным делом администрации МО «Черноярский район» 16 марта 2018 года проведено мероприятие «День открытых дверей».

На мероприятии побывали учащиеся МБОУ «СОШ с.Черный Яр», ОГОУ СПО «Черноярский губернский колледж» и многие другие.

В ходе мероприятия начальник отдела Надежда Ивановна Гужвина рассказала о том, какую роль архивы играют в жизни человека, об обеспечении сохранности документов, их учёте, условиях и видах хранения, о требованиях к оформлению, поиски документов и выдаче их во временное пользование и др., что составляет содержание каждодневной работы людей по профессии «Архивист».

Гости познакомились с процессом создания цифровых копий на современном оборудовании, предназначенном для сканирования и оцифровки архивных документов. А так же познакомились с понятием личный или семейный архив, процессом его возникновения и получили советы о том, как привести в порядок архив у себя дома. Ведь грамотное и бережное обращение с ним позволит сохранить на долгие годы память о самых значимых событиях в жизни семьи.

Вниманию гостей также были представлены выставки-стенды о строениях XIX-XX веков и современных постройках райцентра, значимых событиях в нашем районе и др. Особый интерес вызвали документы в виде договоров и соглашений за 1946 и 1948 годы Солёнозаймищенского сельского Совета депутатов трудящихся Черноярского района, которые в то труднейшее время при дефиците чистой писчей бумаги были составлены на немецких бланках и др.. Никого не оставили равнодушными альбомы, посвящённые участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла Черноярского района.

Проведена экскурсия по архивохранилищам.

С большим интересом все рассматривали и задавали вопросы.
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