«Об итогах работы МБУ «Черноярский районный архив» в 2015 году».

Деятельность МБУ «Черноярский районный архив» : - информационное обеспечение органов власти и управления, граждан и организаций архивной информацией, обеспечение сохранности Архивного фонда муниципального образования и его пополнение. 
На 01.01.2016 на муниципальном хранении в Черноярском районном архиве находится 249 фондов, 25 тысяч 322 единиц хранения управленческой документации и по личному составу, а так же фотодокументы и документы личного происхождения.
Документы Архивного фонда Черноярского района обеспечены всеми элементами государственного учета, которые помогают осуществлять оперативный поиск, контроль за их движением и физическим состоянием
В состав источников комплектования Архивного фонда Черноярского района, документы которых в соответствии с законодательством Российской Федерации подлежат обязательному приему входят 31 орган и организаций, как государственной, так и негосударственной формы собственности, а также держатели личных фондов. 
Ежегодно, сотрудниками районного архива в  них осуществляется экспертиза ценности документов и контроль за их обеспечением сохранности на местах.  проводятся комплексные и тематические проверки. 

В 2015 году  на экспертной методической проверочной комиссии Агентства по делам архивов Астраханской области согласовано,  поставлено на государственный учет, и принято на государственное хранение 608 единицы хранения,  а так же согласовано 8 описей по личному составу, 6 номенклатур дел, 16 номенклатур дел согласовано на экспертной комиссии МБУ «Черноярский районный архив».
Проведена работа по улучшению физического состояния архивных документов  1375 единиц хранения. А так же проводится работа по описанию фотодокументов ветеранов, участников Вов, тружеников тыла Черноярского района.
Продолжается работа по внедрению и активному использованию в делопроизводстве всех источников комплектования муниципального архива «Перечня типовых управленческих документов», проверяется правильность использования ведомственных инструкций специалистами по делопроизводству при составлении номенклатур дел. Ведется консультативная работа по организации делопроизводства, применению законодательных и других нормативных актов в области архивного дела, 

Запросы, с которыми  обращаются в архив разнообразны по сути, характеру и цели использования документов. Исполнено  запросов, в установленный срок: 2 тысячи 275 (от органов власти и управления- 846,  
 950 социально – правовых запроса граждан о подтверждении трудового стажа и уровня их заработной платы для начисления и перерасчета пенсий; 

479 тематических запроса, (в основном они касались имущественных и земельных отношений).

Все запросы социально-правового характера от отделения ПФР по Астраханской области поступают в районный архив в электронном виде без участия в этих процессах граждан.

В присутствии работников архива были выданы  описи и документы  пользователям в рабочей комнате районного архива, а так же сотрудникам архива для проведения плановых и внеплановых работ: -  описей-2 тысячи 676,  и  11 тысяч 702 единицы хранения, организовано 9 выставок, большой интерес у читателей районной газеты «Черноярский вестник «Волжанка» получила очередная публикация  работы архивных специалистов,  опубликовано 3 статьи. 
Приоритетным и наиболее востребованными являются мероприятия в сфере использования документов Архивного фонда. Архивом подготовлены архивные выставки документов для мероприятий: «Мы на Волге живем», «День села», «День района». 

Проводились встречи с учащимися Черноярской средней школы, рассказывали о том, чем занимается архив, как комплектуются фонды, об интересных документах, которые хранятся здесь. И останавливались подробно  на страницах истории Великой Отечественной войны, был показан слайд подготовленный на основе архивных документов, фотодокументов. 

Активно развивается обслуживание населения с применением новых информационных технологий. Продолжается работа по созданию электронного фонда пользования архивных документов. Переведено документов в электронный вид за 2015 год 1 тысяча 220 архивных дел (67тысяч 263 листов), при плане 1 тысяча 039 архивных дел.  
Государственный учет документов Архивного фонда Российской Федерации ведется автоматизированным способом программного комплекса «Архивный фонд». 
Мероприятия по обеспечению сохранности документов проводились комплексно по направлениям: антитеррористической защищенности и технической укомплектованности архива, повышение пожарной безопасности, улучшение физической сохранности и государственный учет документов

Пользователям предоставлена возможность работы с электронным фондовым каталогом, который содержит в себе информацию о составе фондов.
На сайте добавляется информация о фондах государственных и муниципальных архивных учреждений, содержащих документы по личному составу, находящихся на хранении в Черноярском районном архиве. 

