«Об итогах работы МБУ «Черноярский районный архив» за 2017 год».

Деятельность МБУ «Черноярский районный архив» : - комплектование, обеспечение сохранности и учет документов Архивного фонда хранящихся в архиве, информационное обеспечение органов местного самоуправления, удовлетворение прав граждан на архивную информацию.

На 01.01.2018 на муниципальном хранении в Черноярском районном архиве находится 252 фонда, 26169 ед.хр., управленческой документации – 13431 ед.хр., по личному составу – 10896 ед.хр., фотодокументы – 1832 ед.хр. 

(в т.ч. фотодокументы участников ВОв Черноярского района 705 ед.хр.), документы личного происхождения .
Документы Архивного фонда Черноярского района обеспечены всеми элементами государственного учета, которые помогают осуществлять оперативный поиск, контроль за их движением и физическим состоянием.
По состоянию на 01.01.2017г. в состав источников комплектования Архивного фонда Черноярского района, документы которых в соответствии с законодательством Российской Федерации подлежат обязательному приему входило 31 фондов, как государственной, так и негосударственной формы собственности. Ежегодно, сотрудниками районного архива в них осуществляется экспертиза ценности документов и контроль за их обеспечением сохранности на местах,  проводятся комплексные  проверки. 

Основные виды работы проведенные специалистами Архива- «Выполнение плана развития архивного дела» за 2017 год:

1. Нормативно-правовое и организационное регулирование развития архивного дела:

- продолжение внедрения «Основных правил работы государственных архивов» и «Основных правил работы организаций»; 


- подготовлены и отправлены организациям источников комплектования архива письма информационно-правового характера о соблюдении архивного законодательства, о предоставлении информаций в районный архив и др.;
- в сфере использования документов Архивного фонда подготовлены архивные выставки документов, фотодокументов для мероприятий: «Проводы русской зимы», «День Победы» 9 мая, «День России», «День физкультурника», «Праздничное мероприятие «300 летия Астраханской губернии», «390 летия селу Чёрный Яр», 

- обновлен энергетический паспорт, потребление энергетических ресурсов;

и план мероприятий «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности; 
Продлён договор с управлением Ростехнадзора и проведена работа: 
- измерения сопротивления току растекания защитных заземляющих устройств  (протокол № 3/1 от 23.01.2017);
- проверки наличия цепи между заземленными установками и элементами заземленной установки (протокол № 3/2 от 23.01.2017);  
- проверки сопротивления изоляции проводов, кабелей и обмоток электрических машин (протокол № 3/3 от 23.01.2017);
- измерения тока короткого замыкания петли «фаза-ноль» (протокол № 4/4 от 23.01.2017).

Проведена работа по:

- осуществлению технического присоединения к электрическим сетям (замена)
- переводу на электроотопление и водообеспечению здания где располагается МБУ «Черноярский районный архив»;

-  по специальной оценки условий труда. 

 
2. Обеспечение сохранности и государственный учет архивных документов:

- проводится контрольный осмотр технического состояния здания (помещений); 


- ежегодно заключается договор с Черноярским РО АОО ООО «ВДПО» и проводится: техническое обследование системы пожарной безопасности, занятие по противопожарной безопасности; огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачного помещения, перезаправка огнетушителей.

Закартонировано в короба – 1233 единиц хранения (план 284 ед.хр.), в связки- 25.

- проведена проверка наличия и состояния документов – 2152 ед.хр.

- создание фонда пользователя – 894 ед.хр..

- улучшение физического состояния архивных документов (что находятся на хранении в архиве): управленческой документации и по личному составу – подшивка дел., оформление обложек, вновь закартонировано – 1127 ед.хр.; 

- заполнение учетных документов в электронном виде и на бумажном носителе;


- составлены и предоставлены в агентство по делам архивов Астраханской области для последующей передаче отделению ПФ РФ списки фондов, принятых на муниципальное хранение документов по личному составу по установленной форме.

3. Организация комплектования архивных учреждений:


- проведена проверка наличия и экспертиза ценности документов в ведомственных архивах, составлены и утверждены описи на ЭПМК Агентства по делам архивов Астраханской области управленческой документации – 1233 ед.хр. (план 558 ед.хр.); 


- согласовано описей на ЭПМК Агентства по делам архивов Астраханской области по личному составу – 119 ед.хр. (план 58 ед.хр.), номенклатур дел – 4;


- согласовано номенклатур дел  в МБУ «Черноярский районный архив» - 6.

- поставлено на государственный учет и  принято на постоянное хранение – 1233 ед.хр..

- принято на хранение документы по личному составу- 25 ед.хр..


- проведены комплексные проверки ведомственных архивов и ведения делопроизводства в учреждениях – 11; 


- пересмотрен и согласован с агентством по делам архивов Астраханской области список организаций-источников комплектования Архивного фонда и исключено из списка источников комплектования – 19 фондов (Советы и администрации поселений, колхозы).


- Продолжается работа по внедрению и активному использованию в делопроизводстве всех источников комплектования муниципального архива «Перечня типовых управленческих документов», проверяется правильность использования ведомственных инструкций специалистами по делопроизводству 
при составлении номенклатур дел, так же оказывается помощь. Ведется консультативная работа по организации делопроизводства, применению законодательных и других нормативных актов в области архивного дела, 


Оказывается методическая и практическая помощь в организации хранения, учета и использования документов, образовавшихся в деятельности организаций - источников комплектования.

4.Предоставление информационных услуг и использование документов:

- по состоянию на 17.11.2017 исполнено запросов: -  тематических – 379; социально - правовых – 809 (все запросы социально-правового характера от отделения ПФ РФ по Астраханской области поступают в районный архив в электронном виде без участия в этих процессах граждан), а так же по эл.почте, почты России информационное обслуживание органов власти и управления – 183.

- подборка документов и публикация статей в газете «Черноярский вестник «Волжанка»  - 3
-в присутствии работников архива было выдано 17 описей и документы 443 ед.хр пользователям в кабинете специалистов районного архива 
- использовано документов сотрудниками архива для проведения плановых и внеплановых работ- 7938 ед.хр., описей – 1735.
- Составлены описи на фотодокументы и согласованы с ЭПМК Агентства по делам архивов Астраханской области и поставлены на учет – 297 е.хр. («Первые лица Черноярского района Астраханской области», «Пятый районный казачий конный поход, посвященный 72-годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., 300-летию Астраханской губернии, 200-летию Астраханскому казачьему войску, 390-летию с.Черный Яр, по маршруту с.Ушаковка – с.Соленое Займище», «Божественная Литургия на освещение места под строительство храма во имя св.мученика Иоанна воина, с освещением закладного камня и водружением креста», «Перезахоронение красноармейца Перегудова Андрея Семеновича, пропавшего без вести в годы ВОв 1942г., из Лоухского района, республики Карелия в с.Солодники», «Воспитатели, воспитанники, постройки и мероприятия Черноярского специализированного детского дома № 7, находившего в с.Черный Яр Черноярского района Астраханской области с 1945-1967г.г., «Встреча воспитанников Черноярского специализированного детского дома № 7 в с.Черный Яр», «Праздничное мероприятии посвященное 300 – летию Астраханской губернии и 390 – летию селу Черный Яр», «Фотодокументы старинных зданий и современных построек, р.Волга и др. с.Черный Яр Черноярского района Астраханской области».
- Продолжается работа: по ведению базы данных «Регистрация и контроль исполнения социально-правовых и тематических запросов», по развитию архивных сайтов, в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ и др.;

5. Внедрение автоматизированных архивных технологий: 

Государственный учет документов Архивного фонда Российской Федерации ведется автоматизированным способом программного комплекса «Архивный фонд». 

- ведение учета баз данных ;


- Переведено архивных документов в электронный вид за 2017 год  - 894ед.хр (12668 листов), (с 2011 года по 2017 год оцифровано документов постоянного хранения - 11385 ед.хр., 530968 листов).

- Все описи, что находятся в архиве, согласованы с агентством по делам архивов Астраханской области и  переведены в электронную форму (за 2017 год 42 описи).

-продолжается работа по внедрению научно-методических разработок, ГОСТов:  памятки – «По отбору, описанию, учету и обеспечению сохранности фотодокументов в архивном фонде»,  «по заполнению учетных документов архивами», продолжение внедрения в практику работы архивных учреждений «Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда», осуществление мониторингов в соответствии с приказами руководителя агентства по делам архивов Астраханской области,  «Перечня типовых управленческих документов, образующихся в процессе деятельности государственных архивов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения» и др…
Пользователям предоставлена возможность работы с электронным фондовым каталогом, который содержит в себе информацию о составе фондов.
На сайте добавляется информация о фондах муниципального архива учреждений, содержащих документы по личному составу, находящихся на хранении в Черноярском районном архиве. 

