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Как предпринимателям через сайт в интернете можно узнать о суммах

задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное и

обязательное медицинское страхование
Отдел ПФР в Черноярском районе информирует о том, что для просмотра информации о наличии задолженности с использованием сервиса «Личный кабинет предпринимателя» необходимо зайти на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru на страницу Отделения ПФР по Астраханской области www.opfrao.ru. 

На главной странице с правой стороны или в разделе «Полезные ссылки» выбрать «Личный кабинет предпринимателя», выбрать «Электронные услуги», «Узнать задолженность», ввести свой 12-значный номер, присвоенный при регистрации в органах ПФР, ИНН и символы с картинки. После нажатия кнопки «Показать задолженность» появится информация о задолженности и возможность распечатки квитанции за периоды, начиная с 01.01.2010 года.

Для печати квитанций необходимо заполнить ФИО и адрес страхователя, после чего поочередно нажать на печать квитанций по позициям, где есть долги. Квитанция содержит все необходимые реквизиты для оплаты взносов, пеней и штрафов предпринимателями Астраханской области.

Кроме этого с мая 2013 года данная программа дополнена сервисом «», которая доступна в разделе «Электронные услуги». Подключение к данной услуге носит заявительный характер. Форма заявления прилагается. Заявление страхователь должен представить в Управление по месту регистрации или непосредственно в Отделение. Заявление, поступившее на районный уровень, направляется в Отделение для регистрации. После регистрации заявления на номер сотового телефона страхователя поступает соответствующее уведомление и приходит пятизначный цифровой код. После получения кода страхователь может войти в раздел «Регистрация», ввести личные данные и код, и получить доступ к информации о начисленных и уплаченных взносах, пени и штрафов.
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А также реестр платежей.
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С 2013 года программа «Личный кабинет предпринимателя» в разделе «Электронные услуги» дополнена также сервисом «Распечатать квитанции на оплату ДСВ». Данной услугой могут воспользоваться застрахованные лица-участники Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений. Для формирования квитанции застрахованное лицо заполняет следующую информацию: ФИО, СНИЛС, адрес, сумму для оплаты ДСВ. Программа проверяет корректность заполнения СНИЛС по контрольному числу.
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Сделайте выбор, как формировать будущую пенсию

Основа Вашей будущей трудовой пенсии — страховые взносы работодателя, которые уплачиваются в Пенсионный фонд РФ (ПФР). У граждан 1967 года рождения и моложе эти страховые взносы распределяются между страховой и накопительной частями пенсии. С 2014 года накопительная часть будет формироваться по тарифу, который выберет сам гражданин: можно оставить 6%, как сегодня, либо снизить до 2%, тем самым увеличив тариф страховых взносов на страховую часть с 10% до 14%. Решить и подать письменное заявление в территориальный орган ПФР необходимо до 31 декабря 2013 года.

2% будет направлено на формирование пенсионных накоплений у граждан:
· которые никогда не подавали заявление на выбор управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда, так называемых «молчунов».
· которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе УК, либо НПФ, но в 2013 году желают подать заявление о выборе любого инвестиционного портфеля Внешэкономбанка с пометкой 2%.
6% будет направлено на формирование пенсионных накоплений у граждан:
· которые никогда не подавали заявление на выбор УК или НПФ, так называемые «молчуны», но в 2013 году желают подать заявление о выборе любого инвестиционного портфеля Внешэкономбанка или НПФ с пометкой 6%.
· которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе УК, включая Внешэкономбанк, либо НПФ.
По всем вопросам, связанным формированием средств пенсионных накоплений,

обращаться по телефону горячей линии 2-05-33
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О наследовании недополученных сумм пенсий
Порядок выплаты сумм пенсии, не полученных пенсионером в связи с его смертью, урегулирован статьей 23 Федерального закона «О трудовых пенсиях в РФ» от 17.12.2001г, и Правилами выплаты пенсий от 16.02.2004г.(пункты 9,16).

В соответствии с указанными положениями не позднее чем до истечении шести месяцев со дня смерти пенсионера начисленные суммы пенсии, причитавшиеся пенсионеру в текущем месяце, в том числе и за прошедшее время, и оставшиеся не полученными в связи с его смертью в указанном месяце, выплачиваются членам семьи умершего пенсионера, перечисленным в пункте 2 статьи 9 Закона от 17.12.2001г, совместно проживавшим с ним на день его смерти, независимо от того, имеют ли они право на пенсию по случаю потери кормильца.

При этом факт совместного проживания членов семьи с пенсионером и родственность отношений должны быть подтверждены.

Для выплаты членам семьи умершего пенсионера сумм пенсии, начисленных пенсионеру и не полученных им в связи со смертью, принимаются: 

- заявление о выплате начисленной и не полученной пенсионером в связи со смертью сумме пенсии;

- копия свидетельства о смерти, удостоверенная в установленном порядке;

- документ о совместном проживании;

- документ о родственных отношениях с умершим.

В том случае, если указанные члены семьи отсутствуют или если они не предъявили соответствующие требования в установленный срок, по истечении шестимесячного срока суммы пенсии причитающиеся пенсионеру и не полученные им в связи со смертью, включаются в состав наследства и выплачиваются наследникам умершего пенсионера с соблюдением требований Гражданского кодекса РФ.

Для получения суммы пенсии в этом случае наследниками умершего пенсионера предъявляется свидетельство о праве на наследство. 

По общеустановленному правилу свидетельство о праве на наследство выдается наследникам в любое время по истечении шести месяцев со дня открытия наследства.

Согласно Гражданскому кодексу свидетельство о праве на наследство может быть выдано и до истечения шести месяцев со дня открытия наследства. Так, в соответствии с п.2 ст. 1163 указанного кодекса при наследовании как по закону, так и по завещанию свидетельство о праве на наследство может быть выдано до истечения шести месяцев со дня открытия наследства, если имеются достоверные данные о том, что кроме лиц, обратившихся за выдачей свидетельства, иных наследников, имеющих право на наследство или его соответствующую часть, не имеется.

При отсутствии лиц, имеющих право в соответствии с п.16 Правил от 16.02.2004г, на получение сумм пенсии, не полученных пенсионером в связи со смертью, эти суммы могут быть выплачены наследникам по истечении пресекательного срока – четырех месяцев со дня открытия наследства, установленного ст. 1183 Гражданского кодекса.
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Выплата накоплений продолжается

В 2013 году Пенсионный фонд продолжит выплачивать средства пенсионных накоплений. Если гражданин уже является пенсионером или имеет право на назначение трудовой пенсии и при этом имеет средства пенсионных накоплений, то ему следует обратиться в ПФР за соответствующей выплатой. Если гражданин формирует свои пенсионные накопления через негосударственный пенсионный фонд, то с заявлением следует обратиться в соответствующий НПФ.

Также важно отметить, что до окончания вступления в Программу государственного софинансирования пенсии остается менее года. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и сделать первый взнос до 1 октября 2013 года.

Вступить в Программу государственного софинансирования пенсий может каждый россиянин-участник системы обязательного пенсионного страхования (а фактически каждый работающий гражданин-участник этой системы). Делать взносы в рамках программы можно помесячно или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования может выступать работодатель. Государственное софинансирование выделяется в течение 10 лет с момента внесения гражданином первого взноса в пределах от 2000 до 12000 рублей в год.


Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение)


 в Черноярском районе Астраханской области  


(тел. 2–10-22, факс 8-85149-39-03-59, e-mail:upfr11@040.pfr.ru))


Начальник Митрофанов Александр Александрович – тел. 2-10-22


Выпуск подготовили:  


Заместитель начальника - руководитель  группы НПП иОППЗЛ  


                                                    Хижнякова Наталья Владимировна  (тел. 2 –18-65),


Руководитель группы  группы ПУ АСВ ВС ВЗ  


                                                    Полякова Елена Вилениновна  (тел. 2 –05-33),


Ведущий специалист – эксперт (юрисконсульт)


                                                     Карташова Виктория Викторовна (тел. 2-06-99)    


Адрес: 416231, Астраханская область, село Черный Яр, ул. К.Савельева,  1в


                      













