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С ПРАЗДНИКОМ  ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!
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Получателям ежемесячных выплат - неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы 

В целях усиления социальной защищенности детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы с 1 января 2013 года согласно Указу Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013 года №175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» устанавливаются ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы:

а) родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) – в размере 5500 рублей;
б) другим лицам – в размере 1200 рублей.
Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребенку-инвалиду и инвалиду с детства I группы пенсии в период осуществления ухода за ним.

Ежемесячные выплаты устанавливаются на основании документов, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение ребенка-инвалида и инвалида с детства I группы, и производятся с учетом осуществленных в период с 1 января 2013 года до дня вступления в силу Указа №175 компенсационных выплат, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 26 марта 2006 года № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами».

Обращаем внимание, что ежемесячная выплата устанавливается одному неработающему трудоспособному родителю (усыновителю) и опекуну (попечителю) на период осуществления ухода. Повышение касается только ухаживающих родителей и опекунов. В случае, если уход за ребенком-инвалидом осуществляет не родитель или опекун, а другое лицо, то размер ежемесячной выплаты останется прежним -1200 рублей. Неработающим трудоспособным гражданам, осуществляющим уход за инвалидами I группы (не с детства) или престарелыми, достигшими возраста 80 лет, либо нуждающимися в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения, размер компенсации не увеличивается. 
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Плательщикам дополнительных взносов

на накопительную часть трудовой пенсии

Если Вы приняли решение формировать пенсионные накопления, участвуя в программе государственного софинансирования, то право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений застрахованное лицо будет иметь при одновременном соблюдении следующих условий
- заявление подано застрахованным лицом в срок до 1 октября 2013 года;
- застрахованным лицом осуществлялась уплата дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии;
- сумма уплаченных застрахованным лицом дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии составила не менее 2000 рублей.
Иных условий для получения государственной поддержки пенсионных накоплений Законом № 56- ФЗ не установлено. Также Законом № 56-ФЗ не установлена обязанность застрахованного лица начать уплату дополнительных страховых взносов в какой-либо определенный срок.
Следует отметить, что если условие об уплате дополнительных страховых взносов в предыдущем календарном году в сумме 2000 рублей застрахованным лицом не было соблюдено, государственная поддержка формирования пенсионных накоплений в текущем календарном году ему не оказывается. Однако право на получение в последующие годы застрахованное лицо не утрачивает, так как согласно положениям части 2 статьи 3 Закона № 56-ФЗ застрахованное лицо, вступившее в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, и осуществляющее их уплату, вправе прекращать либо возобновлять уплату указанных взносов, а также определять их размер.
Уплатить дополнительные взносы можно через любую кредитную организацию или поручить уплату своему работодателю (заявление на удержание из зарплаты). При проведении платежа правильно указывайте реквизиты и в обязательном порядке правильный номер страхового свидетельства. Для проведения платежа через подразделение Сбербанка достаточно предъявить паспорт и страховое свидетельство – оператор сам оформит платеж и выдаст квитанцию.
По всем вопросам, связанным с программой государственного софинансирования можно обращаться в Отдел ПФР в Черноярском районе по телефону горячей линии: 2-05-33
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Выбор тарифа страхового взноса 
В 2013 году граждане 1967 года рождения и моложе, зарегистрированные в системе обязательного пенсионного страхования, могут выбрать тариф страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым увеличив тариф на формирование страховой части пенсии с нынешних 10% на 14%.

Если Вы не подавали никаких заявлений в ПФР о выборе инвестиционного портфеля государственной управляющей компании (ГУК) или НПФ, то

Вы можете: 

* По — прежнему не подавать никаких заявлений в 2013 году. Тогда с 2014 года на финансирование накопительной части трудовой пенсии будет перечисляться 2% тарифа страховых взносов, а 14% тарифа — на страховую часть пенсии.

* В течении 2013 года подать заявление о выборе управляющей компании (в том числе ГУК «Внешэкономбанк») или переход в НПФ для того, чтобы с 2014 года и далее Ваши страховые взносы направлялись на финансирование накопительной части трудовой пенсии в размере 6%. При этом, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений в НПФ, Вам необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор об обязательном пенсионном страховании. 

Если Ваши пенсионные накопления сейчас формируются в НПФ или частной управляющей компании и Вы не подавали заявление в ПФР о выборе инвестиционного портфеля государственной управляющей компании или вернулись в ГУК из НПФ или частной компании, то

по умолчанию с 2014 года на накопительную часть будет по-прежнему перечисляться 6%, а на страховую часть — 10% тарифа. При этом у Вас есть право в течение 2013 года подать заявление о выборе любого портфеля ГУК «Внешэкономбанк» с пометкой 2%. Тогда с 2014 года на финансирование накопительной части трудовой пенсии будет перечисляться 2 % тарифа страховых взносов.

Таким образом, вне зависимости от того, у какого страховщика сегодня формируется Ваши пенсионные накопления, Вы имеете возможность с 2014 года формировать их ГУК «Внешэкономбанк» по тарифу 2% или 6%, или же через частную управляющую компанию или НПФ по тарифу 6%.
Бланк соответствующего заявления о выборе страховщика/управляющей компании можно скачать на сайте ПФР www.pfrf.ru в разделе «О пенсионных накоплениях» или получить в клиентской службе Отдела ПФР в Черноярском районе.

Узнать, какой страховщик сегодня формирует ваши пенсионные накопления, можно, получив выписку из Вашего индивидуального лицевого счета.
Подать заявление о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию можно: 

в клиентской службе Отдела ПФР в Черноярском районе;

с помощью почты или курьера (обязательно нотариальное удостоверение);

через трансферагента ПФР (организация, с которой у ПФР заключены соглашения о взаимном удостоверении подписей);

через единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru 

РЕШЕНИЕ, КАКОЙ ТАРИФ ВЫБРАТЬ, - ЗА ВАМИ!
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Увеличены социальные пенсии детям
С 1 января 2013 года на основании федерального закона закон от 5 апреля 2013 года №51-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»  увеличены социальные пенсии детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы. 
Социальная пенсия вышеуказанной категории граждан с января 2013 г.            составила 8704 руб., а с учетом ежегодной апрельской индексации,                                                      с апреля 2013 года составила – 8 861 рубль 54 коп. 
         Выплата социальной пенсии в новом размере и доплата за предыдущие месяцы осуществлена в мае 2013 года. 

Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение)


 в Черноярском районе Астраханской области  


(тел. 2–10-22, факс 8-85149-39-03-59, e-mail:upfr11@040.pfr.ru))


Начальник Митрофанов Александр Александрович – тел. 2-10-22


Выпуск подготовили:  


Заместитель начальника - руководитель  группы НПП иОППЗЛ  


                                                    Хижнякова Наталья Владимировна  (тел. 2 –18-65),


Руководитель группы  группы ПУ АСВ ВС ВЗ  


                                                    Полякова Елена Вилениновна  (тел. 2 –05-33),


Ведущий специалист – эксперт (юрисконсульт)


                                                     Карташова Виктория Викторовна (тел. 2-06-99)    


Адрес: 416231, Астраханская область, село Черный Яр, ул. К.Савельева,  1в


                      













