Уважаемый Дмитрий Михайлович, члены комиссии!
Позвольте доложить об обеспечение осуществления комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими  администрации муниципального образования «Черноярский район» ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 
В соответствии  с Федеральным законодательством Российской Федерации и региональных нормативно-правовых актов, а именно:

  64-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции», 25-ФЗ от 02.03.2007 «О муниципальной службе в Российской Федерации» Закона Астраханской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Астраханской области»  от 18.12.2017 №94/2017-ОЗ,  были направлены проекты решений в Совет муниципального образования «Черноярский район», в результате которых были внесены изменения в трудовые договора лиц, замещающих должности муниципальной службы.
1. В Положение о порядке представления лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Черноярский район» сведений о доходах и расходах, проверки достоверности сведений о доходах и их полноты и соблюдения ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации:

1.2.  Пункт 1.2. Положения изложен  в следующей редакции: 

    «Настоящее Положение распространяется на депутата, членов выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления (в т.ч. главу муниципального образования), осуществляющих деятельность на постоянной основе и иных лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Черноярский район».».

1.3. Пункт 2.1 Положения изложен в следующей редакции:

      «
Если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации в срок до 30 апреля года следующего за отчетным.


Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах органов местного самоуправления и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.».

1.4. Пункт 2.7 Положения изложить в следующей редакции:

«Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления, проводится по решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

При выявлении в результате проверки, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.».

2. Внесены следующие изменения в Положение о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в муниципальном образовании «Черноярский район», утвержденное решением Совета МО «Черноярский район» от 09.02.2012 №5 «Об утверждении Положения о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в муниципальном образовании «Черноярский район»»: 

2.2. стать 9 дополнена подпунктом 10, следующего содержания: 

«10)  признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту) - в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывную комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены.».  

1.2.   В части 1  статьи 10 подпункт 3 изложена в новой редакции: 

«3) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении политической партией; участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости; участия на безвозмездной основе в управлении указанными некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления с разрешения представителя нанимателя (работодателя) в порядке, установленном муниципальным правовым актом), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;» и т.д.

 
Кроме того, и.о.главного специалиста кадровой службы постоянно проводит разъяснительную работу среди муниципальных служащих администрации муниципального образования «Черноярский район»  по соблюдению ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Подготовлена и распространена среди муниципальных служащих памятка муниципальному служащему администрации муниципального образования «Черноярский район» по противодействию коррупции, где приводятся ситуации коррупционного характеры и рассказано как их избежать. Муниципальными служащими, предоставляются в установленном законом (до 30 апреля) сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В целях правильного заполнения сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей главным специалистом кадровой службы проводятся разъяснения по их заполнению. 

Проведено 1 совещание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих МО «Черноярский район» и урегулированию конфликта интересов. (не сдача доходов несовершеннолетнего ребенка, причина, не проживание и отсутствие всяческих контактов с ним).
Всеми муниципальными служащими в кадровую службу предоставлены сведения об адресах сайтов или страниц сайтов в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.

После увольнения с муниципальной службы от бывших муниципальных служащих приходят уведомления о трудоустройстве также как, и администрация муниципального образования уведомляет бывших работодателей муниципального служащего.

В целях реализации ведомственной программы «Обеспечение безопасности органов местного самоуправления Черноярского района и противодействия коррупции на 2015-2017года» проведена администрацией МО «Черноярский район» совместно с прокуратурой Черноярского района  и молодежным Советом Черноярского района  8 и  9 декабря 2017года акция «Молодежь против коррупции!» 8.12.2017  в  МБОУ «СОШ с Черный Яр» дети раздавали памятки ученикам по противодействию коррупции и 9 декабря 2017 года в День борьбы с коррупцией прохожим вручали в общественных местах с. Черный Яр памятки по противодействию коррупции, дети разъясняли взрослым людям, что такое коррупция и что за это может грозить. 

С 25.11.2017 по 11.12.2017г. проведен районный конкурс  сочинений-эссе «Молодежь против коррупции!» на тему; «Что такое коррупция и как с ней бороться?»  В данном конкурсе приняли участие старшеклассники 8-11 классов школ Черноярского района. Всего приняли участие 9 детей, трое из которых получили дипломы трех степеней, остальные дети дипломы участников конкурса.  Помимо дипломов, участники и победители были поощрены памятными подарками (книгами «Семейное древо», наушниками, колонками для компьютера). Результаты конкурса размещены в газете «Волжанка» и на сайте администрации.

Целью проведения конкурса являлось узнать отношение молодежи к коррупции, какие пути решения на их взгляд они видят.

Хотелось бы озвучить предложения детей,  одни которые за ужесточение наказаний, а другие убеждены, что жесткими методами не искоренить данную проблему - это:

- увеличение госконтроля за бюджетом;

- ужесточение наказания для пойманных коррупционеров, путем увеличения срока наказания, не оставления под домашним арестом;

- усовершенствование законодательства, судебных практик, в том числе и в гражданско- правовой сфере, создание различных структур за работой чиновников,

- повышение заработной платы,

- введения принципа «розетки»(первый раз попавшийся на взятке предупреждается или получает административное наказание с введением наблюдения за данным человеком);

-создание сайта «черные списки коррупционеров»,

- подъема экономики страны;

- исключение возможности крупных взяточников занимать руководящие посты;

- введение полной конфискации имущества не только у взяточников, но и их близких родственников, установив близкий круг общения, с предоставлением недвижимости - «общежития для коррупционеров». 


Кроме того, на основании письма прокуратуры Черноярского района о содействии в изготовлении и размещении баннера, данный баннер был изготовлен, поручение исполнено практически в полном объеме.


Денежные средства, выделенные на ведомственную программу (10 тыс. рублей) использованы в полном объеме.


В здании администрации размещен стенд по противодействию коррупции, где ежемесячно обновляется информация об изменениях законодательства, размещены телефоны доверия администрации МО «Черноярский район».

В предверии новогодних и рождественских праздников все сотрудники администрации ознакомлены под роспись с письмом министерства труда и социальной защиты РФ об исключения фактов получения должностным лицом подарков или иных вознаграждений, в том числе на личных торжественных мероприятиях, от своих друзей или связанных с ними людей. С каждым сотрудником проведена персональная беседа. Информация выставлена на сайте администрации МО «Черноярский район».


Приоритетными направлениями в сфере противодействия коррупции на 2018год ставлю:

- проведение ежемесяной сверки кадровой службой с действующим законодетльством РФ и  региональными нормативно- правовыми актами;

- увеличене лимитов ведомственной программы с 10 000 до 30000 рублей.;

- проведение акций с целью популяризации у молодежи действий в борьбе с коррупцией; 
-ужесточение проверки имущественного положения муниципальных служащих, проверка регистрации служащих по сайтам. 
