Потеряли документы? Быстро восстановить их поможет Портал госуслуг
 

Утеря документов, к сожалению, нередкая ситуация в жизни. И многие не знают, как её разрешить. Главное – не паниковать, успокоиться и взять себя в руки.

Быстрее всего начать восстановление документов с помощью Портала госуслуг https://www.gosuslugi.ru/. Зарегистрироваться в системе можно и через мобильное приложение «Госуслуги».

В первую очередь, нужно восстановить паспорт. Записаться на прием в УМВД России по Астраханской области можно онлайн, выбрав категорию услуги «Получение внутреннего паспорта». Советуем предварительно ознакомиться с перечнем документов, которые вы должны иметь при себе в ходе личного приема: он размещен в этом же разделе.

После того, как решен вопрос с главным документом гражданина Российской Федерации, можно приступать к восстановлению других. В соответствующем разделе Портала госуслуг можно получить полную информацию об алгоритме ваших действий при утере любого из документов. Здесь же даны ответы на наиболее часто встречающиеся вопросы.

Если вы потеряли документы или они украдены, не отчаивайтесь. Единый портал госуслуг поможет вам единовременно и в кратчайшие сроки их восстановить.

