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Записаться на прием к врачу стало еще проще

Сейчас, когда на улице температура уверенно ползет вниз и не во всех квартирах есть отопление, подхватить простуду очень легко. Статистика показывает, что большинство людей переносят недуг на ногах, не обращаясь к доктору. Одна из основных причин банальна – это отсутствие времени для того, чтобы записаться к нужному специалисту.
Теперь держать в голове график работы и контакты регистратуры своей поликлиники совсем не обязательно. Достаточно иметь выход в Интернет и учетную запись на портале государственных услуг.
Зарегистрироваться на портале госуслуг просто: необходимо зайти на сайт https://esia.gosuslugi.ru и заполнить предлагаемую форму. А затем подтвердить личность в одном из центров обслуживания (список центров – на сайте https://esia.gosuslugi.ru/public/ra/).
Имея логин и пароль, можно заходить на региональный портал медицинских услуг https://doctor30.ru/ и выбирать любого из 1,6 тысяч врачей местных поликлиник.
«Доктор 30» интегрирован с медицинской информационной системой Астраханской области. Кроме круглосуточной записи на прием, граждане имеют возможность получить ряд других услуг: например, узнать стоимость лечения и расписание врачей. Также ресурс позволяет найти участок прикрепления по адресу проживания.
Важно отметить еще один бонус для пользователей портала. В случае если гражданин при регистрации указал номер телефона, ему придет смс-оповещение о предстоящем приеме у врача.
