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Поменять все документы после замужества? Это легко с порталом госуслуг
Электронные услуги прочно вошли в нашу повседневную жизнь. Многие знают, что не выходя из дома можно, например, подать заявление на регистрацию брака. Теперь же молодожены, пожелавшие взять другую фамилию, могут заменить абсолютно все документы с помощью портала госуслуг. 

Чтобы воспользоваться набором услуг по замене документов после вступления в брак, необходимо иметь подтвержденную учетную запись. Для этого нужно заполнить предлагаемую форму на портале https://www.gosuslugi.ru/, а затем подтвердить личность в одном из центров обслуживания (список центров – на сайте https://esia.gosuslugi.ru/public/ra). 

Замену практически любого документа электронным способом можно произвести по единому алгоритму:

1. Заполнить заявление в электронном виде. 

2. При необходимости оплатить госпошлину. Это можно сделать онлайн или по квитанции в любом банке. В случае оплаты через портал госуслуг вам будет предоставлена скидка на оплату в размере 30%.
3. В ваш Личный кабинет придет уведомление о готовности документа.
Отдельно стоит сказать о документах, не требующих замены. Это ИНН, трудовая книжка, а также документы, связанные с получением образования и наличием имущественных прав. Они действительны при предъявлении паспорта и свидетельства о браке.
Помните: однажды зарегистрировавшись на портале госуслуг, вы экономите массу времени!
