Запишите ребенка в детский сад не выходя из дома
Вопрос «Как записать ребенка в детский сад?» стал настоящей головной болью для молодых семей, мам и пап. После него сразу возникает тысячи других: «Куда идти?», «Какие документы собрать?», «Кто подскажет?».

Портал госуслуг облегчит эту задачу. Чтобы воспользоваться услугой «Запись в детский сад», гражданину необходимо иметь подтвержденную учетную запись. Для этого нужно заполнить предлагаемую форму на Портале https://www.gosuslugi.ru/, а затем подтвердить личность в одном из центров обслуживания (список центров – на сайте https://esia.gosuslugi.ru/public/ra). Можно зарегистрироваться и через мобильное приложение «Госуслуги».

Записать ребенка в детский сад можно с момента его рождения: просто укажите желаемый год зачисления. При заполнении заявки можно выбрать до трех дошкольных учреждений по месту жительства ребенка.

В целом процедура записи крайне проста:

1. Заполните заявление в электронном виде и дождитесь результатов его проверки. 

2. Получите уведомление о постановке ребенка в очередь на зачисление. Кстати, отслеживать ее можно с помощью соответствующей услуги «Проверить очередь».
3. Получите уведомление о направлении ребенка в дошкольное образовательное учреждение. 

Оформляйте услуги не выходя из дома, через портал госуслуг. Преимущества электронной записи в детский сад уже в полной мере ощутили родители, которые ценят время, проведённое со своими детьми.
