Уведомление из офшора. О контролируемых сделках, совершенных в 2013 году, налогоплательщикам следует отчитаться до 20 мая 2014 года

Межрайонная ИФНС России № 5 по Астраханской области сообщает, что к контролируемым сделкам относятся сделки между взаимозависимыми лицами, в области торговли товарами мировой биржевой торговли, а также сделки, одной из сторон которых является лицо, местом регистрации, жительства, или налогового резидентства которого являются офшорные зоны.
Форма (форматы) уведомления о контролируемых сделках, а также порядок заполнения и порядок представления уведомления в электронной форме утверждены приказом ФНС России от 27.07.2012 № ММВ-7-13/524@. Ознакомиться с ними можно на Интернет-сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Налогообложение в РФ» - «Трансфертное ценообразование».
Обращаем вниманием, что за непредставление уведомлений о контролируемых сделках, совершенных в прошлом году, до 20 мая 2014 года в налоговый орган, или представление уведомлений с недостоверными сведениями, налогоплательщикам грозит привлечение к налоговой ответственности в виде штрафа в 5000 руб.
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