Новые возможности. Пользователи «Личного кабинета» увидят сведения
о справках по форме 2-НДФЛ
Ежегодно не позднее 1 апреля работодатели (налоговые агенты) подают в налоговую инспекцию по месту регистрации справки 2-НДФЛ за своих работников за предшествующий налоговый период, т.е. год.

Теперь, чтобы ознакомиться с годовыми перечислениями налога на доходы физических лиц, налогоплательщику можно и не обращаться к своему работодателю - всю информацию он найдет в Интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Обращаем внимание, что до 01 июня 2014 года в сервисе будут доступны сведения о справках по форме 2-НДФЛ за 2011 и 2012 годы со всех мест официального трудоустройства пользователя, а справки за 2013 год станут доступными после указанной даты.

Сегодня благодаря Интернет-сервису Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» 37 025 астраханцев могут в режиме реального времени обратиться в налоговую инспекцию, получать актуальные сведения об объектах имущества, формировать и распечатывать налоговые уведомления на уплату налогов, платить их, направлять декларации на налоговые вычеты с электронной подписью, а также отслеживать ход их камеральной проверки.

Напоминаем, чтобы стать пользователем личного налогового кабинета достаточно однажды обратиться в любую налоговую инспекцию с паспортом и свидетельством ИНН, либо направить заявление в электронной форме, но впоследствии лично забрать свою регистрационную карту с первичным паролем.
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