Уважаемые налогоплательщики!
С 1 января 2015 года началась ежегодная кампания по декларированию своих доходов физическими лицами.
Обязанность по представлению налоговой декларации определенными категориями налогоплательщиков закреплена статьями 228 и 229 Налогового кодекса Российской Федерации.
Налоговые декларации по форме 3-НДФЛ должны представить граждане, получившие доход, с которых не уплачен налог на доходы физических лиц (НДФЛ), в том числе: доходы от физических лиц по договорам гражданско-правового характера (найма или аренды жилья), продавшие свое имущество, движимое или недвижимое, находившееся в собственности менее трех лет, или имущественные права, доходы от медицинских, культурно-развлекательных, образовательных услуг, оказываемых в частном порядке и т.п.
С полным перечнем лиц, обязанных задекларировать доходы за 2014 год, ответами па часто задаваемые вопросы и бесплатным программным обеспечением по заполнению декларации 3-НДФЛ можно ознакомиться на сайге ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Физические лица».
Налогоплательщики, обязанные задекларировать свои доходы за 2014 год, должны представить декларацию в налоговую инспекцию по месту регистрации в срок не позднее 30 апреля 2015 года и уплатить налог с заявленного дохода до 15 июля 2015 года, а граждане, реализующие свое право па получение налоговых вычетов, могут представить декларацию в течение всего календарного года в любое удобное для них время.
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