Новый порядок применения ККТ создает комфортные условия ведения бизнеса
С 15 июля 2016 года вступили в силу основные положения Федерального закона от 03.07.2016
№
290-ФЗ, который
предусматривает переход на новую контрольно-кассовую технику (ККТ). Новые кассы будут обеспечивать передачу информации в режиме онлайн о каждом расчете на сервер налоговой службы. Онлайн кассы станут обязательными уже с 1 февраля 2017 года для налогоплательщиков-владельцев ККТ.
Новая технология предоставляет добросовестному налогоплательщику ряд преимуществ: снижение ежегодных расходов на ККТ, регистрация ККТ онлайн без личного визита в налоговую инспекцию, экономия времени, возможность самостоятельно в режиме реального времени следить за своими оборотами и показателями.
Таким образом, применение онлайн-касс создает комфортные условия ведения бизнеса за счет использования бесконтактной системы администрирования, позволит вести полный и своевременный учет выручки в целях налогообложения, предоставит потребителю возможность получать и хранить электронные чеки, а также быстро и удобно проверять их легальность.
С подробной информацией можно ознакомиться на сайте налоговой службы в разделе «Новый порядок применения контрольно​кассовой техники». Кроме того, ФНС России разработала информационный бюллетень, в котором будут регулярно освещаться вопросы, касающиеся перехода на новую систему применения ККТ.
