Налогоплательщики стран Таможенного союза могут узнать

 о заявлениях на ввоз товаров и уплату косвенных налогов
Сегодня благодаря электронному сервису Федеральной налоговой службы «Информирование налогоплательщиков о получении заявлений о ввозе товаров и уплате косвенных налогов» (https://service.nalog.ru/blrl .do) налогоплательщики стран - участниц Таможенного союза могут получать информацию о поступлении электронной копии заявления о ввозе товаров и уплате косвенных налогов из налоговых органов страны - импортера в налоговые органы страны-экспортера.
Информация предоставляется как по заявлениям российских импортеров, полученным налоговыми органами Республики Беларусь и Республики Казахстан, так и по заявлениям импортеров из этих республик, полученным налоговыми органами Российской Федерации.
Для получения информации надо заполнить поисковые реквизиты заявления - номер отметки о регистрации заявления, присвоенный налоговым органом, дата отметки о регистрации заявления в налоговом органе, УПН/ИНН/БИН (ИИН) импортера (заявителя), страна продавца.
Заявления, полученные в налоговых органах страны-экспортера, в ответе на запрос имеют статус «Принято в стране продавца успешно».
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