Территориальная избирательная комиссия Черноярского района Астраханской области провела очередное обучающее занятие с членами участковых избирательных комиссий.

Темой рассмотрения стала: «Работа участковой избирательной комиссии со списками избирателей. Уточнение списков избирателей».


Участникам семинара были распечатаны образцы списка избирателей с определенной ситуацией, которая может возникнуть в ходе работы участковой комиссии до дня голосования и в день голосования на избирательном участке. На выполнение задания отводилось несколько минут и затем, совместно всеми участниками, детально разбиралась каждая предложенная ситуация и ее решение в соответствии с законодательством о выборах. При этом особое внимание было уделено соблюдению требованиям к оформлению списков избирателей, внесению соответствующих записей в ходе сверки и осуществлении  голосования избирателей на выборах в день голосования. А затем подробно  разобрали  практические ситуации, которые возникали или могли возникнуть на избирательных участках во время проведения выборов.
