Территориальной избирательной комиссией Черноярского района 11 апреля 2017 г. в ГАОУ АО СПО «Черноярский губернский колледж» была проведен правовой урок «Я – гражданин. О выборах хочу все знать.». 

Целью проведения мероприятия  стало повышение правовой культуры молодых избирателей, уровня их информированности о выборах, создание условий для осознанного участия в голосовании. Для того, чтобы в доступной форме донести до молодых избирателей информацию, мероприятие сопровождалось демонстрацией презентации «О выборах хочу все знать». Секретарь территориальной избирательной комиссии Панфилова Наталья рассказала учащимся о том, что такое избирательное право, принципы избирательного права, виды избирательных систем, о процедуре выборов, подготовке к ним. Во время мероприятия развернулась активная дискуссия по вопросам избирательного процесса и участия молодежи в выборах. Обсудив причины неучастия молодежи в голосовании, участники встречи задались вопросом, а в каких случаях молодежь пошла бы на выборы.
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Завершив обсуждение, молодые избиратели сделали вывод, что именно от них самих зависит, насколько данное каждому право выбирать будет реализовано и поддержали предложение принять активное участие в выборах. 
