Территориальная избирательная комиссия Черноярского района провела мероприятие с будущими избирателями


Территориальной избирательной комиссией Черноярского района 16 июня 2017 г. в читальном зале МБУК «Центр культуры и библиотечного обслуживания Черноярского района» была проведена правовая игра «Мои права и обязанности», с учащимися МБОУ «СОШ с. Черный Яр» летней оздоровительной площадки. 
Ребята познакомились с Конвенцией о правах ребенка, которая была принята Генеральной Ассамблеей ООН 20 ноября 1989 г. Познавательная, красочная презентация «Твои права и обязанности» информировала о том, что у каждого человека в обществе есть свои права - правила, по которым могут жить и живут люди, но еще есть обязанности - правила, которые обязательно нужно выполнять.

Вниманию ребят, секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района Панфилова Наталья представила слайд- шоу «Азбука прав детей», созданный по популярным сказкам. Участники  правовой игры активно принимали участие в викторине «Нарушение прав сказочных героев». Им было предложено ответить на вопросы, которые касались нарушения прав литературных героев, проверялось знание правовых норм и понятий, предлагалось прокомментировать ситуации, в которых нарушен закон. 

Вот так, весело и интересно участники говорили о серьезных вещах - о законах, по которым они должны жить.

Все участники игры показали неплохое знание права.
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