Территориальная избирательная комиссия Черноярского района Астраханской области 17 марта 2017 г. провела обучающее занятие с членами участковых избирательных комиссий.


Темой рассмотрения стала: «Место и роль участковых избирательных комиссий в системе избирательных комиссий в Российской Федерации».


Участники семинара были ознакомлены с постановления ЦИК России «О применении технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» с использованием машиночитаемого кода», новая технология изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом должна упростить работу участковых комиссий по формированию протокола и ускорить ввод данных в ГАС «Выборы».

О месте и роли участковых избирательных комиссий и об организации их работы участникам семинара рассказывала председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1603 Т.В. Баклаушева. В своем выступлении она напомнила всем присутствующим о  полномочиях членов участковых комиссий с правом решающего голоса, о других нюансах работы УИК, связанные с организацией избирательного процесса в выборный  и межвыборный периоды работы. 

