Территориальная избирательная комиссия Черноярского района Астраханской области провела обучающее занятие с членами избирательной комиссии.


В соответствии с письмом заместителя председателя ЦИК России, территориальная избирательная комиссия Черноярского района Астраханской области провела обучающее занятие с членами участковых избирательных комиссий Черноярского района, в котором приняло участие  49 человек.


Темой рассмотрения стала: «Изучение новелл избирательного законодательства РФ (№103-ФЗ, №104-ФЗ от 01.06.2017г.)».

Присутствующие были ознакомлены с новеллами избирательного законодательства, которые подписаны Президентом РФ Владимиром Путиным 01 июня 2017 года и будут применяться уже на предстоящих выборах.
Секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района - советник организационно-методического управления избирательной комиссии Астраханской области Наталья Панфилова обратила основное внимание обучающих на изучение Порядка подачи избирателями заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения. Не остался без внимания порядок применения технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом (QR-кодом). В процессе изучения Порядка подачи избирателями заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения, участниками семинара были подробно рассмотрены вопросы организации рабочих мест для приема заявлений, подаваемых в избирательную комиссию. Детально изучены сроки приема заявлений и порядок их заполнения. Слушатели подробно изучили алгоритм работы участковых комиссий с Реестром избирателей, подавших заявления о включении в список избирателей по месту нахождения, и Реестром избирателей, подлежащих исключению из списка избирателей. Участники семинара приняли участие в практическом занятии по регистрации и заполнению заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения, по изготовлению и распечатке протоколов участковой комиссии об итогах голосования с машиночитаемым кодом.
