Территориальная избирательная комиссия Черноярского района провела мероприятие с будущими избирателями

Территориальной избирательной комиссией Черноярского района 19 октября 2018 г. в МБОУ «СОШ с. Черный Яр» был  проведен классный час с учащимися 3 классов «Что значит быть гражданином». В мероприятии приняло участие 26 человек.

Основной задачей классного часа являлось повышение правовой грамотности и гражданской активности воспитанников, развитие гражданского сознания у детей – будущих избирателей. 
Секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района – советник организационно-методического управления аппарата избирательной комиссии Астраханской области Наталья Панфилова обсудила с ребятами: что такое гражданство, как стать гражданином России, есть ли гражданство у ребенка, права и обязанности гражданина. Поговорили о государственной символике РФ. Ребята поразмышляли о том, кто такой “гражданин”, что значит для каждого человека Отечество, Родина, Россия, какие качества личности отличают настоящего гражданина своего Отечества. 

 В заключении  мероприятия учащиеся вынесли полезный урок:  роль гражданина в демократическом обществе велика. Именно  ему принадлежит учредительная, конституционная власть в государстве, именно он выбирает своих представителей и может периодически сменять их, но, конечно, ни один, а весь народ. Гражданин в демократическом обществе также может быть избран в парламент, в органы местного самоуправления.  У него возможности огромны именно в демократическом обществе. Быть гражданином – это, прежде всего, любить Родину, уважать ее прошлое и делать все для создания наилучшего будущего. Именно к такому выводу пришли юные патриоты Черноярского района.
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