Территориальная избирательная комиссия Черноярского района провела мероприятие с будущими избирателями

Территориальной избирательной комиссией Черноярского района 23 ноября 2018 г. в МБОУ «СОШ с. Черный Яр» был  проведен час правовых знаний с учащимися 4 класса «Копилка знаний по избирательному праву». В мероприятии приняло участие 25 человек.

Основной задачей правового часа являлось повышение правовой грамотности и гражданской активности воспитанников, развитие гражданского сознания у детей – будущих избирателей. 
Секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района – советник организационно-методического управления аппарата избирательной комиссии Астраханской области Наталья Панфилова рассказала ребятам об истории возникновения права, об истоках выборов — с древней Греции, древнего Рима, древней Руси, когда была создана первая Государственная Дума в России, когда гражданин получает право голосовать на выборах, как воспользоваться этим правом и что надо знать о процедуре голосования, о своих правах и обязанностях.
Учащиеся активно отвечали на вопросы, показывая свои знания: «Какой законодательный акт является основой избирательного права в России?» (Конституция РФ); «На какой срок избирается Президент РФ?» (На 6 лет); «В каком возрасте человек может стать избирателем?» (в 18 лет) и др.

В заключении мероприятия секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района Наталья Панфилова сказала: «Однажды писатель Василь Быков сказал режиссеру Алесю Адамовичу: «Мир может спасти только один человек. И этот человек — ты». Я надеюсь, что ваше поколение, став взрослыми, не останется равнодушным к судьбе страны и сделает свой выбор».
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