Территориальная избирательная комиссия Черноярского района провела мероприятие с будущими избирателями

Территориальной избирательной комиссией Черноярского района 26 октября 2018 г. в МБОУ «СОШ с. Черный Яр» была  проведена викторина с учащимися 3 класса «Я будущий избиратель». В мероприятии приняло участие 47 человек.

Основной задачей викторины являлось повышение правовой грамотности и гражданской активности воспитанников, развитие гражданского сознания у детей – будущих избирателей. 
Секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района – советник организационно-методического управления аппарата избирательной комиссии Астраханской области Наталья Панфилова начала мероприятие со слов: «Мы с вами собрались накануне дня, когда вся Россия много лет тому назад объединилась. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины.». А затем рассказала  учащимся   о  знаменательных событиях  истории нашей страны и пригласила отправиться в путешествие по станциям избирательного права. Дети с большим интересом отвечали на вопросы: «Избиратель.» Кто это? Когда проводятся выборы? Кто организует выборы? Кто такие кандидаты? Как проходит голосование? Как подводятся итоги голосования? Как называется право избирать в органы государственной власти и выборные органы местного самоуправления? Далее было задание расположить в правильном порядке основные этапы процедуры проведения выборов. В заключении был подведен итог мероприятия, и дано было напутствие молодым избирателям: «Вы, сегодняшние школьники, уже завтра станете полноправными гражданами государства, помните: своим голосом вы будете определять политику государства. Оставайтесь неравнодушными к судьбе России». 
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