Территориальная избирательная комиссия Черноярского района провела мероприятие с будущими избирателями

Территориальной избирательной комиссией Черноярского района 29 ноября 2018 г. в МБОУ «СОШ с. Черный Яр» был  проведен классный час с учащимися 9 класса «Выборы, страницы истории». В мероприятии приняло участие 29 человек.

Основной задачей классного часа являлось повышение правовой грамотности и гражданской активности учащихся, развитие гражданского сознания у детей – будущих избирателей. 
Секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района – советник организационно-методического управления аппарата избирательной комиссии Астраханской области Наталья Панфилова подробно рассказала о выборах, пролистав страницы истории избирательного права: как проходили выборы в Древней Греции и Древнем Риме, напомнила историю выборов Древней Руси, царской и современной России. Участники мероприятия узнали, как устроена избирательная система в нашей стране, познакомились с принципами их проведения и основными стадиями избирательного процесса. Особое внимание было обращено  на Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав граждан РФ», закрепивший статус избирательных комиссий Российской Федерации.
Познавательный рассказ сопровождался красочной электронной презентацией.
Полученные знания были закреплены с помощью увлекательной тест-викторины. По её итогам было понятно, что ребята много знают о выборах.
 В заключении мероприятия секретарь территориальной избирательной комиссии Черноярского района – Наталья Панфилова поблагодарила учащихся  за активное участие, неравнодушное отношение к избирательному процессу, и пожелала воспользоваться полученными знаниями в дальнейшей жизни.
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