«Вопросы оценки объектов недвижимости в Астраханской области обсудили на заседании круглого стола, организованном Управлением Росреестра по Астраханской области»
08 июня 2018 года Управление Росреестра по Астраханской области в помещении Астраханской торгово-промышленной палаты организовало и провело заседание круглого стола на тему: «Оценка объектов капитального строительства и земельных участков для целей оспаривания кадастровой стоимости».

В мероприятии приняли участие представители Управления Росреестра по Астраханской области, Астраханской торгово-промышленной палаты, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области, Агентства по управлению государственным имуществом Астраханской области, Государственно-правового управления администрации Губернатора Астраханской области, ГБУ Астраханской области «Астраханский государственный фонд пространственных и технических данных (БТИ)», а также специалисты-оценщики.

На заседании были затронуты вопросы, связанные с новым порядком осуществления государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, ролью независимых оценщиков в государственной кадастровой оценке, работой комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в Астраханской области, новым порядком оспаривания кадастровой стоимости, а также обсудили особенности оценки отдельных видов объектов недвижимости и типичные ошибки при оценке объектов недвижимости для целей оспаривания кадастровой стоимости.  

Мероприятие вызвало интерес у большого числа специалистов-оценщиков, действующих на территории Астраханской области.
