Сотрудники Кадастровой палаты проведут уборку территории парка Велосипедистов
28 августа 2020 года Кадастровая палата по Астраханской области примет участие в масштабной экологической акции Федеральной кадастровой палаты «Сохраним родной край». Сотрудники учреждения совместно с работниками городской администрации проведут уборку территории парка Велосипедистов в Астрахани. Собранный мусор будет рассортирован и отправлен на переработку.
Акция проводится с участием регионального отделения молодежного совета Кадастровой палаты по Астраханской области при поддержке администрации Кировского района г. Астрахани.
Цель проведения акции – сохранение природных ресурсов и развитие бережного отношения к окружающей среде. Проект приурочен к 20-летию Кадастровой палаты. В акции участвуют сотрудники Кадастровой палаты во всех регионах России. В рамках акции «Сохраним родной край» с июля по октябрь сотрудники Кадастровой палаты будут проводить уборку и очистку природных, природоохранных и прибрежных зон водных объектов десятков населенных пунктов.
 «Бережное отношение к окружающей среде позволяет поддержать благоприятную экологическую обстановку, сохранить богатства природных ресурсов, а также создать комфортные и безопасные условия для жизни», отметила председатель молодежного совета Александра Куняшова.
Кадастровая палата по Астраханской области всегда рада приветствовать вас и приглашает всех желающих объединиться для полезного дела и примкнуть к акции «Сохраним родной край». Волонтерам будет предоставлен весь необходимый инвентарь для уборки.
Мероприятие пройдет 28 августа 2020 года. Место и время сбора: г. Астрахань, пл. Джона Рида, 7, начало – в 8:00. Контактные лица: председатель молодежного совета Кадастровой палаты по Астраханской области  Александра Анатольевна Куняшова, тел.: (8512) 22-00-12, доб. 2135.
Присоединяйтесь к акции «Сохраним родной край»!
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