Порядок записи на личный прием к должностным лицам Управления Росреестра по Астраханской области
В соответствии с утвержденным графиком приема граждан должностными лицами Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Астраханской области.

Руководитель Управления Белова Татьяна Михайловна осуществляет прием граждан по общим вопросам  деятельности Управления в первую  среду месяца  с 14.00 до 17.00 по предварительной записи по телефону 25-02-04; 25-14-97;

Заместитель руководителя Гук Татьяна Георгиевна осуществляет прием граждан по вопросам государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним по вторникам с 14.00 до 16.00 по предварительной записи по телефону        25-02-04, 25-14-97;

Заместитель руководителя  Никулин Дмитрий Александрович осуществляет прием граждан  по вопросам государственного земельного надзора; геодезии и картографии, землеустройства, мониторинга земель  и кадастровой оценки недвижимости; по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций  по четвергам с 14.00 до 16.00 по предварительной записи по телефону 52-11-74.
