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 Вниманию субъектов геодезической и картографической деятельности!
Сообщаем, что Управление Росреестра по Астраханской области прекращает выдачу сведений о координатах и высотах пунктов государственной геодезической сети в связи с тем, что на основании статьи 11 Федерального закона от 30.12.2015 №431-ФЗ «О геодезии, картографии и пространственных данных и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон о геодезии), каталоги координат и высот пунктов государственной геодезической сети являются материалами и данными Федерального фонда пространственных данных (далее – ФФПД). 

В соответствии с частью 4 статьи 11 Закона о геодезии ведение ФФПД, в том числе включение в него пространственных данных и материалов, их хранение и предоставление заинтересованным лицам, осуществляется федеральным государственным учреждением, подведомственным федеральному органу исполнительной власти, уполномоченному на оказание государственных услуг в сфере геодезии и картографии – федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных» (далее – Учреждение). 

Порядок и способы предоставления пространственных данных и материалов, содержащихся в государственных фондах пространственных данных, в том числе порядок подачи заявления о предоставлении указанных пространственных данных и материалов, включая форму такого заявления и состав прилагаемых к нему документов, установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 04.03.2017 № 262. 

В связи с вышеизложенным, получение сведений о пунктах государственной геодезической сети возможно после рассмотрения заявления, которое предоставляется в Учреждение одним из наиболее удобных способов:

-  по электронной почте zayavka@nsdi.rosreestr.ru;

-  при личном посещении Учреждения (г. Москва, ул. Онежская, д. 26) или его региональных отделов (региональный отдел Учреждения по Астраханской области по адресу: 414040,                          г. Астрахань, ул. Победы, д.53, корп.1);

- почтовым отправлением по адресу: 125413, г. Москва,            ул. Онежская, д.26
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