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Управление Росреестра  по Астраханской области напоминает,  что в сети Интернет действуют сайты-двойники, использующие символику  Росреестра и имеющие схожий с официальным  сайтом ведомства  дизайн и интерфейс.
Информация, содержащаяся на сайтах-двойниках, не гарантирует достоверность и полноту   сведений об объектах  недвижимости, а также   может повлечь серьезные финансовые потери для граждан.
Так, в этом году ведомство добилось блокировки 34 таких сайтов. Однако мошенники продолжают продавать данные ЕГРН. По оценкам, в 2019 году на информации из ЕГРН различные организации заработали 3,7 млрд рублей.
Управлением на постоянной основе проводится работа по выявлению сайтов-двойников, действующих на территории Астраханской области.
Обращаем внимание, что единственно верный официальный сайт  Росреестра  расположен по адресу: https://rosreestr.gov.ru/ . Любой, отличный от оригинала вид адресной строки  (наличие дополнительных букв, цифр, знаков) может указывать на то, что ресурс является мошенническим.
Также убедиться в подлинности сайта пользователям поможет наличие электронных сервисов, находящихся исключительно на официальном сайте Росреестра. Например, сервис «Личный   кабинет» (воспользоваться им можно, имея регистрацию на Едином портале государственных услуг). 
Управление Росреестра по Астраханской области информирует
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