Управление Росреестра по Астраханской области информирует
Условием договора продажи жилого дома, квартиры, части жилого дома или квартиры, в которых проживают лица, сохраняющие в соответствии с законом право пользования этим жилым помещением после его приобретения покупателем, является перечень этих лиц с указанием их прав на пользование продаваемым жилым помещением.

В этой связи домовая книга, представляемая на государственную регистрацию прав, могла являться документальным подтверждением сведений о лицах, проживающих в жилом помещении и, соответственно, имеющих право на пользование им. 

Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации) установлено, что  при осуществлении действий по регистрации граждан по месту жительства внесение сведений в домовую (поквартирную) книгу не предусмотрено, как и оформление домовой книги при первоначальной регистрации граждан в новом доме.

Таким образом, представление на государственную регистрацию прав домовой книги либо иного документа, содержащего сведения о лицах, проживающих в жилом помещении, не требуется. Достаточным является соблюдение сторонами договора купли-продажи жилого помещения существенного условия об указании в договоре перечня лиц, проживающих в жилом помещении и сохраняющих право пользования этим помещением после его приобретения покупателем, с указанием их прав на пользование продаваемым жилым помещением, либо условия о том, что таких лиц не имеется.
