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НА ЗАСЕДАНИИ КОЛЛЕГИИ УПРАВЛЕНИЯ РОСРЕЕСТРА ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ 

БЫЛИ ПОДВЕДЕНЫ 

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 2019 ГОД

Под председательством руководителя Управления Росреестра по Астраханской области Татьяны Беловой 31 января 2020 года состоялось итоговое заседание коллегии Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Астраханской области (далее - Управление). 

        В заседании коллегии приняли участие: члены коллегии, начальники структурных и территориальных отделов Управления, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области, заместители директора филиала, приглашённые лица (Главный Федеральный инспектор по Астраханской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЮФО, представитель Прокуратуры Астраханской области, представитель Нотариальной палаты Астраханской области, представитель АУ АО «МФЦ». 

        В ходе состоявшегося заседания были проанализированы: 

      - достигнутые  Управлением  в 2019 году результаты деятельности в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственного земельного надзора, землеустройства, мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии и обозначены  задачи на 2020 год; 

      - подведены итоги деятельности филиала ФГБУ "ФКП Росреестра" по Астраханской области за 2019 год и обозначены задачи на 2020 год. 
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      В завершении коллегии специалисты были награждены по итогам работы за 2019 год:

    
 Благодарственными письмами Губернатора Астраханской области награждены Гук Т.Г., Лянгасова С.К., Арсланова И.А.;

    
 Благодарственными письмами Думы Астраханской области  награждены Быченкова М.В., Рогачева С.Н., Фролова Е.В.;

      
Благодарственными письма Главы администрации МО «Город Астрахань» награждены Второва Т.Г., Ефремова О.В, Кадырова А.А, Калашникова О.Н., Ладыгина О.Г., Мясунова Т.А.

     
Благодарственными письмами руководителя Управления Росреестра по Астраханской  области награждены Афанасьева А.А, Болгова А.В., Грязева О.Г, Динмухаметова Г.Г., Дубовская Д.П., Дьячкова С.В., Жеребчук А.О., Краузе И.Ю., Кургузкин К.Н., Павленко Н.П., Порхун М.В., Ситалиева А.К., Ярыга А.С.

Управление Росреестра по Астраханской области информирует
