О деятельности заседания Общественного совета 

за 1 полугодие 2018 года

 21 июня  2018 года состоялось первое в этом году заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Астраханской области (далее – Общественный совет, Управление), в работе которого приняли участие руководитель Управления  Белова Т.М., члены Общественного совета,  а также  начальники структурных подразделений Управления.
     В начале заседания Шатеева Т.В. - председатель Общественного совета, первый вице-президент Союза «Астраханская торгово-промышленная палата» ознакомила собравшихся с повесткой дня.
О ходе реализации Плана мероприятий «дорожной карты» по внедрению целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества», утвержденных в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 31.01.2017 № 147-р «О целевых моделях упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов РФ»  рассказала председатель Общественного совета Шатеева Т.В.
Также, был заслушан доклад начальника отдела ведения ЕГРН, повышения качества ЕГРН Управления Буряковой О.Б. о взаимодействии Управления  и УФНС России по Астраханской области по передаче  сведений из ЕГРН в рамках реализации мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании региональных и местных бюджетов.

В заключение члены Общественного совета приняли решение признать работу Управления и ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области  по реализации Плана мероприятий «дорожной карты» по внедрению целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» и работу Управления по передаче сведений из ЕГРН в рамках реализации мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании региональных и местных бюджетов  удовлетворительной.
