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Управлением Росреестра по Астраханской области (далее – Управление) ведется активное взаимодействие со Службой природопользования и охраны окружающей среды Астраханской области по устранению противоречий в сведениях о земельных участках, являющихся лесными в соответствии с государственным лесным реестром, а в соответствии с Единым государственным реестром недвижимости (далее – ЕГРН)  – имеющими иную категорию земель.
[bookmark: _GoBack]Количество случаев применения статьи 60.2 Закона № 218-ФЗ составило 10, из которых в 1 случае земельный участок приведен в соответствие на основании вступившего в законную силу решения суда, 9 объектов исправлено в рамках гармонизации Управлением совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области.
В этом году в связи с исполнением государственного контракта по определению границ Западно-Дельтового лесничества    предстоит работа по применению статьи 60.2 в части приведения в соответствие сведений о площади участков лесного фонда. (Необходимо устранить пересечение границ лесных участков и с иными категориями земель).

Управление Росреестра по Астраханской области информирует
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