НОВОСТЬ
КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ НА РЕГИОНАЛЬНОМ ТЕЛЕКАНАЛЕ ОБ ЭЦП
10 ноября специалист IT – отдела Кадастровой палаты по Астраханской области Всеволод Жминько принял участие в эфире утреннего шоу «Всем подъем!» на региональном телеканале «Астрахань-24».

В ходе эфира, в целях информирования населения о расширении полномочий Кадастровой палаты, Всеволод рассказал о том, что такое электронная цифровая подпись, какие виды подписи существуют и объяснил в чем их различие.
 «Усиленная квалифицированная электронная подпись надежно защищена от подделок и создается с использованием криптографических средств, подтвержденных ФСБ РФ. Документ, поданный в режиме он-лайн и подписанный электронной подписью, имеет такую же юридическую силу, как и бумажный, который подписан собственноручно. Обладатель электронной подписи может беспрепятственно получать государственные услуги и подписывать различные документы в электронном виде. Наличие собственной электронной подписи помогает избежать необходимости обращаться к посредникам» - констатировал Всеволод о преимуществах ЭЦП. 
Электронная цифровая подпись обеспечивает возможность получения государственных услуг в электронном виде на портале Росреестра, на сайтах «ГОСУСЛУГИ», «Единая информационная система в сфере закупок», «Государственная автоматизированная система РФ «Правосудие», «Государственная информационная система жилищно – коммунального хозяйства», «Мой арбитр», «Фонд социального страхования Российской Федерации», и так же на официальных сайтах «Федеральной таможенной службы», «Федеральной налоговой службы», «Федеральной службы судебных приставов» и «Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки».
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