Осуществление надзора за деятельностью саморегулируемых организаций кадастровых инженеров в пределах полномочий, предусмотренных законодательством в 2018 году
С целью организации работы, направленной на снижение количества принимаемых решений о приостановлении (отказе) государственной регистрации прав и (или) государственного кадастрового учета недвижимого имущества, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области обеспечивает предоставление в Управление Росреестра по Астраханской области информацию о типичных ошибках кадастровых инженеров, выявленных в ходе анализа принятых решений о приостановлении (отказе) в осуществлении государственного кадастрового учёта. 

Предоставляемая информация содержит сведения о фамилии, имени, отчестве кадастрового инженера; наименовании саморегулируемой организации кадастровых инженеров; нормах законодательства в области кадастровых отношений, которые нарушены кадастровым инженером (указываются в качестве оснований для приостановления (отказе) в осуществлении государственного кадастрового учёта в соответствующем уведомлении; видах объектов недвижимости; кадастровом номере объекта недвижимости); адресе или местоположении объектов недвижимости; о номере, присвоенном заявлению и документам, поданным для кадастрового учёта. 

За 2018 год филиалом в Управление направлено 10 писем с вышеуказанной информацией.

В свою очередь Управление после обобщения, направляет в адрес саморегулируемых организаций кадастровых инженеров информацию о нарушениях действующего законодательства в сфере кадастровой деятельности, допускаемых кадастровыми инженерами. 
Проведённым анализом поступившей из Федеральной кадастровой палаты информации показал, что кадастровые инженеры, допускающие нарушения, являются членами 9 саморегулируемых организаций, из которых 4 находятся и зарегистрированы в г. Москве:

- Ассоциация «Гильдия кадастровых инженеров», 

- Ассоциация «Союз кадастровых инженеров»,

- Ассоциация «Саморегулируемая организация кадастровых инженеров», 

- Ассоциация Саморегулируемая организация «Объединение профессионалов кадастровой деятельности», 

2 организации в г. Санкт-Петербурге:

– Ассоциация саморегулируемая организация «Кадастровые инженеры регионов», 

- Ассоциация саморегулируемая организация "Балтийское объединение кадастровых инженеров" 

и по одной в:

- г. Краснодаре - Ассоциация саморегулируемая организация «Объединение кадастровых инженеров»,  

- г. Ростове-на-Дону - саморегулируемая организация Ассоциация некоммерческое партнёрство «Кадастровые инженеры юга»,  

- г. Саратове – саморегулируемая организация «Ассоциация кадастровых инженеров Приволжско-Уральского региона». 

Всего специалистами филиала выявлено 465 нарушений кадастровыми инженерами действующего законодательства. 

Большая часть нарушений – 197, выявлена в деятельности кадастровых инженеров, состоящих в саморегулируемой организации Ассоциация некоммерческое партнёрство «Кадастровые инженеры юга». 

Второе и третье место по числу выявленных нарушений 66 и 64 занимают соответственно Ассоциация «Союз кадастровых инженеров» и Ассоциация саморегулируемая организация «Объединение кадастровых инженеров».

Наименьшее количество нарушений - 2 и 3, выявлено в деятельности Ассоциация саморегулируемая организация «Кадастровые инженеры регионов» и Ассоциация саморегулируемая организация "Балтийское объединение кадастровых инженеров". 
Только у кадастровых инженеров, являющихся членами саморегулируемой организации Ассоциация некоммерческое партнёрство «Кадастровые инженеры юга», ежемесячно на всём протяжении года выявлялись нарушения законодательства.

Анализ выявленных нарушений показал, что наиболее их число, 229 случаев, касались не соблюдения требований пункта 7, 20, 25, 43 и 49  части 1 статьи 26 Закона о регистрации.
Управлением за 12 месяцев 2018 года направлено в саморегулируемые организации кадастровых инженеров 110 материалов на действия кадастровых инженеров в целях осуществления саморегулируемой организацией контроля за профессиональной деятельностью своих членов в части соблюдения последними требований законодательства Российской Федерации в области кадастровых отношений, стандартов осуществления кадастровой деятельности и правил профессиональной этики кадастровых инженеров.

По направленным Управлением материалам в отношении 106 кадастровых инженеров даны ответы, 4 находятся на рассмотрении. 

Саморегулируемыми организациями на основании поступивших из Управления материалов проведено 97 внеплановых проверок, по результатам которых установлено 51 нарушение, допущенное кадастровыми инженерами, к 26 приняты меры в виде замечания, к 9 предупреждение, с 9 проведена разъяснительная работа, по 2 проверки продолжаются. 

Мониторинг взаимодействия с саморегулируемыми организациями кадастровых инженеров показал, что не все они направляют в Управление ответы на ранее направленную информацию о фактах нарушений кадастровыми инженерами законодательства, а некоторые из них не считают нарушениями таковыми.

В связи с этим Управлением инициирование направление в территориальные органы Росреестра по г. Москве и Ростовской области три информационных письма с целью организации мероприятий государственного надзора (проведения неплановых проверок и принятия мер по фактам нарушений).

По результатам рассмотрения информации руководству саморегулируемых организаций кадастровых инженеров выдано 3 предписания.

Рейтинг «лидеров» из числа кадастровых инженеров, у которых наиболее часто выявляются нарушения законодательства, возглавляет Тырсова В.Н., член Ассоциации «Союз кадастровых инженеров». В 2018 году ею допущено 45 нарушений.

Второе место среди нарушителей законодательства занимает Паркина А.П., состоящая в саморегулируемой организации Ассоциация некоммерческое партнёрство «Кадастровые инженеры юга», которой допущено 39 нарушений, на третьем месте с 34 нарушениями находится Жидкова А.А. член ассоциации саморегулируемая организация «Объединение кадастровых инженеров».

Анализ принимаемых руководством саморегулируемыми организациями мер к недобросовестным кадастровым инженерам свидетельствует о том, что они не оказывают должного позитивного влияния на искоренение и недопущение кадастровыми инженерами нарушений законодательства в своей деятельности.

В частности, руководством саморегулируемой организацией «Союз кадастровых инженеров» выдано Тырсовой В.Н. одно предписание, дважды указывалось не усиление контроля, Паркиной А.П. выносилось 3 предупреждения и проводилась беседа, Жидковой А.А. объявлено 5 замечаний. 

Вместе с тем, проведённый анализ показал, что работа, направленная на снижение количества принимаемых решений о приостановлении (отказе) государственной регистрации прав и (или) государственного кадастрового учета недвижимого имущества оказала своё положительное влияние, поскольку наметилась тенденция к снижению числа кадастровых инженеров, попускающих нарушения законодательства. 

В частности, если в марте 2018 года нарушения выявлены в деятельности 11 кадастровых инженеров, то в декабре у 9 кадастровых инженеров.
