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В Управлении Росреестра по Астраханской области 

напомнили, куда сообщать о факте коррупции
Управление Росреестра по Астраханской области (далее – Управление) напоминает о работе «телефона доверия», который функционирует в Управлении с целью выявления и пресечения возможных коррупционных правонарушений со стороны государственных гражданских служащих. 

Воспользоваться «телефоном доверия» можно круглосуточно по телефону: 8(8512)44-62-44.
Сообщения принимаются ежедневно в автоматическом режиме через систему записи поступающих обращений (функция «автоответчик»).
По «телефону доверия» Управления принимается и рассматривается информация о фактах:
· коррупционных проявлений в действиях (бездействии) гражданских служащих;
· конфликта интересов в действиях гражданских служащих;
· несоблюдения гражданскими служащими ограничений и запретов, в отношении которых законодательством Российской Федерации такие запреты и ограничения установлены.
Время приема одного обращения в режиме работы автоответчика не должно превышать 5 минут.
Анонимные обращения и обращения, не касающиеся коррупционных действий гражданских служащих и работников Управления, не рассматриваются. 
««Телефон доверия» является каналом связи с гражданами и создан в целях оперативного реагирования на возможные коррупционные проявления в деятельности сотрудников Управления Росреестра по Астраханской области, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов граждан», - отмечает руководитель Управления Росреестра по Астраханской области Татьяна Белова.
Обращаем внимание на то, что статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.
Управление Росреестра по Астраханской области информирует
