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На телеканале Астрахань 24 обсудили законопроект о «гаражной амнистии», который Госдума РФ приняла в первом чтении
В эфире утренней программы «Всем подъем» на телеканале Астрахань 24 обсудили законопроект «о гаражной амнистии», который Госдума РФ приняла в первом чтении. Гостем программы стала - руководитель Управления Росреестра по Астраханской области Татьяна Белова.

Данный законопроект существенно упростит владельцам гаражей пройти процедуру государственной регистрации на объекты гаражного назначения и земельные участки, на которых они расположены.

В России насчитывается от 1,4 до 4,5 млн. не оформленных гаражей и участков под ними. В Астрахани проблема с незаконными гаражами стоит тоже остро (в городе насчитывается порядка 35 тысяч незарегистрированных металлических и капитальных гаражей), что не позволяет их владельцам защитить свои права, а также распорядиться этими объектами по своему усмотрению (продать, передать по наследству и т.д.).

Также Татьяна Белова разъяснила на какие объекты распространяется «гаражная амнистия», какие документы необходимы для оформления гаража в собственность.
С полной версией эфира можно ознакомиться на сайте телеканала 
Астрахань 24  – Утреннее шоу «Всем подъем» - Эфир от 03.02.2021
Управление Росреестра по Астраханской области информирует

