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  Снижение административного давления при осуществлении государственного надзора

В условиях рыночной экономики, когда самостоятельность и независимость хозяйственной деятельности субъектов земельных правоотношений существенно возрастают, контроль за соблюдением земельного законодательства приобретает еще большее значение.

Еще в 2016 году согласно Распоряжения Правительства РФ от 01.04.2016 № 559-р «Об утверждении плана мероприятий ("дорожной карты") по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности в Российской Федерации на 2016 - 2017 годы» предусмотрена реализация плана мероприятий ("дорожной карты") по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности в Российской Федерации (далее - "дорожная карта"). Указанные мероприятия направлены на повышение результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности, в том числе посредством внедрения в деятельность контрольно-надзорных органов риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении контрольно-надзорной деятельности.
Ежегодные планы проведения плановых проверок разрабатываются в соответствии с Правилами подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", с учетом особенностей, установленных настоящим Положением.

В ежегодные планы проведения плановых проверок включаются органы государственной власти, органы местного самоуправления, юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане, являющиеся правообладателями объектов земельных отношений, расположенных в границах соответствующего субъекта Российской Федерации, а также указываются сведения об указанных объектах земельных отношений, позволяющие их идентифицировать (кадастровый номер, адрес и (или) описание местоположения), а также иные сведения, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.08.2017 №943 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части совершенствования государственного земельного надзора» определены критерии отнесения используемых юридическими лицами и (или) индивидуальными предпринимателями земельных участков, правообладателями которых они являются, к определенной категории риска при осуществлении Управлением Росреестра по Астраханской области (далее – Управление) государственного земельного надзора.

1. К категории среднего риска относятся:

а) земельные участки, предназначенные для захоронения и размещения твердых бытовых отходов, размещения кладбищ, и примыкающие к ним земельные участки;

б) земельные участки, предназначенные для гаражного и (или) жилищного строительства.
2. К категории умеренного риска относятся земельные участки:
а) граничащие с землями и (или) земельными участками, относящимися к категории земель лесного фонда, земель особо охраняемых территорий и объектов, а также земель запаса;

б) относящиеся к категории земель населенных пунктов и граничащие с землями и (или) земельными участками, относящимися к категории земель сельскохозяйственного назначения;

в) относящиеся к категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения и граничащие с землями и (или) земельными участками, относящимися к категории земель сельскохозяйственного назначения;

г) относящиеся к категории земель сельскохозяйственного назначения и граничащие с землями и (или) земельными участками, относящимися к категории земель населенных пунктов.
3. К категории низкого риска относятся все иные земельные участки, не отнесенные к категориям среднего или умеренного риска".
Проведение Управлением проверок соблюдения требований земельного законодательства с применением риск-ориентированного подхода осуществляется в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
К одной из категории риска могут быть отнесены только земельные участки, правообладателями которых являются юридические лица и (или) индивидуальные предприниматели. 
Земельные участки, правообладателями которых не являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, не подлежат отнесению к категориям риска.

Плановые проверки использования юридическими лицами и (или) индивидуальными предпринимателями земельных участков в зависимости от присвоенной категории риска осуществляется со следующей периодичностью:

для земельных участков, отнесенных к категории среднего риска, - не чаще чем один раз в 3 года;

для земельных участков, отнесенных к категории умеренного риска, - не чаще чем один раз в 5 лет.

В отношении земельных участков, отнесенных к категории низкого риска, плановые проверки не проводятся.

По запросу юридического лица или индивидуального предпринимателя Управление в срок, не превышающий 15 дней со дня поступления запроса, направляют юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю информацию о присвоенных используемым ими земельным участкам категориях риска, а также сведения, использованные при отнесении используемых ими земельных участков к определенным категориям риска.
Если в 2017 году без применения риск-ориентированного подхода Управлением были запланированы проверки 101 юридического лица и индивидуального предпринимателя, то на 2019 год с применением риск-ориентированного подхода запланированы проверки в отношении только 16 юридических лиц, и одна проверка в отношении индивидуального предпринимателя.
Одним из направлений реформы является ориентирование надзорных органов на профилактику нарушений действующего законодательства.

Цель профилактики: это предупреждение, исключение причин и условий совершения правонарушений, возмещение ущерба.


В обязательном порядке предложены следующие формы реализации:

- выступлением в СМИ, число которые необходимо увеличивать,

- использовать новые формы информирования. Такие как, например, информационные стенды.

- привлечение к профилактике органы местного самоуправления,

- размещение на сайте информации о наиболее часто встречающихся нарушениях,

- ежеквартальное размещение информации о результатах проведенных проверках.

Все перечисленное должно способствовать достижение следующих целей:

- информированность подконтрольных субъектов о проводимых проверках,

- постоянное взаимодействие субъектов проверок с территориальными органами Росреестра,

- доступность должностных лиц Росреестра для субъектов проверок. 

В результате реализации программы профилактики правонарушений, утвержденных распоряжением Росреестра от 30.03.2017 № Р/0055 «О программе профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении Росреестром государственного надзора (контроля)» в 2018 году проведено более  15 профилактических мероприятий, в том числе разъяснения в ходе личных приемов и через средства массовой информации норм и положений обязательных требований, контроль за соблюдением которых осуществляется при реализации контрольно-надзорных полномочий (внедрена форма проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при осуществлении Управлением государственного земельного надзора.

Форма  проверочного  листа  утверждена  приказом   Росреестра от 22.11.2017 № П/0530  «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов) применяемого при осуществлении Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии  государственного земельного надзора».
Применение проверочных листов повысило «прозрачность» проводимых проверок, а также исключило возможность предъявления к проверяемым лицам избыточных требований.

Одним из приоритетов при осуществлении государственного земельного надзора и федерального государственного надзора в области геодезии и картографии в 2018 году являлась оптимизация осуществления контрольно-надзорной деятельности, предусматривающая снижение числа проводимых проверок при условии сохранения доли выявленных нарушений, увеличение доли уплаченных административных штрафов, увеличение доли устраненных нарушений, снижение доли отмененных постановлений по делам об административных правонарушениях. 

В соответствии с постановлением Правительства Российской  Федерации от 26.12.2014  №1515 «Об утверждении правил взаимодействия Федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими  муниципальный земельный контроль»  в 2015 году заключены   соглашения  о  взаимодействии  Управления и органов местного самоуправления (муниципальных районов) Астраханской области при осуществлении государственного  земельного  надзора и муниципального   земельного   контроля. 
В соответствии с соглашениями информация, полученная органами местного самоуправления при осуществлении муниципального контроля  о нарушениях земельного законодательства должна направляться в органы государственного земельного надзора (Управление Росреестра по Астраханской области) в целях пресечения земельных правонарушений и привлечения нарушителей к административной ответственности.

В настоящее время причиной многих нарушений земельного законодательства является низкий уровень правового просвещения населения, уровень законности складывается не только в зависимости от того, как эффективно осуществляются государственными органами мероприятия по контролю, но и в немалой степени от уровня правовой культуры населения. 
В Управление идет постоянный поток обращений, жалоб от физических и юридических лиц о нарушениях в области земельных отношений. Это говорит о том, что на всех без исключения территориях области нарушения земельного законодательства имеют место. 
Надлежащая организация земельного контроля на районном уровне будет способствовать правовой грамотности населения и предупреждению совершения нарушений земельного законодательства, пополнению бюджетов органов местного самоуправления в виде земельного налога и арендных платежей.
Земельный надзор за использованием и охраной земель является действенным методом борьбы и профилактики с нарушениями земельного законодательства, так и способом пополнения данными государственного земельного кадастра, а, следовательно, и мерой эффективного управления земельными ресурсами Астраханской области.

Необходимо подчеркнуть, что государственный земельный надзор должен быть в первую очередь ориентированы на предупреждение нарушений: это и разъяснительная работа среди землепользователей по соблюдению действующего законодательства, и информирование в средствах массовой информации о требованиях действующего законодательства, о выявленных нарушениях в целях их предупреждения и наведения порядка в сфере земельных отношений.
          Учитывая значимость, как государственного земельного контроля, так и муниципального земельного контроля необходимо обеспечить эффективное взаимодействие  органов местного самоуправления с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Астраханской области.


Не следует оставлять без внимания и профилактический характер применения административного наказания.


Статья 3.1 КоАП РФ говорит о том, что административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами.

За административные правонарушения в области земельного законодательства, предусмотренные КоАП РФ, в 2018 году к административной ответственности привлечены более 500 физических и юридических лица и индивидуальных предпринимателей. 
