ПРЕСС-РЕЛИЗ

Кадастровая палата по Астраханской области напоминает о работе «телефона доверия»
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Кадастровая палата по Астраханской области напоминает, что в целях предупреждения коррупционных правонарушений в коллективах Учреждения, а также выявления и устранения причин, способствовавших их совершению, в ведомстве функционирует "телефон доверия". По вопросам противодействия коррупции ежедневно, в круглосуточном автоматическом режиме, без перерывов и выходных функционирует "телефон доверия": 8 (800) 100-18-18. 
Телефон оснащен системой записи поступающих обращений (функция "автоответчик"). Необходимо отметить, что обращения, поступившие по "телефону доверия", не касающиеся коррупционных действий работников, а также обращения, аудиозапись которых не разборчива и не понятна, не регистрируются и не рассматриваются. Анонимные обращения также не рассматриваются, конфиденциальность заявителям гарантируется. 
Прием обращений осуществляется по электронной почте: antikor@kadastr.ru или с помощью официального сайта (kadastr.ru) через раздел "Обратная связь" подраздела "Противодействие коррупции".

Кадастровой палатой по Астраханской области проводится систематическая работа по профилактике и противодействию коррупции. Для сотрудников установлены четкие ограничения и запреты, определена ответственность за их нарушение. С целью предотвращения совершения противоправных действий отделом правового и кадрового обеспечения Кадастровой палаты регулярно проводится обучающие занятия по соблюдению сотрудниками правил поведения в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям, осуществляется разъяснение положений правовых актов, действующих в сфере противодействия коррупции.
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