Об оспаривании кадастровой стоимости объектов недвижимости            в Астраханской области
В 2019 году в Астраханской области продолжила работу комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Астраханской области.

За I квартал 2019 года в комиссию поступило 134 заявлений                         о пересмотре кадастровой стоимости объектов недвижимости, что на 8% меньше, чем за аналогичный период 2018 года.

Заявления были поданы в отношении 59 объектов недвижимости (земельных участков (69%) и объектов капитального строительства (31 %)). Заявления в комиссию поступают от граждан (59%), юридических лиц (40%), а также органов местного самоуправления (1%).
Из всех рассмотренных обращений в 41% случаев заявления были удовлетворены в пользу собственников и арендаторов объектов недвижимости. 
Суммарная величина кадастровой стоимости объектов недвижимости после оспаривания в Комиссии снизилась на 7% (355 млн. рублей).

Обращаем внимание, что Росреестр не проводит кадастровую оценку объектов недвижимости, но участвует в исправлении её результатов, если у правообладателей объектов недвижимости есть сомнения в правильности результатов оценки.

Кадастровую стоимость объектов недвижимости определяют независимые оценщики в ходе проведения государственной кадастровой оценки, утверждают региональные органы исполнительной власти.

В справочном порядке информацию о кадастровой стоимости можно получить на интернет - сайте Росреестра с помощью сервисов «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме on-line» и «Публичная кадастровая карта», указав кадастровый номер или адрес объекта недвижимости.  

Официальные сведения о кадастровой стоимости можно получить             в виде Выписки из Единого государственного реестра недвижимости              о кадастровой стоимости объекта недвижимости в любом филиале МФЦ «Мои документы». Сведения предоставляются в течение 3 рабочих дней бесплатно.
