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Сотрудники Филиала Кадастровой палаты с 18 марта по 22 марта прошли курс обучения в учебно-методическом центре по Гражданской Обороне и Чрезвычайным ситуациям Астраханского государственного архитектурно-строительного университета по теме «Подготовка инструкторов и руководителей занятий по гражданской обороне в организациях».
«Гражданская оборона - система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера».
Это целенаправленный процесс организации деятельности по овладению всеми работниками знаниями и умениями в области гражданской обороны, а также приобретению опыта их применения в интересах личной защиты.

Цель обучения – совершенствование знаний и умений по организации и выполнения мероприятий ГО и ЧС, а так же выработка готовности и способности использовать полученные знания в интересах защиты населения, материальных и культурных ценностей.
