Дачная амнистия до и после 1 марта 2018 года

Управление Росреестра по Астраханской области информирует о дачной амнистии. Дачная амнистия – это упрощенная процедура оформления прав на земельные участки и отдельные виды зданий и сооружений, в том числе дачные и садовые дома.

До 1 марта 2018 года можно оформить в упрощенном порядке права на объекты индивидуального жилищного строительства  (без получения разрешения на ввод в эксплуатацию). Эти дома  должны быть построены на земельных участках или для личного подсобного хозяйства (приусадебных земельных участках). При этом от получения разрешения на строительство таких домов (в отличие от садовых домиков) «дачная амнистия» не освобождает.
После 1 марта 2018 года гражданину с заявлением о постановке на учет объекта индивидуального жилищного строительства обращаться не потребуется: уполномоченный орган, выдавший разрешение на ввод такого объекта в эксплуатацию, обязан  обратиться в Росреестр с заявлением о кадастровом учете созданного объекта, приложив к нему соответствующее разрешение.
Подать заявление  можно в офисах АУ АО «МФЦ» Мои документы», а документы подписанные электронной подписью, через официальный сайт Росреестра www.rosreestr.ru
За 2017 год по Астраханской области подано 961 заявлений на регистрацию в упрощенном порядке  граждан на отдельные объекты упрощенного имущества.
