ПРЕСС-РЕЛИЗ

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА ПРИЗЫВАЕТ АСТРАХАНЦЕВ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЭЛЕКТРОННЫМИ УСЛУГАМИ РОСРЕЕСТРА
Кадастровая палата по Астраханской области напоминает гражданам, что они могут получить государственные услуги Росреестра в электронном виде. Заявитель не теряет времени на визит в офис, а может получить услугу или воспользоваться сервисом, находясь дома или на работе. 
Портал Росреестра предоставляет гражданам и организациям удобные электронные сервисы, которые позволяют сэкономить время и быстро получить нужную информацию. На портале даны шаговые инструкции, а также описаны способы получения каждой услуги, её сроки и стоимость.
Для получения услуг нужно зарегистрировать свой «Личный кабинет» на сайте Росреестра. Для входа в "Личный кабинет" заявителю необходимо иметь логин и пароль на сайте www.gosuslugi.ru. Если они отсутствуют, то зарегистрироваться и подтвердить учетную запись в МФЦ. 

В "Личном кабинете" собственник недвижимости может получить наиболее востребованные услуги Росреестра - это регистрация прав, кадастровый учет, единая процедура (одновременное проведение этих процедур), получение сведений из ЕГРН. 

С помощью данного сервиса пользователь (как физическое, так и юридическое лицо) может просматривать информацию о принадлежащих ему объектах недвижимости. В частности, в разделе "Мои объекты" владелец может увидеть кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровую стоимость принадлежащих ему объектов, а также сведения о правах, ограничениях и обременениях прав на свою недвижимость. В разделе "Мои заявки" пользователь имеет возможность отслеживать статус исполнения тех государственных услуг, за которыми он обратился, получать уведомления о ходе их исполнения. 
Электронные сервисы Росреестра позволяют подать заявление на кадастровый учет и (или) регистрацию прав. Обращаем ваше внимание, что заявителю потребуется электронная подпись, которую можно приобрести в специализированных удостоверяющих центрах. В Астраханской области один из удостоверяющих центров создан на базе Филиала ФГБУ "ФКП Росреестра" по Астраханской области, расположенном по адресу: Астраханская область,                        г. Астрахань, ул. Бабефа, 8 (тел. (8512) 31-00-16). Полный перечень специализированных удостоверяющих центров размещен на официальном сайте Росреестра. 
С полным списком государственных услуг Росреестра, оказываемых в электронном виде, можно ознакомиться на сайте https://rosreestr.ru/. 
