НОВОСТЬ

В ФИЛИАЛЕ КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА С КАДАСТРОВЫМИ ИНЖЕНЕРАМИ

26 января 2018 г. состоялся обучающий семинар  с кадастровыми инженерами по вопросам подготовки межевых и технических планов, организованный Кадастровой палатой по Астраханской области.
Целью семинара является улучшение взаимодействия с кадастровыми инженерами и уменьшение количества отказов, приостановлений при проведении государственного кадастрового учета объектов недвижимости.

В семинаре приняли участие 17 кадастровых инженеров, осуществляющих деятельность на территории г. Астрахани и Астраханской области.  
В ходе встречи кадастровыми инженерами были прослушаны доклады специалистов Кадастровой палаты по Астраханской области об основных причинах принятия решений о приостановлении государственного кадастрового учета объектов капитального строительства и земельных участков, содержащие анализ наиболее распространенных ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами.
Заместитель директора – главный технолог Кадастровой палаты  М.В.Кузнецова рассказала о преимуществах сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера», с помощью которого осуществляется взаимодействие между кадастровым инженером  и органом кадастрового учета. Стоимость использования данного сервиса зависит от количества оказанных услуг. Использование данного сервиса кадастровыми инженерами значительно упрощает процедуру предварительной проверки межевых, технических планов и будет способствовать сокращению сроков подготовки таких планов.
