«Совещания по вопросам профилактики нарушений обязательных требований законодательства РФ в области геодезии и картографии»

Управлением Росреестра по Астраханской области 21 августа 2017 года в помещениях Енотаевского и Черноярского отделов Управления Росреестра по Астраханской области и 24 августа 2017 года в учебном классе филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Астраханской области проведены публичные слушания по вопросу «Профилактика нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в области геодезии и картографии».

        На слушаниях присутствовали вице-президент Астраханской Торгово-промышленной палаты Шатеева Т.В., представители Агентства по управлению государственным имуществом Астраханской области, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области, а также представители 22 субъектов геодезической и картографической деятельности.

         Рассмотрены вопросы правоприменительной практики федерального государственного надзора в области геодезии и картографии на территории Астраханской области, в том числе проведение плановых и внеплановых проверок, мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицам и индивидуальными предпринимателями, лицензирования геодезической и картографической деятельности.

          Особое внимание уделено профилактике нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в области геодезии и картографии. Проведено анкетирование лиц, участвующих в слушаниях, с целью опроса эффективности и результативности профилактических мероприятий.
