Порядок возврата излишне уплаченной государственной пошлины.

Государственная пошлина является обязательным платежом для оформления различных документов. Для совершения данного платежа необходимы реквизиты, по которым и осуществляется оплата на необходимый расчетный счет. Однако не редкостью является ситуация, когда оплата государственной пошлины поступает на неправильный номер счета. Это может быть обусловлено ошибкой кассира или плательщика при заполнении реквизитов для платежного поручения. Кроме того, ошибка при оплате госпошлины зачастую возникает из-за наличия устаревших реквизитов, которые сегодня можно повсюду встретить в Интернете.

Если такая ситуация произошла, то перед плательщиком возникает вопрос: «Как вернуть оплату государственной пошлины?». В первую очередь, следует выяснить, по каким причинам может быть осуществлен возврат оплаты государственной пошлины. Следует сказать, что госпошлина возвращается далеко не всегда.

Все случаи возврата госпошлины перечислены в п. 1 ст. 333.40 НК РФ. Например, если плательщик заплатил больше, чем надо. Другой случай - отказ в государственной регистрации при уплате государственной пошлины за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество, сделок с ним. В этом случае госпошлина не возвращается. А при прекращении государственной регистрации права, ограничения (обременения) права на недвижимое имущество, сделки с ним на основании соответствующих заявлений сторон договора возвращается половина уплаченной государственной пошлины.

Возврат оплаты государственной пошлины возможен только лишь в том случае, если у плательщика есть на руках все необходимые документы. Прежде всего, плательщик должен предоставить заявление ее администратору, в котором будут указаны основания и причины возврата средств (п. 3 ст. 333.40 НК РФ).

Администратора можно определить по трем первым цифрам КБК, на который платили пошлину (Приложение N 3 к Приказу Минфина от 08.06.2018 N 132н). Если это 321, администратор – Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии.

Согласно п.3 ст. 333.40 НК РФ, к заявлению о возврате госпошлины необходимо приложить подлинные платежные документы в случае, если государственная пошлина подлежит возврату в полном размере, а в случае, если она подлежит возврату частично, - копии указанных платежных документов. Кроме вышеуказанных документов, плательщику желательно также предоставить реквизиты счета, на который будут возвращены денежные средства, в случае положительного ответа.

Решение о возврате плательщику излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины принимает орган (должностное лицо), осуществляющий действия, за которые уплачена (взыскана) государственная пошлина. Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины осуществляется органом Федерального казначейства.

Возможность возврата оплаты государственной пошлины актуальна только лишь в течение трех лет со дня ее уплаты. При этом плательщик имеет возможность восстановить пропущенный срок. Для этого ему необходимо подать исковое заявление в суд.
Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины, как правило, осуществляется в течение одного месяца после подачи соответствующего заявления. Причем решение о целесообразности и возможности совершения такой операции принимается уже через 10 дней после получения заявления от плательщика. Несоблюдение этих сроков предусматривает законодательством возврат денежных средств из бюджета с насчитанными процентами.

Так, в Красноярский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Астраханской области за 2018 год поступило 5 заявлений, из которых 4 заявления от физических лиц и 1 заявление от юридического лица. Заявления были поданы по следующим причинам и снованиям: 

1) в связи с переплатой;

2) в связи с прекращением государственной регистрации.

Решение о возврате было вынесено по трем заявлениям, т.е. 60% из заявителей получили излишне уплаченные денежные средства, а по остальным двум заявлениям был вынесен отказ в возврате излишне уплаченной суммы от уплаты денежных средств, т.к. услуга по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним была предоставлена. 
В целом возврат государственной пошлины является сложным процессом, который имеет множество нюансов. Поэтому, если плательщик все-таки столкнулся с подобной проблемой, ему необходимо подойти к ее решению с максимальной ответственностью.

