Государственные слуги Росреестра  
Управление Росреестра по Астраханской области информирует граждан о принципе «одного окна». Если гражданину необходимо зарегистрировать право собственности на недвижимость, подать заявление о прекращении регистрационной записи об ипотеке и заодно срочно заменить паспорт. В таком случае заявитель подает документы в АУ АО «МФЦ» (далее - МФЦ), где ему окажут необходимые услуги по принципу «одного окна».

Одно из преимуществ подачи заявлений в МФЦ – отсутствие коррупционных рисков. Их минимизируют возможность записи на приём через электронную очередь, установление в офисах системы видеонаблюдения, осуществление взаимодействия заинтересованного в получении услуги заявителя и чиновника, принимающего юридически значимое решение, через посредника (специалиста МФЦ).

В Астраханской области ведётся активное взаимодействие Управления Росреестра по Астраханской области (далее - Управление) с МФЦ. В рамках сотрудничества представители Управления проводят для специалистов МФЦ обучающие семинары, рабочие встречи, консультации. Подобные мероприятия направлены на повышение качества оказания услуг Росреестра в офисах МФЦ.

Услуги Росреестра в МФЦ – одни из наиболее востребованных. 99% бумажных заявлений на получение услуг Росреестра подаётся в офисы МФЦ. Заявители могут подать документы на государственную регистрацию прав и сделок с недвижимостью, а также получить выписку из Единого государственного реестра недвижимости.

Также есть возможность получить услуги Росреестра, не выходя из дома: для заявителей работают электронные сервисы в «Личном кабинете правообладателя» и в разделе «Электронные услуги и сервисы» на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.ru. Заказ услуги в электронном виде значительно сэкономит время и сократит финансовые затраты.

