НОВОСТЬ

В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ ЕДИНЫЙ «ДЕНЬ КОНСУЛЬТАЦИЙ»
1 марта 2018 года филиал Кадастровой палаты по Астраханской области принял участие в едином «Дне консультаций», приуроченном к 10-летию образования Росреестра и 20-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 
Управлением Росреестра по Астраханской области было организовано 10 площадок на всей территории Астраханской области. Специалисты филиала Кадастровой палаты области консультировали всех желающих по вопросам, относящимся к земельно-имущественным отношениям, среди них постановка на кадастровый учет объектов недвижимости, оформление прав на недвижимое имущество, вопросы кадастровой оценки, а также оказание электронных услуг Росреестра. Данное мероприятие было направлено на оказание практической помощи населению, в том числе представителям бизнес-сообществ и саморегулируемых организаций кадастровых инженеров.
Прием граждан проходил в офисах Управления Росреестра по Астраханской области и консультационных площадках, организованных в офисе АУ АО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенном по адресу: г. Астрахань, ул. Бабефа, 8.
В течение дня  руководство филиала в лице директора Владимира Полякова и заместителя директора - главного технолога Марины Кузнецовой вели личный прием граждан, в том числе посредством видеозвонков в skype.

Владимир Поляков, директор филиала Кадастровой палаты по Астраханской области: «Среди вопросов, с которыми обращаются граждане, являются постановка на кадастровый учет земельных участков и индивидуальных жилых строений, но самыми распространенными являются вопросы о кадастровой оценке недвижимости и способах ее оспорить. В некоторых случаях граждане считают, что она завышена, и это вполне обоснованно. Существуют способы, с помощью которых можно доказать, что стоимость завышена. Это можно сделать в комиссии по оспариванию кадастровой стоимости или в суде. С этими вопросами приходят граждане и мы разъясняем куда необходимо обратиться, с каким пакетом документов для того, чтобы получить решение либо комиссии либо суда об установлении стоимости в меньшем размере».

В прошедший  «День консультаций» Росреестра в Астраханской области консультационные площадки посетили более 90 граждан и юридических лиц, которые получили квалифицированные ответы на интересующие их вопросы по регистрации прав, кадастровому учету, кадастровой стоимости и многое другое.
Граждане Астраханской области высказали огромную благодарность за оказанные консультации, а также выразили желание о регулярном проведении подобных мероприятий.
Более подробно с интервью можно ознакомиться на сайте телеканала «Астрахань-24».
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Мнения граждан о прошедшем «Дне консультаций»
Сергей Михайлович, агент по продаже недвижимости:

«Являюсь участником долевой собственности. Решил продать свою долю, но узнал, что в соответствии с законодательством обязан известить о продаже доли других участников долевой собственности. Специалисты филиала рассказали, что с помощью недавно появившейся функции сервиса «Личный кабинет» на сайте Росреестра, можно бесплатно разместить данное извещение. Огромное спасибо за консультацию».
«Меня интересовал вопрос, как оформить недвижимость в другом регионе. Как пояснили специалисты Росреестра, мне не обязательно покидать Красноярск, оформить квартиру я могу по экстерриториальному принципу».
Мария Алексеевна, продавец:

«Я пенсионер, хотел узнать, как защитить свою квартиру от мошенников. Мне посоветовали подать заявление о невозможности регистрации перехода, прекращения, ограничения права и обременения объекта недвижимости без личного участия собственника, что я собственно и сделал, причем бесплатно»
Ольга Александровна, пенсионер:

«Я слышала, что «дачная амнистия» заканчивается, очень переживала, что теперь оформить  участок станет сложнее. От специалистов узнала, что «дачная амнистия» продлена на 2 года. Мне подробно рассказали, как оформить мой участок. Выражаю благодарность за полученную консультацию!»
