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ПРЕДСТАВИТЕЛЬ КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ о кадастровой ОЦЕНКЕ на канале Астрахань-24
02 марта 2018 года в 11:30 по местному времени заместитель директора – главный технолог филиала Кадастровой палаты по Астраханской области Марина Кузнецова приняла участие в эфире программы «Центр новостей» на региональном телеканале «Астрахань-24».
Темой эфира стала завышенная кадастровая оценка объектов недвижимости. Под удар попали и рядовые собственники, которым предстоит узнать налог на имущество, и владельцы крупной недвижимости. В начале года стало известно о критическом финансовом состоянии старейшего универмага                    г. Астрахани – ЦУМа. По новым правилам расчета имущественный налог для ЦУМа вырос в 16 раз с 500 тыс. рублей до 8 млн. рублей. 
 «Всего за истекший год на комиссии по оспариванию кадастровой стоимости было рассмотрено 590 заявлений.  Общая сумма оспаривания составила более 8 млрд. рублей, из этой суммы удовлетворено на комиссии более 3 млрд. рублей, что составляет 41%. Это достаточно большая цифра» – рассказала в интервью Марина Кузнецова.
 Более подробно с интервью можно ознакомиться на сайте телеканала «Астрахань-24». 
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