ПРЕСС-РЕЛИЗ

ЭЛЕКТРОННУЮ ПОДПИСЬ ВЫГОДНЕЕ ПРИОБРЕСТИ В КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЕ
Электронная цифровая подпись - аналог собственноручной подписи, имеет юридическую силу и является действительной на всей территории России.
На сегодняшний день Кадастровая палата по Астраханской области оказывает услугу по изготовлению электронной цифровой подписи. 

Удостоверяющий центр филиала Кадастровой палаты по Астраханской области предоставляет сертификаты, которые обладают гарантией качества госучреждения и подходят одновременно к большинству информационных ресурсов. С ее помощью обеспечен доступ к услугам Росреестра, порталу Госуслуг, Федеральной налоговой службы, Федеральной таможенной службы, Федеральной нотариальной палаты, порталу Фонда социального страхования и ряду других ведомств. 
Стоимость сертификата электронной подписи, выпущенного в электронном виде, составляет 700 рублей,  срок действия электронной подписи - 1 год 3 месяца. 
Усиленная квалифицированная электронная подпись надежно защищена от подделок и создается с использованием криптографических средств, подтвержденных ФСБ РФ. Гарантом подлинности выступает корневой сертификат головного удостоверяющего центра Минкомсвязи. Документ, поданный в режиме онлайн и подписанный электронной подписью, имеет такую же юридическую силу, как и бумажный, который подписан собственноручно. Обладатель электронной подписи может беспрепятственно получать государственные услуги и подписывать различные документы в электронном виде. Наличие собственной электронной подписи помогает избежать необходимости обращаться к посредникам. 

Для того, чтобы получить сертификат электронной подписи, необходимо сформировать заявку на сайте Удостоверяющего центра https://uc.kadastr.ru/. После получения подтверждения о правильности заполнения сведений, оплаты услуги по квитанции, которая поступит на электронную почту, необходимо обратиться на прием в Удостоверяющий центр Кадастровой палаты по Астраханской области для удостоверения личности и оформления электронной подписи. После завершения всех необходимых процедур заявитель в "Личном кабинете" скачивает электронно-цифровую подпись на сайте Удостоверяющего центра https://uc.kadastr.ru/.
Удостоверяющий центр Кадастровой палаты по Астраханской области, расположен по адресу: Астраханская область,  г. Астрахань, ул. Бабефа, 8. 
По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону (8512) 22-00-12 (доп. 2121). 
