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Как можно обжаловать приостановление кадастрового учета или государственной регистрации прав?

После получения уведомления ознакомьтесь с указанными в нем причинами приостановления. Если вы с ними не согласны, то вы можете обжаловать приостановление процедуры кадастрового учета и государственной регистрации:
1) в апелляционную комиссию при органе регистрации прав, в случае если приостановлен кадастровый учет, который проводится без одновременной государственной регистрации прав; а также в случае, если приостановлен кадастровый учет и государственная регистрация прав, когда причиной приостановления стали документы, необходимые для проведения кадастрового учета.
Однако в комиссию вы можете обратиться только в случаях, когда учет и (или) государственная регистрация приостановлены по основаниям, перечисленным в ч. 9 ст. 26 названного Закона;
2) обжаловать приостановление процедуры можно в суде.
При этом отметим, что в случаях, когда предусмотрено обжалование в апелляционной комиссии, сначала нужно обратиться в эту комиссию и только после этого вы можете обратиться в суд.
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