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В главном офисе МФЦ Астраханской области будут проходить консультации специалистов Росреестра

Граждане, которые собираются купить или продать недвижимость, планируют построить дом, подарить или завещать свое имущество, перевести квартиру в нежилое помещение или перепланировать, могут обратиться к специалисту Росреестра и получить профессиональные ответы и рекомендации. 

Специалисты Управления Росреестра  по Астраханской области проведут консультирование населения, представителей юридических лиц и предпринимателей по вопросам регистрации сделок с недвижимостью.

Консультации будут осуществляться в главном офисе АУ АО «МФЦ» (г. Астрахань, ул. Бабефа, 8)  каждую среду с 14.00 до 17.00.

«В адрес нашего ведомства поступает много вопросов и обращений, связанных с регистрацией недвижимости. Теперь у астраханцев есть возможность оперативно и бесплатно консультироваться у специалистов регистрирующего ведомства на территории многофункционального центра. Рекомендуем гражданам и юридическим лицам приносить с собой все имеющиеся документы для более предметной и полной консультации», - комментирует заместитель руководителя Управления Росреестра по Астраханской области Татьяна Гук.
В день мероприятий можно будет получить консультацию экспертов по вопросам государственной регистрации прав на объекты недвижимости, постановки на кадастровый учет земельных участков, оформления выписки из Единого государственного реестра недвижимости (далее – ЕГРН), исправления реестровых и технических ошибок в сведениях ЕГРН и другим вопросам, относящимся к деятельности Росреестра.
Материал подготовлен Управлением Росреестра по Астраханской области и Кадастровой палатой по Астраханской области

Контакты для СМИ: 

+7 8512 51 34 70, 22 00 12 (доб.2140)

Электронная почта: pressd_30@r30.rosreestr.ru

Сайт: www.rosreestr.gov.ru, 
" 
www.kadastr.ru 


Мы в одноклассниках: https://ok.ru/group57442898411746 
Мы в телеграмм: https://t.me/rosreestr30 

Мы в контакте: https://m.vk.com/rosreestr30 
