НОВОСТЬ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ Об ЭЛЕКТРОННОЙ ЦИФРОВОЙ ПОДПИСИ на канале «Астрахань-24»
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22 марта 2018 года в 07:25 по местному времени ведущий инженер-программист отдела информационных технологий филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Астраханской области Елена Данилова приняла участие в эфире утреннего шоу «Всем подъем!» на региональном телеканале «Астрахань-24».

В ходе эфира Елена Данилова рассказала о том, что такое электронная цифровая подпись, в чем ее преимущества и стоимость, а так же о том, как и где ее можно получить.

 «Электронная цифровая подпись может использоваться в различных целях. При получении услуг Росреестра электронная подпись позволяет в онлайн-режиме поставить объект недвижимости на кадастровый учет и зарегистрировать права собственности, а также получать сведения из ЕГРН. Многие другие ведомства имеют интернет-ресурсы, где можно получить ту или иную услугу в режиме онлайн. С помощью электронной подписи обеспечен доступ к услугам портала Госуслуг, Федеральной налоговой службы, Федеральной таможенной службы, Федеральной нотариальной палаты, порталу Фонда социального страхования и ряду других ведомств. Например, с помощью электронной подписи можно оформить анкету для получения российского или загранпаспорта; записать ребенка в детский сад; получить ИНН; подать заявление для поступления в вуз» – рассказала в интервью Елена Данилова.

Более подробно с интервью можно ознакомиться на сайте телеканала "Астрахань-24". 
