ПРЕСС-РЕЛИЗ

"ДАЧНАЯ АМНИСТИЯ" ПРОДОЛЖИТСЯ ДО 2020 ГОДА
Президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон о продлении сроков действия "дачной амнистии" в отношении объектов индивидуального жилищного строительства.
Согласно принятому закону, в РФ до 1 марта 2020 года продолжит действовать упрощенный порядок регистрации прав собственности на дачи и объекты индивидуального жилищного строительства, которые предназначены для ведения личного подсобного хозяйства. 
Продление "дачной амнистии" позволяет гражданам еще в течение двух лет оформлять в упрощенном порядке права на принадлежащие им объекты индивидуального жилищного строительства без необходимости получать разрешение на ввод объекта индивидуального жилищного строительства в эксплуатацию. 

При регистрации права собственности следует учесть, что с 1 января 2017 года необходимо предоставлять технический план здания. Его оформляет кадастровый инженер, являющийся членом саморегулируемой организации кадастровых инженеров. 
Заявление и документы на регистрацию прав можно подать при личном обращении в многофункциональные центры "Мои документы", а также в электронном виде с помощью специальных сервисов на сайте Росреестра (в том числе сервиса "Личный кабинет правообладателя").
Для проведения этой процедуры необходима оплата государственной пошлины, наличие разрешения на строительство, правоустанавливающих документов на земельный участок и подготовленного кадастровым инженером технического плана жилого дома. 
