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Управление Росреестра по Астраханской области дает разъяснения, как разграничить с соседями участки.
Можно сделать межевой план и согласовать местоположение границ земельных участков. Согласование местоположения границ проводится по выбору заказчика кадастровых работ с установлением границ земельных участков на местности или без установления границ на местности. 
Или же кадастровый инженер может выйти на местность без проведения межевания и составления межевого плана, и определить границы участка на местности. Собственник участка может согласовывать с соседями эти работы, а может и не согласовывать. Но все-таки лучше договориться заранее, чтобы потом избежать длительных споров.
Стоимость услуг кадастровых инженеров регулируется соответствующим договором подряда на выполнение таких работ, с учетом предельных максимальных цен (тарифов, расценок, ставок и тому подобного), установленных в конкретном регионе. Например, в Астраханской  области составление межевого плана в среднем стоит от 10 до 20 тысяч рублей. 
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