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Отдел государственного земельного надзора отвечает на вопросы граждан, которые планируют построить палисадник.
Если, например, гражданин захочет установить палисадник с декоративными растениями для благоустройства территории перед домом, можно ли это сделать самому или необходимы какие-либо разрешения?
Ответ: Если палисадник находится в пределах границ земельного участка, предоставленного гражданину, то никаких разрешений не требуется. Если же палисадник планируется за границами земельного участка, для этого необходимо соответствующее разрешение. При этом следует отметить, что сначала необходимо получить разрешение, а уже потом приступить к установке палисадника. 
Куда необходимо обратиться за разрешением на установку палисадника? 
Ответ: Необходимо обращаться в администрацию города Астрахани, а если палисадник планируется на территории Астраханской области, то в администрацию соответствующего района области. 
Что необходимо знать добросовестным пользователям земельных участков, чтобы случайно не нарушить земельное законодательство?
Ответ: Самое главное - это использовать участки в установленных границах и по целевому назначению. Если по каким-либо причинам Вы захотели изменить границы земельного участка или его целевое назначение, это необходимо делать в установленном законом порядке.
Управление Росреестра по Астраханской области информирует
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