Горячая линия: определение кадастровой стоимости недвижимого имущества

17 июля, во вторник состоится телефонная горячая линия «Вопросы определения кадастровой стоимости недвижимого имущества». Заявители смогут обратиться в Кадастровую палату с вопросами по заявленной теме с 10:00 до 12:00 по телефону +7 (8512) 22-00-12 доб. 2128.
Получить информацию о кадастровой стоимости интересующего Вас объекта недвижимости можно несколькими способами: заказав выписку, содержащую сведения Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) с помощью портала Росреестра или ознакомившись со сведениями о кадастровой стоимости объекта недвижимости в режиме онлайн с помощью сервисов «Публичная кадастровая карта» и «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online».

Во время телефонной консультации заявители смогут задать вопросы о порядке определения кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества, в частности: заказчиках работ, методике определения кадастровой стоимости. На вопросы граждан ответит начальник отдела определения кадастровой стоимости Ольга Владимировна Сельмурзаева.

Кроме того, можно будет узнать:

— как получить информацию о кадастровой стоимости объекта недвижимости;

— как пересмотреть кадастровую стоимость недвижимого имущества;

— как осуществляется порядок исчисления налога на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости.

Обращаем внимание, что тематические горячие линии проводятся в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области каждый месяц.

