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Чтобы подать документы в электронном виде, сначала необходимо получить Электронную цифровую подпись (ЭЦП). Это то же самое, что собственноручная подпись, но удостоверяет она электронные документы. С помощью ЭЦП граждане могут активно взаимодействовать с государственными органами, организациями, коммерческими структурами в режиме онлайн, не выходя из дома.
Получить электронную подпись для взаимодействия с Росреестром и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра»можно в удостоверяющих центрах, список которых представлен на сайте Росреестра rosreestr.ru (Физическим лицам-Зарегистрировать недвижимость - Перечень удостоверяющих центров).
Для удобства пользователей и повышения доступности государственных электронных услуг, сертификаты электронной подписи выдаются на базе ФГБУ «ФКП Рореестра».Чтобы получить электронную подпись необходимо:
1. Зарегистрироваться в Личном кабинете на сайте https://uc.kadastr.ru/, заполнить заявление на обработку персональных данных, загрузить скан-образы документов (паспорт, СНИЛС, ИНН идр).
2. Оплатить удобным способом.
3. Посетить офис для удостоверения личности (ул. Бабефа, 8)
4. Скачать сертификат электронной подписи в Личном кабинете или забрать в офисе на USB.
Если вы что-то заполните не верно, не переживайте, при регистрации будут указаны ваши контактные данные и специалист с вами свяжется для устранения недочетов.
На территории Астраханской области выдача сертификатов осуществляется филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области, расположенным по адресу: г. Астрахань, ул. Бабефа, 8.
Обладатель электронной подписи может беспрепятственно получать онлайн  услуги такие как, постановка объекта на кадастровый учет, регистрация права собственности на объект, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости и др.
Стоимость получения электронной подписи в Удостоверяющем центре филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области 700 руб.Срок действия электронной подписи 1 год 3 месяца (15 месяцев).Срок изготовления сертификата электронной подписи 2-3 дня (для физических лиц).

Управление Росреестра по Астраханской области информирует
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