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Управление Росреестра по Астраханской области информирует, что государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее – ГФДЗ) формируется на основе сбора, обработки, учета, хранения и распространения документированной информации                            о проведении землеустройства.
К основным запрашиваемым документам ГФДЗ относятся следующие документы: материалы инвентаризации земель, картографические материалы различных масштабов, проекты территориального землеустройства, землеустроительные дела и т.д. 
Предоставление документов из ГФДЗ заинтересованным лицам на территории Астраханской области осуществляет Управление Росреестра                по Астраханской области (далее – Управление) и его территориальные отделы. 
За первый квартал 2020 г. в ГФДЗ обратилось 302 заявителя (в 2019 г. за тот же период 1222).
	Запрашиваемые документы ГФДЗ или мотивированный отказ в их предоставлении подготавливается для передачи заинтересованным лицам в течение трех рабочих дней со дня принятия заявления.
В случае обращения за документами по почте предоставление копий документов производится в течение пятнадцати дней со дня получения заявления.
Заинтересованное лицо вправе запросить за один раз не более десяти единиц хранения (планшет, карта, землеустроительное дело и т.д.).
В течение рабочего дня время работы заявителя с оригиналами документов в помещении ГФДЗ не ограничено, причём выписки и выкопировки из документов производятся пользователями самостоятельно.
По почте предоставляются только копии документов.
Документы ГФДЗ, отнесенные к категории информации ограниченного пользования, предоставляются заинтересованным лицам, имеющим право работы с такой информацией, а также не предоставляются по почте.
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