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Росреестр обеспечил одно из основных нововведений закона "О государственной регистрации недвижимости" — оказание услуг по экстерриториальному принципу на всей территории страны. Такой формат предоставляет заявителям возможность обращаться за услугой в любом регионе России, независимо от места нахождения объекта недвижимости, на который регистрируется право.
Для оказания услуги по регистрации прав по экстерриториальному принципу выделены отдельные офисы в каждом субъекте России. Перечень офисов, в которые можно подать заявление на регистрацию прав на объект недвижимости, расположенный в других регионах, размещен на сайте Росреестра.
На территории Астраханской области прием документов по экстерриториальному принципу осуществляет специалист филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Астраханской области в офисе Управления Росреестра по Астраханской области, расположенного по адресу: г. Астрахань, ул. Савушкина, д.45, кабинет 107. 
График приема: вторник  08.00-17.00, 
                            среда  08.00-17.00, 
                            четверг 8.00-19.00, 
                            пятница 8.00-16.00, 
                            суббота 08.00-13.00, 
                            обед 12.00-12.45, 
                            выходные: понедельник, воскресенье.
Предварительная запись для подачи документов доступна в личном кабинете на сайте Росреестра. Чтобы записаться на прием, достаточно авторизоваться, используя учетную запись единого портала государственных услуг РФ, и выбрать подходящий по всем параметрам офис Кадастровой палаты.

Управление Росреестра по Астраханской области информирует
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