Жильцы многоквартирных домов могут проверить легальность хостелов
С 1 октября 2019 года в России запрещено размещать хостелы в многоквартирных жилых домах. Открыть мини-гостиницу можно теперь только на первом этаже после перевода помещения в нежилой фонд и организации отдельного входа.

Легальность хостела, размещенного в доме, жильцы могут проверить в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН).

Если работающий в доме хостел покажется жильцам нелегальным, они могут обратиться в надзорный орган, но перед этим стоит заказать выписку из ЕГРН – в ней содержатся общие характеристики объекта. Заказать выписку можно в многофункциональном центре, через электронные сервисы Росреестра или через онлайн-сервис Кадастровой палаты.

Управление Росреестра по Астраханской области разъясняет, что хостелы как вид размещения в России не запрещены – закон лишь ограничил их расположение в многоквартирных домах. Хостел можно разместить только на первом этаже, в нежилом помещении с отдельным входом. Собственник должен оборудовать помещение сигнализацией, звукоизоляцией и сейфами. Объект должен соответствовать нормам пожарной безопасности.

Управление Росреестра по Астраханской области информирует
