Черноярский отдел Управления дает разъяснения гражданам о том, как отказаться от своих прав на земельный участок
Все чаще и чаще для граждан становится актуальным вопрос отказа от права собственности на землю. Напрямую отказаться от права собственности на земельный надел могут и граждане и организации, но для этого нужно соблюсти ряд условий и пройти определенную процедуру (ст. 53 Земельного кодекса РФ.).
Отказ от права собственности на земельный участок осуществляется посредством подачи собственником земельного участка заявления о таком отказе в орган регистрации прав. Право собственности на этот земельный участок прекращается с даты государственной регистрации прекращения указанного права.

Отказ от права собственности на земельный участок необходим в случае неиспользования этого имущества или при необходимости освобождения от уплаты налогов. Если объект недвижимости не применяется или его эксплуатация приносит убытки, от такой территории следует избавиться путем продажи, дарения либо добровольного отказа.

Отказ представляет собой одностороннюю сделку. К заявлению необходимо приложить правоустанавливающий документ на земельный участок (постановление, решение, свидетельство, государственный акт, договор или иной документ, который подтверждает право на землю). Если право собственности зарегистрировано в едином государственном реестре недвижимости, то представление правоустанавливающего документа не требуется (уже имеется в деле правоустанавливающих документов). Предоставление кадастрового паспорта такого земельного участка также не требуется.

Государственная регистрация прекращения права собственности на земельный участок осуществляется в срок 7 (семь) рабочих дней с даты приема в МФЦ вышеуказанного заявления и приложенных к нему документов (при отсутствии причин для приостановления либо отказа в государственной регистрации). 

За государственную регистрацию прекращения права собственности на земельный участок вследствие отказа от права на него государственная пошлина не взимается, то есть вся процедура осуществляется бесплатно.
В Черноярский отдел Управления Росреестра по Астраханской области в основном поступают от граждан заявления об отказе права общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения таких хозяйств как АОЗТ им. Мичурина, ООО «Ушаковское», колхоза «Старицкий». Имеются случаи когда на выделенные земельные участки этих хозяйств поступают заявления от отказе права собственности или права общей долевой собственности. При регистрации отказа от права общей долевой собственности на земельные участки,  идет регистрация права общей долевой собственности или собственности за муниципальными образованиями, к которым относятся земельные участки этих хозяйств.

Управление Росреестра по Астраханской области информирует
