Архивы Управления Росреестра по Астраханской области передадут в хранилище
На территории России планируется открытие 8 централизованных архивохранилищ бумажных документов Рореестра для эффективного архивного хранения в бумажном виде документов постоянного срока хранения.

Первое такое архивохранилище планируют открыть в Татарстане в 2020 году.

Управление Росреестра по Астраханской области планирует транспортировать дела правоустанавливающих документов, разделы Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и книги учета документов в централизованное архивохранилище построенное в                   г. Краснодаре. 
Загруженность существующих архивохранилищ на территории Астраханской области на сегодняшний день составляет 100%, таким образом, возникает постоянная потребность в новых площадях для размещения архивных документов. Создание архивохранилищ обеспечит безопасное хранение бумажных документов, уменьшение расходов на обслуживание помещений, предназначенных для хранения документов постоянного срока хранения.  
Перевод в электронную форму дел правоустанавливающих документов, перекомплектование дел (с целью уничтожения части документов на бумажных носителях), создание электронных архивов  позволит оперативно использовать их в работе и осуществлять эффективное межведомственное взаимодействие. 
В рамках реализации Стратегии архивного хранения и перевода в электронную форму дел, утвержденной приказом Росреестра от 05.09.2014           № П/426 Управлением ведутся работы по перекомплектованию и переводу в электронный вид дел правоустанавливающих документов. 

На сегодняшний день Управлением Росреестра по Астраханской области переведено в электронный вид 174388 дел, что составляет 23% от общего количества дел, находящихся на хранении и планируемых к передаче в архивохранилище. 
Работа по переводу в электронный вид документов осуществляется на постоянной основе в соответствии с утвержденными плановыми показателями.
Управление Росреестра по Астраханской области информирует

