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ОТЧЕТ № 001
                          о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Подготовка заключения на проект решения Совета   МО «Черноярский                      сельсовет» Черноярского района Астраханской области                                                                  «О бюджете  муниципального образования «Черноярский  сельсовет»  на 2017 год                      и плановый период 2018-2019 годов» (объед.)   
       
Основание для проведения мероприятия: 
          Бюджетный Кодекс РФ, разд. YII, гл. 21; Положение о Контрольно-счетной палате МО «Черноярский район», ст. 7.;  Соглашение о передаче Контрольно-счетной палате                  МО «Черноярский район» полномочий Контрольно-счетного органа МО «Черноярский сельсовет» по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля № 190а 
от 16.12.2016г.,  п.1.2.2.;  План работы КСП   МО  «Черноярский район»  на 2017 год, п.1.14.;  Распоряжение КСП   МО «Черноярский район»  № 8-р от 23.03.2017г..
  
Предмет мероприятия:  Пакет документов к проекту решения Совета МО «Черноярский сельсовет», «О бюджете муниципального образования «Черноярский сельсовет»                             на 2017 год и плановый  период 2018-2019 годов». 

Цель мероприятия:  Проверить достоверность и полноту отражения показателей в проекте решения Совета МО «Черноярский  сельсовет»,  «О бюджете муниципального образова-ния  «Черноярский  сельсовет» на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», как главного администратора доходов, главного администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Черноярский  сельсовет».

Объект мероприятия: Администрация МО «Черноярский  сельсовет».

Проверяемый  период: 2017 год и плановый период 2018-2019 годов.

Сроки проведения мероприятия: 23.03.2017г. - 30.03.2017г.

Результаты мероприятия:
1. Проведена проверка достоверности и полноты отражения показателей в                     проекте решения Совета МО «Черноярский  сельсовет», «О бюджете муниципального образования  «Черноярский  сельсовет» на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».

2. Подготовлено заключение.

3. Выписаны предложения.
Исполнитель: 
Председатель ликвидационной комиссии КСП МО «Черноярский район» - С.В. Матвеева.

