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ОТЧЕТ № 010
                                      о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности и результативности использования  средств бюджета                       МО «Черноярский сельсовет» по муниципальной                                                               программе «Пенсионное обеспечение муниципальных служащих                                                  МО «Черноярский сельсовет» за 2021 год»
    
Основание для проведения проверки: Бюджетный кодекс  РФ, ст.69.2, ст.268.1.; Положение о Контрольно-счетной палате МО «Черноярский район», утвержденного  Решением Совета МО «Черноярский район» № 49 от 30.11.2022г.; Соглашение о передаче Контрольно-счетной палате МО «Черноярский район» полномочий Контрольно-счетного органа МО «Черноярский сельсовет» по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля № 003 от 14.01.2022г., ч.1.,п.1.2.4.; планом работы КСП                                 МО «Черноярский район»  на 2022 год  (п.2.2.),  Распоряжение  КСП  МО «Черноярский район» № 18-р  от 07.06.2022г.. 

Предмет мероприятия:  Учредительные документы; годовые и периодические бухгалтерские и статистические отчёты; финансовая отчётность; нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие деятельность учреждения; договора; платёжные и иные первичные документы; данные регистров бухгалтерского учёта; документы, подтверждающие результаты финансово-хозяйственной деятельности учреждения, относящиеся к цели проверки и характеризующие использование средств бюджета по МП «Пенсионное обеспечение муниципальных служащих МО «Черноярский сельсовет» за 2021 год».

Цель мероприятия:  Проверить законность и результативность использования  средств бюджета  МО «Черноярский сельсовет»  по  муниципальной программе «Пенсионное обеспечение муниципальных служащих МО «Черноярский сельсовет» за 2021 год.

Объект мероприятия: Администрация МО «Черноярский сельсовет».

Проверяемый  период: 2021 год.

Сроки проведения мероприятия: 14.06.2022г. - 27.06.2022г..

Результаты мероприятия:
1. Проведено контрольное мероприятие по вопросу: «Проверка законности и результативности использования  средств бюджета МО «Черноярский сельсовет» по муниципальной  программе «Пенсионное обеспечение муниципальных служащих                                            МО «Черноярский сельсовет» за 2021 год 
1. Подготовлен акт по результатам контрольного мероприятия.
1. Выписаны предложения.

Исполнитель:  
Старший специалист-инспектор КСП  МО «Черноярский  район» - С.В. Матвеева.
