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[bookmark: _GoBack]ОТЧЕТ № 026
о результатах внепланового контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Черноярское коммунальное хозяйство» за первое полугодие 2016 года»
       
Основание для проведения мероприятия:  Положение о Контрольно-счетной палате                        МО «Черноярский район»,  утвержденное Решением Совета МО «Черноярский  район»                № 74 от 05.12.2011г., Распоряжение КСП МО «Черноярский район» № 40-р                                    от 01.08.2016г..

Предмет мероприятия:  Документы, подтверждающие использование средств, норма-тивно-правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами, платежные и иные первичные документы, бухгалтерская отчетность (выборочным методом, документальным способом).

Цель мероприятия:  Проверить соблюдение законодательства РФ в течение проверяемого периода, эффективность управления и использования средств предприятия, правильность отражения хозяйственных и финансовых операций в бухгалтерском учете и отчетности, правомерность и эффективность использования материальных и трудовых ресурсов.

Объект мероприятия: МУП «Черноярское коммунальное хозяйство».

Проверяемый  период: Первое полугодие 201 года.

Сроки проведения мероприятия: 01.08.2016г. - 05.08.2016г..

Результаты мероприятия:
1.  Проведено внеплановое контрольное мероприятие по вопросу: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Черноярское коммунальное хозяйство» за первое полугодие 2016 года».  
2. Подготовлен акт по результатам внепланового контрольного мероприятия.
        
Исполнитель: 
Главный специалист-инспектор КСП  МО «Черноярский  район» - С.В. Матвеева.
