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Уважаемые граждане, имеющие права на налоговые льготы!

Межрайонная ИФНС России №5 по Астраханской области информирует, что начиная с 2017 г., для  лиц, указанных в п. 5 ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации (Герои Советского Союза, Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий и т.д., а также для всех пенсионеров), вводится налоговый вычет, уменьшающий земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв.м площади земельного участка. 
Например, если площадь земельного участка составляет не более 6 соток – данными категориями налогоплательщиков земельный налог уплачиваться не будет, а если площадь земельного участка превышает 6 соток – земельный налог будет рассчитан за оставшуюся площадь. 
В случае, если в собственности налогоплательщика находится более одного земельного участка за налоговым вычетом за 2017 год можно будет обратиться в любой налоговый орган до 1 июля 2018 г. с уведомлением о выбранном участке, по которому будет применен вычет. Если такое уведомление от налогоплательщика не поступит, то вычет будет применен в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога автоматически. 
Обращаем внимание налогоплательщиков, у которых права на льготу появились в 2017году! Для получения права на получение указанного налогового вычета в налоговые органы по выбору налогоплательщика необходимо предоставить заявление о предоставлении налоговой льготы. При этом, для физических лиц, которые имели налоговые льготы ранее 2017года и уже обращались в налоговые органы с заявлением о предоставлении льготы по налогу на имущество физических лиц повторного предоставления заявления на льготу по земельному налогу не требуется. 
По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефону Контакт-Центра ФНС России: 8-800-2222222.
Кроме того, физические лица, имеющие право на льготы по транспортному налогу, земельному налогу или налогу на имущество, по-прежнему, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы. Представлять документы, подтверждающие право на налоговую льготу физические лица теперь не обязаны. Налоговый орган самостоятельно запрашивает сведения, подтверждающие право на налоговую льготу, у органов, у которых имеются эти сведения. 
Обратиться с заявлением о предоставлении льготы по имущественным налогам можно в любой налоговый орган, в т.ч. через личный кабинет налогоплательщика. Информация о наличии права на льготу по определённому налогу в конкретном муниципальном образовании размещена на сайте ФНС России в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (https://www.nalog.ru/rn77/service/tax/).

Одновременно с этим сообщаем, что с 2018 г. Федеральным законом от 27.11.2017 № 335-ФЗ (п. 57 ст. 2) в ст.346.1 НК РФ внесены изменения, согласно которым индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения в виде единого сельскохозяйственного налога могут «льготировать» только имущество, используемое для предпринимательской деятельности при производстве сельскохозяйственной продукции, первичной и последующей (промышленной) переработке и реализации этой продукции, а также при оказании услуг сельскохозяйственными товаропроизводителями. 
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