Уважаемые налогоплательщики! 

Межрайонная ИФНС России №5 по Астраханской области проводит акцию 

«В новый год без долгов!». 

В рамках проводимой кампании налогоплательщики - физические лица могут узнать и оплатить налоговую задолженность и подключиться 

к Личному кабинету ФЛ

Межрайонная ИФНС России №5 по Астраханской области информирует, что  узнать о наличии или отсутствии налоговой задолженности по земельному, транспортному, а также налогу на имущество физических лиц можно следующими способами:

-непосредственно в налоговой инспекции (с паспортом); 

-с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц, размещённого на Интернет-сайте ФНС России (www.nalog.ru);

-на портале государственных услуг Российской Федерации (www.gosuslugi.ru);

-через кассы любого подразделения автономного учреждения Астраханской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ);

-с помощью разделов «Налоги, штрафы ГИБДД/ Поиск и оплата налогов ФНС/ Поиск просроченных налогов по ИНН» банкоматов и онлайн-банкинга ПАО «Сбербанк России».  

-в крупных торговых центрах города Астрахани (Декстер, Алимпик, Айсберг, Три кота) в будние дни с 16.00 до 20.00, в выходные с 12.00 до 18.00.           

Подключиться к ЛК ФЛ можно в ЛЮБОЙ налоговой инспекции с паспортом (подать заявление и получить логин и пароль), а также можно входить с логином и паролем подтвержденной записи портала «Госуслуги».
