Налоговая инспекция информирует! 
3 декабря 2018 года истекает срок уплаты имущественных налогов. Произвести оплату налогов на основании налогового уведомления можно заблаговременно. 
В случае, если вы по каким-либо причинам не получили налоговые уведомления, рекомендуем лично обратиться в налоговый орган или воспользоваться электронным сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru. Подключиться к сервису можно непосредственно в налоговом органе либо воспользоваться подтвержденной учетной записью Единого портала государственных услуг (ЕГПУ). Так, физическое лицо, зарегистрированное на ЕПГУ, может авторизоваться в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения налоговой инспекции при условии, что он ранее обращался лично для идентификации в один из уполномоченных центров регистрации Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА), отделение ФГУП «Почта России», МФЦ России, центр обслуживания клиентов ОАО «Ростелеком», другие уполномоченные организации.

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет дистанционно получать актуальную информацию о своих объектах налогообложения, суммах задолженности или переплат, начисленных налогах и производить их оплату в режиме «онлайн», а также при обнаружении неверно указанных данных направлять заявление напрямую в инспекцию.   

Оплатить налоги можно уже сегодня в отделениях банков или в электронном виде через «Личный кабинет».
Выражаем надежду на наше конструктивное взаимодействие, способствующее  воспитанию социальной ответственности астраханцев и, как следствие, полному и своевременному поступлению налогов в бюджет нашего региона.
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