Управление Федеральной налоговой службы России по Астраханской области сообщает, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 290 – ФЗ (ред. от 03.07.2018 № 192 – ФЗ) «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» 30.06.2019 года заканчивается 3 этап перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.
Не позднее указанного срока, на онлайн – кассы должны перейти налогоплательщики, перечисленные в ч.7.1 ст.7 и ст.8 вышеназванного закона, а именно:

- организации и индивидуальные предприниматели на любом режиме налогообложения, выполняющие работы или оказывающие услуги населению;

- индивидуальные предприниматели, применяющие ЕНВД и патент, работающие в сфере торговли или общепита без привлечения наемных работников;

- индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговлю через торговые автоматы, без привлечения наемных работников;

- организации и индивидуальные предприниматели при продаже в салоне транспортного средства проездных документов и талонов для проезда в общественном транспорте.

