Отчет об исполнении муниципальных программ за 2016 год.

Одним из важнейших механизмов стратегического управления социально-экономическим развитием Черноярского района являются муниципальные  программы. Они служат инструментом реализации систем мероприятий (взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления и ресурсам) и инструментов муниципальной политики, обеспечивающих в рамках реализации ключевых муниципальных функций достижение приоритетов и целей муниципальной политики в сфере социально-экономического развития и безопасности района.
Программный  подход к формированию бюджета позволяет наиболее эффективно связать конечные цели, задачи муниципальных программ и мероприятия для их достижения с бюджетными расходами, что в конечном итоге обеспечивает прозрачность и подконтрольность расходования бюджетных средств. 
В 2016 году на территории Черноярского района реализовывалось 16 муниципальных программ. На исполнение  данных программ, предусмотренных к финансированию из бюджета МО «Черноярский район» в 2015 году, было направлено 418,8 млн. рублей, освоено 404,8 млн. рублей. 

В целях развития социальной и производственной сферы района осуществлялась реализация следующих муниципальных программ (далее МП).
1. В рамках МП «Развитие образования Черноярского района на 2015-2020 годы»  приобретено современное учебное оборудование, спортивный инвентарь, мебель, компьютеры, аудио- и видеооборудование, осуществлена оплата за услуги интернет на сумму 223,3 млн.рублей.
Система образования Черноярского района представлена образовательными организациями всех типов и видов различного уровня подведомственности. Управление данной системой осуществляет Управление образования Черноярского района как в форме прямого управления подведомственными образовательными организациями.

Общее образование в достаточной степени доступно на территории Черноярского района. Степень доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина, в том числе путем создания условий для проведения на территории Черноярского района единой государственной образовательной политики составляет 100%.

Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений Черноярского района осуществлялось в рамках мероприятий подпрограммы «Обеспечение достижения образовательных результатов федеральным государственным образовательным стандартам».

В рамках МП выполнение  мероприятий по укреплению материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений Черноярского района исполнено на 100% и составило 2,363 тыс.рублей.

Отношение численности детей 3-7 лет, охваченных дошкольным образованием, к сумме численности детей в возрасте 3-7 лет охваченных дошкольным образованием и численности детей от 3 до 7 лет,стоящих в очереди для получения образовательной услуги составляет 100% 

 На данный момент численность детей  школьного возраста на территории Черноярского района составляет – 1815 человек. Из них охвачено дошкольным образованием  809 детей. Количество детей занятых в объединениях МБОУ ДОД «ЦДОЧР» составляет 800 человек.
Основной целью МП является повышение степени доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина.

2. В рамках МП «Реализация приоритетных направлений социальной политики Черноярского района на 2015-2020 годы» реализуются мероприятия направленные на улучшение качества жизни отдельных категорий населения района на протяжении длительного времени,  а также развитие системы отдыха детей в современных условиях. Муниципальная программа включает в себя две подпрограммы:
Подпрограмма 1 «Осуществление мер социального характера в Черноярском районе» направлена на оказание мер адресной поддержки нуждающимся категориям граждан и пенсионное обеспечение лиц, замещавших муниципальные должности муниципальной службы и выборных должностных лиц в органах местного самоуправления МО «Черноярский район» и структурных подразделениях администрации МО «Черноярский район». Число лиц, получивших адресную поддержку и число муниципальных служащих,  охваченных пенсионным обеспечением составило 35 человек, число лиц, получивших услуги по пассажирским перевозкам на муниципальных маршрутах составило 45000 человек. Произведены выплаты субсидий гражданам, проживающим, в многоквартирных и многоэтажных домах на установку дымоходов и вентиляционных каналов в домах, подлежащих газификации (4человека).
Подпрограмма 2 «Организация отдыха детей в каникулярное время в Черноярском районе» направлена на организацию отдыха детей Черноярского района, сохранение и повышение качества предоставляемых услуг в сфере отдыха детей. Доля детей, охваченных отдыхом от общего количества обучающихся детей составила 45%.
Организованный отдых является неотъемлемой частью системы непрерывного образования, которая обеспечивает ребенку дополнительные возможности для духовного, интеллектуального и физического развития.

3. В рамках МП «Развитие дорожного хозяйства муниципального образования «Черноярский район» на 2015-2020 годы» проведен ремонт 10,2 км.  автомобильных дорог общего пользования местного значения населенных пунктов Черноярского  района, а также были осуществлены работы по обустройству пешеходных переходов, рядом с  образовательными учреждениями, в населенных пунктах района на сумму 765 тыс.рублей.
На содержание автомобильных дорог местного значения Черноярского района выделенные денежные средства в сумме 22454,4 тыс.рублей использованы по назначению.

Для реализации мероприятий МП на паспортизацию и оформление проектов организации дорожного движения автодорог общего пользования местного значения было запланировано 320,0 тыс.рублей, из них использовано на оплату за выполнение работы по паспортизации автомобильных дорог общего пользования местного значения 37,2 тыс.рублей, что составляет 11,6% от общей суммы мероприятия.

При этом доля автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся на территории Черноярского района сотавляет 63,47%. Планомерная реализация программных мероприятий приведет к увеличению доли автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, отвечающих нормативным требованиям, до 66,98% от общей протяженности автомобильных дорог.



4. В рамках МП «Развитие агропромышленного комплекса Черноярского района на 2015-2017 годы и на период до 2020 года» 
предусмотрены мероприятия направленные на повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов Черноярского района объектами социальной и инженерной инфраструктуры, а также объектами производства и переработки сельскохозяйственной продукции. Финансирование   МП осуществлялось за счет федерального, областного и местного бюджетов.

С начала года проводилось субсидирование на возмещение % ставок по кредитам, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства, оказание несвязанной поддержки овощей открытого грунта, наращивание маточного поголовья овец и коз.

В 2016 году шесть человек выиграли Грант на поддержку начинающим фермерам.


В рамках МП в 2016 году начато строительство разводящих сетей водопровода в с. Соленое Займище.

5. В рамках МП  «Улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района»  осуществлялось обеспечение бесперебойной работы объектов жилищно-коммунального хозяйства Черноярского района. Финансирование осуществлялось за счет средств областного и районного бюджетов.

Удовлетворенность граждан, качеством представления жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района составила 60%.


Проведены программные мероприятия  по укреплению материально- технической базы учреждений в сфере жилищно-коммунального хозяйства; расчет норм потребления топлива муниципальными образованиями для обеспечения теплом населения на очередной финансовый год в соответствии с ведомственной методикой; обеспечение деятельности учреждений в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

6. В рамках МП «Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и других результатов космитеческой деятельности в интересах социально-экономического развития Черноярского района на 2015-2020 годы» изначально предусматривалось финансирование программы на 2016 год за счет внебюджетных средств. Данные денежные средства не выделялись и в дальнейшем исключены из программы, так-как в Черноярском районе  на всех транспортных средствах, подлежащих оснащению бортовыми приборами ГЛОНАСС, согласно перечню, утвержденного приказом Министерства транспорта РФ от 9 марта 2010 года № 55 (школьные автобусы, пассажирские автобусы, транспорт  жилищно-коммунального хозяйства, предназначенный для перевозки крупногабаритных и опасных грузов),  бортовые приборы были установлены ранее.

7. В рамках МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Черноярского района» проведены мероприятия:


- энергоаудит с составлением энергетического паспорта учреждений МБОУ «СОШ с. Ушаковка», МБОУ «СОШ с. Солодники», МДОУ «СОШ с. Каменный Яр», МБОУ «СОШ с.Вязовка», МБДОУ  д/с «Солнышко», МБДОУ д/с «Золотой ключик»;


- газификация зданий администрации МО «Черноярский район», МБДОУ д/с «Улыбка»;


- составление технической документации по 3 и 4 пусковому комплексу газопровода низкого давления в с. Черный Яр;


- расходы на тех. Эксплуатацию сети газораспределения в с. Черный Яр;


- составление проекта планировки под объекты «Газопроводы межпоселковые»;


- перевод многоквартирных домов по ул.Сеченова 2, Жукова 49 на газовое и электрическое отопление;


- мероприятия по возмещению затрат по передаче полномочий в части организаций водоснабжения МО «Старицкий сельсовет».


Основной целью МП является повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов Черноярского района. 


8. В рамках МП «Поддержка и развитие казачества в Черноярском районе на 2015-2020 годы» все мероприятия,  предусмотренные программой, исполнены в полном объеме. Казаки района принимали активное участие во всех праздничных мероприятиях: «Мы на Волге живем», «Троицкие посиделки», мероприятия посвященные «Дню Победы». Казаки активно участвуют в областных праздниках и военно-полевых сборах, конных походах с привлечением воспитанников конноспортивной службы.

Основной целью МП является возрождение казачества Черноярского района и развитие духовно-культурных основ казачества и семейных традиций.

 
9. В рамках МП «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Черноярском районе на 2015-2020 годы» 
Мероприятия исполнены в полном объёме. Организовывались «круглые столы» и семинары, где обсуждались вопросы государственной и муниципальной поддержки  малого и среднего бизнеса, популяризации предпринимательской деятельности  в Черноярском районе.

Ко  Дню российского предпринимательства проводилось торжественное мероприятие.


10. В рамках МП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Черноярского района на 2015-2020 годы» реализовывались три подпрограммы и ведомственная целевая программа.

Подпрограмма 1 «Материально-техническое оснащение учреждений культуры Черноярского района» предусмотрена на укрепление материально- технической базы муниципальных учреждений культуры. Мероприятия, предусмотренные программой профинансированы и исполнены на 100%.


Подпрограмма 2 «Развитие культуры МО «Черноярский район» направлена на сохранение культурного и исторического наследия, повышения уровня удовлетворения социальных и духовных потребностей населения и их развития. Мероприятия, предусмотренные программой, исполнены на 100%.


Подпрограмма 3 «Развитие культуры села Черноярского района» направлена на обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализации творческого потенциала граждан МО поселений Черноярского района. Финансирование программных мероприятий в текущем году не осуществлялось.


Ведомственная целевая программа «Повышение эффективности муниципального управления в сфере культуры Черноярского района на 2015-2020 годы» обеспечивает деятельность учреждений культуры и библиотек.


11. В рамках МП «Развитие физической культуры и спорта Черноярского района на 2015-2020 годы» приобретался инвентарь для конно-спортивного отделения МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования Черноярского района», проводились спортивные праздники посвященные Дню молодежи и физкультурника. Проводились как районные, так и выездные турниры по дзюдо, волейболу, самбо, футболу. Программные мероприятия исполнены.

Развитие физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни является одним из приоритетных направлений программы.


12. В рамках МП «Молодежь Черноярского района на 2015-2020годы» реализовывалось две подпрограммы.

Подпрограмма 1 «Создание условий для гражданского становления, эффективной социализации и  самореализации молодых граждан». Мероприятия направлены на организацию патриотического воспитания молодежи, формирования системы продвижения инициативной и талантливой молодежи и созданию систем мер, направленных на организацию отдыха молодого поколения. В течение года проводились такие значимые мероприятия: - Районная акция «Я -  гражданин России»; 

- Районное мероприятие – «День призывника»;

- Районное мероприятие – «Георгиевская ленточка»;


- Районное мероприятие – «Мы на Волге живем»;


- Мероприятия направленные празднованию Дня Победы 9 мая.


- Проведение мероприятия, посвященного дню России.


Подпрограмма 2 «Содействие в обеспечении жильем молодых семей в Черноярском районе» направлена на выполнение мероприятий по предоставлению субсидий молодым семьям на приобретение жилья.


13. В рамках МП «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Черноярском районе на 2015-2020 годы» реализовывались подпрограммы:


Подпрограмма «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью в Черноярском районе». В течение года проводились мероприятия военно-патриотической направленности среди молодежи с привлечением трудных подростков, несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН. Организация и проведение ежегодного районного спортивного мероприятия под девизом «Нет наркотикам». Проводились профилактические мероприятия (рейды) в населенных пунктах Черноярского района.


Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Черноярском районе». В рамках подпрограммы приобретались основные средства, обеспечивающие безопасность граждан и потенциальных объектов от террористических посягательств, в том числе критически важных объектов инфраструктуры и жизнеобеспечения, а также мест массового пребывания людей.

Подпрограмма «Совершенствование системы гражданской обороны, защиты населения и территории Черноярского района» предусматривала  оказание финансовой помощи работникам муниципальных пожарных дружин.


Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Черноярском районе» направлена на работу с молодежью групп риска, а также на проведение мероприятий для борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Подпрограмма «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования «Черноярский район» предусматривала приобретение наглядной агитации и материально-технических средств, бытовой техники для обеспечения безопасности жизнедеятельности населения.

Подпрограмма «Построение аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории муниципального образования «Черноярский район» предусматривает участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

14. В рамках МП «Управление муниципальными финансами Черноярского района на 2015-2020 годы» реализовывались ведомственные целевые программы.


Ведомственная целевая программа «Обеспечение эффективного управления системой муниципальных финансов Черноярского района» направлена на создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления МО «Черноярский район», на поддержание финансовой стабильности, как основы для устойчивого социально-экономического развития района.


 Ведомственная целевая программа «Реформирование муниципальных финансов Черноярского района» направлена на оптимизацию управления муниципальным долгом Черноярского района.

15. В рамках МП «Развитие жилищного строительства в Черноярском районе Астраханский области на 2015-2020 годы» предусматривалось обеспечение населения Черноярского района доступным жильем путем обеспечения земельными участками многодетных семей. 



На основании статьи 3.3.   Федерального Закона  № 137-ФЗ от 25.10.2001 «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (с внесенными изменениями) распоряжение  земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органом местного самоуправления поселения в отношении земельных участков, расположенных на территории поселения, при наличии утвержденных правил землепользования и застройки поселения, за исключением случаев, предусмотренных настоящим пунктом.

16. Реализация программных мероприятий МП «Обеспечение безопасности населения на транспорте в муниципальном образовании «Черноярский район» на 2016-2021 годы» проведена без привлечения денежных средств.
Начальник отдела экономического развития,

предпринимательства и торговли

администрации МО «Черноярский район»                                             С.В.Ежова
