Отчет об исполнении 
муниципальных программ МО « Черноярский район» за 2018 год.

Одним из важнейших механизмов стратегического управления социально-экономическим развитием МО «Черноярский район» являются муниципальные  программы. Они служат инструментом реализации систем мероприятий (взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления и ресурсам) и инструментов муниципальной политики, обеспечивающих в рамках реализации ключевых муниципальных функций достижение приоритетов и целей муниципальной политики в сфере социально-экономического развития и безопасности района.

Реализация муниципальных  программ в 2018 году была направлена на решение ключевых задач и достижение важнейших стратегических целей и приоритетов социально-экономического развития экономики района, определенной Стратегией социально-экономического развития в муниципальном образовании «Черноярский район до 2030 года, утвержденной

решением Совета муниципального образования «Черноярский район» от 09.06.2016 №15.
Программный  подход к формированию бюджета позволяет наиболее эффективно связать конечные цели, задачи муниципальных программ и мероприятия для их достижения с бюджетными расходами, что в конечном итоге обеспечивает прозрачность и подконтрольность расходования бюджетных средств. 

В 2018 году в МО «Черноярский район» реализовывалось 16 муниципальных программ. На исполнение  данных программ из бюджета МО «Черноярский район»  было направлено 450,31 млн. рублей, освоено 447,17 млн. рублей, что  составляет  99,3%.
В отчётном году осуществлялась реализация следующих муниципальных программ (далее МП).
1. В рамках МП «Развитие образования Черноярского района»  приобретено современное учебное оборудование, спортивный инвентарь, мебель, оргтехника и бытовая техника, компьютеры, аудио- и видеооборудование, осуществлена оплата за услуги интернет. Поставленные цели и задачи решались путем реализации программных мероприятий, финансируемых с областного и местного бюджета в сумме 249,16 млн.рублей.
Исполнение программных мероприятий повышает степень доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина, в том числе путем создания условий для проведения на территории Черноярского района единой государственной образовательной политике.
 Программное мероприятие «Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений Черноярского района» предусматривало приобретения для МБОУ СОШ и МБДОУ оргтехники, бытовой техники, мебели, спортивного инвентаря,  а для МБОУ ДОД «ЦДОЧР» приобретение офисной мебели, музыкального инвентаря и оргтехники. Мероприятие исполнено полностью на сумму 1490,0 тыс.рублей.
Одним из важных программных мероприятий  является организация проведения противопожарных мероприятий и мероприятий по безопасности образовательного процесса. Данное мероприятие исполнено в соответствии планом противопожарных мероприятий по МОУ СОШ, МБДОУ и МБОУ ДОД «ЦДОЧР». 

Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:

доля граждан удовлетворенных качеством получаемых образовательных услуг составила 100%;

отношение численности детей 3-7 лет, охваченных дошкольным образованием, к сумме численности детей в возрасте 3-7 лет охваченных дошкольным образованием и численности детей от 3 до 7 лет, стоящих в очереди для получения образовательной услуги составило 100 %;
доля образовательных организаций, в которых создана безбарьерная среда, позволяющая внедрить инклюзивное образование. Вариативные формы для детей с ОВЗ составила 100%;

доля населения в возрасте 5-18 лет, охваченного дополнительным образованием, в общей численности населения в возрасте 5-18 лет составила 100%;

доля детей в возрасте от 7 до 15 лет,  охваченных программами основного общего образования составила 100%;
очередность детей, в возрасте от 3 до 7 лет дошкольные учебные учреждения отсутствует.

Среднее значение количества баллов по ЕГЭ, полученных выпускниками, освоившими программы среднего общего образования:

по математике  36,4 при плановом 43;

по русскому языку 68 при плановом 56.

Отношение среднего балла единого государственного экзамена (в расчете на 1 предмет) в 10 процентах школ с лучшими результатами единого государственного экзамена к среднему баллу единого государственного экзамена (в расчете на 1 предмет) в 10 процентах школ с худшими результатами единого государственного экзамена составило 1,56 (плановое значение 1,56%).

Доля детей инвалидов, обучающихся по программам общего образования на дому с использованием дистанционных образовательных технологий в общей численности детей с ОВЗ, которым не противопоказано дистанционное обучение достигла планового значения и составила 100% 

Основной целью МП является повышение степени доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина. Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Развитие образования Черноярского района» в 2018 году  исполнены на 100%.
2. В рамках МП «Реализация приоритетных направлений социальной политики Черноярского района» реализуются мероприятия направленные оказание адресной поддержки нуждающимся категориям граждан; пенсионное обеспечение лиц, замещавших муниципальные должности муниципальной службы и выборных должностных лиц в органах местного самоуправления МО «Черноярский район» и структурных подразделениях администрации МО «Черноярский район»; организация отдыха детей и повышение качества предоставляемых услуг в сфере отдыха детей Черноярского района.

Муниципальная программа включает в себя две подпрограммы:
Подпрограмма 1 «Осуществление мер социального характера в Черноярском районе на 2015-2020» (далее подпрограмма 1).

Мероприятия подпрограммы 1 Программы направлены на оказание мер адресной поддержки нуждающимся категориям граждан и пенсионное обеспечение, создание условий для предоставления транспортных услуг и транспортного обслуживания населения.

В 2018 году на реализацию мероприятий подпрограммы 1 Программы выделено 2236,8 тыс.рублей. Исполнение по мероприятиям подпрограммы 1 Программы осуществлялось в соответствии с перечнем мероприятий Программы:

- выплата субсидии на возмещение убытков организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги по пассажирским перевозкам на муниципальных маршрутах – 772,8 тыс.рублей;

- повышение доступности объектов и услуг для инвалидов – 99,6 тыс.рублей; 

- пенсионное обеспечение – 1364,4 тыс.рублей.

Подпрограмма 2 «Организация отдыха детей в каникулярное время в Черноярском районе на 2015-2020 годы» (далее подпрограмма 2).

В рамках подпрограммы 2 Программы в 2018 году осуществлялись мероприятия по обеспечению деятельности оздоровительных площадок в размере 469,53 тыс.рублей и организация МБУ «Центр патриотического воспитания молодежи и казачества» летнего отдыха детей в детском палаточном лагере «Застава» -  2500,0 тыс. рублей.

Общий объем средств на реализацию мероприятий Программы составил 5206,33 тыс.рублей или 99,5% к запланированной сумме.


Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


число лиц, получивших адресную поддержку и число муниципальных служащих,  охваченных пенсионным обеспечением составило 45 человек;
число лиц, получивших услуги по пассажирским перевозкам на муниципальных маршрутах составило 50000 человек;
повышение доступности объектов и услуг для инвалидов 100%;
доля детей, охваченных отдыхом в летней оздоровительной площадке от общего количества обучающихся детей составила 35% (при плановом показателе 35%). 
Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Реализация приоритетных направлений социальной политики Черноярского района» в 2018 году исполнены на 99,5%.

3. В рамках МП «Развитие дорожного хозяйства муниципального образования «Черноярский район» финансирование предусматривалось за счет средств муниципального дорожного фонда сформированного  из бюджета Астраханской области – 3433,7 тыс. рублей,  остатков бюджетных средств на решение вопросов дорожной деятельности на территории сельских поселений района – 106,0 тыс.рублей и доходов от  акцизов на нефтепродукты  – 13577,0 тыс.рублей. 

В рамках   программы запланированы к финансированию и проведены следующие мероприятия:

- реализация мероприятий по содержанию. строительству. ремонту и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них в рамках МП "Развитие дорожного хозяйства Черноярского района";

- субсидии муниципальным образованиям Астраханской области на развитие дорожного хозяйства МП "Развитие дорожного хозяйства Черноярского района";

- остатки бюджетных средств на решение вопросов дорожной деятельности на территории сельского поселения МО "Село Поды" в рамках муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства Черноярского района»;

- софинансирование средств бюджета Астраханской области на развитие дорожного хозяйства в рамках муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства Черноярского района».

Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения проводилось в соответствии с плановыми показателями программы. 

Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства муниципального образования «Черноярский район» в 2018 году исполнены на 100%.

4. В рамках МП «Развитие агропромышленного комплекса Черноярского района» предусмотрены мероприятия направленные на повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов Черноярского района объектами социальной и инженерной инфраструктуры, а также объектами производства и переработки сельскохозяйственной продукции. Финансирование   осуществлялось за счет средств бюджетов всех уровней в размере 39117,05 тыс. рублей.

МП «Развитие агропромышленного комплекса Черноярского района » включает в себя подпрограмму «Устойчивое развитие сельских территорий Черноярского района», «Развитие мелиорации земель сельского назначения в Черноярском районе», ведомственную целевую программу «Оказание государственной поддержки по развитию сельскохозяйственного производства в Черноярском районе», «Повышение эффективности муниципального управления в сфере сельского хозяйства Черноярского района».


В рамках программных мероприятий ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки по развитию сельскохозяйственного производства в Черноярском районе» осуществлялась  федеральная и областная поддержка сельхозпроизводителей:

субсидирование части затрат, направленных на развитие растениеводства (возмещение части затрат на приобретение элитных семян, на закладку и уход за многолетними плодовыми и ягодными насаждениями, на уплату страховых премий по договорам сельскохозяйственного страхования в сфере растениеводства, оказание несвязанной поддержки);


субсидирование части затрат, направленных на развитие животноводства (содержание племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных, на приобретение племенного молодняка крупнорогатого скота, на 1 килограмм реализованного и (или)  отгруженного на собственную переработку молока, по наращиванию маточного поголовья овец и коз, по наращиванию поголовья мясных табунных лошадей, на уплату страховых премий по договорам сельскохозяйственного страхования в области животноводства, на закупку кормов для содержания коров молочного стада)

субсидирование части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным на развитие малых форм хозяйствования, по краткосрочным и инвестиционным кредитам. 

Финансирование проводилось из средств федерального бюджета в размере 27938,54 тыс. рублей и областного бюджета в размере 6309,65 тыс. рублей. Программные мероприятия исполнены в полном объеме. 


В рамках программных мероприятий ведомственной целевой программы «Повышение эффективности муниципального управления в сфере сельского хозяйства Черноярского района» осуществлялась поддержка с областного бюджета в размере 3820,76 тыс. рублей и бюджета муниципальных образований в размере 1048,1 тыс. рублей:

оказание содействия в организации своевременной сортосмены и сортообновления, создание объективных предпосылок для перехода на новые, прогрессивные методы хозяйствования и повышение уровня агротехники в растениеводстве;


оказание содействия сельхозпроизводителям по вопросам развития отрасли животноводства и осуществления надзора в области племенного животноводства;


оказание содействия в реализации мероприятий, направленных на развитие сельских территорий Черноярского района;


обеспечение предоставления поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществления мониторинга, анализа и прогноза основных экономических показателей в области сельского хозяйства Черноярского района. 

Программные мероприятия исполнены в полном объеме. 


Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


индекс производства растениеводческой продукции (в сопоставимых ценах) составил 109%, а животноводческой продукции 101 % (при плановых 120,3% и 100,6%);

объем инвестиций в основной капитал по виду деятельности «Сельское хозяйство» составил 57,9 млн.рублей (плановый 15,1 млн.рублей);


посевная площадь овоще-бахчевых культур и картофеля составила 4,44 тыс.га.;


объем производства плодоовощных консервов (в год) 3,9 млн. условных банок;


индекс производства валовой продукции КФХ в сопоставимых ценах составил 115%;


объем растениеводческой продукции заложенной на хранение составил 8,6 тыс.тонн.


Уровень участия управления сельского хозяйства администрации МО «Черноярский район» в реализации муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Черноярского района» составил 100%.

Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой  «Развитие агропромышленного комплекса Черноярского района» в 2018 году исполнены на 100%.

5. В рамках МП  «Улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района»  осуществлялось обеспечение бесперебойной работы объектов жилищно-коммунального хозяйства Черноярского района. Финансирование осуществлялось за счет средств федерального- 6212,91 тыс.руб., областного – 48603,01 тыс.руб. и районного – 24959,01 тыс.руб. бюджетов.

В рамках   программы запланированы к финансированию и проведены следующие мероприятия: 

 
благоустройство дворовых территорий в рамках подпрограммы  формирования современной городской среды;


благоустройство общественных территорий подпрограммы  формирования современной городской среды;


компенсация расходов бюджета Астраханской области на реализацию мероприятий формирования современной городской среды;


создание новых объектов водоснабжения и водоотведения;


подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к сезонной эксплуатации;


расчет норм потребления топлива муниципальными образованиями для обеспечения теплом населения на очередной финансовый год в соответствии с ведомственной методикой;  


софинансирование средств бюджета Астраханской области на закупку топлива (мазут, печное топливо) на очередной отопительный сезон в рамках ведомственной целевой программы "Обеспечение развития жилищно-коммунального хозяйства Черноярского района" муниципальной программы "Улучшение  качества  предоставления  жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района"


обеспечение деятельности учреждений в сфере жилищно-коммунального хозяйства;


мероприятия по поддержке муниципальных унитарных предприятий жилищно-коммунального хозяйства;


субсидия на погашение задолженности по налогам в рамках ведомственной целевой программы "Обеспечение развития жилищно-коммунального хозяйства Черноярского района" муниципальной программы "Улучшение  качества  предоставления  жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района"


Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:

удовлетворенность граждан, качеством представления жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района составила 80%;

доля граждан, обеспеченных питьевой водой, соответствующей требованиям безопасности и безвредности, установленным санитарно- эпидемиологическим правилами составила 70.4%;

удельный вес  отапливаемых жилых помещений в  отопительный сезон  с нормируемыми показателями 18-20 град. к общему количеству жилых помещений составил 100%;


процент обеспеченности котельных, работающих на мазуте, необходимым запасом топлива составил 100%


Проведенные программные мероприятия  по укреплению материально- технической базы учреждений в сфере жилищно-коммунального хозяйства; расчет норм потребления топлива муниципальными образованиями для обеспечения теплом населения на очередной финансовый год в соответствии с ведомственной методикой; обеспечение деятельности учреждений в сфере жилищно-коммунального хозяйства исполнены в полном объеме.

Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой   «Улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района»  в 2018 году исполнены на 100%.

6. В рамках МП «Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического развития Черноярского района» в 2018 году в районе осуществлялось  внедрение и использование современных инновационных технологий ГЛОНАСС. Запланированные денежные средства, выделенные из районного бюджета, были использованы в полном объеме и направлены на оснащение терминалами ГЛОНАСС транспортных средств, принадлежащих МБУ «Старт».


Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


регулярность движения внутрипоселковых автобусов составила 86%  (от плановых 86%);

количество транспортных средств, оснащенных терминалами ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности составило четыре единицы.

Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой  «Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического развития Черноярского района» в 2018 году исполнены на 100%.


7. В рамках МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Черноярского района» проведены 
мероприятия:


энергоаудит с составлением энергетического паспорта МУ «Редакция газеты «Черноярский вестник «Волжанка», МБУ «Старт» и МУП «Черноярское коммунальное хозяйство»;

перенос газовой блочно-модульной котельной «КУБ-200» в с.Черный Яр;

замена окон и дверей в МБОУ «СОШ с.Черный Яр», МБОУ «СОШ с. Зубовка», МБДОУ «Д/с Улыбка» и МБУК «Центр культуры и библиотечного обслуживания»;


установка блочной газовой котельной в с. Черный Яр;


перевод на пеллетное отопление административного здания МБУ «Старт». 

Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть:


 поставленной задачи по обеспечению развития энергосбережения и повышения энергоэффективности Черноярского района;


программные мероприятия исполнены на 100; 


 Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Черноярского района» в 2018 году исполнены на 100%.

8. В рамках МП «Поддержка и развитие казачества в Черноярском районе» все мероприятия,  предусмотренные программой, исполнены в полном объеме. Казаки района принимали активное участие во всех праздничных мероприятиях: мероприятия посвященные «Дню Победы», в областных праздниках и военно-полевых сборах, конных походах с привлечением воспитанников конноспортивной службы.

Выполнение программных мероприятий содействовало реализации гражданских, экономических, социальных прав и свобод членов казачьего общества, осуществлению оздоровительной, спортивной и иной деятельности, предусмотренных федеральным законодательством.


Основной целью МП является возрождение казачества Черноярского района и развитие духовно-культурных основ казачества и семейных традиций.


Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


доля населения приобщенного к казачьей культуре составила 7%;

количество сформированных личных дел казаков в формировании личного состава  24 единицы;

количество экипированных формой одежды казаков составило 5 человек

количество участников в различных программных мероприятиях превысело 600 человек;

доля казаков, охваченных военно-патиотической и спортивно-массовой работой составила 55%


Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Поддержка и развитие казачества в Черноярском районе»   в 2018 году исполнены на 100%.
 
9. В рамках МП «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Черноярском районе » 
основными целями  являются создание правовых, экономических и социальных условий для свободного и устойчивого развития малого и среднего предпринимательства. 

Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


количество консультационной поддержки  субъектов малого и среднего предпринимательства составило 70 услуг;


регулярные заседания совета по предпринимательству при главе МО «Черноярский район»;


участие в мероприятиях «круглые столы» и семинары, где обсуждались вопросы государственной и муниципальной поддержки  малого и среднего бизнеса, популяризации предпринимательской деятельности  в Черноярском районе.


Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Черноярском районе » в 2018 году исполнены на 100%.

10. В рамках МП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Черноярского района» реализовывались четыре  подпрограммы и ведомственная целевая программа.

Подпрограмма 1 «Материально-техническое оснащение учреждений культуры Черноярского района» предусмотрена на укрепление материально- технической базы муниципальных учреждений культуры. Мероприятия, предусмотренные подпрограммой профинансированы и исполнены на 100%:

в целях улучшения материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Черноярского района приобретены сценические костюмы,  техническое и компьютерное оборудование, музыкальная аппаратура.

Подпрограмма 2 «Развитие культуры МО «Черноярский район» направлена на сохранение культурного и исторического наследия, повышения уровня удовлетворения социальных и духовных потребностей населения и их развития. Мероприятия, предусмотренные подпрограммой, исполнены на 100%. В рамках программных мероприятий проводились:

районные фестивали «Золотой ключик», «Целую руки матери своей», «Когда граница на замке», «Мои года, мое богатство»;

Цикл мероприятий, посвященных празднованию Дню Победы;

участие в областных конкурсах хореографических коллективов района.


Подпрограмма 3 «Развитие культуры села Черноярского района» направлена на обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализации творческого потенциала граждан МО поселений Черноярского района. В рамках программных мероприятий проведен капитальный ремонт Дома культуры в с. Вязовка Черноярского района.
Подпрограмма 4 «Гармонизация межнациональных и межконфессионных отношений в «Черноярском районе» направлена на создание условий для равной доступности культурных благ, развития и реализации культурного и духовного потенциала каждой личности, поддержки народного творчества.
В рамках программных мероприятий проводились:

районные праздники «Русская масленица» и «Святая троица»;

районное мероприятие посвященное празднованию Дня района и Дня семьи, любви и верности;

цикл мероприятий, посвященных Дню славянской письменности и культуры.

Ведомственная целевая программа «Повышение эффективности муниципального управления в сфере культуры Черноярского района» обеспечивает деятельность учреждений культуры и библиотек. Программные мероприятия исполнены в полном объеме.

Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


доля учреждений культуры района, находящихся в удовлетворительном состоянии, от общего количества учреждений культуры района составила 70% (в сравнении с прошлым годом 50%);


уровень удовлетворенности граждан района качеством предоставления муниципальных услуг в сфере культуры составил 70%;

уровень обеспечения государственной поддержки учреждения культуры составил 100%.

 
Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Черноярского района» в 2018 году исполнены на 83,7%.

11. В рамках МП «Развитие физической культуры и спорта Черноярского района» приобретен инвентарь для конно-спортивного отделения МБУ «Центр патриотического воспитания молодежи и казачества»

В целях укрепления материально-технической базы проведено обустройство объектов для занятия спортом в с. Черный Яр, с.Зубока, с. Старица, обустроен и открыт зимний каток. 

В рамках программных мероприятий проведено множество районных и областных зональных соревнованиях по волейболу, дзюдо, самбо, мини – футболу, настольному теннису, армрестлингу и гиревому спорту.
Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


удельный вес населения, занимающегося физической культурой и спортом составил 27%; 


число спортивных сооружений составило 30 ед;


уровень обеспеченности спортивным инвентарем составил 75%;


количество участников  в спортивных мероприятиях превысело 150 человек;


степень выполнения календарного плана спортивно-массовых  программных мероприятий составила 100%. 


Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта Черноярского района» в 2018 году исполнены на 100%.

12. В рамках МП «Молодежь Черноярского района » реализовывалось две подпрограммы.

Подпрограмма 1 «Создание условий для гражданского становления, эффективной социализации и  самореализации молодых граждан». Мероприятия направлены на организацию патриотического воспитания молодежи, формирования системы продвижения инициативной и талантливой молодежи и созданию систем мер, направленных на организацию отдыха молодого поколения. В течение года проводились такие значимые мероприятия: 


 районная акция «Я -  гражданин России»; 

 районное мероприятие – «День призывника»;

 районное мероприятие – «Георгиевская ленточка»;

 мероприятия направленные празднованию Дня Победы 9 мая;
          проведение мероприятия, посвященного дню России;
          обеспечение деятельности МБУ «Центр патриотического воспитания молодежи и казачества в области молодежной политике и спорта»;
          участие в областных выездных мероприятиях.

Подпрограмма 2 «Содействие в обеспечении жильем молодых семей в Черноярском районе» направлена на выполнение мероприятий по предоставлению субсидий молодым семьям на приобретение жилья.


Программные мероприятия были направлены на осуществление программно-целевого управления в сфере государственной молодежной политики, для решения приоритетных задач данной политики на территории Черноярского района в возрасте от 14 до 30 лет, в том числе на молодых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также на молодые семьи.

Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


доля молодежи, участвующей в мероприятиях по гражданско-патриотическому воспитанию, от общего числа молодежи района  достигла

планового значения и составила 20%;


снижение распространенности деструктивных практик в молодежной среде 5,5%;


количество участников мероприятий превысело 700 человек;


оказана государственная поддержка (оформление безвозмездных социальных выплат) молодым семьям для решения жилищных проблем.

Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Молодежь Черноярского района»  в 2018 году исполнены на 100%.

13. В рамках МП «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Черноярском районе» реализовывались мероприятия по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью, профилактике экстремизма и терроризма, противодействия злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту в Черноярском районе.


В рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью в Черноярском районе» проводились мероприятия:  
военно-патриотической направленности среди молодежи с привлечением трудных подростков, несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН. 
ежегодное районное спортивное мероприятие под девизом «Нет наркотикам»;


организация и проведение среди учащихся тестирования и профилактика мероприятий по выявлению среди них лиц, склонных к совершению преступлений, постановка их на учет в комиссию по делам несовершеннолетних;


организация силами волонтеров сбора у населения одежды в целях её раздачи лицам без определенного места жительства и утратившим социальные связи;


организация изготовления и размещения в общественных местах наглядной агитации, направленной на формирование негативного отношения к наркотикам (баннеры, листовки).

В рамках
подпрограммы «Профилактика экстремизма и терроризма в Черноярском районе» приобретались основные средства, обеспечивающие безопасность граждан и потенциальных объектов от террористических посягательств, в том числе критически важных объектов инфраструктуры и жизнеобеспечения, а также мест массового пребывания людей в МБУК «Центр культуры и библиотечного обслуживания Черноярского района», МБОУ «СОШ с. Черный Яр», МБОУ «СОШ с. Ушаковка», МБОУ «СОШ с. Поды», МБОУ «ООШ с.Ступино», МБОУ «СОШ с. Каменный Яр», МБОУ «СОШ с. Солодники».

Подпрограмма «Совершенствование системы гражданской обороны, защиты населения и территории Черноярского района» предусматривала  оказание финансовой помощи работникам муниципальных пожарных дружин и укрепление материально-технической базы единой дежурно-диспетчерской службы.


Мероприятия подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Черноярском районе» направлены на работу с молодежью групп риска, а также на проведение мероприятий для борьбы с наркоманией и наркобизнесом. Организация и проведение волонтерской акции «Красная ленточка», распространение памяток и буклетов по профилактике ВИЧ-инфекций, СПИДа и ЗППП среди населения Черноярского района.

В рамках подпрограмы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования «Черноярский район» приобретена наглядная агитация и материально-технические средства  для обеспечения безопасности жизнедеятельности населения, а также оснащены пункты временного размещения необходимым имуществом, основными средствами, бытовой техникой.

Подпрограмма «Построение аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории муниципального образования «Черноярский район» предусматривает участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


 количество проведенных совместных мероприятий по профилактике

правонарушений, имеющих положительные результаты составило 55 ед.;


количество участников акций, рейдов, тестирований превысило 900 человек;

охват населения, проинформированного о вреде употребления наркотиков, достиг планового значения и составил 65%;


сохранение доли реализованных мероприятий к общему количеству запланированных контрпропагандистских мероприятий достигло 100%;

доля детей и молодежи, охваченная профилактическими мероприятиями составила 45%;

рост количества граждан, участвующих в волонтерском молодежном

антинаркотическом движении составил 7%.


Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Черноярском районе»  в 2018 году исполнены на 100%.

14. В рамках МП «Управление муниципальными финансами Черноярского района » реализовывались ведомственные целевые программы.


Ведомственная целевая программа «Обеспечение эффективного управления системой муниципальных финансов Черноярского района» направлена на создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления МО «Черноярский район», на поддержание финансовой стабильности, как основы для устойчивого социально-экономического развития района.


 Ведомственная целевая программа «Реформирование муниципальных финансов Черноярского района» направлена на оптимизацию управления муниципальным долгом Черноярского района. 

Выполнение программных мероприятий предусматривалось за счет средств федерального, областного  и бюджета МО «Черноярский район». Исполнение составило 100%.  

Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:

обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района;
развитие внутреннего муниципального контроля;

развитие информационной системы управления муниципальными финансами;
создание условий для устойчивого исполнения бюджетов поселений


Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Управление муниципальными финансами Черноярского района »  в 2018 году исполнены на 99,5%.

15. В рамках МП «Развитие жилищного строительства в Черноярском районе Астраханский области» предусматривалось обеспечение населения Черноярского района доступным жильем путем обеспечения земельными участками льготных категорий граждан. 
В соответствии с выполнением программных мероприятий десять семей были обеспечены земельными участками.

Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Развитие жилищного строительства в Черноярском районе Астраханский области» в 2018 году исполнены на 99,6%.

16. Реализация программных мероприятий МП «Обеспечение безопасности населения на транспорте в муниципальном образовании «Черноярский район»  направлена на повышение защищенности пассажиров и персонала на транспорте от актов незаконного вмешательства, в том числе террористической направленности, а также от чрезвычайных ситуаций природного и технического характера, формирование индивидуального и общественного сознания, активной жизненной позиции и повышение грамотности населения в области обеспечения безопасности населения на транспорте. Запланированные мероприятия финансировались из бюджета МО «Черноярский район» и исполнены в полном объеме. Программа исполнена на 100%
 
Реализация мероприятий муниципальной  программы позволила достигнуть следующих целевых показателей:


изготовление и размещение рекламы, направленной на профилактику дорожно-транспортных происшествий и дорожно-транспортного травматизма.
Начальник отдела экономического развития,

предпринимательства и торговли

администрации МО «Черноярский район»                                             С.В.Ежова
