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об осуществлении муниципального контроля
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Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
В 2012 году на территории муниципального образования «Черноярский район» осуществлялся только муниципальный земельный контроль.
    Порядок исполнения муниципального земельного контроля на территории МО «Черноярский район»  регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

1. Конституцией Российской Федерации;

2. Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года  № 136-ФЗ;

3. Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации  от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ;
4. Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» 

5. Федеральным законом от 26.12. 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
6. Законом Астраханской области от 04.03.2008 г. № 7/2008-ОЗ «Об отдельных вопросах правового регулирования земельных отношений в Астраханской области» 

7. Уставами муниципальных образований. В устав МО «Черноярский район» внесены изменения, предусматривающие, что администрация МО «Черноярский район» является органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории района.

8. Решениями Советов муниципальных образований «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования», которые приняты во всех поселениях.
9. Постановлениями администраций муниципальных образований      

«Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования по исполнению муниципальной функции «Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования». Административные регламенты в администрации                    МО «Черноярский район» находятся в разработке.

      10. Иные акты.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
        Земельный  контроль на территории муниципальных образований поселений Черноярского района осуществляется администрациями муниципальных образований:

МО «Черноярский сельсовет», МО «Село Солёное Займище», МО «Село Зубовка», МО «Старицкий сельсовет», МО «Село Поды», МО «Село Ступино», МО «Вязовский сельсовет», МО «Каменноярский сельсовет»,     МО «Солодниковский сельсовет», МО «Село Ушаковка».

      
Уполномоченными на проведение  земельного контроля на территории муниципального образования являются специалисты администраций.     

    
Уполномоченный на проведение  земельного контроля на территории муниципального образования  осуществляет контроль за:

- соблюдением требований по использованию земель;

-соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

- представлением достоверных сведений о состоянии земель;

-своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в т.ч. работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использованием земельных участков по целевому назначению;

- выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы;

-исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственным инспектором;

- наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

- выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

     В соответствии с Положением о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования поселения, при осуществлении муниципального земельного контроля,  специалисты взаимодействуют    с  территориальными  органами по Астраханской области со службой государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр), службой по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор), службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор).        Взаимодействие выражается  в направлении актов, материалов по результатам проведенных проверок при наличии доказательств, свидетельствующих о земельном правонарушении.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
  В 2012 году расходование средств бюджета муниципальных образований поселений Черноярского района на выполнение функций по муниципальному земельному контролю не осуществлялось. 

В штатном расписании администраций муниципальных образований Черноярского района работники, выполняющие функции по муниципальному земельному контролю, не предусмотрены. Обязанности  по осуществлению функций по   муниципальному земельному контролю дополнительно к основным обязанностям возложены на  специалистов  администраций: 

МО «Черноярский сельсовет»- Пугачёву С.Н., высшее образование;

МО «Село Солёное Займище»- Рыжкову В.В., высшее образование; 

МО «Село Зубовка» -Мешкова Е.П., средне-специальное образование;

МО «Старицкий сельсовет»- Антипину Е.В., высшее образование;

МО «Село Поды»- Кряжеву Т.И., средне-специальное образование;

МО «Село Ступино»-Новикову Т.А., средне-специальное образование;

                                     Слесареву Н.Б., высшее образование 

 МО «Вязовский сельсовет»- Ковалёву О.Н., средне-специальное образование; 

МО «Каменноярский сельсовет»-Самитова Р.З., высшее образование; 

МО «Солодниковский сельсовет»-Малахову Н.А., высшее образование;

 МО «Село Ушаковка»- Шевченко Е.В.,  высшее образование.

   В 2012 году к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и представители экспертных организаций  не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
            В 2012 году было запланировано проведение 23 проверок соблюдения земельного законодательства. Была проведена 21 проверка.

   
  В ходе проведенных проверок  было выявлено 1 (одно) нарушение обязательных требований земельного законодательства на территории МО «Черноярский сельсовет» - не зарегистрирован договор аренды.
           Внеплановые проверки  не проводились.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
           В связи с выявленным в ходе проверки нарушением земельного законодательства  на территории МО «Черноярский сельсовет», материалы по результатам проверки направлены государственному инспектору по контролю за использованием и охраной земель по Черноярскому району.
           Общая сумма наложенного административного штрафа составила 1,0 тыс.рублей.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
  Расчет эффективности  осуществления  земельного контроля в 2012 году показал, что выполнение плана проверок соблюдения земельного законодательства составляет – 91 % (запланировано 23 проверки, проведена 21 проверка).  Снижение процента выполнения плана проверок произошло ввиду того, что в муниципальном образовании «Черноярский сельсовет» планом проведения проверок было согласовано с органами прокуратуры 7 проверок, а фактически проведено 5 проверок, в связи с тем, что 2 (два) предпринимателя прекратили свою деятельность к моменту проведения плановых проверок.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Для улучшения организации и повышения эффективности муниципального   контроля на территории МО «Черноярский район» в 2013 году  необходимо провести следующие мероприятия:

· повышение  результативности осуществления муниципального контроля за счёт принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение и пресечение нарушений;

· выполнение в полном объёме плановых проверок всех видов муниципального контроля;

· проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля и составления статотчётности и докладов;

· повышение уровня квалификации специалистов, осуществляющих муниципальный контроль;

· проведение профилактической работы с субъектами предпринимательской деятельности по предотвращению нарушений законодательства.

Приложения
Главный специалист отдела экономического

развития, предпринимательства и

торговли администрации 

МО «Черноярский район»                                                     О.М.Елисеева
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