Отчет
главы администрации МО «Черноярский район»
по итогам 2013 года.
Подводя итоги социально-экономического развития муниципального образования «Черноярский район» за 2013 год,  считаю необходимым отметить ряд основных достижений деятельности администрации муниципального образования «Черноярский район», лучший опыт совместной работы администрации района и поселений, определить приоритеты по дальнейшему социально-экономическому развитию.

В целом, считаю проделанную за данный период работу успешной. Во многом это стало результатом совместной работы муниципальных и государственных структур, коллективов учреждений, предприятий и организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей, сформированной команды, наших общих усилий по сохранению стабильности в жизни района.

Во многом социально-экономический потенциал района определяется состоянием налогово - бюджетной сферы и финансов.

Утвержденные показа​тели консолидированного бюджета за 2013 год по доходам составили  490,5   млн. руб., по расходам – 489,9 млн. руб.

Бюджет района по доходам  сложился на уровне 457,7 млн. руб., по расходам – 456,5 млн. руб.

В общей доходной части консолидированного бюджета основную долю составляют безвозмездные поступления из бюджета Астраханской области, которые в отчётном периоде составили 364,3 млн. руб. (74%).

Доля собственных до​ходов в общем объеме бюджетных средств кон​солидированного бюджета составила 25,7% – 126,1 млн. рублей. По сравнению с  2012 годом собствен​ных доходов получено больше на 8,2 млн. рублей.

Основным источником собственных доходов яв​ляется налог на доходы физических лиц. Объем его поступления составил 70,0 млн. рублей, по сравне​нию с аналогичным периодом прошлого года его поступление увеличилось на 5 млн. рублей.

Расходная часть консолидированного бюджета за 2013 год исполнена в сумме 489,9 млн. руб. или 97,8% к уточненному плану. В сравнении с уровнем прошлого года расходы увеличились на 21% или 85 млн. руб.

Наибольшая доля рас​ходов бюджета района в истекшем году была направлена на финан​сирование   отраслей обра​зование – 41,4% и ЖКХ -22,3%. На культуру и со​циальную сферу–– 3,6% и 0,9% соответственно.

По итогам исполнения бюджета за в 2013 года сло​жился профицит в сумме 600 тыс. руб., который направлен на реализацию мероприятий программы комплексной поддержки развития дошкольных образовательных учреждений.

Бюджет района на про​тяжении множества лет является высокодотаци​онным. В связи с этим всем нам необходимо уделять особое внимание росту поступлений местных на​логов, увеличению нало​говой базы и поступлений по имущественным нало​гам физических лиц, по​вышению собираемости местных налогов.

С этой целью в отчётном периоде работала  комиссия по адаптации неформального рынка труда и борьбе с нарушениями трудовых прав работников. Совместно с межрайонной налоговой инспекцией, пенсионным фондом, представителями органов статистики было проведено 3 совещания, на которые  приглашались руководители 105 хозяйствующих субъектов, из них было заслушано 34 представителей.

На совещания приглашались и заслушивались руководители хозяйствующих субъектов, у которых было допущено снижение уровня уплаченного НДФЛ против уровня прошлого года,  а также среднемесячный расчетный уровень выплачиваемой заработной платы ниже минимальной установленной (по данным мониторинга уплаты НДФЛ, предоставляемого министерством финансов Астраханской области).

В течение отчетного года проводилась работа по выполнению требований Федерального законодательства по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрации МО "Черноярский район".

За 2013 год  подготовлены и размещены 67 муниципальных заказа, в том числе путем проведения открытого аукциона в электронной форме -34, запроса котировок – 33.

По итогам проведённых торгов заключены муниципальные контракты на общую сумму 186,3 млн. руб., в т. ч. с субъектами малого предпринимательства на сумму 3,8 млн. руб.

При определении начальной цены контракта по каждому предмету муниципального заказа проводилось обоснование цены. Экономия бюджетных средств за счет проведенных процедур составила 23,4 млн. руб.

В 2012 году с целью обеспечения единой системы контроля за исполнением бюджета района и бюджетов поселений была создана контрольно-счётная палата, которой в отчётном периоде проведено 24 контрольных и 38 экспертно-аналитических мероприятий. По всем видам проверок выписано 13 предписаний. Совместная работа данного органа с органами местного самоуправления района, правоохранительными органами создают предпосылки к развитию эффективного внешнего контроля, формированию целостной системы предупреждения и оперативного устранения нарушений и более эффективного использования бюджетных средств.

Сельское хозяйство – ведущая отрасль экономики нашего района.

Производственную основу отрасли составляют 452 крестьянско- фермерских хозяйства и 1700 личных подсобных хозяйств. Вместе они производят 90% валовой продукции сельского хозяйства.

Текущий год для сельчан стал годом непростых испытаний. В сложных финансовых и главное - погодных условиях (холодная весна и дождливая осень) - приходилось принимать все меры с тем, чтобы вырастить и убрать  урожай. С некоторыми издержками нам удалось это сделать.

Поставленные перед отраслью планы практически выполнены.
Объём валовой  продукции составил 2 млрд. 28 млн. рублей.

Итоги в растениеводстве таковы: валовой сбор зерна составил 1,7 тыс. тонн, что составляет 41,5% к уровню 2012 года (4,1 тыс. тонн). 
Средняя урожайность зерновых составила 10,3 центнера с одного гектара.

Выращено 98,1 тыс. тонн овощной продукции – 120,4 % к  годовому плану, 15,4 тыс. тонн бахчевой продукции, что выше планового задания на 3,4% .Поставлено на переработку 2,4 тыс. тонн овощной продукции.

В связи с засухой и минимальным количеством осадков на протяжении последних лет посевы зерновых в богаре сокращаются, из-за значительного увеличения цены на подачу воды в районе прекращено выращивание риса.

За  2013 года реализовано скота и птицы в живом весе 7,9 тыс.тонн, что составляет 97,5% к годовому плану и 107,4% к уровню 2012 года, надоено 7,8 тыс. тонн молока - 108,3% к плану  и 122% к 2012 году, получено 1150 тыс. яиц, настрижено 809 тонн шерсти.

На зимовку скота было заготовлено 9,5 кормовых единиц на одну условную голову (в 2012 году – 9,3 кормоединицы).

В районе работают два племрепродуктора по разведению овец эдильбаевской породы и лошадей кушумской породы. На двух убойных пунктах по забою овец и КРС забито и реализовано 800 тонн мяса. В убойном пункте ИП Адаева И.Н. произведена полная модернизация холодильного и убойного оборудования на сумму более 3 млн. руб.

На 1 января 2014 года по всем категориям хозяйств имелось 12 тыс.973 головы крупно-рогатого скота и 312,5 тыс. голов овец и коз, в течение года произошло снижение поголовья КРС на 118 голов  и на 18,3 тыс. голов овец и коз. Основной причиной этого является нагрузка на степные пастбищные угодия, при котором падает их  урожайность.

Наметилось увеличение поголовья лошадей, на 1.01.2014 года их количество составило 881 голова и возросло с начала года  на 160 голов.

Под урожай будущего года вспахано более 4 тыс. гектаров зяби, посеяно озимых на площади 970 гектаров,  масленичных культур на площади 300 гектаров.

Что касается реализации социальных программ, то в рамках утверждённой в 2012 году Правительством РФ ведомственной целевой Программы «Начинающий фермер 2012-2014 года» гранд на создание и развитие крестьянских (фермерских) хозяйств, и единовременную помощь на бытовое обустройство начинающих фермеров в нашем районе  в 2012 году получили два крестьянских хозяйства - Попова Сергея Александровича и Магомедова Рабадана Гусейниловича, в 2013 году КФХ Бахмутова Магомеда Османовича, которым  выплачен гранд в сумме 1750 тыс. руб.

В рамках Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» свидетельства на получение субсидий получили 6  семей на общую сумму 4,8 миллионов руб.

В рамках национального проекта «Развитие АПК» получено 129,9 млн. руб. кредитных ресурсов через дополнительный офис Россельхозбанка и сбербанка в с. Чёрный Яр.

Сельхозтоваропроизводители получили субсидии из всех уровней бюджета на 50,8 млн. рублей.

К сожалению, агропромышленный комплекс района продолжает функционировать в условиях недостаточной обеспеченности средствами механизации, высокой степени их износа, нехватки трудовых ресурсов необходимой квалификации. В связи с увеличением страховых взносов в пенсионный фонд крестьянско - фермерские хозяйства, также как и предприниматели, закрывают свои хозяйства: за 2013 год 86 крестьянско - фермерских хозяйств прекратили свою деятельность.

Но мы принимали и будем принимать меры по увеличению объемов производства сельхозпродукции, снижению ее себестоимости.

В связи с этим основными задачами агропромышленного комплекса являются:

1.Участие в государственных программах, направленных на поддержку крестьянско - фермерских и личных подсобных хозяйств.

2.Развитие животноводства путём создания прочной кормовой базы. Необходимо повышать качество кормов, приобретать современную технику для приготовления кормов.

3. Одним из важнейших направлений развития сельхозпроизводства на сегодня является создание семейных животноводческих ферм.

Объем промышленного производства за 2013 года составил 83,4  млн. руб. или 82,3% к 2012 году, индекс промышленного производства – 96,0%

Промышленное производство в районе представлено предприятиями пищевой промышленности, швейным производством, издательской и полиграфической деятельностью, производством прочих неметаллических минеральных продуктов и теплоэнергетикой. Доминирующее положение - занимает пищевая промышленность.

Предприятиями пищевой промышленности выпускаются мясные полуфабрикаты, колбасные изделия, хлебобулочные и кондитерские изделия.

Сфера потребления - это, своего рода, индикатор благополучия населения.  По итогам 2013  года оборот розничной торговли по крупным, средним и малым предприятиям составил 211,1 млн. руб. или 124,5% к 2013 году, оборот общественного питания 5,5 млн. руб. или 118,4%, объём платных услуг населению  85,2 млн. руб. или 81,3%.

На начало 2014 года в районе функционировало 164 объекта розничной торговли, 35 объектов бытового обслуживания, 28 объектов общественного питания 15 аптек и аптечных пунктов.

Показатели развития потребительского рынка на территории района имеют положительную динамику: строятся новые современные магазины и кафе, объекты дорожного  сервиса.

За 2011-2013 года  в районе открыто 44 объектов торговли, в том числе такие магазины как «Магнит», «Покупочка», «АстМаркет», «Океан», 6 кафе, 8 аптек. Несмотря на присутствие сетевых магазинов, количество магазинов «шаговой» доступности не уменьшается, а ежегодно растет.

В марте 2013 года в с. Чёрный Яр был открыт новый магазин «Мясная лавка» по продаже мяса и мясной продукции, в сентябре данный магазин начал реализацию кондитерских изделий, выпекаемых на заказ.

В районном центре действует сельскохозяйственный рынок, принадлежащий Черноярскому Райпотребсоюзу, в каждом поселении  района организована универсальная ярмарка. Разработана и утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов. Созданы все условия для развития потребительского рынка.

Одной из наиболее социально значимых отраслей экономики является жилищно-коммунальное хозяйство. От уровня и качества функционирования коммунальных служб зависят повседневные бытовые условия и комфорт в домах наших граждан.

До наступления отопительного периода во всех котельных района были проведены ремонтные работы, в необходимом количестве обеспечен нормативно-эксплуатационный запас топлива. Произведена замена ветхих тепловых сетей в сёлах Ущаковка и Солодники протяжённостью 2,1 км. в двухтрубном исполнении, на что израсходовано 750 тысяч рублей средств областного бюджета.

Проведено техобслуживание электролиний общей протяжённостью более 1135 км. и КТП - 219 штук.

В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» продолжены работы по водоснабжению сел Старица и Ушаковка, освоено 20,1 млн. рублей средств федерального и областного бюджетов.

Продолжилась реализация мероприятий муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО «Черноярский район» на 2010-2014 годы»: произведена установка приборов учёта потребления энергетических ресурсов, замена ламп накаливания на энергосберегающие в учреждениях социальной сферы, а также проведён энергоаудит всех учреждений бюджетной сферы с составлением энергетических паспортов.

С модернизацией экономики и увеличением объёма инвестиций самым тесным образом связана задача по газификации района.

В 2006 году с села Солёное Займище началась газификация района. На сегодняшний день в данном населённом пункте газифицировано более 80% домовладений.

В марте этого года, выступая в этом зале, я говорил о том, что в 2009 году начаты работы по газификации с. Чёрный  Яр и что в этом году газ в районный цент придёт. Сегодня это уже факт.

Построен газопровод высокого давления с. Солёное Займище -  с. Чёрный Яр, завершены работы по строительству газопровода среднего давления. Продолжаются работы по строительству газопровода низкого давления.

На сегодняшний день сдан в эксплуатацию первый пусковой комплекс, включающий в себя 8,47 км. труб  и 5 газовых шкафников, которые будут подавать газ на 12 улиц и 2 переулка (Тихий и Северный), на которых расположены 470 домовладений, включая 6 многоквартирных домов.

Благодаря активной работе ответственных служб администрации района  по разъяснению населению вопросов   газификации своего жилища, на сегодняшний день подано 228 заявлений на подключение газа, 215 разрешений  получено на руки, изготовлено 164 проекта на подключение, в 38 домовладениях произведён монтаж оборудования, 23 домовладения уже пользуются газом.

По районной долгосрочной целевой Программе «Развитие дорожного хозяйства МО «Черноярский район» на 2012-2016 годы и перспективу до 2020 года» в 2013 году произведён текущий ремонт 7 км. покрытий автодорог в сёлах района на общую сумму 16,6 млн. руб.

Отремонтировано 4,5 тыс. м. асфальто-бетонного покрытия дворовых территорий многоквартирных домов в сёлах Ушаковка и Чёрный Яр.

В современных условиях экономических преобразований земля перестала восприниматься как средство производства и источник материальных благ, она становится объектом правоотношений и рыночного оборота. В связи с этим земельные отношения приобрели новые приоритеты.

В настоящее время в районе практически по всем землям проведены землеустроительные работы с дальнейшей постановкой земельных участков на кадастровый учёт. Неразграниченные земли государственной собственности используются в достаточном объёме – 250,5 тыс. га.  предоставляется в аренду, что позволило в отчётном периоде получить доходы в муниципальные бюджеты в сумме около 40 млн. руб. В сравнении с  2012 годом, поступления по доходам от арендной платы за земельные участки возросли на 3,2 млн. руб.

В отчётном периоде продан 71 земельный участок общей площадью 18,1 га. на 1,1 млн. рубл.

В целях развития жилищного строительства на территории  района в 2013 году гражданам было предоставлено153 земельных участка общей площадью 20,3 га., и по сравнению с 2012 годом их количество  увеличилось на 65%.

Продолжается работа по предоставлению земельных участков льготным категориям граждан, в том числе многодетным семьям. В 2013 году 32 многодетным семьям предоставлены земельные участки общей площадью 4,7 га.,35 земельных участков общей площадью 98,6 га. предоставлена для других льготных категорий. В 2014 году данная работа продолжится: для этого будут проведены работы по формированию трёх улиц в северной части села Чёрный Яр, состоящих из 45 земельных участков.

Проводится работа по формированию земельных участков под многоквартирными  жилыми домами. В отчётном периоде в комитет имущественных отношений поступило 9 заявлений от жителей многоквартирных домов по вопросу межевания земельных участков, 5 участков уже поставлены на кадастровый учёт и находятся в стадии оформления общедолевой собственности.

Все эти мероприятия не могли не отразится на показателях объема работ, выполненных по виду экономической деятельности «строительство» (без учёта неформальной деятельности).

За  2013 год темп роста к уровню 2012 года составил 147,1%, построено и введено в эксплуатацию 6,4 тыс. квадратных метров жилой площади, с темпом роста 61,9 % к  2012 году.

Ничто лучше не характеризует степень развития территории и уровень жизни граждан, как анализ социального развития, а именно показателей, отражающих реальное состояние социальных секторов хозяйства в целом. Одной из составляющих всей этой системы является система образования, так как затрагивает интересы всех слоев общества и возрастных групп.

В 2012 - 2013 учебном году в общеобразовательных школах района в 119 классах-комплектах обучалось 1705 обучающихся 1-11 классов.

По итогам года были аттестованы 1738 обучающихся 2-11 классов. Общая успеваемость составила – 99,1%, качественная успеваемость – 42,57%. Медалью «За особые успехи в учении» награждены 15 выпускников. Расходы на данную отрасль остаются одной из главных статей бюджета района и составляют в общем объеме около50%.

Постоянно укрепляется материально-техническая база общеобразовательных учреждений.

Во всех школах имеются столовые, спортивные залы, теплые туалеты. Обновлено лабораторное и спортивное оборудование. Приобретено 16 комплектов современного мультимедийного оборудования. Сто процентов образовательных учреждений подключены к сети Интернет и имеют свои сайты.

В системе дошкольного образования удалось решить  одну из важнейших задач – сокращение дефицита мест в детских дошкольных учреждениях за счет открытия дополнительных групп. В первой половине 2013 года после реконструкций и ремонта были открыты : по 2 дошкольные группы в здании школ в с. Старица и с. Ступино на 50 и 35 мест соответственно и 2 группы в МБДОУ «Детский сад Сказка» с. Чёрный Яр» на 40 мест.

В течение 2013 года было подписано соглашение с министерством образования и науки Астраханской области на получение федеральной субсидии в сумме 21,950 тыс. рублей. Все средства пошли на выкуп и реконструкцию зданий, закупку оборудования.

В настоящее время открыта дополнительная группа на 22 места в МБОУ «СОШ с. Вязовка», заканчивается ремонт в МБОУ «СОШ с. Зубовка» на 20 мест. Идут работы по реконструкции детского сада в с. Поды на 50 мест. Готовится проектно-сметная документация на реконструкцию 2-х этажного здания в с. Чёрный Яр под детский сад. Выкуплено здание под детский сад в с. Ушаковка, на сегодняшний день в нём ведутся строительные работы.

В течение 2014 года проблема с очередями в детские сады по всем сёлам района будет закрыта полностью.

Большое внимание уделяется летнему отдыху детей: в пришкольных лагерях с дневным пребыванием детей отдохнуло 353 человека, в летнем палаточном лагере 268 человек.

В летний период трудоустроены 300 чел. Более 1000 учащихся были задействованы при проведении различных мероприятий (экскурсии,  молодежные спортивные и развлекательные праздники).

В отчётном периоде  работники учреждений здравоохранения района работали по реализации намеченных планов. Основными направлениями данной сферы были: дальнейшее расширение амбулаторного сектора здравоохранения района, организация максимальной доступности медицинской помощи сельскому населению, в том числе путём развития выездных формирований.

В августе 2013 года учреждением была получена бессрочная лицензия на осуществление медицинской деятельности, что позволит медицинскому персоналу стабильно работать в ближайшие годы.

Особое внимание было уделено проблеме информатизации лечебных учреждений. В рамках Программы модернизации здравоохранения Астраханской области с 2011 года реализованы мероприятия по персонифицированному учёту оказанных медицинских услуг и запись к врачу в электронном виде, объём которых составил 1,4 млн. руб., учреждению было поставлено 35 компьютеров. За счёт собственных средств закуплено компьютерное оборудование на сумму более 700 тыс. руб.

В поликлинике ЦРБ была на сегодняшний день завершена работа по созданию локальной компьютерной сети для организации персонифицированного учёта оказанных медицинских услуг, записи пациентов на приём к врачу в электронном виде и создания возможности ведения электронной медицинской карты пациента, а также внедрения систем электронного документооборота.

В отчётном периоде было приобретены стоматологическая установка, сверхвысокочастотный дентальный аппарат, велоэргометр, прибор для определения угарного газа и и др. на 2,9 млн. руб.

На 903 тыс. руб. собственных средств проведён текущий ремонт инфекционного отделения.

В целях приближения квалифицированной неотложной помощи сельскому населению, открыты отделения скорой медицинской помощи в сёлах Вязовка и Солодники.

Продолжается рост заработной платы медицинских работников. По итогам  2013 года средняя заработная плата врачей увеличилась почти на 40% (34630 рубл.), у средних медицинских работников на 52,9%(16930 рубл.), младшего медицинского персонала на 41,5% 8890 рубл.).

Одним из приоритетных направлений государственной политики остается социальная поддержка населения. Каждый второй житель района получает различные меры социальной поддержки. Формы работы ориентированы на социальную поддержку граждан пожилого возраста и инвалидов, укрепление института семьи и ее материальную поддержку. В структуру районных органов социальной защиты населения входят: ГКУАО «Многофункциональный центр социальной поддержки населения Черноярского района» и ГКСУСО «Детский дом – интернат для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии «Солнечный».

Мерами социальной поддержки, установленными законодательством, в районе пользуются около 11 тыс. граждан, общая сумма социальных выплат за отчётный период составила 90 млн.рублей, в том числе на поддержку материнства и детства 22,2 млн. рублей. Субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг предоставлены 1870 семьям на сумму 12,9 млн. рублей. Из средств областного бюджета оказана адресная государственная социальная помощь 311 гражданам  на сумму 2,3 млн. рублей. За отчётный период  выдано 50 гарантийных писем малообеспеченным многодетным семьям на получение регионального семейного капитала, с  начала 2014 года по ним выплачено 3 семьям по 50 тыс. рубл.

В отчётном периоде предоставлены социальные услуги на дому 272 пожилым гражданам и гражданам с ограниченными возможностями. Развивается такая форма обслуживания, как приемная семья для пожилых людей.

По инициативе Центра социальной поддержки населения в районе четвертый год работает Совет многодетных матерей. В 2013 году создан Совет отцов.

Современная действительность требует применения новых социальных технологий работы с семьёй, одной из которых стал социальный проект «Спешите делать добро!» Целевая группа проекта - это семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. В рамках проекта заключено 23 трёхсторонних соглашения между попечителями, центром и семьями, в которых воспитывается 37 детей. Попечителями семей являются предприниматели, педагоги, организации, руководители служб, главы крестьянско - фермерских хозяйств и главы поселений.

Развиваются новые формы работы учреждений социальной защиты. 5-й год существует социальный проект по обучению компьютерной грамотности граждан пенсионного возраста «Все в сеть!». 196 пенсионерам прошедшим обучение вручены сертификаты. В рамках проекта «Школы третьего возраста» в районе работает 16 клубов для пожилых людей по различным направлениям, которые посещают более 500 граждан пенсионного возраста.

Не менее важными остаются вопросы выплаты пенсий, выдачи сертификатов по рождению ребенка, ведение и учет документации о сведениях семей, имеющих право на материнский семейный капитал, сбор страховых взносов, осуществлением которых строго в соответствии с федеральными законами в отчётном периоде занимались работники Отдела Пенсионного фонда РФ в Черноярском районе.

По состоянию на 1.01.2014 года численность пенсионеров в районе составила 5180 человека.

Средний размер пенсии по Черноярскому району вырос в отчётном периоде по сравнению с   2012 годом на 698 рублей (на 8,7%) и по состоянию на 1 января 2014 года составил 8761,33 рубля. Выплата пенсий и иных социальных выплат отделом производилась по графику, без задержек.

За истекший период принято 153 заявления на  выплату материнского (семейного) капитала, выдано 111 сертификата.

Собрано страховых взносов в сумме  119,3 млн. рублей, темп роста к 2012 году составил 125,4% (95,1 млн. руб.).

Очень важным факто​ром, влияющим на состоя​ние экономики, является ситуация на рынке труда.

Численность зарегистрированных в службе занятости населения безработных на 1.01.2014 года составила 239 человек, уровень безработицы 2,3% (на 1.01.2013 г. - 2,4%).

При содействии службы занятости трудоустроено 731 человек, уровень трудоустройства составил 56,8%.

Все знаковые события, произошедшие в районе в уходящем году, нашли свое отражение в культурной жизни района.

Ежегодно в районе проводится около 1 тысячи культурно-массовых мероприятий, в том числе, приуроченные ко Дню рыбака «Мы на Волге живём», ко дню призывника - «Будущий воин», к празднованию 9-го мая «Чествование ветеранов ВОВ», акция «Зажжённая свеча»,  празднование проводов  зимы «Русская масленица».

Запоминающимися и яркими событиями для всех жителей района стало выступление народной артистки Екатерины Шавриной, Санкт-Петербургского Государственного Драматического театра, Астраханского губернаторского ансамбля песни и танца, коллектива Астраханской государственной филармонии и ансамбля «Астраханская песня».

Творческие коллективы района принимали самое активное участие в Международных, Всероссийских и межрегиональных фестивалях народного творчества, занимая призовые места.

В отчётном периоде в областном конкурсе проводимым «Газпром – добыча Астрахань»  выиграли денежные гранты по 55 тыс. рубл. два хореографических коллектива «Ассорти» (рук. Савоник Е.Е) и «Восторг» (рук. Епифанцева А.П.), в областном конкурсе «Кубок Астраханского лотоса-2013»два хореографических коллектива «Ассорти» и «Восторг» получили дипломы лауреатов второй степени, в областном конкурсе «Казачка-Любушка» Ненашева В.Н. заняла 1 место.

В районе работают 6 народных коллективов. В 2013 году звание «народный» было присвоено вокальному ансамблю «Волжские напевы» (Ушаковский КДЦ), который в 2013 году получил премию за заслуги в развитии народного творчества Астраханской области «Душа России»  в номинации «Лучший самодеятельный коллектив».

Третий год подряд губернаторскими стипендиатками в области самодеятельного народного творчества среди детей являются Мельникова Ольга, Зайцева Иона и Зайладинова Саният.

Несмотря на все труд​ности, библиотеки оста​ются востребованными. Для населения, особенно для сельского, библиотека играет роль информа​ционного, культурного и образовательного центра.

На территории района осуществляют свою деятельность 11 библиотек, коллективы которых проводят массовые мероприятия различной тематики, принимают активное участие в районных праздниках, оформляя выставки-экспозиции и областных конкурсах.

В отчётном периоде Черноярская сельская библиотека получила Диплом 3-й степени за участие в областном конкурсе «Ваша библиотека», библиотека для взрослых с. Чёрный Яр заняла 3-е место в областном конкурсе антинаркотической направленности «Мы выбираем жизнь», а читатели детской библиотеки с. Чёрный Яр стали победителями областного конкурса электронного рисунка «Я выбираю жизнь без наркотиков».

К сожалению, мы часто забываем, что лучшее средство от многих болезней - здоровый образ жизни и занятие физической культурой и спортом.

Пример и увлеченность спортом многих из присутствующих здесь известных и уважаемых в районе людей - наш серьезный пропагандистский ресурс!

Администрация района старается поддерживать, насколько это возможно, развитие в районе физической культуры и спорта. В отчётном периоде из бюджета района  выделено на эти цели около 500 тыс. руб.

Наши черноярские спортсмены успешно выступают на всех соревнованиях, как районных, так и областных. Сборная команда Старицкой школы заняла третье место в областной спартакиаде школьников по баскетболу, районная сборная команда мужчин занимала призовые места в межрайонном турнире, в Ахтубинском турнире по волейболу.

Популярным видом спорта в районе считается дзюдо и другие виды борьбы. Воспитанники Галкина А.А. добиваются значительных успехов: неоднократными чемпионами области по дзюдо, победителями и призёрами Первенства России по дзюдо являются Хасбулатов Тимур и Раджабов Загир, Решетников Александр и Кадиев Хизри.

Наши ребята принимали участие в соревнованиях ЮФО, Республики Калмыкия, первенствах г. Волгограда и Светлоярского района, первенстве и чемпионате нашей области, занимая призовые места.

Проводится работа по возрождению казачества в станице Черноярская.

Казаки станицы принимают активное участие практически во всех районных мероприятиях.

В весенне-летний период силами казаков проводится работа по спасению молоди из отшнурованных водоёмов.

В районном краеведческом музее подготовлена экспозиция по истории и быту Черноярского казачества.

Казачья дружина поддерживает правопорядок, выходя на дежурство вместе с сотрудниками полиции. Станичное казачье общество развивается, насчитывая около 300 казаков, туда тянется молодёжь.

Одним из знаменательных событий этого года стал казачий конный поход, посвящённый 68 – ой годовщине победы в Великой Отечественной войне, который стартовал 15 апреля в  селе Ушаковка Черноярского района и завершился 28 апреля в г. Астрахани. Это первый конный поход возрождённого Астраханского казачества за последние 100 лет.

В районе, также как и во всей стране, возрождается духовная жизнь, строятся и ремонтируются храмы и церкви.

В с. Солодники скоро начнутся работы по реставрации церкви Введения во храм Пресвятой Богородицы., в с. Вязовка построена церковь во имя Иоанна Богослова, уже проходят Богослужения, в феврале 2013 года в с. Зубовка открыта церковь, решается вопрос о восстановлении в с. Зубовка Воскресенско-Мироносицского женского общежительного монастыря. Восстановление храмов производится на средства спонсоров и населения.

В начале 2013 года в каждом муниципальном образовании района были проведены собрания жителей, на которых были заслушаны отчёты глав, гражданами заданы интересующие вопросы присутствующим руководителям и специалистам. Перед началом каждого схода были проведены концерты с участием артистов Межпоселенческого ДК и поселений.

Подводя итоги собраний можно отметить несколько ключевых проблем, которые присущи каждому поселению района: это вопросы здравоохранения, благоустройства, водоснабжения, газификации и использования земли.

Таковы итоги прошедшего года. Определенные на 2014 год задачи - разные, но их объединяет одно – принятие мер по дальнейшему развитию Черноярского района и решению проблем его жителей. Сегодня мы имеем практически все ресурсы, средства, знания и профессионализм для того, чтобы сделать жизнь в районе ещё более комфортной и привлекательной. Но для этого, прежде всего, необходимо объединение усилий и эффективное взаимодействие администрации и депутатов районного Совета, администраций поселений, предприятий и организаций, предпринимателей и жителей нашего района. Многое ещё предстоит сделать, и я надеюсь, что в текущем году наша совместная работа будет такой же конструктивной и плодотворной, как и в прошлом, и будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания.
