Доклад 

об итогах социально-экономического развития 

МО «Черноярский район» за  2015 год.


Дорогие друзья!


Свое выступление по итогам года я начну со слов благодарности в адрес тех,  кто занимается развитием отраслей и сфер производства нашего района, кто  сохраняет добрый настрой и не поддается на провокации, а продолжает трудиться,  воспитывать детей, тем самым заботясь о будущем.

Все мы понимаем дестабилизирующую угрозу терроризма, которая является реалией нашего времени, хочется отметить, что жители нашего района всецело поддерживают мероприятия, проводимые руководством нашей страны по борьбе с терроризмом.

Важно продолжить многогранную общественную деятельность в этом направлении, защитить нашу молодежь от вражеской пропаганды, противодействовать любым проявлениям экстремизма и ксенофобии, беречь многонациональное и межрелигиозное согласие.

2015 год выдался непростым:  но, несмотря на сложные экономические условия: падение цен на нефть, ослабление рубля, стал результативным в решении многих задач.
Прошедший год стал годом активной работы   по реализации утвержденной  Программы повышения эффективности бюджетных расходов.
 
Исполнение консолидированного бюджета составило по доходам  529,9 млн. рублей, или 97 % к уровню 2014 года и по расходам  520,8,  млн. рублей- 95,9 % к уровню 2014 года. Исполнение к годовым назначениям по доходам составило 94 %, по расходам  90,1% . 

Объём доходов муниципального района составил  517,8 млн.руб. или 102,5 к уровню 2014 года и 93,9% к годовому назначению. Расходы составили 503 млн.руб. или 100,3 % к уровню 2014 года и 91 % к годовому назначению.

 
Налоговые и неналоговые доходы в консолидированный бюджет района поступили в сумме    168,8 млн. руб.,  что   на 14,2 млн. руб.  больше, чем за  2014 год. 

   Политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных и экономических задач района.  

   Велась постоянная работа по совершенствованию бюджетного процесса, что послужило развитию программного метода бюджетного планирования. Бюджет на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы принят в программном формате, доля расходов на реализацию программ составляли 98%.

Программы, направленны на развитие образования,  дорожного и жилищно-коммунального хозяйства, культуры и спорта,  молодежной и социальной  политики, обеспечение пожарной безопасности и другие. 
  
Актуальной остается задача сокращения недоимки, которая по состоянию на 1 января 2015 года в части консолидированного бюджета района составляла   9,9 млн. рублей, на начало 2016 года  она увеличилась  на  1,6 млн. руб., и составила 11,5 млн.руб.

 
В текущем году нам необходимо  направить совместные усилия всех заинтересованных лиц по снижению сложившейся ситуации.

Бюджет 2016 года принят с сокращением расходов на 10%, теперь необходимо обеспечить жесткий контроль и полную прозрачность над расходованием бюджетных средств. Для этого мы продолжим отсекать неэффективные расходы, оптимизировать статьи бюджета, работать над мобилизацией доходов.


Задача остается прежней: бюджетные траты должны быть эффективны, и конечно, строго соизмеримы с возможностями.

Ведущее место в экономической деятельности района принадлежит сельскому хозяйству. В 2015 году сельскохозяйственной продукции произведено  на 2 млрд. 658 млн. рублей, что составило 105% к уровню 2014 года.

Было выращено и реализовано  около 123 тыс.тонн овощей, что составляет 109,7 % к плану; бахчевых более 14 тыс. тонн, 86,5 % к плану; картофеля – 6,5 тыс. тонн 101 % к плану.
Заметный рост производства растениеводческой продукции обусловлен, в первую очередь, использованием качественных высокоурожайных сортов, применением энергосберегающих технологий, капельного орошения (2910 га), научно-обоснованных норм внесения минеральных удобрений и средств защиты растений, а также увеличением посевных площадей. 
По данным статистики   посевные площади увеличены  до 11,4 тыс. га за счёт овощных и кормовых культур.

В июне прошлого года  КФХ Хозова А.С. в селе Ушаковка введено в оборот 140 га орошаемой земли с помощью 2 новых систем орошения кругового действия Linndsay. 


Немаловажным фактором прироста объемов производства является вложение инвестиций в отрасль в виде приобретения новой современной техники, применения новых технологий. Сельхозтоваропроизводителями района было приобретено 4 трактора и 45 единиц навесной и прицепной сельхозтехники. 
Наши аграрии имеют возможность  реализовывать свою продукцию по более высоким ценам, во внесезонный период, благодаря действующей системе овощехранилищ.
На данный момент  в районе действуют 10 овощехранилищ общей вместимостью 35,3 тыс. м³. В них было заложено на хранение 550 тонн картофеля, около 3 тыс. тонн лука, более 1 тыс. тонн капусты, 650 тонн моркови, 60 тонн свеклы и 15 тонн редьки. 

3 овощехранилища, вместимостью 9,1 тыс.м³, в 2014-2015 годах были оснащены климатическим оборудованием, в т.ч.  в 2015 году КФХ Шегай Г.Н и  Лапина В.В.  введено  2 таких объекта общей мощностью 1,9 тыс. м².

Перерабатывающая промышленность в районе представлена консервным цехом КФХ Саблиной Н.В.  Объем поставок овощного сырья собственного производства   составил 2,1 тыс. тонн, что выше показателя прошлого года на 6% . В 2015 году работало три линии по переработке продукции, выпущено около 6 тысяч условных банок высококачественных консервов 97 наименований, переработано 2,5 тыс. тонн овощей. 


Основными производителями продукции животноводства являются КФХ и население, где содержится около 80% и 20 % соответственно овцепоголовья и около 60%  и  40% поголовья КРС. Хозяйства общественного сектора в производстве животноводческой продукции занимают незначительный удельный вес.
По состоянию на 1 января 2016 года в крестьянских фермерских хозяйствах и в сельскохозяйственных предприятиях  насчитывалось около 7 тыс.голов КРС, в том числе более 4 тыс.голов коров, 207 тыс.голов овец и 733 головы мясных табунных лошадей.
В  животноводстве достигнуты хорошие результаты. Произведено около 9 тыс.тонн скота и птицы на убой, надоено около 10 тыс.тонн молока, получено более 1 млн. штук яиц , настрижено 750 тонн шерсти. Все плановые показатели выполнены более чем на 100%.

В районе работают два племрепродуктора по разведению овец эдильбаевской и лошадей кушумской породы.  Руководители хозяйств Багандов Магомедсалам Багандович, и Султанахмедов Ахмед Арсланбекович. 
Работают 4 убойных пункта в с.Соленое Займище ИП Адаева И.Н., в с.Ушаковка КФХ Амирчупанова А., в с.Зубовка КФХ Чупанова Р.А., в с.Старица  КФХ Абдулкадирова Х.Б. ими было забито 210 голов КРС и около 60 тысяч голов мелкого рогатого скота, что составило более 1 тысячи тонн мяса.

С целью развития своего производства ИП Адаев И.Н. произвел модернизацию своего убойного пункта:  было расширено помещение по хранению туш и установлено новое климатическое оборудование Bitzer. Также были приобретены и установлены  два рефрижераторных контейнера с климатическим оборудованием. Все это дает возможность увеличить производительность убоя в 1,5 раза.

На поддержку сельского хозяйства района  было выплачено более 63 млн. рублей субсидий по всем направлениям финансирования, в том числе: 11 млн. рублей Грант на поддержку семейной животноводческой фермы и 7,5 млн. рублей Гранты на поддержку начинающим фермерам.
Грант на поддержку начинающим фермерам получили: Шегай Виталий Георгиевич, Лапин Владимир Викторович, Слесарев Алексей Иванович, Большаков Андрей Игоревич, Алиева Хамиз Абдулвагабовна, 
КФХ Лапина В.В. уже построило овощехранилище площадью 650 м², которое было оснащено климатическим оборудованием. На данный момент в нём находится на хранении  700 тонн лука;

КФХ Слесарева А.И.  модернизировало здание для содержания индеек площадью 630 м² и построило новое помещение для содержания уток площадью  860 м².  и  здание убойного цеха для птицы площадью 98 м², в котором установлено оборудование для убоя идеек – гильотина, установка для удаления перьев и бойлер на 100 литров воды. На начало января текущего года в хозяйстве насчитывается 997 голов индеек, 845 голов уток. 
 КФХ Хозова Александра Сергеевича был выигран грант на развитие семейной животноводческой фермы в размере 11 млн.руб. и это впервые в нашем районе. Общая стоимость проекта составляет 32,3 млн.руб. На эти деньги будет построена ферма площадью 1220 кв.м. по откорму бычков по современной технологии беспривязного содержания.  Здание рассчитано на единовременное круглогодовое содержание 264-х бычков разных возрастных групп. Сейчас идет окончательное согласование проектно-сметной документации и в апреле 2016 года начнется строительство. 
Начинающими фермерами района создано 40 рабочих мест.
Промышленное производство в районе представлено предприятиями 

пищевой промышленности, швейным производством, издательской и полиграфической деятельностью, производством прочих неметаллических минеральных продуктов и теплоэнергетикой. Доминирующее положение - занимает пищевая промышленность. 

Предприятиями пищевой промышленности выпускаются  мясные полуфабрикаты, колбасные изделия, хлебобулочные и кондитерские изделия.

В январе 2015 года в с.Солёное Займище ООО «БагМяс», руководитель  Багандова Разият,  был открыт цех по производству колбасы, создано 10 рабочих мест. Предприятие производит продукцию трех видов: колбаса вареная, колбаса полукопченая и копченый курдюк. Это единственное предприятие в области, ориентированное на «безсвининную» продукцию марки «халяль». В смену данное предприятие производит 300 килограммов продукции. За  2015 год  предприятие произвело 9 тонн колбасных изделий под названиями «Султанская», «Степная» и «Посадская». Осваивается производство сарделек «Южные» и полукопчённой колбасы «Мусульманская». В дальнейшем планируется выпуск курино-говяжей ветчины.                                                                                                                                                                                                         

На протяжении последних лет потребительский рынок района остается одной из самых динамично развивающихся отраслей.

На начало 2016 года в районе функционировало 167 объектов розничной торговли, 43 объекта бытового обслуживания,  32 объекта общественного питания 15 аптек и аптечных пунктов. 

Показатели развития потребительского рынка на территории района имеют положительную динамику:  строятся новые современные магазины и кафе, объекты дорожного  сервиса. 

За 2014- 2015 года в районе открыто 35 объектов потребительского рынка, в том числе 14 вновь построенные. В каждом поселении работают сезонные ярмарки.  В данной сфере создано около 80 рабочих мест.
С модернизацией экономики и увеличением объёма инвестиций самым тесным образом связана задача по газификации района.

В 2014 году введены в эксплуатацию три пусковых комплекса, включающие в себя  газовые сети низкого давления протяженностью 38,7 км. и 17 газовых шкафников в с.Чёрный Яр.


К началу февраля  2016 года планируется к сдаче  четвёртый пусковой комплекс, включающий в себя газовые сети низкого давления протяжённостью 35 км. и 13 шкафников.


На данный момент газифицировано 750 домовладений, в феврале  ещё 250  домовладений будут пользоваться газом. С  учётом выданных технических условий около 1700 домовладений из 3345 в районном центре уже пользуются и в ближайшее время будут пользоваться благами цивилизации.

Из шести газовых котельных, планируемых установить в учреждениях, уже установлены в Черноярской средней школе, Дом культуре, а также в детских садах «Улыбка» и «Сказка», в ближайшее время будет установлена в районной больнице.

В 2015 году на территории Черноярского района в рамках реализации  муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства Черноярского района на 2015 -2020 годы» произведен ремонт 19 км  дорог общего пользования местного значения в с.Чёрный Яр, с.Зубовка, с.Поды, с.Солодники и 1,4 тыс. кв.метров дворовых территорий многоквартирных домов в с.Чёрный Яр и с.Ушаковка. 

Отремонтировано и оборудовано в соответствии с требованиями ГОСТ  28 пешеходных переходов, из них 14 у образовательных учреждений района. 

В селе Ступино проведены работы по обустройству наружного уличного освещения у школы, установлены современные искусственные неровности, нанесена разметка, установлены дорожные знаки, в селе Поды произведен ремонт покрытия по четырём межпоселковым улицам.

Общий объём средств на реализацию мероприятий программы составил 26,7 млн.руб.


Из 120,34 км  автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в муниципальной собственности 73,3 км соответствуют нормативным требованиям, что составляет 61% от общей протяженности автомобильных дорог местного значения.

В 2015 году завершено строительство объектов по водоснабжению с.Старицы, а также разработаны и утверждены схемы водоснабжения и водоотведения сёл Старица и Солёное Займище.
В связи с передачей полномочий от муниципальных образований поселений в район  решением Совета МО «Черноярский район» от 06.03.2015 № 23 утверждён Порядок сбора, вывоза и размещения бытовых и промышленных отходов и мусора на территории района.  Порядком предусмотрено, что вывоз мусора от многоквартирных  домов будет производиться  контейнерами с оборудованных площадок, а от индивидуальных домовладений способом по дворового сбора в соответствии  с графиком. 
Решением Совета МО  «Черноярский район» от 23.04.2015 г № 46 утверждены платные услуги по вывозу мусора из многоквартирных и индивидуальных жилых домов, оказываемые МУП «Черноярское коммунальное хозяйство».

Постановлением администрацией  района от 24.03.2015 г. №77 создана рабочая группа по контролю за организацией сбора, вывоза и размещения бытовых и промышленных отходов и мусора.

Для ликвидации несанкционированных свалок в районе созданы две организации: бюджетные учреждения «Север» и  «Старт». 
На ликвидацию несанкционированных свалок в 2015 году из районного бюджета было выделено  194  тысячи рублей. 
В целях выявления нарушений правил благоустройства сёл района административной комиссией администрации МО «Черноярский район» и комиссиями поселений проводятся еженедельные рейды, нарушители привлекаются к административной ответственности. За отчётный период составлено 112 протоколов на общую сумму около 300 тыс. руб.

Наша основная задача совместными усилиями всех заинтересованных лиц проводить комплекс мероприятий с населением, способствующим повышению ответственности за состояние своего дома и территории, и в целом, за чистоту наших населенных пунктов.
 
В настоящее время в районе практически по всем землям проведены землеустроительные работы с дальнейшей постановкой на кадастровый учет. 
Неразграниченные земли государственной собственности (234,6 тыс. га) предоставляются в аренду. За 2015 год арендная плата  от использования данных земель составила 31,8 млн. руб., арендная плата от использования земель населённых пунктов около 2 млн.руб. 

Сумма от продажи земли и муниципального имущества за 2015 год составила 190 тыс.руб.  В отчетном периоде продано 12 земельных участков, общей площадью 1,2 га.

В целях развития жилищного строительства на территории района   гражданам было предоставлено 9 земельных участков общей площадью 1 га. 
Продолжается работа по предоставлению земельных участков льготным категориям граждан, в том числе многодетным семьям:  5 многодетным семьям предоставлены земельные участки общей площадью 1 га., 33 земельных участка, общей площадью 753,2 га., предоставлены  другим льготным категориям граждан. 
В текущем году продолжится работа по формированию трех улиц в северной части села Черный Яр, состоящих из 45 земельных участков.
Продолжается работа по формированию земельных участков под многоквартирными жилыми домами. 

Не смотря на сложную экономическую ситуацию, в районе продолжается индивидуальное жилищное  строительство. За 2015 год было выдано 85 разрешений.

По  программе  «Обеспечение жильем молодых семей  в Черноярском районе»  свои  жилищные условия смогли улучшить 12 семей.  Все они  получили социальную выплату на  приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома по  подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей в Астраханской области» государственной программы «Молодежь Астраханской области. Из всех уровней бюджета было выплачено 5,6 млн.рублей, в том числе 2 млн.рублей из районного бюджета.
По программе «Устойчивое развитие сельских территорий Черноярского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» 7 семей улучшили свои жилищные условия, получив около 5 млн.рубл. субсидированной поддержки, ими ведено в эксплуатацию 731,2 м² жилой площади.

Ничто лучше не характеризует степень развития территории и уровень жизни граждан, как  показатели, отражающие реальное состояние социальных секторов.

Одной из составляющих всей этой системы является система образования , так как затрагивает интересы всех слоев общества и возрастных групп.

Этот год был  ключевым в вопросе ликвидации очередности в детские дошкольные учреждения.

Данная задача  была полностью решена путём проведения капитального ремонта, дооснащения новых групп и приобретения нового объекта: в с. Соленое Займище приобретено здание под новый детский садик на 90 мест, открылось новое муниципальное дошкольное учреждение «Золотая рыбка».


Охват детей от 3 до 7 лет составляет 100 %, вместе с тем остается достаточное  количество детей, состоящих на очереди  в возрасте с 1,5 до 3 лет -153 человека. В 2016 году необходимо усилить работу по приему детей данного возраста в дошкольные учреждения, так как имеются свободные места. 

С нового учебного года все начальные классы и 5,6 классы работают по федеральному государственному образовательному стандарту, в МБОУ «СОШ с. Черный Яр» и МБОУ «СОШ с.Старица» продолжается обучение и в 8 классе в рамках «пилотного проекта».

В 2015 году все учащиеся с 1 по 8  классы школ района были полностью обеспечены бесплатными учебниками по программе ФГОС основного общего образования. 

Более двух миллионов рублей из  бюджетов Астраханской области и муниципального образования «Черноярский район»   было выделено  на организацию питания 1-4 классов.


В рамках государственной программы «Развитие образования Астраханской области» и в целях сопровождения проекта «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом» на строительство многофункциональной спортивной площадки в МБОУ «СОШ с. Черный Яр»  из бюджета МО «Черноярский район» был выделен миллион рублей, из федерального бюджета 2,4 млн.рублей.    

Большое внимание уделяется летнему отдыху детей: в пришкольных лагерях с  дневным пребыванием детей отдохнуло 312 человек, в летнем палаточном лагере  300 человек, впервые в 4 смене отдыхали учащиеся Наримановского района.  

Центром дополнительного образования проводились мероприятия спортивной, экологической, патриотической, художественно-эстетической направленности, в которых приняло участие около 4 тысяч детей.
В отчётном периоде  работники учреждений здравоохранения района работали по реализации намеченных планов. Основными направлениями данной сферы были: дальнейшее расширение амбулаторного сектора здравоохранения района, организация максимальной доступности медицинской помощи сельскому населению, в том числе путём развития выездных формирований.


Особое внимание было уделено проблеме информатизации лечебных учреждений. В поликлинике ГБУЗ АО «Черноярская РБ» на сегодняшний день завершена работа по созданию локальной компьютерной сети для организации персонифицированного учёта оказанных медицинских услуг, записи пациентов на приём к врачу в электронном виде и создания возможности ведения электронной медицинской карты пациента, а также внедрения систем электронного документооборота.


В отчётном периоде было  приобретено  оборудование  для зубопротезного кабинета, хирургического отделения, кабинета функциональной диагностики на сумму более 2 млн.рублей.  

Работу всех подразделений медицинского учреждения обеспечивают 173 медицинских работника, в том числе 45 врачей, 1 провизор, 125 медицинских работников со средним образованием и 2 фармацевта. Укомплектованность врачебными кадрами составляет 88,3%, средним медперсоналом – 93,3%.


Одним из приоритетных направлений государственной политики остается социальная поддержка населения. 

Каждый второй житель района получает различные меры социальной поддержки. Формы работы ориентированы на социальную поддержку граждан пожилого возраста и инвалидов, укрепление института семьи и ее материальную поддержку.

Мерами социальной поддержки, установленными законодательством, в районе пользуются более 11 тыс. граждан, общая сумма социальных выплат за отчётный период составила  около 90 млн.рублей.     


Одна из наиболее востребованных мер социальной поддержки - выплата населению субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, которой воспользовались около 1500 семей, получив около 13 млн.руб. 
Ежемесячное пособия на детей получают около 1500 семей  на более чем 2400 детей.

За отчётный период  выдано 44 гарантийных письма  малообеспеченным многодетным семьям на получение регионального семейного капитала на сумму около двух миллионов, 33 семьи реализовали право на распоряжение  данными средствами.

Оказана единовременная материальная помощь в размере 50 тысяч рублей 2 семьям, родившим двойню, на общую сумму 100 тыс. рублей.

В ходе оздоровительной кампании  отдохнули и оздоровились 709 детей, в том числе 98 детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Большая работа проводится по раннему выявлению семейного неблагополучия. За три последних года уменьшилось количество семей, состоящих на учете в секторе по работе с семьей со 188 семей в 2013г до 105 семей в 2015г.
В отчётном периоде предоставлены социальные услуги на дому 298 пожилым гражданам и гражданам с ограниченными возможностями, оказано около 65 тысяч социальных услуг.
В рамках проекта «Школы третьего возраста», продолжили работу 16 клубов для пожилых людей, которые посещают более 500 человек.

Более 1000 граждан пожилого возраста охвачены культурно – досуговыми, благотворительными и спортивными мероприятиями. 
Продолжает реализовываться полюбившийся нашим пенсионерам проект по обучению компьютерной грамотности  «Все в сеть!». Прошли обучение  52 пенсионера.

Третий год на территории района функционирует «Детский дом-интернат «Солнечный», в котором воспитываются 46 детей, для них созданы благоприятные условия для развития, воспитания и обучения.   
Не менее важными  остаются вопросы выплаты пенсий, выдачи сертификатов по рождению ребенка, сбор страховых взносов,  осуществлением которых строго в соответствии с федеральными законами в отчётном периоде занимались работники Отдела Пенсионного фонда РФ в Черноярском районе. 
По состоянию на 1.01.2016 года численность пенсионеров в районе составила 5282 человека.

Средний размер трудовой пенсии по Черноярскому району вырос в отчётном периоде по сравнению с   2014 годом на 921,9 рублей (на 10,1%) и по состоянию на 1 января 2016 года составил 10062 рубля. Выплата пенсий и иных социальных выплат отделом производилась по графику, без задержек.

За время реализации Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» Отделом ПФР в Черноярском районе выдано 998 сертификатов на материнский семейный капитал, на общую сумму около 360 млн.рублей, в том числе в 2015 году выдано 110 сертификатов  на сумму около 50 млн.рублей. Распорядились семейным капиталом 799 человек.

Очень важным факто​ром, влияющим на состоя​ние экономики, является ситуация на рынке труда.
Численность зарегистрированных  в службе занятости населения безработных граждан на 1.01.2016 года составила 210 человек, уровень зарегистрированной безработицы  2,0 % .

При содействии службы занятости трудоустроено 755 человек, доля трудоустроенных составила 73,4%.


В последние  годы  в районе обострилась ситуация с естественным воспроизводством населения:  число умерших граждан доминирует над родившимися. 

В 2015 году по данным службы ЗАГС родилось 185 детей, что на 28 детей меньше, чем за 2014 год.


Умерло 274 человека, в 2014 году- 270 человек. 


Естественная убыль населения составила 89 человек, что на 32 человека выше уровня 2014 года.


Органами ЗАГС зарегистрировано 71 брака и 56 разводов. По сравнению с 2014 годом число браков снизилось на 33,6 %, число разводов на 26,6 %. 
Данная статистика говорит о том, что мы стоим перед ситуацией ежегодного существенного падения численности населения и  нам необходимо обратить внимание на демографические проблемы района и попытаться сформулировать пути решения данных проблем.

Все знаковые события, произошедшие в районе в уходящем году, нашли свое отражение в культурной жизни района.


Ежегодно в районе проводится более 500 культурно-массовых мероприятий.

Знаменательным было празднование 70 - летия  Победы в Великой Отечественной войне. Запоминающимся стала реконструкция   парада 1945 года, проходящая на площади с. Черный Яр.

В рамках празднования Дня победы,  с 4 по 6 мая , казаки Черноярского станичного общества провели конный поход по территории Черноярский района, во время которого в с.Старица  был открыт памятник «Мать и воин». В завершении похода Епископ Ахтубинский и Енотаевский Антоний вместе с настоятелем храма Святых Апостолов Петра и Павла Иереем Сергием провел освещение поклонных крестов, впервые установленных  в селе Чёрный Яр.


Состоялась встреча с участниками мотопробега духовно - патриотической акции «Мы наследники Великой Победы», проводимая Ахтубинской епархией.


Наши казаки - конники  в составе Астраханского казачьего округа приняли активное участие в  конном переходе казаков юга России из Волгограда в Севастополь.


Маршрут перехода прошел через 4 города-героя и 5 городов воинской и казачьей славы.


16 мая, впервые за последние 10 лет, у нас в районе прошли скачки на лошадях на Кубок Главы района, посвященные 70- летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне. В состязаниях прияли участие казаки станицы Черноярской, воспитанники конно - спортивного отделения, жители сел района.


В марте прошлого года в с. Поды  впервые в районе был проведён  «Навруз-праздник весны!", в котором приняли участие представители разных национальностей.

      
Творческие коллективы района принимали самое активное участие в      международных, Всероссийских и межрегиональных фестивалях народного творчества, занимая призовые места.

К сожалению, мы часто забываем, что лучшее средство от многих болезней - здоровый образ жизни и  занятие физической культурой и спортом.
Администрация района старается поддерживать, насколько это возможно, развитие в районе физической культуры и спорта. В отчётном периоде из бюджета района  выделено на эти цели около 300 тыс. руб.
Ежегодно  традиционно в  районе проводится около 100 спортивных мероприятий, в том числе такие как: День физкультурника, велопробег, районные спортивные турниры  по волейболу и  футболу, «Весёлые старты», районная спартакиада людей старшего возраста.
       Наши  спортсмены успешно выступают на всех соревнованиях, как районных, так и областных. 
Популярным видом спорта в районе считается дзюдо и другие виды борьбы.

Наши ребята принимали участие в соревнованиях ЮФО в г.Анапа,  первенствах в г. Волжский и Урюпинск  Волгоградской области, первенстве и чемпионате  нашей области, в турнирах по самбо  в г. Элиста Республики Калмыкия, занимая призовые места.

 Ежегодно в с. Черный Яр проводятся всероссийские соревнований по борьбе дзюдо «Черноярская весна», в котором принимают участие спортсмены из различных регионов РФ. 

        
В конце года  министерство  спорта Астраханской области присвоило спортивный разряд «Кандидат  в мастера спорта» - Раджабову Загиру – победителю всероссийских и межрегиональных соревнований по борьбе дзюдо. 


Не смотря на все трудности, мы продолжаем работу по ремонту, строительству и материально-техническому оснащению спортивных объектов.
 
В конце ноября состоялось торжественное открытие отремонтированного  спортивного зала в с. Черный Яр. Спортивный зал получил  свою вторую жизнь. Светлые и уютные раздевалки, хорошее электрическое оснащение, санузел – все это благодаря содействию администрации района, педагогическим работникам МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования Черноярского района», спонсорской помощи многих предпринимателей района и, конечно же, помощи родителей.

 В МБОУ «СОШ с. Черный Яр» начато строительство многофункциональной спортивной площадки, которая  позволит заниматься  несколькими видами спорта.
В с.Ушаковка планируется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, общей площадью около 2 тыс.кв.м., уже подготовлена смета на проектно-изыскательские работы. Строительство объекта будет производится за счёт средств федерального и районного бюджетов.

Архивы и сохраняемые ими архивные документы – неотъемлемая и

важнейшая часть культурной памяти общества, культурного наследия человечества.  

Архивный фонд Черноярского района на начало 2016 года составляет более 25 тысяч единиц хранения.  772 единицы описей дел постоянного хранения приняты на государственный учёт в 2015 году.

Работа архива строится с учетом требований времени: это  перевод архивных фондов в электронный вид. В отчётном периоде работниками архива было оцифровано 100% всех архивных описей дел, а это около 70 тыс.листов, которые были выставлены в сети Интернет для свободного доступа всех заинтересованных пользователей.

Проведена работа по улучшению физического состояния около 400 архивных документов.

Одной из основных задач архива  является обеспечение учреждений и граждан района необходимой информацией. Документы архива сегодня востребованы в обществе. Около 2300 запросов исполнено в 2015 году, в том числе около 1000 социально-правовых запросов граждан о подтверждении трудового стажа и уровня заработной платы для начисления и перерасчёта  пенсий. 

По документам архивного фонда были подготовлены несколько публикаций в районную газету «Черноярский вестник «Волжанка», подготовлено девять выставок, проводились встречи с учениками Черноярской средней школы.
 В районе, также как и во всей стране, возрождается духовная жизнь, строятся и ремонтируются храмы и церкви.


26 апреля в день святых жен-мироносиц в селе Зубовка состоялось открытие Воскресенско - Мироносицкого женского монастыря, 
4 ноября в с. Солодники состоялось долгожданное событие - открытие и освящение церкви Введения во храм Пресвятой Богородицы. 


Таковы итоги прошедшего года. Определенные на 2016 год  задачи  - разные, но их объединяет одно – принятие мер по дальнейшему развитию Черноярского района и решению проблем его жителей.


Многое ещё предстоит сделать, и я надеюсь, что в текущем году, каким бы сложным он ни оказался, нам удастся реализовать все задуманное и  наша совместная работа будет такой же конструктивной и плодотворной, как и в прошлом, и будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания. 

Спасибо за внимание!
