Доклад главы района
об итогах социально-экономического развития 

МО «Черноярский район» за  2016 год.


В прошлом году, несмотря на сложнейшую экономическую ситуацию, сложившуюся в стране в связи с введением санкций, в связи с разрастающейся угрозой терроризма, нам удалось многого добиться.
На высоком организационном уровне и при активном участии избирателей прошла выборная кампания депутатов представительных органов власти: Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Думу Астраханской области и депутатов МО «Черноярский сельсовет». 


Прошедший 2016 год для района был  направлен на  реализацию муниципальных программ, сохранение позитивной динамики в развитии реального сектора экономики, от которого зависит наполняемость бюджета, перспективы социального и экономического развития района.


О поступательном развитии нашего района в 2016 году свидетельствует экономический рост по многим важнейшим показателям: производство сельскохозяйственной и промышленной продукции,  оборот розничной торговли, ввод в действие жилья и др.

Одним из значимых событий, которое даст толчок для экономического развития района, стало завершение газификации села Чёрный Яр.

Введены в эксплуатацию 4 модульные газовые котельные для теплоснабжения учреждений культуры и образования, газифицированы 37 многоквартирных дома и около 1400 частных домовладений. 

 Подготовлен и сдан на экспертизу проект планировки территории для газификации сёл района.


Основным направлением в сельском хозяйстве было и остается - обеспечение района сельхозпродукцией.

Валовый  объём сельхозпродукции во всех категориях хозяйств в 2016 составил около 3 млрд.руб.  Объём производства продукции сельского хозяйства ежегодно прирастает, несмотря на катаклизмы природы. Этому способствует и сегодняшняя ситуация защиты отечественного производителя от импорта.

Районными аграриями было выращено и реализовано порядка 150 тыс.  тонн овоще-бахчевой продукции и картофеля. Производители продукции существенно увеличили ассортимент выпуска.

Увеличение объёма производства растениеводческой продукции отмечается по бахчевым,  овощным и зерновым культурам.

Рост производства растениеводческой продукции обусловлен, в первую очередь, использованием качественных высокоурожайных сортов, применением энергосберегающих технологий, капельного орошения (3250 га), научно-обоснованных норм внесения минеральных удобрений и средств защиты растений, а также увеличением посевных площадей.
    
Для  хранения выращенной продукции  за последние годы в районе построена  сеть овощехранилищ. На сегодняшний день  действуют 10 овощехранилищ общей вместимостью 13,5 тыс. тонн, из них три овощехранилища  оснащены климатическим оборудованием.

   
В 2016 году было заложено на хранение 660 тонн картофеля, 5200 тонн лука, 600 тонн капусты, 450 тонн моркови.

Уже никому не надо доказывать, что овощехранилище, как бизнес, способно приносить большую прибыль, так как  выражается с экономической точки зрения в разнице в цене  и как услуга довольно востребована среди крупных предпринимателей. 


Расширение сети овощехранилищ будет продолжена и в текущем году.


Будут сданы в эксплуатацию три овощехранилища общей вместимостью 7000 тн.: КФХ Гочиташвили З.Н. (с.Солодники), КФХ Адзиева А.А. и Елисеева В.В. (с.Чёрный Яр).

Индивидуальный предприниматель Магомедли И.М. ведёт строительство круглогодичных теплиц на площади 0,74 га, для выращивания огурцов и томатов. Ввод в эксплуатацию планируется во 2 квартале  2017 года. В проект вложено 10 млн.руб. собственных средств. Реализации проекта позволит осуществлять ежегодно сбор овощей до 280 тонн, создать 50 рабочих мест.
В с. Черный яр КФХ  Адзиевым Алиханом Адзиевичем, участником программы «Начинающий фермер 2016», достраивается овощехранилище на 2000 тонн. Уже сейчас часть овощехранилища используется для хранения лука. В 2017 году планируется оснастить его вентиляционным оборудованием.

Главой крестьянского фермерского хозяйства Лапиной Татьяной Владимировной построены круглогодичные теплицы на гидропонике на площади 0,2 га для выращивания овощей.  В настоящее время проводится сбор выращенных огурцов, подрастает рассада томатов. Общий объём средств, вложенный в проект составил уже 15 млн.рублей, в том числе 1,5 млн.руб  средства гранта. Ежегодный объём выращенной продукции составит 140 тонн.

С целью выращивания прудовой рыбы администрацией района было принято решение о передаче в аренду МУП «Вязовское коммунальное хозяйство» земельный участок в  396,95 га. Осенью 2015 года данный водоем был зарыблен 700 кг посадочного материала. 
Черноярский район расположен в зоне естественных кормовых угодий, пастбища составляют более 67% (232,4 тыс.га) от общей площади сельхозугодий, что даёт возможность развивать животноводство. 
Казалось бы, что наличие естественной кормовой базы способствует увеличению поголовья КРС, овец и коз, но сегодня мы уже говорим о необходимости оптимизации и экологической безопасности использования пастбищных угодий, чтобы избежать их опустынивания вследствие перегрузки.

Основными производителями продукции животноводства сегодня являются КФХ и население где содержится около 80% и 20 % соответственно овцепоголовья и около 60% и 40% поголовья КРС.
    
В 2016 году реализовано 8,85 тыс.тонн  скота и птицы в живом весе, что на 1,8 % выше уровня 2015 года, надоено 10,1 тыс.тонн молока – на 1,5 %  выше уровня прошлого года, получено 1273 тыс. яиц , настрижено 744 тонн шерсти.

В районе работают 4 убойных пункта, на которых в 2016 году было забито 240 голов крупного рогатого скота и более 61тыс. голов мелкого рогатого скота.

В 2016 году  на территории МО «Черноярский район» функционировали 3 хозяйства - племрепродуктора по разведению овец эдильбаевской породы, лошадей кушумской породы и коров казахской белоголовой породы.  Руководители хозяйств Багандов Магомедсалам Багандович, Султанахмедов Ахмед Арсланбекович и Амирчупанов Ахмедгаджи.  
   
 Перерабатывающая промышленность в районе представлена консервным цехом КФХ Саблиной Н.В. Объем поставок овощного сырья собственного производства   составил 3,2 тыс. тонн, что выше показателя прошлого года на 48,5% . Средняя урожайность составила 394,5 ц/га. 

   
 В 2016 году работало три линии по переработке продукции, выпущено 6247 тысяч условных банок высококачественных консервов 97 наименований, переработано 3,4 тонн овощей. Динамика выпуска продукции представлена в таблице 5. 

   
 Численность работающих составила 285 человек, в т.ч. 85 человек основных рабочих, средняя заработная плата – 18000 руб. 


На поддержку сельскохозяйственного производства в 2016 году получено из бюджетов всех уровней 28 млн. рублей, что составляет 44 % к прошлому году.


Шесть человек выиграли Грант на поддержку начинающим фермерам это: Лапина Татьяна Владимировна, Адзиев Алихан Адзиевич, Тарасенко Наталья Ивановна, Еремин Александр Васильевич, Мамонов Сергей Васильевич и Тавберидзе Звеады Габриэлович и 

По программе «Устойчивое развитие сельских территорий Черноярского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2016 году начато строительство разводящих сетей водопровода в с. Солёное Займище Черноярского района Астраханской области.


В рамках муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Черноярского района» реализованы мероприятия: проведён повторный энергоаудит с составлением энергетического паспорта 5-и бюджетных учреждений образования; введены в эксплуатацию 4 модульные газовые котельные для теплоснабжения учреждений культуры и образования в с.Чёрный Яр; переведены на газовое отопления административные здания администрации МО «Черноярский район»; все 37 многоквартирных дома в с.Чёрный Яр переведены на газовое и электрическое отопление.

     
Общий объём финансирования мероприятий программы составил 3,4 млн. руб. Реализация  мероприятий позволила сэкономить 3082 тонны условного топлива энергетических ресурсов на территории села Чёрный Яр. 
Так по состоянию на 31.12.2016 только в с.Чёрный Яр газифицировано 1364 домовладений, что позволило отказаться от услуг центрального отопления и вывести из эксплуатации 7 котельных работающих на мазутном топливе. На 2017 год запланировано выделить около 39 млн. руб. на строительство межпоселкового газопровода высокого давления за счёт средств федерального, областного и местного бюджетов.
      Около 66 млн.руб. было освоено в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг на территории Черноярского района» , в том числе  более 4 млн.руб.  на развитие вновь созданных предприятий ЖКХ и 61,6 млн.руб. на  закупку топлива за счёт средств областного и местного бюджетов и на подготовку к отопительному сезону. 
     
 В 2016 году начато новое  строительство водопровода в с.Солёное Займище, где освоены первые 11,8 млн.руб. и уложено 4,57 км труб. В 2017 году запланировано освоить более 22,5 млн. руб. за счёт средств федерального, областного и местного бюджетов.

   
 В части обращения с ТБО для регионального оператора был выделен земельный участок в 2,5га для размещения мусороперегрузочной станции с сортировкой отходов.

В отчётном периоде на территории Черноярского района в рамках реализации  муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства Черноярского района на 2015 -2020 годы» произведен ремонт 10,3 км  дорог общего пользования местного значения на сумму 14,4 млн.руб., что увеличило процент протяженности дорог отвечающим нормам безопасности с 62,9% до 71,1%.


Отремонтировано 9 и оборудовано, в соответствии с ГОСТ,3 пешеходных перехода у образовательных учреждений района на общую сумму 1,2 млн.руб.


Общий объём средств на реализацию мероприятий программы составил 23,3 млн.руб.


Так же в рамках реализации муниципальной программы осуществлялась регистрация права собственности автомобильных дорог общего пользования местного значения на что затрачено 37,2 тыс.рублей.

Администраций района уделяется большое внимание поддержке малого бизнеса, помогая в модернизации производств, расширении рынков сбыта.


Приоритетным остается снижение административных барьеров, оптимизация сроков выдачи разрешений на строительство, подключения к инженерным сетям, регистрации прав собственности. Имеющиеся процедуры будут существенно упрощены, с тем чтобы бизнес чувствовал себя комфортно при реализации как малых, так и крупных инвестиционных проектов. 

Администрация района вплотную работает и на перспективу. Для создания новых производств  имеются свободные площадки, привлекательные для потенциальных инвесторов -  возможность организации промышленных и сельскохозяйственных производств, а также объектов придорожного сервиса.
        
Все эти мероприятия способствовали тому, что в результате реализации действующих инвестиционных проектов, а также вложений сельхозтоваропроизводителей, в экономику района направлено более 300 млн. руб. 


В промышленном производстве доминирующее положение - занимает пищевая промышленность. 

Предприятия пищевой промышленности выпускают  мясные полуфабрикаты, колбасные изделия, хлебобулочные и кондитерские изделия.


Около двух лет действует цех по производству колбасы в с.Солёное Займище  ООО «БагМяс», руководитель  Багандова  Разият.
 
Предприятие производит продукцию трех видов: колбаса вареная, колбаса полукопченая и копченый курдюк. Это единственное предприятие в области, ориентированное на «безсвининную» продукцию марки «халяль». В смену данное предприятие производит 300 килограммов продукции. За  2016 год  предприятие произвело 9 тонн колбасных изделий под названиями «Султанская», «Степная» и «Посадская», сардельки, сосиски,   полукопчённая колбаса «Мусульманская», мясо копчёное. В дальнейшем планируется выпуск курино-говяжей ветчины.

Динамично развивается потребительский рынок района, за два последних года в районе открыто 35 объектов потребительского рынка, в том числе 14 вновь построенных из них 6 объектов придорожного сервиса             (кафе, гостиницы). На начало 2017 года в районе функционировало 192 объекта розничной торговли, 46 объектов бытового обслуживания,  31 объект общественного питания, 15 аптек и аптечных пунктов. 


Практически в каждом населённом пункте имеются парикмахерские, оказываются услуги по ремонту одежды и обуви, в с.Чёрный Яр и с.Старица оказываются услуги по чистке подушек, ремонту и изготовлению мебели.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций   в  январе-сентябре 2016 года составила 17126,7  рубля, что выше заработной платы  соответствующего периода прошлого года на 1,9 %. 

Эффективная экономика невозможна без нового уровня качества образования. Система образования Черноярского района – одна из ключевых социальных сфер, в ней трудится около 700 чел., в т.ч. 485 педагогических работников. В учреждениях образования района обучается и воспитывается более 2600 детей.

В течение 2016  года была проведена работа по оптимизации сети образовательных учреждений, по сокращению штатных расписаний:

проведены мероприятия по оптимизации штатных расписаний в образовательных организациях. В результате которых штатная численность работающих была сокращена на 30 штатных единиц.


Дошкольные группы МБДОУ «Детский сад «Сказка» по ул. Кирова 18 были переведены в основное здание по ул. Пугачева 1.


Проведены подготовительные работы по переводу 270 учащихся МБОУ «СОШ с. Черный Яр», занимающихся во 2 смену в здание по Кирова 18 с 9 января 2017 года.


Проведена реорганизация путем присоединения к школам трех детских садов в с.Ушаковка, с. Каменный Яр, с. Старица, а также МБДОУ «Детский сад «Сказка» с. Черный Яр» к МБДОУ «Детский сад «Улыбка» с. Черный Яр». Проведенные мероприятия позволили сэкономить более 5 миллионов рублей.

      На 1 .01.2017 года    образовательная сеть Черноярского района состоит из13 образовательных организаций: 2 дошкольных, 10 общеобразовательных организаций, 1 организация дополнительного образования.



К сожалению, демографическая ситуация в нашем районе за последние годы ухудшилась. И у нас есть ряд учреждений, содержание которых экономически невыгодно из-за малого количества учащихся и их закрытие позволило бы нам сэкономить миллионы рублей, повысить заработную плату учителям.
 
Но,  если не будет школы - через несколько лет не будет и села, сократятся рабочие места, люди просто уедут в другие регионы. Ведь школа на селе сегодня  не только образовательный и воспитательный, но и культурный центр. Сохранение школ - наша общая задача, и решать ее мы сможем только общими усилиями.

Среди значимых социальных направлений – защита прав детей и профилактика семейного неблагополучия, созданные институты наставничества.

Люди старшего возраста с удовольствием участвуют во многих социальных проектах. Они учатся в школах активного долголетия, осваивают компьютерную грамотность, посещают соседние города.


Показатель уровня безработицы на протяжении последних лет составляет не более 2% . Основными направлениями службы занятости в отчётном году были обучение по востребованным на рынке труда специальностям, содействие в открытии собственного бизнеса в сельском хозяйстве или социальной сфере. 
Но проблему трудоустройства проще предупредить, поэтому большое внимание уделяется профориентационной работе.

Президент Российской Федерации В.В. Путин, выступая на Совете по межнациональным отношениям, подчеркнул, что в мире идет жесткая борьба за умы, за идеологическое и информационное влияние. 


Противостоять разрушающему влиянию мы сможем, реализуя программу патриотического воспитания молодёжи. Причем школа в этой программе должна быть полноправным партнером государственных и муниципальных структур,  и, конечно, семьи
.


С этой целью, не смотря на финансовые трудности, администрацией проводятся такие районные мероприятия, как  масленица, день района, праздник «Мы на Волге живём». С высоким чувством патриотизма проходит празднование нашего главного праздника Дня Победы, в рамках которого открываются новые памятники павшим в Великой Отечественной войне, посещаются участники войны, проводится конный поход и тематические мероприятия.


Подводя итог работы за текущий период, хочется отметить, что не смотря на все трудности, в районе сохранена стабильная ситуация, что является основой для выполнения поставленных задач на 2017 год. 
