Доклад

главы администрации МО «Черноярский район»

о социально-экономическом развитии района

за  2019 год и задачах на 2020 год.


Уважаемые жители села!


Позвольте мне в своем ежегодном отчете кратко остановиться на основных итогах нашей совместной работы в 2019 году, на  задачах и перспективах 2020 года.



В 2019 году перед нами стояли задачи, требующие максимального внимания: 

- сохранение стабильности реального сектора экономики, от которого зависит наполняемость бюджета, перспективы социального и экономического развития;

 - безусловное и четкое выполнение социальных обязательств, национальных проектов и майских Указов Президента РФ.

- дальнейшее благоустройство и обустройство сел нашего района. 


И я могу сказать, что многие задачи решены, мы вошли в 2020 год с серьезными планами на завершение начатых дел и реализации новых проектов. 

Сельское хозяйство

Объем валовой продукции сельского хозяйства по итогам 2019 года составил 4,2 млрд руб. и увеличился относительно 2018 года на 6,3%.
Обеспечено выполнение плановых показателей по производству овощей  и бахчевых культур соответственно на 117% и 150%, увеличено поголовье мелкого рогатого скота до 351 тыс голов, что составляет 112% к плановым показателям.

 Одним из важнейших  направлений в отрасли сельского хозяйства является орошение земель, без этого решать задачи по развитию отрасли невозможно.

Сегодня со стороны государства софинансирование проектов мелиорации составляет около 70%, благодаря этому главами крестьянско-фермерских хозяйств проводятся мероприятия по  техническому перевооружению гидромелиоративных систем, строительству новых. 

В 2019 году было   введено в эксплуатацию 292 га орошаемых участков, инвестировано 20 млн руб. В 2020 году планируется ввести ещё 180 га орошаемых участков.


Успешно реализуются проекты по строительству теплиц.    В течение двух последних лет в районе построены три круглогодичные теплицы по современным технологиям. В двух из них выращиваются овощные культуры на гидропонике. В текущем году, при поддержке  регионального минсельхоза, будет введено ещё две. Благодаря развитию этого направления население района пользуется свежей овощной продукцией. 
Совсем недавно перед овощеводами района стояла проблема с хранением своей продукции. На сегодняшний день данная задача решена. Ежегодно строится  по одному овощехранилищу. В период с 2014 по 2019 год было введено в эксплуатацию 6 современных овощехранилищ вместимостью 11,4 тыс тонн. В 2020 году планируется строительство еще двух, вместимостью более 3 тыс тонн.

В мае 2018 года крестьянским хозяйством Гочиташвили З.Н. в с.Солодники был заложен яблоневый сад интенсивного типа на площади 5 гектаров. В 2019 году был собран первый урожай -  5 тонн яблок, который реализован в магазины г.Волгоград.
Черноярский район расположен в зоне естественных кормовых угодий, пастбища составляют более 67% (232,4 тыс га.) от общей площади сельхозугодий, что даёт возможность развивать животноводство.

Животноводы практически полностью обеспечивают спрос населения в мясной продукции. В районном центре функционируют два магазина «Мясная лавка», где можно купить свежее мясо, полуфабрикаты и субпродукты.

Успешно работают четыре убойных цеха в сёлах Зубовка, Старица, Ушаковка и Солёное Займище. На 1 января 2020  года на них забито 210 голов КРС и около 53 тыс голов МРС.

Активно ведут свою деятельность два племрепродуктора по разведению овец эдильбаевской породы и КРС казахской белоголовой породы. 

Достижение серьёзных результатов в сельскохозяйственной отрасли  невозможно без государственной поддержки.

По итогам 2019 года из бюджетов всех уровней  сельхозтоваропроизводителям выплачено более  94 млн руб. При этом хочу отметить, что не смотря на то, что наш район самый маленький в области, это самая большая сумма поддержки.

      Благодаря государственной поддержке в текущем году будут реализованы такие инвестиционные проекты как: строительство  овощехранилища на 2 тыс кв.м. и круглогодичной  теплицы на 500 кв.м.


КФХ Черновой И.Г. на средства гранта  приобретено поголовье КРС молочного направления, оборудование и техника для комплектации молочной фермы. Хозяйство производит молоко, творог, сметану и сыры. В 2019 году молочные продукты хозяйства стали поставляться в школы и детские сады района. В планах хозяйства открыть свой молочный магазин. Инвестиции составили 11,7 млн.рублей,

Кооператив «Мясной», председатель Адаев И.Н., на средства гранта планирует

 Приобрести рефрижераторы, сельскохозяйственную технику, автотранспорт и оборудование для перевозки и обработки мяса.

Дорожное и коммунальное хозяйство


Одним из важных факторов, способствующих экономическому росту в целом, является уровень развития инфраструктуры, которая включает в себя дорожное и коммунальное хозяйство.


Расходы областного и местного бюджета  на развитие дорожного хозяйства в 2019 году составили 9,2 млн рублей, отремонтировано 1,74 км дорог местного значения в селе Чёрный Яр, произведён ямочный ремонт на всех  автодорогах общего пользования местного значения района общей площадью  700 м2.


За счёт средств областного бюджета отремонтированы дороги регионального значения от федеральной трассы Р-22 «Каспий» до с.Каменный Яр и до с.Поды. 


В рамках заключённого соглашения с ООО МФ       «АКВАПЛАСТ» были проведены работы по отсыпке подъездов к автомобильным дорогам опокой во всех сёлах района, данная работа будет продолжена и в 2020 году.


В текущем году планируем отремонтировать дорогу в с.Солодники, объём финансирования составит 3 млн рублей.


Приобретено разметочное оборудование для нанесения дорожной разметки и фронтальный погрузчик. Для зимнего содержания дорог заготовлен противогололёдный материал. 


В рамках муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения на транспорте муниципального образования «Черноярский район» для учреждений образования изготовлено 10 баннеров. 


За счёт средств районного бюджета ликвидировано семь несанкционированных свалок, обустроено семь контейнерных площадок в с.Чёрный Яр.


В рамках подготовки к отопительному сезону проведены работы по ремонту котельных, частичной  замене и утеплению разводящих сетей теплотрассы, ремонту разводящих сетей водопровода. На выполнение данных работ из средств бюджета МО «Черноярский район» выделено 750 тыс. руб.,  за счёт собственных средств МУП «Каменноярское хозяйство» израсходовало более 277 тыс. руб.


В течение года были проведены работы по освещению улиц в сёлах Солёное Займище и Кальновка и с.Чёрный Яр.

Строительство
Несмотря на все сложности, район продолжает строить. В 2,8 раза  за год выросли объемы работ в строительной отрасли. Что особенно важно  – выполнен план по вводу жилья.
Расходы местного бюджета на работы по подготовке проектно-сметной документации на строительство различных объектов составили  около 8млнруб.
Проведён капитальный ремонт зданий Дома культуры в сёлах Вязовка и Солёное Займище. Это настоящий подарок  для жителей сел.


ИП Селевёрстовым С.В построен  физкультурно-оздоровительный комплекс в с.Солёное Займище. Инвестиции составили 35 млн руб.

В сёлах Зубовка, Старица, Поды, Солодники, Каменный Яр и Ушаковка построены спортивные  площадки с искусственным покрытием, где могут заниматься люди разного возраста.

Завершается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа при Черноярской школе, введён в эксплуатацию модульный ФАП в селе Зубовка. Начато строительство Дома культуры в с.Зубовка.


Завершена газификация районного центра. Закончено строительство газопровода высокого давления Чёрный Яр – Ушаковка.

С целью водообеспечения жителей села Поды приобретена и уложена полиэтиленовая труба длиною 1400 м. (d – 160 мм.), смонтирована насосная станция.
Скажу о перспективах строительства.

В текущем году начнётся строительство  врачебных амбулаторий в сёлах Старица, Солёное Займище и Ушаковка, ФАПов в сёлах Ступино и Вязовка,

физкультурно-оздоровительного комплекса в с.Чёрный Яр (проектно-сметная документация прошла государственную экспертизу).


Начнётся  капитальный  ремонт  здания  МБОУ  "СОШ с. Солодники имени Героя Советского Союза Татарченкова П.И." на сумму свыше 16 млн руб. Проектно-сметная документация готова в полном объеме и прошла государственную экспертизу.


В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» запланирован ремонт спортивного зала в МБОУ «СОШ с. Зубовка» в 2020 году, в 2022 г. ремонт спортивных залов в МБОУ «СОШ с. Черный Яр» и МБОУ «ООШ с. Ступино».

Подготовлена ПСД на строительство детского ясли-сада в с.Чёрный Яр, Дома культуры в с.Солодники, на незавершённое строительство водопровода в с.Солёное Займище.

Подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт здания Дома культуры в с.Чёрный Яр.

Планируем продолжить строительство водопровода в с.Солёное Займище, готовятся документы для вхождения в государственную программу. 

Совместно с УКС разработано техническое задание на проектирование объекта «Водоснабжение с.Чёрный Яр» в рамках мероприятий регионального проекта «Чистая вода» национального проекта "Экология". Строительство объекта начнётся в 2021 году.


И самое главное, ООО «Атогаз» ведёт проектно-изыскательские работы по  строительству  сетей газопровода среднего и низкого давления в сёлах Ушаковка, Солодники, Зубовка и пос. Зелёный Сад.
Построенные и планируемые к строительству объекты  сделают жизнь в сельских поселениях более комфортнее.
В 2019 году участие в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды», основанном на местных инициативах граждан, принимали участие три сельских поселения: Чёрный Яр, Солодники и Ушаковка.

Благоустроено три общественные территории: оборудована детская площадка в с.Ушаковка, благоустроена детская площадка в с.Солодники, продолжены работы по строительству парка культуры и отдыха в с.Чёрный Яр и четыре дворовые территории в с.Чёрный Яр. Общая  сумма расходов на реализацию мероприятий проекта составила11,1 млн.руб.

В текущем году к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне  планируется благоустроить 4  территории около памятников погибшим в сёлах Чёрный Яр, Ушаковка, Старица и Солёное Займище. Благоустроить 6 дворовых территорий в с.Чёрный Яр. Общая  сумма расходов составит 8,7 млн.руб.

Начав  работы по проектированию и строительству объектов, мы столкнулись с  проблемами, которые отодвинули сроки строительства и за что получили немало нареканий от населения: прежде всего это недобросовестные подрядчики, которые участвуют в торгах. Эта проблема не только нашего района, но она значительно препятствует воплощению намеченных целей.

Инвестиции
Инвестиции, один из важнейших показателей здоровья экономики, так как это капитальные вложения, новые предприятия и рабочие места.

 За 9 месяцев 2019 года объем инвестиций в основной капитал составил 42,8 мил руб., а это 125,1% к аналогичному периоду 2018 года.  Показатели, к сожалению, снова не объективные, так как не учитывают инвестиционные вложения малого бизнеса и жилищного строительства. 
 В 2019 году ООО ««Солар Системс»завершено строительство солнечных электростанций в с.Чёрный Яр общей мощностью 30 Мвт. Инвестиции  составили более 4 млрд руб. Создано более 30 рабочих мест.

ООО «АГИС Инжиниринг» (заказчик работ ООО «Ветропарки ФРВ») установлена метеомачта для проведения ветроизмерений. После анализа метеоданных планируется установить ветропарк мощностью 50 Мвт. на территории общей площадью 1500 га. На данный момент проводятся работы по оформлению земельных участков для строительства данного объекта.


На Западно-Вязовском участке района ООО «Вязовское» возобновило работы по геологическому изучению недр, инвестиции  в проект составили 300 млн руб.


Руководством района ведётся работа по привлечению инвестора для строительства завода по производству томатной пасты в с.Солёное Займище.

Потребительский рынок

По-прежнему весомый вклад в экономику района  вносят предприятия торговли.
На 48 процентов  возросли обороты предприятий розничной торговли и в два раза – предприятий общественного питания. Для наших жителей открываются и обновляются магазины, кафе и другие объекты. 
С развитием района возрастает потребность в инфраструктуре гостеприимства.

В с.Чёрный Яр давно стояла необходимость в строительстве гостиницы, так как имеющаяся в селе уже не обеспечивает потребность приезжающих граждан, а до действующих вдоль федеральной трассы Р-22 трудно добираться. Строительство данного объекта начато в  конце 2019 года на территории бывшего магазина «Астмаркет». Думаю, что красивое здание станет украшение села и удовлетворит потребность приезжающих граждан. 

Стоит необходимость в развитии инфраструктуры придорожного сервиса. Вдоль федеральной трассы, проходящей по нашему району,  ещё мало гостиниц, кафе, других объектов сервиса.

Остро стоит вопрос в сфере бытового обслуживания населения. Требуется открытие таких направлений как: ремонт сложнобытовой техники, ремонт обуви, химчистки, швейных мастерских, прокат инвентаря.

Но проблема состоит в отсутствии специалистов, готовых оказывать данные услуги. Думаю, что эту проблему, частично, может решить наша служба занятости.   

Бюджет
Чтобы развиваться дальше, строить и благоустраивать наши сёла, повышать заработную плату и комфортность жизни, нам необходимо работать над наполняемостью бюджета муниципального района.
Доходы консолидированного бюджета района за 2019 год исполнены в сумме  более 530,4млн. рублей, 102,3 % к плану, в том числе налоговые доходы составили 169,4 млн руб. или 112,1 %, неналоговые -48,5 млн руб. или 118,8%, межбюджетные трансферты, средства предоставляемые из федерального и областного бюджета-312,5 млн руб. или 95,7%.
Серьезным источником пополнения бюджета района является арендная плата за землю и имущество. 
В 2019 году арендные платежи за землю составили42,5 млн рублей, плановое задание выполнено на 120,2 %. От сдачи в аренду муниципального имущества в бюджет района поступило  более 1 млн. рублей, что на 5,1 % выше плана . От продажи имущества получено 247,6 тыс. рублей, от продажи земельных участков 1,2 млн рублей или 106,9 % к плану.

Выполнены контрольные показатели по мобилизации доходов в бюджет района.

Однако, большой проблемой для нас остаётся недоимка по налогам физических лиц которая составляет около 20 млн руб. Многие граждане попросту не хотят платить налоги, хотя их дети  ходят  в детские сады и школы, которые существуют на средства бюджета. На эти средства недоимки можно было бы реализовать мероприятия, необходимые для района.
Следует отметить достижение неплохих показателей в сфере управления муниципальными финансами. По итогам работы за 2017 и 2018 годы министерством финансов области району присвоено соответственно 2 и3 место за качество управления финансами. 

Расходы консолидированного бюджета района составили 538,3млн. руб.Исполнение бюджета проходило в программном формате, доля программных расходов – 95 процентов.


В структуре расходов бюджета  основные расходы приходятся на отрасли:   «Образование» - 48,5 %  и «Жилищно-коммунальное хозяйство» -19,5 %.


Безусловным приоритетом при исполнении бюджета являлось выполнение Указов Президента Российской Федерации. Достигнутый уровень средней заработной платы соответствует целевым показателям, а именно:
- по педагогическим работникам школы-25 847,3 руб.;

- по работникам дошкольного образования- 26 337,4 руб.;

- по работникам дополнительного образования- 26 226,3 руб.;

- по работникам культуры- 29 751,1 руб.
Вместе с тем необходимо отметить, что исполнение бюджета было напряжен​ным. Сложная ситуация потребовала принятия ряда конструктивных, а порой и жестких мер. Мы по максимуму стремились к снижению затрат, в том числе в сфере закупок. По итогам проведенных конкурентных процедур, а это 52 аукциона, достигнута экономия бюджетных средств на 22, 8 млн. рублей, которые были направлены на увеличение бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства, а также профинансированы расходы по капитальному ремонту объектов социального назначения и коммунальной инфраструктуры.
Серьезные вложения  потребовались и для подготовки к осенне-зимнему периоду. За счет средств бюджета и предприятий приобретены материалы и оборудование, проведены плановые ремонты.
Демография


Экономика, финансы и демография взаимозависимы. Ни для кого не секрет, что демографическая ситуация в стране снова обостряется, об этом говорил и Президент Российской Федерации В.В. Путин в Послании Федеральному Собранию РФ.


На федеральном уровне с 2018 года были введены новые меры поддержки материнства и детства, в Послании Президента также определены задачи по поддержке семьи.


Проблема естественной убыли населения не обходит и Черноярский район. По-прежнему смертность превышает рождаемость, по итогам года практически в 2 раза,  миграция имеет отрицательное значение. За девять месяцев 2019 года – минус 73 человека. 


Миграция - больная тема многих сёл и городов, и наша задача создать такие условия проживания, чтобы молодые люди видели жизненную перспективу в своем селе, имели интересную и достойно оплачиваемую работу, обзаводились жильём, строили семьи, воспитывали детей. 

Образование


Вопросы образования  стараемся решать в первую очередь, так как мы понимаем, что школы и детские сады – это наш вклад в будущее, без школы село умрёт.


В общеобразовательных учреждениях продолжается организация питания льготной категории учащихся школ, в 2019 году из средств местного бюджета израсходовано около 2млн руб., питание получили  536 детей.

В 2020 году стоимость питания  за счёт бюджета увеличена до 30 рублей в день на одного учащегося.

С целью выполнения поручений по реализации Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ проводятся поэтапные мероприятия по подготовке столовых и персонала для обеспечения бесплатным горячим питанием всех школьников с 1 по  4 классы.


В рамках мероприятий государственной  программы «Развитие образования в Астраханской области» в 2019 году проведено обновление парка школьных автобусов для перевозки детей: получено два микроавтобуса «Форд»  и два - «Газель».


С целью формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», в рамках федерального проекта «Образование», на базе МБОУ «СОШ с. Черный Яр»  создан Центр дополнительного образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». 

       В текущем году такие Центры будут открыты в школах с. Старица, с.Солодники и с. Ушаковка.


Во всех учреждениях проведена оздоровительная кампания. В период летних каникул в лагерях с дневным пребыванием отдохнуло 240 учащихся, в палаточном лагере «Патриот» - 298 человек., в детском оздоровительном лагере «Березка» в течение – 143 человека из многодетных малообеспеченных семей.

Несмотря на все положительные моменты, к сожалению, в системе образования достаточно вопросов.

Больной вопрос – кадры. Школы нуждаются в молодых педагогах.


В учителе русского языка и математики нуждается Ушаковская школа, учителе математики Подовская школа, английского языка Старицкая школа. Необходимы и специалисты узких специальностей: логопеды, психологи, дефектологи.


В настоящее время на Федеральном портале «Земский учитель» размещена одна вакансия учителя математики в МБОУ «СОШ с. Поды».


Летом 2018 года  было проведено  рабочее совещание с и.о. ректора  АГУ Маркеловым К.А., на котором решался вопрос о целевой подготовке учащихся района педагогическим и другим необходимым для развития района специальностям. По итогам данного совещания было заключено соглашение о целевой подготовке специалистов для Черноярского района по специальности «Педагогическое образование».
В 2019 году в рамках заключённого Соглашения, двое выпускников: Трифонова Наталья из с.Чёрный Яр и Соловьёв   из с.Солёное Займище, поступили в университет по целевому направлению на учителей русского языка и физкультуры.  


Для закрепления кадров на селе нами решается вопрос о предоставлении молодым специалистам  муниципального жилья, с этой целью администрацией  приобретены частный дом в с. Поды и квартира в с. Ушаковка.

Здравоохранение


 Несмотря на то, что к компетенции органов местной власти деятельность медицинских учреждений уже давно не относится, мы не можем быть в стороне, если речь идёт о жизни и здоровье наших граждан. В больницы и поликлиники обращаются жители наших сёл, и работают в них тоже односельчане. Поэтому мы должны гарантировать доступность медицинской помощи, ведь охрана здоровья жителей – это наша прямая обязанность. 


С приходом газа в районный центр, газифицированы  здания ЦРБ, теперь в палатах, поликлинике и помещениях учреждения тепло и комфортно. Ежегодно проводятся ремонты, кабинеты врачей оснащаются современным оборудованием и инструментами. 


Но самой большим вопросом, также как и в других отраслях, по-прежнему, остаётся проблема кадрового голода медицинского персонала. Сегодня нагрузка на врачей в больнице остается высокой, как и коэффициент совместительства. 


Работу всех подразделений ГБУЗ АО «Черноярская РБ» обеспечивают 135 медицинских работников, в том числе 35 врачей и  100 медицинских работников со средним медицинским образованием, а также 2 фармацевта.


Укомплектованность врачами  составляет 69%, средним медперсоналом – 81%.


В 2019 году принято на работу 3 врача, уволено – 5, из них один - по возрасту.  Средних медицинских работников принято на работу 3, уволено – 8, из них 3 человека по возрасту.


Возрастной состав врачей: до 36 лет - 28%, от 36 до 55 лет - 29%, старше 55 лет - 43%.


Возрастной состав медицинских работников со средним образованием: до 36 лет - 12%, от 36 до 55 лет - 66%, старше 55 лет - 22%.


Цифры говорят о том, что основной состав врачей в учреждениях здравоохранения старше 55 лет и нам необходимо совместными усилиями работать над привлечением молодых специалистов.


Для решения  проблемы дефицита кадров  учреждением   размещена информация о имеющихся вакансиях на Интерактивном портале службы занятости населения Астраханской области, на сайте ГБУЗ АО «Черноярская районная больница», на сайте Министерства здравоохранения Астраханской области, на сайте Роструда «Работа в России».

          В целях привлечения молодых специалистов для работы в ЦРБ  главным врачом  учреждения в марте-апреле 2019 года проводились  встречи с выпускниками Волгоградского государственного медицинского университета и с выпускниками Астраханского базового медицинского колледжа, а также он принял участие  в ярмарке вакансий, проводимой Астраханским государственным медицинским университетом в июне 2019 года.


Студенты вузов были заинтересованы трудоустройством в сельской местности в рамках программ «Земский доктор», «Земский фельдшер», но проблема состоит в отсутствии жилья для специалистов.

Социальная поддержка

Одним из приоритетных направлений государственной политики остается социальная поддержка населения, которую оказывают три учреждения социальной защиты. Каждый второй житель района получает различные меры социальной поддержки

В течение 2019 года более 11 тысяч жителей Черноярского района были охвачены мерами социальной поддержки. За отчетный период гражданам нашего района предоставлялись свыше 40 видов социальных выплат на общую сумму более 103 млн рублей, что на 25% выше уровня 2018 года.

Предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам на дому возложено на Комплексный центр социального обслуживания населения.


За 2019 года обслужено 359 человек, оказано около 122 тыс услуг.

В декабре 2019 года в центре создана мобильная бригада в рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», которая занимается бесплатной доставкой граждан старше 65 лет в медицинские учреждения района на  новом автомобиле Лада Largus, который оборудован подъемником для инвалидной коляски и инвалидной коляской. Данный автомобиль получен учреждением в 2019 году.

65  граждан пожилого возраста района были доставлены  мобильной бригадой в медицинское учреждение района с начала этого года.

Седьмой год на территории района функционирует «Детский дом-интернат «Солнечный», в котором созданы благоприятные условия для развития, воспитания и обучения детей. На 01.01.2020г в интернате  воспитывается 26 детей.

Культура


Обеспечена возможность участия населения района в культурной жизни. Это задача учреждения культуры,  библиотек, музеев, сеть которых в районе сохранена. Учитываются интересы всех категорий населения.


Ежегодно в районе проводится около  одной тысячи культурно-массовых мероприятий. 


Наиболее ярким из них был гала-концерт  открытого районного конкурса-фестиваля хоровых коллективов «Битва хоров», который вот уже четвёртый раз проведен к годовщине   разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.


В рамках празднования Дня Победы в районе ежегодно проводятся многочисленные мероприятия: конный казачий поход; Всероссийская акция "Бессмертный полк», возложение венков и цветов  к памятникам  павших в Великой Отечественной войне.


Районный фестиваль – конкурс юных маэстро «Цветик-семицветик», в котором приняли участие более  400 человек.


В начале ноября состоялся большой фестиваль национальных культур «Хоровод дружбы — 2019» под девизом «Мы дружбой нашей дорожим», число участников составило более 450 человек.


Среди патриотических мероприятий ярким стало  празднование 100-летия героической обороны Черного Яра.


В с.Каменный Яр состоялось вручение второй литературной премии имени Г. Б. Самитовой. Лауреатом в номинации профессиональный литератор» стала Жмурова Александра Васильевна – житель с. Замьяны, в номинации «самодеятельный литератор – житель Черноярского района»-Мидонов Андрей Алексеевич – житель с. Ступино,  студент  первого курса  Астраханского Государственного медицинского  университета.

Молодёжная политика и спорт

Молодежная политика и спорт – приоритетные направления работы. Это – создание условий для успешной самореализации молодежи, развития физической культуры и спорта и, в конечном итоге, – это крепкие молодые семьи и работающее,  здоровое молодое поколение.


В течение года в районе   проводятся около 150 спортивно-массовых  мероприятий, в том числе такие как: День физкультурника,  районные спортивные турниры  по волейболу и  мини-футболу, теннису, рукопашному бою и тяжёлой атлетике, др. 

Для более эффективной работы в декабре 2019 года было принято решение о передаче полномочий по реализации молодёжной политики и спорта в управление образования администрации МО «Черноярский район».

Думаю это сделано правильно, так как основная доля молодых людей находится в сфере деятельности учреждений образования.

Уважаемые сельчане! Мы начали с вами новый год, перед нами стоят новые  цели. Определяя задачи на 2020 год,  мы понимаем, что необходимо прежде всего сохранить благоприятную социально-экономическую и общественно-политическую ситуацию. 


Добиться этого возможно только взаимодействуя с населением и реагируя на идущие от них сигналы, в том числе в интернете. 


С этой целью администрация района  зарегистрировалась в социальных сетях с целью того, чтобы  слышать людей и отвечать на их запросы. Благодаря интернет-диалогу с населением, мы лучше понимаем, что волнует жителей, на какие проблемы нужно бросить силы в первую очередь.


Подводя итоги, не скрываю, что прошедший год был непростым.


В 2020 году нам предстоит решать новые вопросы, и в первую очередь, вхождением наших новых и существующих  проектов в перечни мероприятий национальных проектов и государственных программ по развитию экономики и социальной сферы  района.

Главные проблемы района

1. Продолжение газификации района.

2. Отсутствие чистой питьевой воды (износ водопроводных сетей-

    90-95%).

3. Готовый проект по строительству питьевого водопровода в с.Каменный Яр не включен ни в одну государственную программу.

4. Отсутствие очистных сооружений.

5. Изношенность региональных и местных автомобильных дорог.

6. Остро стоит проблема нехватки трудовых ресурсов необходимой квалификации.

7. Отсутствие рынка сбыта и низкие цены на продукцию растениеводства.

Благодарю за внимание!
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