Доклад

главы администрации МО «Черноярский район»

о социально-экономическом развитии района

за  2020 год и задачах на 2021 год.


Уважаемые коллеги!


Позвольте мне в своем ежегодном отчете кратко остановиться на основных итогах нашей совместной работы в 2020 году, на  задачах и перспективах 2021 года.



В 2020 году перед нами стояли задачи, требующие максимального внимания: 

- сохранение стабильности реального сектора экономики, от которого зависит наполняемость бюджета, перспективы социального и экономического развития;

 - безусловное и четкое выполнение социальных обязательств, национальных проектов и майских Указов Президента РФ.

- дальнейшее благоустройство и обустройство сел нашего района. 

Однако, пандемия коронавирусной инфекции нанесла серьезный удар   экономике района. Многие предприятия  приостановили производство. Резко сократилась доходная часть бюджета.
 
Но, несмотря на это, нам удалось реализовать многие из запланированных на текущий год мероприятий. 
Сельское хозяйство

Объем валовой продукции сельского хозяйства по итогам 2020 года составил 4,6 млрд руб. и увеличился относительно 2019 года на 9,5%.

Выполнение плановых показателей по производству  зерновых культур составило 214,7% . 

Поголовье КРС по итогам десяти месяцев текущего года  увеличилось на 34,9% и составляет около 11 тыс. голов, поголовье  мелкого рогатого скота составляет около 270 тыс. голов   и увеличилось относительно соответствующего периода прошлого года на 25,9%.
 Одним из важнейших  направлений в отрасли сельского хозяйства является орошение земель, без этого решать задачи по развитию отрасли невозможно.

Сегодня со стороны государства софинансирование проектов мелиорации составляет 60%, благодаря этому главами крестьянско-фермерских хозяйств проводятся мероприятия по  техническому перевооружению гидромелиоративных систем, строительству новых. 

В текущем году введено в эксплуатацию 543,64  га орошаемых участков, объем инвестиций составил 37,9  млн руб. В 2021 году планируется ввести ещё 140 га орошаемых участков.


Успешно реализуются проекты по строительству теплиц.    В течение двух последних лет в районе построены три круглогодичные теплицы по современным технологиям. В двух из них выращиваются овощные культуры на гидропонике. Благодаря развитию этого направления население района пользуется свежей овощной продукцией. 
Совсем недавно перед овощеводами района стояла проблема с хранением своей продукции. На сегодняшний день данная задача решена. Ежегодно строится  по одному овощехранилищу. В период с 2014 по 2019 год было введено в эксплуатацию 6 современных овощехранилищ вместимостью 11,4 тыс. тонн. В 2020 году построено три овощехранилища, вместимостью 5,5 тыс. тонн.

В мае 2018 года крестьянским хозяйством Гочиташвили З.Н. в с.Солодники был заложен яблоневый сад интенсивного типа на площади 5 гектаров. В 2019 году был собран первый урожай -  5 тонн яблок, который реализован в магазины г.Волгоград.

Черноярский район расположен в зоне естественных кормовых угодий, пастбища составляют более 70,6% (226,381 тыс га.) от общей площади сельхозугодий, что даёт возможность развивать животноводство.

Животноводы практически полностью обеспечивают спрос населения в мясной продукции. В районном центре функционируют два магазина «Мясная лавка», где можно купить свежее мясо, полуфабрикаты и субпродукты.

Успешно работают четыре убойных цеха в сёлах Зубовка, Старица, Ушаковка и Солёное Займище. На 1 ноября 2020  года на них забито 309 голов КРС и  42,4 тыс. голов МРС.

Активно ведут свою деятельность два племрепродуктора по разведению овец эдильбаевской породы и КРС казахской белоголовой породы. 

Достижение серьёзных результатов в сельскохозяйственной отрасли  невозможно без государственной поддержки.


По итогам десяти месяцев текущего года из бюджетов всех уровней  сельхозтоваропроизводителям выплачено более  31,6 млн руб. До конца года планируется выплатить еще более 36,5 млн руб. 
При этом хочу отметить, что не смотря на то, что наш район самый маленький в области, это самая большая сумма поддержки.

       В текущем году трое жителей Черноярского района стали победителями конкурсного отбора по программе «Агростартап» и двое по программе «Начинающий фермер». Победители получат  государственную поддержку на создание и развитие КФХ в отрасли животноводства и растениеводства. 

КФХ Черновой И.Г. на средства гранта, полученного в 2018 году, приобрело поголовье КРС молочного направления, оборудование и технику для комплектации молочной фермы. 
Хозяйство развивается: начато  производство молока, творога, сметаны и сыра.  Молочные продукты хозяйства стали поставляться в школы и детские сады района. В текущем году ими открыт свой молочный магазин в с. Черный Яр. 
Дорожное и коммунальное хозяйство


Одним из важных факторов, способствующих экономическому росту в целом, является уровень развития инфраструктуры, которая включает в себя дорожное и коммунальное хозяйство.


Расходы областного и местного бюджета  на развитие дорожного хозяйства на 01.10. 2020 году составили 3,6 млн рублей, отремонтировано 0,525 км дорог местного значения в селе Чёрный Яр, произведён ямочный ремонт на всех  автодорогах общего пользования местного значения района общей площадью  300 м2. До конца текущего года планируется освоить средства областного и местного бюджетов в сумме более 8 млн. руб. 

В рамках заключённого соглашения с ООО МФ       «АКВАПЛАСТ» были проведены работы по отсыпке подъездов к автомобильным дорогам опокой во всех сёлах района.

За счёт средств районного бюджета ведутся работы по ликвидации несанкционированных свалок, обустроено 5 контейнерных площадок в с.Чёрный Яр.



В рамках подготовки к отопительному сезону проведены работы по ремонту котельных, частичной  замене и утеплению разводящих сетей теплотрассы, ремонту разводящих сетей водопровода. На выполнение данных работ за счёт средств бюджета МО «Черноярский район» освоено 592 тыс. руб., а за счёт собственных средств МУП «Каменноярское хозяйство» израсходовало более 1,2 млн. руб.
     За счёт средств федерального и областного бюджетов начаты проектно-изыскательские работы по объекту «Водоснабжение с.Чёрный Яр».


 ООО «СТРОЙПРОЕКТ» приступил к проектным работам по распределительным сетям газоснабжения сёл Черноярского района.
Строительство
Несмотря на все сложности, район продолжает строить. В 1,6 раза  за девять месяцев текущего года выросли объемы работ в строительной отрасли. Что особенно важно  – выполнен план по вводу жилья.
Расходы местного бюджета на работы по подготовке проектно-сметной документации на строительство различных объектов составили  около 10 млн руб.

Проведён капитальный ремонт здания Дома культуры в селе  Солёное Займище, приобретена новая мебель и оборудование, объём финансирования составил 9 млн руб. Это настоящий подарок  для жителей села.


Завершено строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа при Черноярской школе, завершается  строительство Дома культуры в с.Зубовка, общая сумма финансирования данных объектов составила 57 млн руб.

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» проведён ремонт спортивного зала в МБОУ «СОШ с. Зубовка», объем финансирования составил 1,5 млн руб.


В рамках проекта «Народный бюджет» проведен ремонт и благоустройство в МБОУ «СОШ с. Черный Яр», объем финансирования составил 10 млн руб.


Завершено строительство парка культуры и отдыха в с.Чёрный Яр. Много было разговоров и публикаций в  соцсетях о данном объекте. Некоторые граждане не верили, что парк будет построен, но сейчас многие родители оценили, как радуются дети, проводя время на игровых площадках парка. Хотелось бы сказать только о том, что культура поведения значительной части молодёжи, посещающей парк, оставляет желать лучшего.

Завершена газификация районного центра. Закончено строительство газопровода высокого давления с. Чёрный Яр – с.Ушаковка.

Разработана схема территориального планирования района.


Скажу о перспективах строительства.
В 2020 году администрация района приняла участие в конкурсе проектов в рамках ведомственной целевой программы «Современный облик сельских территорий» госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий». В общей сложности в отборе приняли участие 74 региона России, представившие 679 проектов комплексного развития сельских территорий, из которых было отобрано 88 проекта из 42 субъектов Российской Федерации, в том числе и наш проект с мероприятием по строительству водопровода в с.Солёное Займище с объёмом финансирования более 130 млн руб. Строительство данного объекта начнется в 2021 году.
Проект строительства объектов водоснабжения с.Чёрный Яр в рамках мероприятий регионального проекта «Чистая вода» национального проекта "Экология" прошел госэкспертизу. Строительство  объектов начнётся в 2022 году.


За счёт средств федерального и областного бюджета начаты проектно-изыскательские работы по объекту «Водоснабжение с.Чёрный Яр».
 Подготовленная ПСД на строительство детского ясли-сада в с.Чёрный Яр сдана в управление капитального строительства Астраханской области, в 2021 году начнется строительство, стоимость объекта составит около 72 млн руб.

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка»  в 2022 г. планируется ремонт спортивных залов в МБОУ «СОШ с. Черный Яр» и МБОУ «ООШ с.Ступино».

Подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт здания Дома культуры в с.Чёрный Яр, работы будут проведены в 2021 году, объем финансирования составит 48 млн руб.

В 2022 году планируем начать строительство Дома культуры в с.Солодники, стоимость данного объекта составит около 70 млн руб.
В 2021 году начнётся строительство  ФАПа в селе Вязовка. 


И самое главное, ООО «Атогаз» получил положительное заключение государственной экспертизы на проект по строительству сетей газопровода среднего и низкого давления в сёлах Ушаковка, Солодники, Зубовка и пос. Зелёный Сад.               
В соответствии с государственным контрактом от 16.09.2020 ООО «СТРОЙПРОЕКТ» приступило к проектно-изыскательским работам на строительство сетей газопровода среднего и низкого давления в оставшихся сёлах Черноярского района. 


В 2020 году участие в мероприятиях государственной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», основанном на местных инициативах граждан, принимали участие три сельских поселения: Чёрный Яр, Старица и Ушаковка.

Благоустроено три общественные территории. 


В с.Ушаковка, благоустроена территория около спортивной площадки: проведены работы по укладке тротуарной плитки и поливочной системы, приобретены и установлены тренажёры и оборудование для уличной гимнастики, установлены скамейки и урны, высажены деревья. Объём финансирования из бюджетов всех уровней составил более 800 тыс.руб.


В с.Старице благоустроена площадь Мира: проведены работы  по устройству ограждения, тротуаров и дорожек, установлены скамейки и урны, по всей территории  установлены фонари.

В с.Чёрный Яр проведены работы по благоустройству территории мемориального комплекса воинам-землякам.

Жители районного центра заметили, как преобразилось священное для всех место: возведены две стены, на которые установлены памятные плиты с именами участников ВОВ, проведены работы по установке ограждений, замене тротуарной плитки, устройству  дорожек, установлены скамейки и урны, фонари. Весной 2021 года планируем продолжить работы по озеленению территории.
Общая  сумма расходов на реализацию мероприятий проекта составила около 6 млн руб.

Благоустроено 6 дворовых территорий в с.Чёрный Яр. Общая  сумма расходов составила около 2,0 млн руб.


Построенные и планируемые к строительству объекты  сделают жизнь населения наших сел более комфортнее и уютнее.
Начав  работы по проектированию и строительству объектов, мы столкнулись с  проблемами, которые отодвинули сроки строительства и за что получили немало нареканий от населения: прежде всего это недобросовестные подрядчики, которые участвуют в торгах. Эта проблема не только нашего района,  она значительно препятствует воплощению намеченных целей.

Инвестиции
Инвестиции, один из важнейших показателей здоровья экономики, так как это капитальные вложения, новые предприятия и рабочие места.

За 6 месяцев 2020 года объем инвестиций в основной капитал составил 50,2 млн руб., а это в 3,2 раза выше аналогичного периода 2019 года.  Показатели, к сожалению, снова не объективные, так как не учитывают инвестиционные вложения малого бизнеса и жилищного строительства.  


ООО «АГИС Инжиниринг» (заказчик работ ООО «Ветропарки ФРВ») начаты работы по установке ветропарка на территории общей площадью 1500 га.
 
Получены все разрешения на строительство объектов. Общая установленная мощность ветропарка составит около 340 мегаватт, объём инвестиций по проекту оценивается в 30 миллиардов рублей. Заработает ветропарк в 2022 году. 

На Западно-Вязовском участке района ООО «Вязовское» возобновило работы по геологическому изучению недр, инвестиции  в проект составили 300 млн руб.


ООО «Волжский минерал» в с.Каменный Яр ведёт разработку карьера опоки. Продолжается переработка  сырья для нужд промышленности и строительства дорог. Объем инвестиций данного проекта составляет 50 млн руб.  


ИП Ашихминым В.А., который является и руководителем Общероссийской общественной организации «Федерация спортивного стрелкового многоборья»  в с.Солёное Займище построен спорткомплекс, в котором порядка 100 человек в день, среди них как дети, так и взрослые, могут заниматься, причем абсолютно бесплатно. В планах предпринимателя построить спортивный зал закрытого типа с двумя полями для занятия мини-футболом и волейболом, стрелковый тир и гостиничный комплекс, инвестировать в проект ориентировочно 100 млн руб. 

Руководством района ведётся работа по привлечению инвестора для строительства завода по производству томатной пасты в с.Солёное Займище.

Потребительский рынок

По-прежнему весомый вклад в экономику района  вносят предприятия торговли.
Не смотря на сложную экономическую обстановку, по итогам девяти месяцев на 6,7%   возросли обороты предприятий розничной торговли, на 19,5 % возрос объем платных услуг. Для наших жителей открываются и обновляются магазины, кафе и другие объекты. 
С развитием района возрастает потребность в инфраструктуре гостеприимства.

В с.Чёрный Яр давно стояла необходимость в строительстве гостиницы, так как имеющаяся в селе уже не обеспечивает потребность приезжающих граждан, а до действующих вдоль федеральной трассы Р-22 трудно добираться. Строительство данного объекта начато в  конце 2019 года на территории бывшего магазина «Астмаркет». Думаю, что красивое здание станет украшение села и удовлетворит потребность приезжающих граждан. 

Стоит необходимость в развитии инфраструктуры придорожного сервиса. Вдоль федеральной трассы, проходящей по нашему району,  ещё мало гостиниц, кафе, других объектов сервиса.

Остро стоит вопрос в сфере бытового обслуживания населения. Требуется открытие таких направлений как: ремонт сложнобытовой техники, ремонт обуви, химчистки, швейных мастерских, прокат инвентаря.

Но проблема состоит в отсутствии специалистов, готовых оказывать данные услуги. Думаю, что эту проблему, частично, может решить наша служба занятости.   

Бюджет
Чтобы развиваться дальше, строить и благоустраивать наши сёла, повышать заработную плату и комфортность жизни, нам необходимо работать над наполняемостью бюджета муниципального района.
Доходы консолидированного бюджета района за девять месяцев 2020 года исполнены в сумме  более 353,9 млн руб., 69,4 % к плану, в том числе налоговые доходы составили 103,3 млн руб. или 69,2 %, неналоговые – 23,3 млн руб. или 72%, межбюджетные трансферты, средства предоставляемые из федерального и областного бюджета - 227,2 млн руб. или 70%.
Основную долю в структуре налоговых поступлений -61,7%, составляет налог на доходы физических лиц.
Серьезным источником пополнения бюджета района является арендная плата за землю и имущество, однако, в связи со сложной эпидемиологической  обстановкой данные доходы, относительно соответствующего периода 2019 года, значительно снизились. 
На 1.10.2020 года арендные платежи за землю составили 21,5 млн руб., плановое задание выполнено на 69,3 %. От сдачи в аренду муниципального имущества в бюджет района поступило  0,6 млн руб., от продажи земельных участков 0,2 млн руб. 
В рамках реализации мероприятий по мобилизации доходов в консолидированный бюджет района на 01.10.2020 года  поступило 6,7 млн руб.
Большой проблемой для нас, как всегда, остаётся недоимка по налогам физических лиц, которая на 01.10.2020 составляет около 17,3 млн руб. Многие граждане попросту не хотят платить налоги, хотя их дети  ходят  в детские сады и школы, которые существуют на средства бюджета. На эти средства недоимки можно было бы реализовать мероприятия, необходимые для населения района.
Расходы консолидированного бюджета района на 01.10.2020 исполнены на 68,3 % и составили 373,2 млн руб. Исполнение бюджета проходило в программном формате, доля программных расходов – 95 процентов.


В структуре расходов бюджета  основные расходы приходятся на отрасли:   «Образование» - 53,2 %  и «Жилищно-коммунальное хозяйство» -17 %.


Безусловным приоритетом при исполнении бюджета являлось выполнение Указов Президента Российской Федерации. Достигнутый уровень средней заработной платы на 1.10.2020 года соответствует целевым показателям, а именно:
- по педагогическим работникам школы-26 457, 57 руб.;

- по работникам дошкольного образования- 26 965,49 руб.;

- по работникам дополнительного образования- 26 296,82 руб.;

- по работникам культуры- 29 908,33 руб.
Вместе с тем, как я уже отмечал, исполнение бюджета было напряжен​ным. Сложная ситуация потребовала принятия ряда конструктивных, а порой и жестких мер. Мы по максимуму стремились к снижению затрат, в том числе в сфере закупок. По итогам проведенных конкурентных процедур (за январь-октябрь), а это 28 аукционов, достигнута экономия бюджетных средств в 15,3 млн руб., которые были направлены на увеличение бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства, а также профинансированы расходы по капитальному ремонту объектов социального назначения и коммунальной инфраструктуры.
Серьезные вложения  потребовались и для подготовки к осенне-зимнему периоду. За счет средств бюджета и предприятий приобретены материалы и оборудование, проведены плановые ремонты.
Демография


Экономика, финансы и демография взаимозависимы. Ни для кого не секрет, что демографическая ситуация в стране снова обостряется, по известным для всех причинам.


На федеральном уровне с 2018 года были введены новые меры поддержки материнства и детства, в Послании Президента также определены задачи по поддержке семьи. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой правительством реализован ряд мероприятий поддерживающих семьи с детьми. Но естественная убыль населения страны растет.

Проблема естественной убыли населения не обходит и Черноярский район. По-прежнему смертность превышает рождаемость, по итогам десяти месяцев текущего года практически в 2 раза (124 рождений, 211 смертей),  миграция имеет отрицательное значение.

Миграция - больная тема многих сёл и городов, и наша задача создать такие условия проживания, чтобы молодые люди видели жизненную перспективу в своем селе, имели интересную и достойно оплачиваемую работу, обзаводились жильём, строили семьи, воспитывали детей. 

Образование


Вопросы образования  стараемся решать в первую очередь, так как мы понимаем, что школы и детские сады – это наш вклад в будущее, без школы село умрёт.

В текущем году педагоги школ района, как и все, работали в условиях распространения короновирусной инфекции (COVID-19), но все необходимые мероприятия, предусмотренные для  организации образовательного процесса, были выполнены в полном объеме. 


В начале года введено дистанционное обучение, были приняты все необходимые меры для обучения учащихся. 

ЕГЭ, в связи с эпидемиологической ситуацией, был проведен в июле, а не в июне, как в предыдущие годы. 

Учащиеся 9 классов были освобождены от сдачи экзаменов. 

В селах  Черный Яр, Соленое Займище, Поды,  Солодники работали дежурные группы в детских садах.


С целью формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», в рамках федерального проекта «Образование»,  в 2019 году на базе МБОУ «СОШ с. Черный Яр»  создан Центр дополнительного образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». 

       В текущем году такие Центры  открыты в школах с. Старица, с.Солодники и с. Ушаковка.

В рамках данного проекта из районного бюджета было выделено 1,6 млн руб. На эти средства в каждой школе были отремонтированы и оборудованы по два кабинета. 


В преддверии нового учебного года во всех школах были проведены ремонтные работы. Из бюджета на эти цели выделено 1,5 млн руб.

Для исполнения предписания Роспотребнадзора образовательным организациям было направленно 1,2  млн руб. Эти средства израсходованы на   покупку рециркуляторов, термометров  и дезинфицирующих средств.


1-го июля текущего года, в день общероссийского голосования по поправкам к Конституции РФ, в рамках законопроекта о «народном» бюджете, было проведено голосование о выборе объекта, который будет благоустроен. 

Победителем голосования  признана  школа с. Черный Яр, за ремонт зданий и благоустройство территории которой проголосовало 77,3 % избирателей.
 
На реализацию данного проекта выделено 10 млн руб., на которые будут заменены окна в зданиях школ по ул. Кирова и ул. К. Савельева, а также у здания школы по ул. К.Савельева будет выложена брусчатка, а у здания школы по ул. Кирова отремонтирован пристрой.

15 января этого года президент РФ Владимир Путин заявил в ежегодном послании Федеральному собранию, что с 1 сентября нового учебного года во всех российских школах должно быть введено бесплатное качественное питание для учеников 1-4 классов.

С сентября все школы района приступили к работе в полном объеме, все учащиеся 1-4 классов обеспечены горячим питанием, классным руководителям выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение по 5 тыс. руб.


В рамках подготовки  школьных столовых к учебному году был произведен ремонт помещений, из бюджета на эти цели выделено 616,5 тыс.руб.

В новом учебном году по программе «Земский учитель» в Подовской школе приступил к работе учитель математики. 

Здравоохранение


Несмотря на то, что к компетенции органов местной власти деятельность медицинских учреждений уже давно не относится, мы не можем быть в стороне, если речь идёт о жизни и здоровье наших граждан. В больницы и поликлиники обращаются жители наших сёл, и работают в них тоже односельчане. Поэтому мы должны гарантировать доступность медицинской помощи, ведь охрана здоровья жителей – это наша прямая обязанность. 


С приходом газа в районный центр, газифицированы  здания ЦРБ, теперь в палатах, поликлинике и помещениях учреждения тепло и комфортно. Ежегодно проводятся ремонты, кабинеты врачей оснащаются современным оборудованием и инструментами.
В поликлинике  завершена работа по созданию локальной компьютерной сети для организации персонифицированного учёта оказанных медицинских услуг, записи пациентов на приём к врачу в электронном виде и создания возможности ведения электронной медицинской карты пациента, а также внедрения электронного документооборота в системе «ПроМед».


На сегодняшний день каждый пациент может через электронную регистратуру записаться на приём к любому специалисту, как в районную больницу, так и в областные лечебные учреждения. 

Парк автомобилей скорой помощи района пополнился 5 новыми автомобилями, поступили две «Нивы» и три «Соболя». Неотложки заступили на работу в село Солодники и в поликлинику районной больницы, машины на базе «Соболя» - на районную подстанцию скорой помощи и во врачебную амбулаторию села Старица.

Долгожданный новый ФАП построен в селе Зубовка, в 2021 году планируется строительство ФАПа в с.Вязовка и врачебной амбулатории в с.Старица.

 
Но самой большим вопросом, также как и в других отраслях, по-прежнему, остаётся проблема кадрового голода медицинского персонала. Сегодня нагрузка на врачей в больнице остается высокой, как и коэффициент совместительства. 


Работу всех подразделений учреждения обеспечивают 140 медицинских работников, в том числе 33 врача и  107 медицинских работников со средним медицинским образованием, а также  провизор и  2 фармацевта.

Укомплектованность врачами  составляет 64%, средним медперсоналом – 85%.


В 2020 году принято на работу 4 врача, уволено – 4, из них два - по возрасту.  Средних медицинских работников принято на работу 8, уволено – 4, из них 1 человека по возрасту.



Для решения  проблемы дефицита кадров  учреждением   проделана большая работа, итогом которой стал приезд трёх врачей в рамках программы «Земский доктор»: гинеколога, педиатора и невропатолога. 
По программе «Земский доктор» и «Земский фельдшер» единовременную компенсационную выплату по 1,5 млн руб. получили – 2 врача, по 750 тыс. руб. – 2 фельдшера.

Социальная поддержка

Одним из приоритетных направлений государственной политики остается социальная поддержка населения, которую оказывают три учреждения социальной защиты. Каждый второй житель района получает различные меры социальной поддержки

В течение 2020 года более 11 тысяч жителей Черноярского района были охвачены мерами социальной поддержки. За девять месяцев текущего года  гражданам нашего района предоставлено свыше 40 видов социальных выплат на общую сумму более 145 млн руб., что на 40% выше соответствующего периода 2019 года.

Данное увеличение связано с ежемесячной денежной выплатой на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет, в соответствии с постановлением Правительства Астраханской области от 22.04.2020 N 174-П. На 1.10.2020г. данная выплата назначена 596 семьям на 754 ребенка, общая сумма выплаты составляет 31,7 млн. руб.


Наиболее востребованной формой социальной поддержки остается пособие (компенсация) расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг льготным категориям граждан и выплата населению субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. За девять месяцев 2020 года пособие (компенсацию) расходов по оплате ЖКУ получили 4847 человек, общая сумма выплат составила 48,8 млн руб. Субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  получили 744 человек на общую сумму 6,4 млн руб.  
   
В целях поддержки граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и малообеспеченных граждан  126 гражданам Черноярского района оказаны различные виды материальной и социальной помощи на сумму 857,1 тыс. руб.
В связи с 75-летием Победы выплата произведена 136 гражданам на общую сумму 751,5 тыс.руб.  
Предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам на дому возложено на Комплексный центр социального обслуживания населения.


За девять месяцев текущего года обслужен 331 человек, оказано около 61 тыс. услуг, в т.ч. 479 услуг  семьям с детьми. 
Продолжает работу выездная мобильная бригада, которой охвачено 390 человек, в том числе в рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» с начала этого года 87  граждан пожилого возраста  были доставлены  мобильной бригадой в медицинское учреждение района, 121 человек были осмотрены на дому медработниками районной больницы, доставленные данной бригадой. 

Седьмой год на территории района функционирует «Детский дом-интернат «Солнечный», в котором созданы благоприятные условия для развития, воспитания и обучения детей. На 01.01.2020г в интернате  воспитывается 26 детей.

Культура


В связи со сложной эпидемиологической обстановкой все мероприятия были отменены. До начала пандемии удалось провести гала-концерт  открытого районного конкурса-фестиваля хоровых коллективов «Битва хоров», который вот уже четвёртый раз проведен к годовщине   разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

В рамках празднования Дня Победы проведено только возложение венков и цветов  к памятникам  павших в Великой Отечественной войне.

Молодёжная политика и спорт

Молодежная политика и спорт – приоритетные направления работы. Это – создание условий для успешной самореализации молодежи, развития физической культуры и спорта и, в конечном итоге, – это крепкие молодые семьи и работающее,  здоровое молодое поколение.


Ежегодно в районе   проводилось около 150 спортивно-массовых  мероприятий, однако, в этом году количество мероприятий значительно уменьшилось по известным причинам. 

Но, все-таки, некоторые соревнования удалость провести.


В августе Астраханским региональным отделением РССМ совместно с отделом молодежи, физической культуры и спорта Управления образования администрации МО «Черноярский район» и Молодёжным советом при Главе администрации МО «Черноярский район» организовали спортивно-этнические соревнования «Баталии на Яру» в рамках проекта «Спортивные. Дерзкие. Сельские».  В мероприятии приняли участие 10 команд с разных сёл района.

В сентябре на территории спортивного комплекса в с. Солёное Займище прошли командные соревнования по спортивному стрелковому  многоборью среди юниоров сборных команд муниципальных образований Астраханской области.

В октябре, также в с. Солёное Займище, состоялся районный турнир по мини-футболу среди юниоров на приз легендарного футболиста Евгения Ловчева, организованный Федерацией Спортивного Стрелкового Многоборья России. Советский футболист, мастер спорта СССР международного класса, заслуженный мастер спорта России Евгений Серафимович Ловчев отметил лучших игроков турнира, подарив свою книгу.

В рамках акции «Молодёжь — за ЗОЖ!», на территории многофункциональной спортивной площадки в с. Солёное Займище прошли соревнования, посвящённые Дню трезвости. Ребята попробовали себя в стрельбе из лука, игре дартс, бросках мяча в баскетбольную корзину, скиппинге, стрельбе по мишеням из пневматической винтовки, перетягивании каната, спортивной викторине и многом другом.

С 25 по 27 октября в Московской области проходил открытый Чемпионат Всероссийской Федерации по спортивному миксфайту в котором приняли участие спортсмены из Черноярского района под руководством тренера Центра дополнительного образования Черноярского района Амадаева А.Н. Наши ребята стали победителями, заняв места с первого по третье.
Уважаемые сельчане! Перед нами стоят новые  цели. Определяя задачи на 2021 год,  мы понимаем, что необходимо прежде всего сохранить здоровье наших граждан, благоприятную социально-экономическую и общественно-политическую ситуацию. 


Добиться этого возможно только взаимодействуя с населением и реагируя на идущие от них сигналы, в том числе в интернете. 


С этой целью администрация района  зарегистрировалась в социальных сетях с целью того, чтобы  слышать людей и отвечать на их запросы. Благодаря интернет-диалогу с населением, мы лучше понимаем, что волнует жителей, на какие проблемы нужно бросить силы в первую очередь.


В 2021 году нам предстоит решать новые вопросы, и в первую очередь, вхождением наших новых и существующих  проектов в перечни мероприятий национальных проектов и государственных программ по развитию экономики и социальной сферы  района.

Благодарю за внимание!
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