Отчет 

о деятельности Антитеррористической комиссии 

муниципального образования «Черноярский район» в 2015 году

(по состоянию на 01.01.2016) 
1. Численность населения муниципального образования «Черноярский район» на 01.01.2015 год  составляет 19653 человек, за 2015 год убыло 46 человека. 

На территории МО «Черноярский район» проживают граждане различных

национальностей: корейцы, цыгане, армяне, азербайджанцы, украинцы, немцы, турки, белорусы, молдаване, татары, чеченцы, казахи, калмыки. Имеютсянациональные диаспоры:

- Турецкая  (представитель Мехтиев Б.В.);
- Чеченская (представитель Музаев И.Д.);

- Украинская (представитель Романчук М.М.);

- Казахской (представитель Сагиев А.К.);

- Дагестанской (представитель Халадаев М.А.);
- Корейской (представитель Шегай Г.Н.).

Из основных конфессий, преобладающих на территории района, явно доминирует христианство. Из культовых зданий имеются только христианские церкви и храмы и мечети.

Культовых строений религиозной направленности других конфессий не

зарегистрировано.

В районе постоянно проживают 44 национальности. Основное население составляют русские 79%, даргинцы -4,6 %, украинцы – 2,6% , татары – 2,2 %, казахи – 1,7 %, чеченцы – 1,3 %, корейцы -1,2 %, калмыки – 1,1%, турки – 0,8%, чуваши – 0,9%, армяне – 0,6 %. Остальные национальности занимают незначительный процент, менее – 0,5% от общей численности населения.
На территории МО «Черноярский район» предпосылок к возникновению межэтнической напряженности не наблюдается.

На территории Черноярского района зарегистрировано и действует отделение политической партии: «Единая Россия». Незарегистрированных партий и движений, активно участвующих в общественно-политической жизни и оказывающих влияние на обстановку в  Черноярском районе не имеется.

В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории города оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Проявлений террористического характера, преступлений против основ конституционного строя, а также конфликтов на межнациональной почве не зафиксировано, предпосылок к возникновению межэтнической напряженности не наблюдается.

Ключевыми моментами обстановки на территории Астраханской области в 2015 году оставались ее приграничное положение, близость к зонам проведения контртеррористических операций, наличие критически важных и потенциально опасных объектов, исторически сложившееся межконфессиональное и межнациональное равновесие с учетом присутствия в области значительного числа национальных общин народов Северного Кавказа, постоянные потоки миграции из государств Средней Азии. 

Обстановка в Астраханской области по линии противодействия терроризму сохранялась относительно стабильной и контролируемой. Вместе с тем, сохранению потенциальной угрозы переноса террористических акций на территорию Астраханской области способствуют географическая близость к регионам со сложной оперативной обстановкой; оседание в области выходцев из Северного Кавказа  и Средней Азии, формирующие предпосылки к осложнению этноконфессиональных  определенное влияние на ее развитие оказали:

- близость к регионам со сложной оперативной обстановкой; 

- оседание в области выходцев из Северного Кавказа, Средней Азии и Закавказья, формирующее предпосылки к осложнению этноконфессиональных отношений;  

- активизация  праворадикальных группировок в связи с событиями на Украине.

В результате проводимых военно-космическими силами Российской Федерации бомбардировок объектов т.н. «Исламского государства» в Сирийской Республике, далее отмечены факты возвращения  на территорию региона лиц, разделяющих идеи радикального ислама и принимающих участие в составе незаконных  вооруженных формирований против правительственных войск САР. Дислоцированные на территории Астраханской области  подразделения  Министерства обороны Российской Федерации, принимающие непосредственное  участие в боевых действиях против т.н. «Исламского государства», могут служить объектами первоочередных устремлений международных террористических организаций. Продолжают фиксироваться  преступления террористической и экстремисткой  направленности, связанные с распространением запрещенных материалов сети Итернет, выездами граждан России, в том числе жителей Астраханской области, за границу в целях участия в деятельности международных террористических организаций на территории Сирийской Арабской Республики. 

По оценке Национального антитеррористического комитета, основными угрозообразующими факторами по линии противодействия терроризму  в 2016 году будут являться:

- продолжающаяся деятельность бандгрупп на Северном Кавказе, их  намерения по распространению террористической активности за пределами Северо-Кавказского федерального округа;

- не снижающаяся активность международных террористических организаций по созданию и поддержанию своих структур на территории Российской Федерации;

- попытки международных террористических организаций, в  первую очередь «Исламского государства», совершить террористические акты на территории  Российской Федерации с использованием лиц, возвратившихся в Российскую Федерацию после участия в боевых действиях в Сирии, и террористов-смертников на объектах транспортной инфраструктуры и массового пребывания людей, в том числе в период подготовки и проведения важных  общественно-политических и международных мероприятий;

- формирование антироссийски настроенными силами, в том числе действующими с территории Украины радикальными группировками, условий для инспирирования в субъектах Российской Федерации, в первую очередь в Крымской  федеральном округе, очагов террористической активности.

С учетом прогнозов развития обстановки приоритетными задачами  антитеррористической комиссии МО «Черноярский район» на 2016 год определить:

Повышение эффективности координации деятельности территориальных органов местного самоуправления по выработке и осуществлению комплекса мер, направленных на недопущение реализации террористических угроз, в том числе в период подготовки и проведения                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     важных общественно-политических и международных  мероприятий (первенства мира по горнолыжному спорту среди молодежи (г. Сочи, февраль-март 2016 г.), саммита Россия – Ассоциация государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН) (г. Сочи,  май 2016 г.), выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (сентябрь 2016 г.), XV Международного инвестиционного  форума в г. Сочи (сентябрь 2016 г.).

Совершение антитеррористической защищенности объектов (территорий), мест массового пребывания людей на основе реализации на территории МО «Черноярский район» требований постановлений Правительства Российской Федерации, регламентирующих данную  сферу деятельности.

2. За отчетный период в сфере профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории муниципального образования принято 7 нормативных актов, в том числе: 4 постановления  Администрации МО «Черноярский район», 3 распоряжения Администрации МО «Черноярский район», из них:
1) постановления Администрации МО «Черноярский район»:

- от 02.07.2015 № 195 «О внесении изменений в постановление Администрации МО «Черноярский район» от 03.10.2014 №271 «Об утверждении муниципальной программы МО «Черноярский район» «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Черноярском районе 2015-2017 годы»;

- от 22.09.2015 № 293 «О внесении изменений в постановление Администрации МО «Черноярский район» от 03.10.2014 №271 «Об утверждении муниципальной программы МО «Черноярский район» «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Черноярском районе 2015-2017 годы»;
- от 27.04.2015 №115 «О внесении изменений в состав Антитеррористической комиссии МО «Черноярский район»;

-  от 03.09.2015 № 277 «О внесении изменений в состав Антитеррористической комиссии МО «Черноярский район»;

2) распоряжение Администрации МО «Черноярский район:
- от 02.06.2015 № 164-р «Об утверждении Перечня объектов особой важности и жизнеобеспечения, расположенных на территории Черноярского района»;

- от 02.06.2015 №163-р «О создании межэтнического Совета при администрации МО «Черноярский район»;

- от 08.09.2015 №281-р «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей, расположенных на территории Черноярского района»;

Утвержден  и согласован план дополнительных мер  по обеспечению безопасности личности, общества и государства при установлении на территории МО «Черноярский район» террористической опасности по реализации  пункта 5 статьи Федерального закона от 06.03.2006 года № 35-ФЗ и Порядка установления уровней террористической  опасности, утвержденным Указом Президента Российской  Федерации от 14.06.2012 №851.

3. По состоянию на 31.12.2015 года проведено:

- 4 заседания антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Зверево» (далее - АТК), из них 4 плановых заседания. Все вопросы рассмотренные на  плановых заседаниях были предусмотрены планом работы Антитеррористической комиссии МО «Черноярский район» на 2015 год.
 В соответствии с планом работы АТК на 2015 год, утвержденным председателем АТК , запланировано 10 вопросов, рассмотрено на 31.12.2015 - 10. Все вопросы, предусмотренные планом работы, рассмотрены своевременно.
5. В отчетный период на территории МО «Черноярский район» реализовывалась 1 муниципальная программа – «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Черноярском районе 2015-2017 годы», утвержденная постановлением Администрации МО «Черноярский район» от 03.10.2014 №271.
 Общий объем финансирования мероприятий составляет  52 тыс. рублей.
Из них:

Освоено 26,0 тыс. рублей на:

-пополнение фонда библиотеки литературой о культуре народов, проживающих на территории РФ, национальной культурой и литературой антиэкстремисткого содержания.
6. Паспорт безопасности муниципального образования «Черноярский район» утвержден Главой МО «Черноярский район», актуализирован по состоянию на 31.12.2015 и хранится в Администрации МО «Черноярский район» (ЕДДС).
7.  В 2015 году на территории МО «Черноярский район» межведомственной комиссией по обследованию  мест массового пребывания людей расположенных на территории Черноярского района проведено обследование состояния антитеррористической защищенности 34 объекта 

По итогам деятельности вышеуказанной комиссии составлены соответствующие акты. Руководителям объектов даны рекомендации по усилению антитеррористической защищенности и технической укреплённости объектов: установление и ремонт системы видеонаблюдения, восстановление целостности ограждений объекта, разработка (актуализация) паспорта антитеррористической защищенности. Исполнение рекомендаций будет проверено при очередном обследовании объектов.
8. Во исполнение решений АТК Астраханской области выполнено:
1. Мероприятия,  предусмотренные  Протоколом от 31.03.2015 года № 1:

По вопросу 1: «О готовности к обеспечению общественной безопасности, предупреждению и пресечению террористических проявлений в период подготовки и проведения массовых  общественных мероприятий, посвященных празднованию 70-летней годовщины Победы в ВОВ 1941-1945 годов на территории Астраханской области»:
- проведено заседание АТК МО «Черноярский район» от 29.04.2015 года;

- проведено обследование  мест массового пребывания людей на предмет антитеррористической защищенности;

- даны рекомендации руководителям организаций по усилению бдительности.

2. Протокол от 21 мая 2015 года № 2/2:
По вопросу 1: «О ходе реализации на территории Астраханской области мероприятий Комплексного плана противодействию идеологии  терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы, мероприятий по противодействию экстремизму и терроризму, включенных  в областные и муниципальные программы в контексте решения совместного заседания постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Астраханской области и антитеррористической комиссии Астраханской области от 09.12.2013 года»:
По пункту 7 :
- данный вопрос рассмотрен на заседании АТК МО «Черноярский район» от 20.08.2015 года;

-  выбран секретарь межведомственной рабочей группы по противодействию  идеологии  терроризма;

- рекомендовано разработать план работы межведомственной рабочей группы по противодействию  идеологии  терроризма; 
3. Протокол от 07.10.2015 года № 4:
Во исполнении протокола внеочередного заседания антитеррористической комиссии Астраханской области от 07.10.2015 года № 4 проведены следующие мероприятия:

- на основе анализа обстановки в Астраханской области  и в рамках исполнения п. 2.5 протокола Администрация МО «Черноярский район»  считает нецелесообразным развертывание на территории МО «Черноярский район» работу комиссии по оказанию содействия в адаптации к мирной жизни лицам, решившим прекратить террористическую и экстремистскую деятельность, либо попавшим под влияние экстремистских идеологий, в том числе организации работы телефона доверия, психологической реабилитации лиц, попавших под влияние экстремисткой идеологии либо находящихся в религиозной зависимости. Данных категорий лиц на территории МО «Черноярский район» не имеется;

- согласно Перечня объектов вероятного террористического посягательства, а также во исполнении п. 3.2 на территории МО «Черноярский район» ОМВД России по Черноярскому району регулярно производится  выборочная проверка  эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности  объектов. Имеются акты проверки.

- во исполнении п. 3.5  на территории МО «Черноярский район» проведена работа  по предупреждению актов терроризма, повышению бдительности населения, усилению готовности служб по минимизации последствий террористических актов в местах массового пребывания людей.
4. Протокол от 23.1.2015 года № 5:

- рекомендации, изложенные е в данном протоколе заседания АТК приняты к сведению и руководству в работе.

9. Информационно-методические материалы по вопросам профилактики терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений не разрабатывались.
10. Предложений по совершенствованию законодательства по вопросу профилактики терроризма в субъектах Российской Федерации не имеется.

Глава МО «Черноярский район»




Д.М. Заплавнов
Исп. .А. Копаненко
тел. 21883/20561            
