Пример возмещения затрат инвесторов на объекты инфраструктуры 
К примеру, юридическое лицо вложило инвестиции в размере 60 млн рублей в строительство завода по производству консервов из овощей. Ввод в эксплуатацию завода произведен в декабре 2022 года.
При строительстве завода осуществлено строительство электрической подстанции (объект инфраструктуры) стоимостью 31 млн рублей (строительство началось в 2021 году, ввод в эксплуатацию – в 2022 году).
Начиная с 2023 года завод производит и продает консервы, уплачивая при этом налоги, в том числе в федеральный бюджет.
Сумма налогов в федеральный бюджет за период с 2023 года до 2028 года включительно составит 31 млн рублей, в том числе по налогу на прибыль – 3 млн рублей, НДС - 29 млн рублей.
Учитывая, что ввод основных средств в эксплуатацию произведен после 01.01.2021 и стоимость инвестиций по данному проекту превышает 50 млн рублей, юридическое лицо может возместить затраты на объект построенной инфраструктуры в сумме налогов, уплачиваемых в федеральный бюджет до 2028 года (31 млн рублей). 
Юридическое лицо обращается в Правительство Астраханской области за возмещением затрат на создание объекта инфраструктуры (электрическая подстанция).
Осуществляется оценка инвестиционного проекта, в том числе произведенных затрат на региональном уровне. После этого документы по проекту направляются в Министерство экономического развития Российской Федерации.
После одобрения на федеральном уровне с юридическим лицом заключается соглашение, в соответствии с которым ему возмещаются указанные затраты на электрическую подстанцию (31 млн рублей) в виде единовременной выплаты.
При этом юридическое лицо берет на себя обязательство по уплате до 2028 года налогов в федеральный бюджет в сумме 31 млн рублей.
В случае непоступления указанных налогов субсидия подлежит возврату.
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