Протокол 
заседания совета по предпринимательству
при главе МО «Черноярский район»

от 11.12.2019                                                                                                           №4
с. Черный Яр

Председательствовал:
	Никулин С.И. – первый заместитель главы администрации МО «Черноярский район», заместитель председателя совета

Присутствовали:
	Левченко А.В. – председатель Совета МО «Черноярский район», заместитель председателя совета;
	Степанищева Л.В. - заместитель главы администрации МО «Черноярский район», начальник отдела финансов и бюджетного планирования администрации МО «Черноярский район», заместитель председателя совета;
	
Члены совета:

Амирчупанов С.П. - генеральный директор ООО «Черноярец»;
Александрова А.В. - индивидуальный предприниматель; 
Саблина Н.В.   - глава КФХ;
Черемин В.В. - индивидуальный предприниматель;
Чаусов В.В. - индивидуальный предприниматель;
Трубников В.А. - индивидуальный предприниматель;
Сагиев А.К. - индивидуальный предприниматель;
Багандова Р.Р. – директор ООО «БагМяс».
Представители администрации МО «Черноярский район»:
Ежова С.В. – начальник отдела экономического развития,
предпринимательства и торговли администрации МО «Черноярский район», секретарь совета;
	Трутнева Л.П. – старший специалист отдела экономического развития, предпринимательства и торговли администрации МО «Черноярский район»;
	Склярова Е.П. - старший специалист отдела экономического развития, предпринимательства и торговли администрации МО «Черноярский район».

Карасева С.А. - главный специалист – эксперт отдела работы с налогоплательщиками МИФНС России № 5 по Астраханской области. 


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об актуальных вопросах налогообложения субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году.
          Докладчик: Карасева С.А. - главный специалист – эксперт отдела работы с налогоплательщиками МИФНС России № 5 по Астраханской области.

2. [bookmark: _GoBack]О координации работы по обеспечению соблюдения предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста, реализации мер, направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста.

          Докладчик: Мальков Д.М. – директор ОКГУ «ЦЗН Черноярского района» 

3. О плане работы совета по предпринимательству при главе МО «Черноярский район»   на 2020 год, 
          Докладчик: Степанищева Л.В. - заместитель главы администрации МО «Черноярский район», начальник отдела финансов и бюджетного планирования администрации МО «Черноярский район». заместитель председателя совета


I. СЛУШАЛИ:

Информацию «Об актуальных вопросах налогообложения субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году»
         Докладывала: Карасева С.А. – главный специалист – эксперт отдела работы с налогоплательщиками МИФНС России № 5 по Астраханской области.
        ВЫСТУПИЛИ: Никулин С.И. 
        РЕШИЛИ: Информацию Карасевой С.А. принять к сведению.   Управлению сельского хозяйства и отделу экономического развития, предпринимательства и торговли администрации МО «Черноярский район» довести информацию до КФХ и индивидуальных предпринимателей  района.
         II. СЛУШАЛИ:
        Информацию «О координации работы по обеспечению соблюдения предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста, реализации мер, направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста.

Докладывал: Мальков Д.Ф. – директор ОКГУ «ЦЗН Черноярского района».       Рассказал о том, что с 1 января 2019 г. внесены изменения в Федеральный закон от 15.12.2001 года N 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», согласно которым увеличивается возраст выхода на пенсию для россиян на 5 лет  с 60 до 65 лет для мужчин и с 55 до 60 лет для женщин. Также внесены изменения в Закон Российской Федерации от 19.04.1991 года N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», в котором корректируется понятие предпенсионного возраста, сокращаются периоды выплаты пособий по безработице,  вводятся положения, предусматривающие дополнительные гарантии социальной поддержки для граждан предпенсионного возраста. 
	РЕШИЛИ:

1. Информацию Малькова Д.Ф. принять к сведению. 
2. Продолжить работу комиссии по  координации работы и обеспечению соблюдения предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста, реализации мер, направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста.

III. СЛУШАЛИ:
        Информацию «О плане работы совета по предпринимательству при главе МО «Черноярский район» на 2020 год»
      Докладывала: Степанищева Л.В. - заместитель главы администрации МО «Черноярский район», начальник отдела финансов и бюджетного планирования администрации МО «Черноярский район», заместитель председателя совета
         ВЫСТУПИЛИ: Никулин С.И. 
         РЕШИЛИ: План работы совета по предпринимательству при главе МО «Черноярский район» на 2020 год принять.




Начальник отдела экономического развития,
предпринимательства и торговли администрации
МО «Черноярский район», секретарь совета
по предпринимательству                                                                                           С.В. Ежова




