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Об уплате страховых взносов предпринимателями

До конца отчетного периода – 2013 года – осталось меньше месяца.

Срок уплаты  страховых взносов для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов и иных лиц, занимающиеся частной практикой за 2013 год истекает 31 декабря 2013 года.

Годовая сумма обязательных платежей за 2013 год составляет  на ОПС в сумме - 32479,2 руб. (5205*2*26%*12), на ОМС- 3185,46 руб.(5205*5,1%*12) (всего 35664,66 руб.) Уплата страховых взносов данной категорией страхователей осуществляется не зависимо от факта осуществления предпринимательской деятельности. 

Узнать о сумме задолженности по страховым взносам, по пеням и штрафам и получить соответствующую квитанцию для оплаты, а также о сумме взносов, подлежащих уплате за 2013 год, предприниматели могут,  обратившись лично на прием, при наличии документов личного хранения, в территориальный орган ПФР по месту регистрации, либо воспользовавшись сервисом «Личный кабинет предпринимателя».

Для просмотра информации о наличии задолженности с использованием сервиса «Личный кабинет предпринимателя» необходимо зайти на официальном сайте Отделения ПФР по Астраханской области  https://opfrao.ru/.  На главной странице с правой стороны выбрать «Личный кабинет предпринимателя», далее перейти по ссылке, выбрать «Электронные услуги», «Узнать задолженность», ввести свой 12-значный номер, присвоенный Вам при регистрации в органах ПФР, ИНН и символы с картинки. После нажатия кнопки «Показать задолженность» появится информация о задолженности и возможность распечатки квитанции за периоды, начиная с 01.01.2010 года. 

Сумма страховых взносов, которую следует уплатить за 2013 год, указана в  пункте меню «Узнать задолженность» в блоке «Расчет начислений за текущий год». 

Для печати квитанций необходимо заполнить ФИО и адрес страхователя, после чего поочередно нажать на печать квитанций по позициям, где есть долги. Квитанция содержит все необходимые реквизиты для оплаты взносов, пеней и штрафов предпринимателями Астраханской области. 

Оплатить обязательные платежи можно в любом доступном кредитном учреждении, а также через  кассу местной администрации либо в организации федеральной почтовой связи.

Возможность оплатить on-line имеют плательщики, подключенные к on-line сервису «Сбербанк Онл@йн» (http://www.punkt-a.info/view_page/view/64216). В данном сервисе реализована возможность по уплате обязательных платежей в бюджет Пенсионного фонда.

Начальник   Отдела  ПФР

В Черноярском районе                                                                                                      А.А. Митрофанов












   








