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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
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           Как получить СНИЛС на ребенка?
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Страховое свидетельство Обязательного Пенсионного Страхования в форме зелёной карточки является документом о регистрации гражданина в системе Пенсионного Страхования. Данное удостоверение ранее выдавалось лишь лицам, достигшим совершеннолетия, а также при трудоустройстве. На сегодняшний день стало возможным получение идентификационного номера в ПФ, то есть СНИЛС, для детей независимо от их возраста. Это нововведение связано с развитием некоторых государственных программ по социальной поддержке населения, для участия в которых необходимо иметь СНИЛС (Страховой Номер Индивидуального Лицевого Счёта).
Как оформить СНИЛС ребёнку?
Оформить СНИЛС для ребёнка можно, обратившись в Территориальный  орган Пенсионного Фонда по месту регистрации или фактического проживания с необходимыми документами. Обычно уже через пару недель после написания заявления о регистрации ребёнка или подростка в системе Пенсионного Страхования, ему присваивается личный номер свидетельства.
СНИЛС присваивается детям, имеющим российское гражданство, а также детям, которые являются иностранными гражданами, временно или постоянно проживающими на территории РФ.
 Отдел ПФР в Черноярском районе страховые свидетельства выдаёт через образовательные учреждения (детские сады, школы), при этом личное обращение ребёнка и его родителей в территориальное управление не требуется.
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Как сделать СНИЛС ребёнку, не выходя из дома? 
На сегодняшний день получение СНИЛС на ребёнка возможно через интернет. Благодаря работе государственного портала http://www.gosuslugi.ru/ оформить СНИЛС можно в короткие сроки, а получить при этом Личный Номер можно практически сразу.

Какие документы нужны, чтобы получить СНИЛС для ребёнка?
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Необходимыми документами для получения СНИЛС ребёнку, не достигшему возраста 14 лет, являются паспорт одного из родителя, оригинал свидетельства о рождении и его копия, а также заявление, подписанное родителем, о регистрации ребёнка в системе Пенсионного Страхования. При этом присутствие самого ребёнка не требуется. 
Основным документом для оформления СНИЛС ребёнку старше 14 лет является его личный паспорт. Для регистрации в системе Пенсионного Страхования требуется обращение ребёнка, в связи с чем необходимо его личное присутствие в Территориальном органе ПФР.
Зачем ребёнку СНИЛС?
Регистрации детей и подростков в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования стала необходимостью в связи с внесением изменений в нормы действующего законодательства. Так, например, с января 2012 года появились универсальные электронные карты, благодаря которым стали доступными государственные, муниципальные и прочие услуги. Такие карты были созданы для того, чтобы облегчить населению участие в программах медицинского и социального страхования, а также в программах социальной поддержки отдельных категорий граждан, взрослых и детей.

Предполагается, что карта сможет сочетать в себе полис обязательного медицинского страхования, студенческий билет, банковскую карту, проездные документы на транспорте и многие другие, поэтому оказание услуг (например, медицинских) без сведений о страховом номере индивидуального лицевого счета застрахованного лица в ПФР (СНИЛС) станет невозможным.
Начальник Отдела ПФР

в Черноярском районе                                                                                   А.А.Митрофанов.

