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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                        тел.2-05-33                                                                                                                                                                                                                                                                                    

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                           отв. И.А. Попова                         

11.02.2014

О формировании накопительной части с 2014 г.

   Если  Вы 1967 г.р. и моложе и при этом не перевели накопительную часть пенсии в негосударственный пенсионный фонд (НПФ), то Вам представлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6 %, как сегодня, либо снизить до 0%, тем самым увеличив тариф на формирование страховой части пенсии.

   В течение 2014 года все страховые взносы граждан будут напарвляться на формиование страховой части пенсии (т.е. тариф страховых взносов на накопительную часть пенсии будет составлять 0 %).Это решение принято на период акционирования НПФ согласно от 28.12.2013 № 410-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон « О негосударственных пенсионных фондах» и отделные законодательные акты РФ» и  от 28.12.2013 №422-ФЗ «О гарантировании прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхаования РФ при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений, установлении и осуществлении выплат за счет средств пенсионных накоплений».

   Вне зависимости от того, где сегодня формируются Ваши пенсионные накопления, Вы можете с 2014 года формировать их через государственную управляющую компанию, либо через частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд.

  Выбор в течение 2014-2015г.г. можно делать несколько раз, учытываться будет последнее поданное вами заявление. После 2015 года Вы сможете менять только страховщика (НПФ или УК).

  В случае отказа от формирования пенсионных накоплений все ранее сформированные пенсионные накопления будут продолжать инвестироваться и когда Вы получите право на пенсию и обратитесь за ее назначением — пенсионные накопления будут выплачены Вам в полном объеме, с учетом инвестиционного дохода.

По интересующему вопросу обращаться по телефону горячей линии  2-05-33

Начальник Отдела ПФР                                                                             А.А. Митрофанов

