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ОТДЕЛ  ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                                               тел. 2-05-33
ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                                      отв. Е.В.Полякова

11 февраля 2014 г. 
Работодателям о новой форме отчетности с 1 квартала 2014 года.
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   Утвержден новый расчет РСВ-1 и порядок его заполнения для сдачи пенсионной отчетности за первый квартал 2014 года (постановление Правления ПФР от 16.01.14 № 2п). По сравнению с проектом в итоговой версии расчета есть изменения.

В разделе 1 появилось больше граф: теперь графу «Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование дополнительному тарифу для отдельных категорий плательщиков страховых взносов…» разбили на графы:

занятые на видах работ, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 27 Федерального закона от 17.12.01 № 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (вредные условия труда)
занятые на видах работ, указанных в подпунктах 2-18 пункта 1 статьи 27 закона № 173-ФЗ. 
В разделе 2.4 можно отразить особенности учета для плательщиков страховых взносов, применяющих дополнительные тарифы в зависимости от класса условий труда. Класс определяется по результатам спецоценки условий труда или аттестации рабочих мест с учетом Федерального закона от 28.12.13 № 421-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

В разделе 1 необходимо раздельно указать сведения о страховых взносах и о доначисленных страховых взносах за 2010-2013 годы и с 2014 года.

Основные отличия новой РСВ - 1  от ранее действующей
1. Расчет Взносов
В разделе расчета страховых взносов не будет строк, где указываются выплаты и взносы по работникам 1966 года рождения и старше, 1967 года и младше, выплаты по иностранным работникам. Ранее это было необходимо для ПФР для распределения взносов между страховой и накопительной частью.

Организации вместо трех строк будут заполнять только одну с общей суммой.

2. Дополнительные тарифы
Если организация не проводила аттестацию рабочих мест и  не проведет в 2014 году специальную оценку условий труда, то взносы за сотрудников с вредными и опасными условиями труда компания будет отражать по - прежнему, то есть заполнять две таблицы о взносах за сотрудников по списку №1 и №2.

Для организаций, которые определят условия труда по аттестации или специальной оценке рабочих мест, вводится новый раздел. В нём показываются отдельно выплаты по каждому классу условий труда.
      Ещё один раздел предназначен для компаний, которые платят за сотрудников, работающих  на опасных и вредных работах, в Негосударственный Пенсионный Фонд.

Эти компании с 2014 г. освобождаются от дополнительных взносов в ПФР. Суммы перечисленных взносов на негосударственное пенсионное обеспечение указывается в РСВ - 1.

3. Индивидуальные Сведения
Они станут приложением к расчету РСВ - 1 и сведения о выплатах и стаже по каждому работнику практически не изменятся.

 

        С 1 января 2014 года в два раза уменьшен штраф за опоздание со сдачей в ПФР индивидуальных сведений. Согласно Федеральному закону от 28 декабря 2013 года №421-ФЗ, теперь организация, не сдавшая вовремя эту отчетность, обязана уплатить штраф в размере 5% от суммы начисленных взносов. При этом взносы для расчета штрафа берутся за последние три месяца отчетного  периода.
С официальной  информацией можно ознакомиться на сайте (www.pfrf.ru), а также в Отделе ПФР в Черноярском районе по адресу: 416230,Астраханская обл., Черноярский р-н, с. Черный Яр, ул.К.Савельева, 1в., телефон  горячей линии 2-05-33. 

Начальник  Отдела ПФР                                                                                                                    

в Черноярском районе                                                                                                 А.А. Митрофанов                                                                                                                                                   
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