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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                      тел. 2-05-33 

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                        отв. И.А.Попова                  11.04.2012
Реализация накопительной части трудовой пенсии

   С 1 июля 2012 года вступает в силу Федеральный закон от 30 ноября 2011 года № 360 – ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений». Пенсионеры, имеющие по закону право на получение накопительной части пенсии, смогут получать соответствующие выплаты средств пенсионных накоплений. Их будут осуществлять как Пенсионный фонд Российской Федерации, так и негосударственные пенсионные фонды, в зависимости от того, где граждане сформировали свои пенсионные накопления.

   За счет средств пенсионных накоплений, сформированных в пользу застрахованного лица, осуществляются следующие виды выплат:

1. Единовременная выплата средств пенсионных накоплений осуществляется:

· лицам, получающим трудовую пенсию по инвалидности или трудовую пенсию по случаю потери кормильца либо получающим пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые не приобрели право на установление трудовой пенсии по старости в связи с отсутствием необходимого страхового стажа(не менее 5 лет), - по достижении возраста (мужчины – 60 лет, женщины 55 лет).
· лицам, размер накопительной части трудовой пенсии по старости которых в случае ее назначения составил бы 5 % и менее по отношению к размеру трудовой пенсии по старости (включая страховую и накопительную части) (в основном – мужчины 1953-1966 года рождения и женщины 1957-1966 года рождения, за которых с 2002г. по 2004 г. уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии).
Порядок осуществления единовременной выплаты определяется Правительством Российской Федерации.
2. Срочная пенсионная выплата осуществляется:

· лицам, сформировавшим пенсионные накопления за счет дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, взносов работодателя, взносов на софинансирование формирования пенсионных накоплений, дохода от их инвестирования, средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии, дохода от их инвестирования, при возникновении права на установление трудовой пенсии по старости (в том числе досрочной).
Продолжительность выплаты определяет сам гражданин (но не менее 10 лет)
3. Накопительная часть трудовой пенсии по старости

· Срочная пенсионная выплата и накопительная часть трудовой пенсии по старости будут ежегодно – 1 августа – корректироваться с учетом поступивших на накопительную часть пенсии взносов.

4. Выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица:

· В случае смерти застрахованного лица после назначения ему срочной пенсионной выплаты остаток средств пенсионных накоплений (за исключением средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии, дохода от их инвестирования), не выплаченный умершему застрахованному лицу в виде срочной пенсионной выплаты, подлежит выплате правопреемникам. Остаток средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии, дохода от их инвестирования, не выплаченный умершему застрахованному лицу в виде срочной пенсионной выплаты, подлежит выплате правопреемникам по сертификату на материнский капитал – отцу ребенка или самому ребенку (детям).

    Участвуя сегодня в Программе государственного софинансирования, граждане получили возможность в ближайшем будущем рассчитывать на пенсионный доход с учетом государственной поддержки.


Зам. начальника Отдела ПФР  

в Черноярском районе                                                                                     Н.В. Хижнякова
















