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Т.Ю. Ли
Материнский (семейный) капитал – направление средств

За время действия государственной программы поддержки семей, имеющих детей, сертификат на материнский капитал получили более 39,9 тысяч астраханских семей. 

Напомним, что стоимость сертификата на  сегодняшний день составляет 408 тысяч 960 рублей 50 копеек.


Самым популярным направлением использования материнского капитала у астраханцев по-прежнему остается погашение ипотечных (жилищных) кредитов и займов. Направить средства на погашение кредитов и займов можно вне зависимости от возраста  ребенка, давшего право на получение сертификата на материнский капитал и даты получения кредита. 

На текущий момент при помощи материнского капитала 11 840 астраханских семей направили средства материнского капитала на погашение ипотечных и жилищных кредитов на сумму более 4,2 млрд.рублей.


При этом  астраханцы  продолжают использовать материнский капитал и по другим направлениям, предусмотренным законодательством:

- улучшение жилищных условий (93,5%);

- получение образования детьми (6,4 %); 

- формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин (0,1 %).


Территориальными органами Пенсионного фонда в Астраханской области принято  20674 заявления от семей, определившихся с основным направлением расходования средств материнского капитала, из них: 20162 заявления  – на улучшение жилищных условий на общую сумму  6,9 млрд.рублей;  499 заявлений – на обучение детей на сумму 17,9 млн. рублей и 13 заявлений на перевод средств на накопительную часть будущей пенсии мамы на сумму 1,9 млн.рублей.
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