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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                        тел.2-05-33                                                                                                                                                                                                                                                                                    

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                           отв. Л.Н. Лохманова                         

13.03.2014   

Как получить СНИЛС?
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      В  соответствии  с  Федеральным  законом  от      1 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», регистрация застрахованного лица с целью получения страхового номера индивидуального лицевого счета в системе обязательного страхования осуществляется в  территориальном органе ПФР как по месту регистрации, так и по месту фактического проживания.


  Получить страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, содержащее страховой номер индивидуального лицевого счета, дату регистрации в качестве застрахованного лица и анкетные данные, можно не только самостоятельно, но и через работодателя.

  В кадровой службе  работодателя заполняется «Анкета застрахованного лица» по форме АДВ-1, которая передается в территориальный орган ПФР.

  ПФР в течение трех недель со дня получения анкеты открывает индивидуальный лицевой счет и оформляет страховое свидетельство. Работодатель, получив страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, выдаст его под роспись работнику.

  С официальной информацией можно ознакомиться на сайте (www.pfrf.ru), а также в  Отделе ПФР в Черноярском районе по адресу: 416230, Астраханская обл., Черноярский р-н., с. Черный Яр ул. Комиссара Савельева ,1 в, телефон горячей линии 2-05-33. 
Начальник Отдела ПФР

В Черноярском районе                                                                       А.А.Митрофанов.
