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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                        тел.2-05-33                                                                                                                                                                                                                                                                                    

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                           отв. И.А. Попова                         

14.02.2013

О работе с правопреемниками средств пенсионных накоплений умерших застрахованных лиц

       Одной из особенностей формирования накопительной части трудовой пенсии является возможность выплаты накопленной суммы (кроме средств материнского капитала) правопреемникам в случае, если обладатель пенсионных накоплений не дожил до пенсионного возраста.

    Выплата средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица носит заявительный характер. Если на момент смерти застрахованного лица формирование накопительной части трудовой пенсии осуществлялось через Пенсионный фонд РФ, заявление подается в любой территориальный орган ПФР независимо от места жительства и, соответственно, выплата средств правопреемникам осуществляется через ПФР.

   Выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц, формирование накопительной части трудовой пенсии которых на дату смерти осуществлялось через негосударственный пенсионный фонд (НПФ), производятся непосредственно в том НПФ, где и происходило формирование накопительной части умершего застрахованного лица. Заявление о выплате средств пенсионных накоплений в этом случае подается в соответствующий НПФ.

   Застрахованное лицо может самостоятельно назвать своих правопреемников и определить, в каких долях будут распределены между ними средства  в случае его смерти. Такие лица называются «правопреемники по заявлению», они будут обладать исключительными правами на получение накоплений.

   Если такого заявления (договора) нет, то правопреемниками считаются родственники умершего гражданина. Выплата им производится независимо от возраста и состояния  трудоспособности в следующей  последовательности:

· в первую очередь – детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям);

· во вторую очередь – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

     Выплата средств пенсионных накоплений родственникам одной очереди осуществляется в равных долях. Родственники второй очереди имеют право на получение средств пенсионных накоплений только при отсутствии первой очереди.

Обращение правопреемников в территориальный орган ПФР с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений осуществляется до истечения 6 месяцев со дня смерти гражданина. Правопреемник, пропустивший указанный срок, может восстановить его в судебном порядке. 

   По итогам 2012 года в Отдел ПФР в Черноярском районе  поступило — 27 обращений потенциальных правопреемников, принято  24 заявлений о выплате средств пенсионных накоплений. 

По всем вопросам, связанным с правопреемством средств пенсионных накоплений,  

обращаться по телефону горячей линии 2-05-33

Зам. начальника Отдела ПФР

в Черноярском районе                                                                                     Н.В. Хижнякова

