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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                 тел. 2-18-65

ул. К. Савельева, 1в                                                                                          отв. Полупанова Т.А.

                                                                                                                                    Карташова В.В.

15  января  2013 г.

О размере МСК  

Согласно части 2 статьи 6 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» размер материнского (семейного) капитала (оставшейся части суммы средств материнского (семейного) капитала) ежегодно пересматривается с учетом темпов роста инфляции и устанавливается федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период.

В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 03.12.2012 №216-ФЗ «О федеральном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», размер материнского (семейного) капитала в 2013 году составит: 

408 960 рублей 50 копеек.

Для тех кто уже распорядился частью средств материнского капитала, размер оставшейся части суммы будет увеличен с учетом темпов роста инфляции (5,5 процентов).

Распорядиться положенными по закону средствами семья может по истечении 3 лет со дня рождения или усыновления ребенка, с учетом которого получен сертификат. Исключение составляет погашение основного долга и уплата процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение или строительство жилья. В этом случае семья может воспользоваться средствами в любой момент, не дожидаясь трехлетия ребенка.

Начальник                                                                   Г.П. Куприянова

