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ПРЕСС – РЕЛИЗ
ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                                               тел. 2-05-33

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                                      отв. Е.В.Полякова
18 июня 2015 г.
Регистрация в ПФР физических лиц, использующих труд иностранных граждан       
С 01.01.2015 года вступили в силу изменения законодательства в части обложения страховыми взносами выплат в пользу временно пребывающих на территории РФ иностранных граждан, вне зависимости от продолжительности трудовых отношений (п. 1 ст.7, п. 2 ст. 22.1. Федерального закона от 15.12.2001 №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в РФ».
 Гражданин РФ может привлечь к трудовой деятельности иностранного гражданина при наличии у него патента, оформленного в соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".
Глава 48 Трудового кодекса РФ содержит особенности регулирования труда работников, работающих у работодателей - физических лиц.
В соответствии со ст. 303 ТК РФ работодатель - физическое лицо при заключении трудового договора с работником должен уплачивать страховые взносы и другие обязательные платежи в порядке и размерах, которые определяются федеральными законами, а также оформлять страховые свидетельства государственного пенсионного страхования для лиц, поступающих на работу впервые.
Исчисление и уплата страховых взносов во внебюджетные фонды производится в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования" (далее - Закон N 212-ФЗ).
В соответствии с пп. "в" п. 1 ч. 1 ст. 5 Закона N 212-ФЗ физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями, являются плательщиками страховых взносов.
При этом пп. 1 п. 1 ст. 6 Федерального закона от 15.12.2001 N 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации" (далее - Закон N 167-ФЗ) установлено, что такие физические лица признаются страхователями в ПФР, то есть являются плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

Согласно ч. 1 ст. 7 Закона N 212-ФЗ выплаты по трудовым договорам являются объектом обложения страховыми взносами.
В свою очередь, временно пребывающие на территории РФ иностранные граждане, заключившие трудовой договор, признаются застрахованными лицами в соответствии с п. 1 ст. 7 Закона N 167-ФЗ.

Из вышесказанного следует, что, если с временно пребывающим иностранным гражданином заключен трудовой договор, у работодателя - гражданина РФ возникает обязанность по уплате страховых взносов в ПФР с вознаграждения, выплачиваемого такому работнику.

Согласно абз. 5 п. 1 ст. 11 Закона N 167-ФЗ гражданин РФ должен зарегистрироваться в качестве страхователя в ПФР по месту жительства на основании соответствующего заявления о регистрации, представляемого в срок не позднее 30 дней со дня заключения трудового договора с работником.
Правила регистрации установлены Порядком регистрации и снятия с регистрационного учета страхователей, производящих выплаты физическим лицам, в территориальных органах Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правления ПФР от 13.10.2008 N 296п.
После этого гражданин РФ должен ежемесячно не позднее 15-го числа уплачивать страховые взносы с заработной платы иностранного работника по тарифу 22%  (п. 2 ст. 22.1 Закона N 167-ФЗ,  п. 3-5 ст. 15, п. 1 ч. 1.1 ст. 58. Закона N 212-ФЗ), а также ежеквартально представлять отчетность в территориальный орган ПФР.
                                            Документы, необходимые для регистрации
· заявление о регистрации страхователя, производящего выплаты физическим лицам, в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации;

· документов, удостоверяющих личность страхователя и подтверждающих регистрацию по месту жительства;

· документов, подтверждающих наличие у физического лица обязанности уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (трудовой договор, договор гражданско-правового характера, предметом которого является выполнение работ и оказание услуг, авторский договор, др.).
      Регистрация в качестве страхователя физического лица осуществляется в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня представления полного пакета документов.

     Физические лица-работодатели снимаются с регистрационного учета в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня подачи страхователем заявления о снятии с учета в качестве страхователя.
Нарушение сроков регистрации!
    За нарушение установленного срока регистрации в ПФР к страхователям применяются штрафы в размере 5 000 рублей, а за нарушение указанного срока регистрации более чем на 90 дней – в размере 10 000 рублей.
    Призываем физических лиц района, заключивших трудовые договора с иностранными работниками, имеющими патент, зарегистрироваться в Отделе ПФР в Черноярском районе. 
      С официальной  информацией можно ознакомиться на сайте (www.pfrf.ru), а также в Отделе ПФР в Черноярском районе по адресу: 416230, Астраханская обл., Черноярский р-н, с. Черный Яр, ул.К.Савельева, 1в., телефон  горячей линии 2-05-33. 
Начальник   Отдела  ПФР          

в Черноярском районе                                                                                А.А. Митрофанов 

