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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                      тел. 2-05-33 

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                        отв. И.А.Попова                  19.03.2013
Реализация Программы государственного софинансирования 

  Начиная с 1 января 2009 года россияне могут увеличить свою будущую трудовую пенсию с участием государства: часть взносов на накопительную часть пенсии платит сам гражданин, другую часть — государство. Программа действует в соответствии с Федеральным законом от 30.04.2008 года № 56-ФЗ «о дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».

 С 1 июля 2012 года Пенсионный фонд Российской Федерации начал прием заявлений на установление выплат за счет средств пенсионных накоплений от граждан, чьи средства пенсионных накоплений формируются в ПФР, в соответствии с Федеральным законом от 30.11.2011 года № 360-ФЗ.

   С подписанием  №360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» участники программы госсофинансирования могут претендовать на один из нескольких вариантов получения пенсионных накоплений, сформированных за счет участия в программе:

         единовременная выплата

 Для граждан, чья накопительная часть составит 5 и менее процентов по отношению к размеру его трудовой пенсии по старости (включая страховую и накопительную части) (в основном – мужчины 1953-1966 года рождения и женщины 1957-1966 года рождения, за которых с 2002г. по 2004 г. уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии)

для граждан, получающим трудовую пенсию по инвалидности или трудовую пенсию по случаю потери кормильца либо получающим пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые не приобрели право на установление трудовой пенсии по старости в связи с отсутствием необходимого страхового стажа (не менее 5 лет), - по достижении возраста (мужчины – 60 лет, женщины 55 лет).

   Порядок осуществления единовременной выплаты определяется Правительством Российской Федерации.

срочная пенсионная выплата, данная выплата только для граждан, формирующих пенсионные накопления за счет дополнительных взносов на накопительную часть трудовой пенсии в рамках программы государственного софинансирования пенсии (взносы как гражданина, так и государства). Срок выплаты на усмотрение застрахованного лица, но не менее 10-ти лет. Важной особенностью срочной пенсионной выплаты является то, что если гражданин умирает даже после назначения ему такой выплаты, не выплаченный остаток средств вправе получить его правопреемники;

выплата накопительной части трудовой пенсии по старости. Данная выплата производится пожизненно. Ежемесячный размер выплаты накопительной части пенсии в 2012 году равен общей сумме пенсионных накоплений (с учетом дохода от их инвестирования) деленной на 216 месяцев.

   Следует отметить, что срочная пенсионная выплата и накопительная часть трудовой пенсии по старости будет ежегодно — 1 августа — корректироваться с учетом поступивших на накопительную часть пенсии взносов.

   Причем эти два вида выплат пенсионных накоплений при определенных условиях можно комбинировать. К примеру, пенсионные накопления застрахованного лица формировались за счет взносов работодателя в рамках обязательного пенсионного страхования, но при этом ЗЛ было участником программы госсофинансирования пенсии. В этом  случае у гражданина есть два варианта.

   Первый — получить всю сумму пенсионных накоплений в виде накопительной части трудовой пенсии по старости.

   Второй — часть, сформированную за счет взносов работодателя, гражданин будет получать бессрочно в виде накопительной части трудовой пенсии по старости, а взносы от участия в программе софинансирования  при желании, - в виде срочной пенсионной выплаты, самостоятельно определив ее срок, но не менее 10 лет.

   Выплаты осуществляются как Пенсионным фондом РФ, так и негосударственными пенсионными фондами, в зависимости от того, где гражданин формировал свои пенсионные накопления. 

    Для участия в Программе госсофинансирования заявление можно подать до 01 октября 2013 года в территоральный орган Пенсионного фонда Российской Федерации.

Зам. начальника Отдела ПФР  

      в Черноярском районе                                                             Н.В. Хижнякова                            

