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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                        тел.2-05-33                                                                                                                                                                                                                                                                                    

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                           отв. И.А. Попова                         

19.03.2013
Итоги кампании 2012 года, по реализации прав при формировании накопительной части трудовой пенсии

    В 2012 году в Отдел ПФР в Черноярском районе поступило 25 личных обращений граждан по формированию накопительной части трудовой пенсии. Из них подано 16 заявлений о переходе в Пенсионный фонд РФ из негосударственного пенсионного фонда.

  Средства накопительной части Вашей будущей пенсии учитываются ПФР в специальной части Вашего индивидуального лицевого счета и инвестируются выбранной Вами компанией или НПФ.

   Каким способом можно формировать накопительную часть трудовой пенсии?

   До обращения за установлением накопительной части трудовой пенсии Вы можете выбрать один из способов ее формирования:

1. Через Пенсионный фонд Российской Федерации

   При этом Вы можете выбрать управляющую компанию (УК), отобранную по конкурсу, с которой Пенсионный фонд Российской Федерации заключил договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений, либо один из инвестиционных портфелей государственной управляющей компании (ГУК) Внешэкономбанк.

   Государственная управляющая компания имеет два инвестиционных портфеля для инвестирования средств пенсионных накоплений граждан:

· инвестиционный портфель государственных ценных бумаг, дополненный облигациями российских эмитентов, в случае если они гарантированы Российской Федерацией. В этом портфеле инвестируются средства пенсионных накоплений граждан, целенаправленно выбравших указанный инвестиционный портфель;

· расширенный инвестиционный портфель, включающий в себя государственные ценные бумаги Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, облигации российских эмитентов, ипотечные ценные бумаги, выпущенные в соответствии с законодательством Российской Федерации об ипотечных ценных бумагах, денежные средства в рублях и иностранной валюте на счетах в кредитных организациях, облигации международных финансовых организаций, депозиты в рублях и иностранной валюте в кредитных организациях. В этом портфеле инвестируются средства пенсионных накоплений граждан, выбравших указанный инвестиционный портфель, а также тех, кто не воспользовался правом выбора управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда.

2. Через негосударственный пенсионный фонд

   Вы можете выбрать один из НПФ. Для этого Вам необходимо заключить с НПФ договор об обязательном пенсионном страховании и подать в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации заявление о переходе из ПФР в негосударственный пенсионный фонд. НПФ самостоятельно принимает решение о количестве управляющих компаний, с которыми заключает договоры доверительного управления средствами ваших пенсионных накоплений. При формировании накопительной части трудовой пенсии через негосударственный пенсионный фонд инвестирование и учет средств пенсионных накоплений, а также назначение и выплату накопительной части трудовой пенсии осуществляет НПФ.

   Заявите о своем выборе

   Не позднее 31 декабря необходимо подать заявление о выборе УК, НПФ, ПФР одним из следующих способов:

· лично в любой территориальный орган ПФР

· лично в организацию, с которой Пенсионным фондом Российской Федерации заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей (кредитные организации, НПФ, работодатели);

· иным способом (по почте или с курьером). При этом установление личности и проверка подлинности Вашей подписи осуществляются нотариусом или в порядке, установленном п.3 ст. 185 Гражданского Кодекса Российской Федерации.

· в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), в том числе с использованием универсальной электронной карты.

   Средства Ваших пенсионных накоплений будут переведены в доверительное управление выбранной Вами управляющей компании или в НПФ до 31 марта года, следующего за годом подачи соответствующего заявления.

По интересующему вопросу обращаться по телефону горячей линии  2-05-33

Зам. начальника Отдела ПФР

в Черноярском районе                                                                                     Н.В. Хижнякова

