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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                   тел. 2-05-33 

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                      отв. И.А.Попова                  21.11.2011
ВНИМАНИЮ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ НА НАКОПИТЕЛЬНУЮ ЧАСТЬ ТРУДОВОЙ ПЕНСИИ!!!

В соответствии с Федеральным законом от 30.04.2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» уплата дополнительных страховых взносов может производиться непосредственно застрахованным лицом, через работодателя путем перечисления денежных средств через Сбербанк РФ или любую кредитную организацию.

При заполнении платежных документов указываются следующие реквизиты.

Получатель: УФК по Астраханской области (Отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации  (государственное учреждение) по Астраханской области)

№ счета:         40101810400000010009 

в                       ГРКЦ ГУ Банка России по Астраханской области г. Астрахань 

БИК:                041203001 

ИНН:               3015015527

КПП:               301501001

КБК:               392 1 02 02041 06 1100 160

ОКАТО:         12401000000

Вниманию граждан самостоятельно уплачивающим дополнительные взносы! 

Для того, чтобы Ваши деньги попали на Ваш пенсионный счет, в платежном документе в поле «№ л/с плательщика платежа» должен быть указан номер страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования.

Отдел Пенсионного фонда в Черноярском районе напоминает всем участникам Программы, что государство удвоит Ваш взнос на накопительную часть пенсии только в случае, если он составляет не менее 2000 рублей в год. 

Граждане, не сделавшие собственный взнос в рамках Программы, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2011 года будет меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2011 года. Участники программы, самостоятельно уплачивающие дополнительные взносы, представляют в органы ПФР копии платежных документов.  

     Проверте свои взносы! Позаботьтесь о своих пенсионных накоплениях!
Начальник Отдела ПФР

в Черноярском районе                                                                  Г.П. Куприянова                            
