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Компенсационная выплата на пенсии
Я осуществляю уход за своей нетрудоспособной мамой. Когда я устроюсь на работу, будет ли прекращена компенсационная выплата?

Вопросы установления компенсационной выплаты неработающим  трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидами 1 группы, детьми — инвалидами в возрасте до 18 лет, а также за престарелыми, нуждающимися по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшими возраста 80 лет, регулируются Указом Президента РФ от 26.12.2006 года № 1455 « О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» и постановлением Правительства РФ от 04.06.2007 г. № 343 «Об осуществлении ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами».

Право на ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с указанными нормативными правовыми актами имеют неработающие трудоспособные лица, осуществляющие уход за нетрудоспособными гражданами.

Таким образом осуществление компенсационной выплаты прекращается в том случае, если гражданин, осуществляющий уход начинает работать и для прекращения данной выплаты необходимо в 5-ти дневный срок уведомить пенсионный орган о поступлении на работу, написав соответствующее заявление о прекращении выплаты.  
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