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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                   тел. 2-05-33 

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                      отв. И.А.Попова                  24.04.2012
Программа государственного софинансирования пенсий

    Начиная с 1 января 2009 года россияне могут увеличить свою будущую трудовую пенсию с участием государства: часть взносов на накопительную часть пенсии платит сам гражданин, другую часть – государство. 

   Программа действует в соответствии с Федеральным законом от 30 апреля 2008 г. № 56 – ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».

  С 2008 года по Черноярскому району в Программу вступило 694 человека. Из них подано 265 заявлений, с которыми Пенсионный фонд через трансфер-агенства (к ним относятся организации России заключил соглашение о взаимном удостоверении подписей: банки, в т.ч. Сбербанк России, подразделения «Почты России», негосударственные пенсионные фонды и др.).

   Если Вы решили подать заявление лично в территориальный орган Пенсионного фонда России, необходимо представить паспорт  и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.   

   Возможность увеличить свою накопительную часть трудовой пенсии могут потерять граждане, вступившие в Программу государственного софинансирования пенсий, но не сделавшие собственный взнос в рамках Программы, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2011 года будет менее 2000 рублей.

 Добровольные взносы можно перечислять в Пенсионный фонд РФ самостоятельно через банк. Бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства или в самом банке. Помимо этого, на интернет- сайте ПФР можно найти бланки платежных квитанций для перечисления взносов в рамках Программы через Сбербанк России. Можно перечислять взносы равными платежами в течении года, или разовыми платежами в любое время в календарном году.

Отдел Пенсионного фонда в Черноярском районе напоминает всем участникам Программы, что государство удвоит Ваш взнос на накопительную часть пенсии только в случае, если он составляет не менее 2000 рублей в год.

Успейте пополнить свою пенсионную копилку!

Зам. начальника Отдела ПФР  

в Черноярском районе                                                                                   Н.В. Хижнякова                            















