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Единовременная выплата
Я пенсионер. Доставку моей трудовой  пенсии по старости осуществляет «Почта России». Могу ли я для доставки единовременной выплаты пенсионных накоплений выбрать другую организацию и что является источником финансового обеспечения единовременной выплаты пенсионных накоплений ?

Выплату застрахованному лицу средств пенсионных накоплений в размере, установленном решением об осуществлении единовременной выплаты, территориальный орган Пенсионного фонда РФ производит в срок, не превышающий двух месяцев со дня принятия этого решения. Денежные средства по выбору гражданина переводятся через отделение федеральной почтовой связи или перечисляются на счет гражданина в банке либо другой кредитной организации. При этом нет никаких нормативных требований об осуществлении единовременной выплаты средств пенсионных накоплений одновременно с выплатой соответствующей пенсии или требований о доставке единовременной выплаты через организацию, доставляющую гражданину пенсию.

Таким образом, для получения единовременной выплаты пенсионных накоплений гражданин может выбрать организацию, отличную от выбранной им для доставки пенсии.

Источником  финансового обеспечения единовременной выплаты являются средства пенсионных накоплений, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица, сформированные за счет:

-страховых взносов, поступивших на финансирование накопительной части трудовой пенсии по старости, и дохода от их инвестирования;

-дополнительных страховых взносов на накопительную часть пенсии и доходов от их инвестирования;

-взносов работодателя, уплаченных в пользу застрахованного лица и дохода от их инвестирования;

- чистого финансового результата от инвестирования (временного размещения);

 -взносов на софинансирование формирования пенсионных накоплений и дохода от их инвестирования;

-средств(части средств) материнского капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии и дохода от их инвестирования; 

-дохода от инвестирования средств пенсионных накоплений.
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