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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                                        тел.2-05-33                                                                                                                                                                                                                                                                                    

ул. К. Савельева, 1в                                                                                                                           отв. И.А. Попова                         

27.09.2012

НПФ-негосударственный пенсионный фонд

        НПФ- это некоммерческая организация, специально созданная для пенсионного обеспечения граждан. Как страховщик  по обязательному пенсионному страхованию НПФ принимает средства пенсионных накоплений, организует их инвестирование, учет и выплату. Если инвестированием ваших пенсионных накоплений занимается НПФ, то именно он в последствии и будет выплачивать их вам в виде пенсии.

   НПФ работают с каждым гражданином персонально: берут на себя обязанности по ведению индивидуального пенсионного счета, регулярно извещают о состоянии этого счета, определяют вид и размер пенсионной выплаты за счет средств пенсионных накоплений.

   Управляющие компании и НПФ ежегодно отчитываются о доходности инвестирования средств своих клиентов. Эта информация в том числе представлена на их веб-сайтах. Анализируя доходность разных компаний, можно принять взвешенное решение о том, кому доверить свои пенсионные накопления.    Если работа вашей управляющей компании или НПФ вас не устраивает, вы можете сменить управляющего своими пенсионными накоплениями. Это можно сделать один раз в год, обратившись с заявлением в Пенсионный фонд РФ до 31 декабря.

   Средства Ваших пенсионных накоплений будут переведены в доверительное управление выбранной Вами управляющей компании или в НПФ до 31 марта года, следующего за годом подачи соответствующего заявления.

    В отличии от других видов личных накоплений пенсионные накопления нельзя снять со счета. Их нельзя обратить в наличные деньги или направить на повседневные нужды. Это целевые накопления, которые гарантируются государством и очень пригодятся вам в будущем, когда по возрасту вы не сможете или не захотите продолжать трудовую деятельность.

    Если вы изменили способ управления своими пенсионными накоплениями, то раз в год Пенсионный фонд РФ специальным извещением информирует Вас о результатах рассмотрения Вашего заявления и сообщает, в какой негосударственный пенсионный фонд или управляющую компанию переведены средства Ваших пенсионных накоплений. 

    Если Вы, получив такое извещение ПФР, ответственно понимаете, что заявление о переводе вы не подавали, соответствующий договор не заключали, то Вы можете обратиться с жалобой на действия негосударственных пенсионных фондов, связанные с фактами фальсификации их агентами договоров обязательного пенсионного страхования и заявлений граждан, в call-центр Пенсионного фонда Российской Федерации : 8 800 505 55 55 — круглосуточно, бесплатный звонок из любого региона РФ.

   Операторы call-центра проконсультируют о том, что можно сделать, чтобы вернуть свои пенсионные накопления к прежнему страховщику. Все граждане, которые хотят подать устную жалобу в ПФР на НПФ, могут это сделать, назвав свои ФИО, регион проживания и контактный телефон, а также НПФ, куда переведены пенсионные накопления. Жалоба регистрируется как устное обращение гражданина только в случае желания самого гражданина и его готовности назвать свои персональные данные.

    По мимо этого, можно обратится в свой территориальный орган ПФР по месту жительства или прибывания, или направить жалобу через online-приемную на сайте ПФР www.pfrf.ru
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