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ПРЕСС – РЕЛИЗ

ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416230, с. Черный Яр                                                                                                 тел. 2-18-65

ул. К. Савельева, 1в                                                                                          отв. Хижнякова Н.В.

                                                                                                                                    Карташова В.В.

28 марта  2013 г.
О реализации Указа Президента Российской Федерации от 26.02.2013 №175


В целях усиления социальной защищенности детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы   с 1 января 2013 года  согласно Указу Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013 года №175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» устанавливаются ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы:

а) родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) – в размере 5500 рублей;

б) другим лицам – в размере 1200 рублей.


Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребенку-инвалиду и инвалиду с детства I группы пенсии в период осуществления ухода за ним.


Ежемесячные выплаты устанавливаются на основании документов,  имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение ребенка-инвалида и инвалида с детства I группы, и производятся с учетом осуществленных в период с 1 января 2013 года до дня вступления в силу Указа №175 компенсационных выплат, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 26 марта 2006 года № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами».


Обращаем внимание, что ежемесячная выплата устанавливается одному неработающему трудоспособному родителю (усыновителю) и опекуну (попечителю) на период осуществления ухода. Повышение касается только ухаживающих родителей и опекунов. В случае, если уход за ребенком-инвалидом осуществляет не родитель или опекун, а другое лицо, то размер ежемесячной выплаты останется прежним -1200 рублей. Неработающим трудоспособным гражданам, осуществляющим уход за инвалидами I группы (не с детства) или престарелыми, достигшими возраста 80 лет, либо нуждающимися в  постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения, размер компенсации не увеличивается. 


Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребенку-инвалиду и инвалиду с детства I группы пенсии в период осуществления ухода за ним. Выплаты в новом размере, с учетом доплаты за январь-март 2013 года, будут произведены вместе с пенсией в апреле. 

Зам. начальника                                                                         Н.В. Хижнякова

