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ПРЕСС – РЕЛИЗ
ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ЧЕРНОЯРСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
416230, с. Черный Яр                                                                         отв. Карташова В.В.
ул. К. Савельева, 1в                                                                            2-18-65
28.08.2013г.
О наборе социальных услуг
 

Отдел ПФР в Черноярском районе Астраханской области напоминает, что до окончания приема заявлений об отказе (возобновлении права пользования) от одной из услуг или полного набора соц.услуг в натуральном виде в пользу денежного эквивалента осталось чуть более 30 дней.
 

Соответствующее заявление  федеральные льготники из числа ветеранов, инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма и лиц, пострадавших в результате воздействия радиации могут подать в территориальный орган ПФР  по месту жительства до 1 октября текущего года.
 

Если же Вы решили ничего не менять, обращаться в Пенсионный фонд не нужно: Ваш выбор останется неизменным до тех пор, пока Вы не обратитесь в УПФР с заявлением об отказе (возобновлении права пользования) одной из услуг либо полного набора «соц.услуг».
 
Напоминаем, что на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг с 1 апреля 2013 года направляется 839 рублей 65 копеек в месяц, в том числе:
обеспечение необходимыми медикаментами – 646 рублей 71 копейка;
предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 100 рублей 05 копеек;
бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 92 рубля 89 копеек.
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