Программа социального и экономического развития муниципального образования «Черноярский район» кандидата на должность главы  муниципального образования
 «Черноярский район»
Никулина Сергея Ивановича
Программа направлена на повышение  качества жизни населения  путем повышения инвестиционной привлекательности района, основанной на динамичном и устойчивом росте экономики и стабильном развитии социальной сферы.
Целью Программы является определение перспективных направлений и приоритетов развития района в условиях ограниченных ресурсов, создание импульса для новых витков развития района, при котором значительный приоритет будет отдан развитию сельского хозяйства,.

Общая площадь земель муниципального образования «Черноярский район» в административных границах - 421,79 тыс. га, в том числе земли сельскохозяйственного назначения - 320,752 тыс. га  или 76,0% от всего земельного фонда. В состав района входит 17 населенных пунктов: 12 сел, 3 поселка и 2 хутора.  
Бюджет
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории района является бюджет. 

        Доходы консолидированного бюджета по состоянию на 01.10.2022 года составили 537,4 млн руб. и увеличились относительно аналогичного периода прошлого года на 18,5% или на 84,0 млн. руб., из них собственные доходы консолидированного бюджета по состоянию на 01.10.2022 года составили 158,7 млн руб. и увеличились относительно аналогичного периода прошлого года на 2,7% или на 4,1 млн руб. 

Основную долю в структуре налоговых поступлений составляет:

- налог на доходы физических лиц –57,6%;

- налоги на совокупный доход - 20,5%.
В структуре неналоговых доходов - арендная плата за земли сельскохозяйственного назначения составляет 15,2
Остальные  налоговые и неналоговые доходы составляют – 6,7%.

Расходы консолидированного бюджета на 01.10.2022 года составили 546,9 млн руб. и исполнены на 89,2%. Темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 17,0% или на 79,6 млн руб. (за счет увеличения расходов на строительство водопровода в  с. Соленое Займище). В целом, бюджет района сохраняет социальную направленность. 


В структуре расходов бюджета основные расходы приходятся на отрасли: «Образование» - 43%, «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 35%, «Национальная экономика» - 10%.


С целью увеличения поступлений в доходную часть бюджета в текущем году администрация продолжит работу по основным направлениям: 

-  участие в национальных проектах и государственных программах с целью привлечения дополнительных средств из бюджетов разных уровней;

-  взыскание недоимки по всем видам налогов;

- создание дополнительных рабочих мест и легализации трудовых отношений;

- вовлечение в оборот невостребованных земельных участков.

Необходимо продолжить работу и по снижению недоимки по налогам  физических лиц. С этой целью осуществляется тесное сотрудничество с УФНС по Астраханской области, МФЦ, паспортно-визовой службой ОМВД России по Черноярскому району.

Деятельность главы района, как органа местного самоуправления, заключается в создании условий для наиболее полного удовлетворения интересов, потребностей и улучшения качества жизни жителей района. Основой программы предстоящей деятельности является безусловное исполнение полномочий, установленных нормами Федерального закона от 06.10.2003г.№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность
Сельскохозяйственное производство Черноярского района имеет многоотраслевую структуру: овощеводство, бахчеводство, зерно-производство, кормопроизводство, мясное скотоводство и овцеводство. В сфере сельского хозяйства осуществляют свою деятельность: 
- 9 сельскохозяйственных предприятий, в т.ч. растениеводческие предприятия- 6 ед., животноводческие – 3 ед., 

- 394 крестьянских (фермерских) хозяйств, в т.ч. растениеводческие предприятия - 144 ед., животноводческие – 250 ед.


На фоне увеличения посевных площадей происходит заметный рост производства растениеводческой продукции, который обусловлен, в первую очередь, использованием качественных высокоурожайных сортов, применением энергосберегающих технологий, капельного орошения, научно-обоснованных норм внесения минеральных удобрений и средств защиты растений.
Под урожай 2022 года в район было завезено 4,7 тыс. тонн минеральных удобрений. 


Эффективно внедряются системы капельного орошения, позволяющие сократить затраты сельхозтоваропроизводителей на полив, создать оптимальные условия для роста и развития растений, повысить урожай и его качество. 

Для успешного хранения выращенной продукции необходима развитая сеть овощехранилищ. В районе построено 28 овощехранилищ общей мощностью хранения 25 тыс. тонн из них 5 овощехранилищ мощностью 9,5 тыс. тонн оснащены климатическим оборудованием. Для развития  данного направления  выделяется  финансовая поддержка в виде грантов.
В связи с ростом объема валовой сельскохозяйственной продукции увеличена и ее переработка. В районе имеется консервный цех по переработке сельскохозяйственной продукции – КФХ Саблиной Н.В. Ежегодно цех выпускает более 2,3 млн условных банок овощных консервов которые  реализуется на всей территории России.
В рамках программы по импортозамещению на территории района возрождается садоводство. Наиболее перспективное направление – развитие садов по интенсивным технологиям выращивания, позволяющим получать урожай на третий год после посадки. Площадь многолетних насаждений составляет 16,5 га, с ежегодным объёмом производства около 86,2 тонн.

Одним из важнейших направлений в отрасли сельского хозяйства является орошение земель, без этого решать задачи по развитию отрасли невозможно.
Сегодня со стороны государства софинансирование проектов мелиорации составляет 50%, благодаря этому главами крестьянско-фермерских хозяйств проводятся мероприятия по техническому перевооружению гидромелиоративных систем, строительству новых.
 В 2022 году крестьянскими хозяйствами  проведены работы по техническому перевооружению гидромелиоративных систем ( более 90 га земли) и поданы заявки на участие в предварительном отборе проектов мелиорации на 2023 финансовый год.

Успешно реализуются проекты по выращиванию овощных культур на гидропонике в теплицах. Благодаря развитию этого направления население района круглогодично пользуется свежей овощной продукцией.
 С 2022 года на территории района реализуется инвестиционный проект по созданию сельскохозяйственного комплекса по производству и реализации продукции растениеводства ООО «АГРО ЯР» администрацией района предоставлен земельный участок в размере – 12000 га. 
Проект предусматривает возделывание современных высокоурожайных сортов картофеля и зерновых культур в условиях Астраханской области с применением современной высокотехнологичной сельскохозяйственной техники, комплекса инновационных систем контроля полива, температуры и влажности, позволяющие обеспечить высокую урожайность и производительность труда. 
Реализация проекта направлена на обеспечение потребителей качественной растениеводческой продукцией (картофель и зерновые культуры) с дальнейшей ее переработкой (фри, чипсы, крахмал, зерно I - III класса).  

По итогам реализации инвестиционного проекта планируется:

- введение в сельскохозяйственный оборот не менее 12000 га с планируемым объемом производства картофеля до 60 тыс. тонн и до 10 тыс. тонн зерновых;
- строительство систем орошения с вводом насосных станций высокой мощности;

- строительство объектов для хранения картофеля и зерновых культур единовременной мощностью до 40 тыс. тонн;

- строительство завода по глубокой переработке картофеля мощностью 50 тыс. тонн готовой продукции (крахмала и его производные).

По итогам реализации проекта планируется создать 200 рабочих мест со средней заработной платой не ниже среднемесячной заработной платы по области.
В целях улучшения инвестиционной привлекательности Черноярского района ведутся переговоры с ООО «АПК Ресурс» о передачи участка 7400 га в с. Ушаковка, для восстановления оросительной системы с последующей перспективой выращивания риса. 
Животноводы практически полностью обеспечивают спрос населения в мясной продукции. Успешно работают четыре убойных цеха в сёлах Зубовка, Старица, Ушаковка и Солёное Займище. В районе имеются магазины, где можно купить свежее мясо, полуфабрикаты, субпродукты и молочную  продукцию. Благодаря нашим производителям мясом и молоком  обеспечено население, а также детские сады и школы района.
Активно ведет свою деятельность племрепродуктор по разведению КРС казахской белоголовой породы ООО «Жаркова».  

Но достижение серьёзных результатов в сельскохозяйственной отрасли невозможно было бы без государственной поддержки. По итогам 9-ти месяцев 2022 года из бюджетов всех уровней сельхозтоваропроизводители получили гос.поддержку на сумму более 79 млн руб., к концу года планируется поддержка на общую сумму более 120 млн рублей. 
В 2022 году в рамках программы "РАЗВИТИЕ СЕМЕЙНЫХ ФЕРМ" в отрасли растениеводства два фермера получили грантовую поддержку на общую сумму 35 млн рублей для приобретения техники, оборудования и строительства теплиц. Конкурсный отбор на грантовую поддержку продолжается.

Привлечение новых инвесторов позволит в дальнейшем увеличить ростр производства, что положительно отразится на доходной части бюджета, на увеличении налоговой базы. В результате создания новых рабочих мест улучшится благосостояние жителей района.  

Строительство
Несмотря на все сложности, район продолжает строить.

Объем работ, выполненных собственными силами крупными и средними организациями по виду экономической деятельности «Строительство», в январе-июне 2022 года составил 261,6 млн. рублей, что составляет 10% в общем объеме работ, выполненных организациями Астраханской области.
В январе-июне 2022 года на территории района все жилье введено индивидуальными застройщиками.  За счет собственных и заемных средств построено 9 домов общей площадью 2204 м2, что на 50,6% выше уровня соответствующего периода предыдущего года. 

Продолжается работа по обеспечению жильем молодых семей в рамках  государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710. В 2022 году  выплату на приобретение жилья получила многодетная семья в с. Старица на сумму 1, 2 млн  рублей.


В 2022 году в мероприятиях государственной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», основанном на местных инициативах граждан, принимали участие два  села Ушаковка и Зубовка.

            В этих селах проведены работы по устройству ограждения, тротуаров, дорожек, установлены скамейки, урны, фонари, установлено видеонаблюдение, игровые комплексы для детей. Объём финансирования из бюджетов всех уровней   составил в Ушаковке 457,1тыс. руб., Зубовке 5,7 млн руб.

В 2023 году в рамках этой же программы планируется благоустроить общественные территории в с. Черный Яр по ул. Лесная и в с. Ушаковка территория «Зоны отдыха» по ул. Ленина(2 этап).
В 2022 году возобновлено строительство объекта водоснабжения в с. Соленое Займище. Инвестиционный проект составляет 144 млн рублей.

По объекту капитального строительства «Водоснабжение с. Чёрный Яр Черноярского района Астраханской области» в рамках мероприятий регионального проекта «Чистая вода» национального проекта "Экология" проектно-сметная документация  проходит экспертизу, строительство запланировано на 2023-2024 годы. 


Также направлена заявка по объекту «Водоснабжение с. Ступино, с. Поды Черноярского района Астраханской области» на включение его в инфраструктурные проекты.

Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства принята заявка на включение объекта капитального строительства «Хозяйственно-питьевое водоснабжение с. Каменный Яр, Черноярского района Астраханской области» в мероприятия регионального проекта «Чистая вода». 

Согласно постановления Правительства РФ от 13.09.2021 N 1547 "Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) 
газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" продолжается работа по догазификации с. Соленое Займище и с. Черный Яр.

Завершено проектирование разводящих сетей в не газифицированных селах района. Строительство разводящих сетей газопровода планируется закончить в 2025 году.
 Газификация Черноярского района позволит значительно сократить расходы бюджетных средств в отопительный сезон (приобретение мазута) и направить их на решение других важных проблем.
 

Дорожное и коммунальное хозяйство


Одним из важных факторов, способствующих экономическому росту в целом, является дорожное и коммунальное хозяйство.


За счёт средств областного и местного бюджетов в дорожном фонде  на развитие дорожного хозяйства на 2022 год предусмотрено более 22 млн руб. По состоянию за 9 месяцев 2022 года отремонтировано 1 км. дорог с перекрытием верхнего слоя покрытия в селе Солёное Займище, произведён ямочный ремонт на всех автодорогах общего пользования местного значения района общей площадью более 1000 м2, а также до конца 2022 года планируется выполнить ремонт 187 п.м. асфальтобетонного покрытия в с.Солёное Займище. 

Проведены работы по планировке и укреплению грунтовых дорог в черте населенных пунктов Черноярского района. 

За счёт средств бюджета Астраханской области ведутся работы по устройству тротуара и линий освещения на автомобильной дороге общего пользования регионального значения  Подъезд к с.Вязовка от автодороги Москва-Астрахань». Окончание работ планируется на декабрь 2022 года.


За счёт средств районного бюджета продолжается работа по ликвидации несанкционированных свалок. По итогам 9 месяцев 2022 года ликвидированы 5 свалок и  заключены договора с региональными операторами на ликвидацию еще 2 свалок. 


В рамках подготовки к отопительному сезону проводились работы по ремонту мазутных и газовых котельных с ремонтом водогрейных котлов, частичной замене теплотрассы, ремонту разводящих сетей водопровода за счёт средств областного, местного бюджетов и собственных средств ресурсоснабжающих организаций.


 До начала отопительного сезона проведено 5 открытых конкурсов на поставку 980 тонн мазута на общую сумму 24,6 млн рублей.
Потребительский рынок
Малое и среднее предпринимательство – это важная составляющая рыночной экономики.
На территории района осуществляют деятельность 142 магазина, 26 кафе, 34 объекта бытового обслуживания, 14 аптек и 6 гостиниц.
Предпринимательство способствует повышению материального потенциала общества, создает благоприятную почву для практической реализации способностей и талантов.
С 2019 года появился такой термин как «самозанятые». По данным ГКУ АО «Центр социальной поддержки населения Черноярского района» государственную социальную помощь на  осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности на 01.10.2022 года получило 69 человек на сумму 17,45 млн. рублей. Данная поддержка позволяет снизить уровень безработицы и увеличить количество людей занимающихся любимым делом. 
Государственную поддержку на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности оказывает и центр занятости населения Черноярского района. На 01.10.2022 года поддержку получили  4 человека на общую сумму  400 тыс.руб.
Социальная сфера
Социальная сфера района представлена учреждениями образования, здравоохранения, культуры, социального обеспечения.

Система образования Черноярского района – одна из ключевых социальных сфер. Расходы муниципального бюджета на развитие данной сферы в структуре расходов бюджета составляют более 43%.
На сегодняшний день в практически во всех школах  работают образовательные центры «Точка Роста» естественно-научного, технического, гуманитарного и цифрового профиля. Центры «Точка роста» являются структурными подразделениями образовательных организаций. К концу 2022 года Центры «Точка роста» планируется открыть в селах Поды и Ступино.
Все образовательные центры оснащены новым высокотехнологичным оборудованием: 3D-принтерами, мощными компьютерами, квадракоптерами, очками виртуальной реальности, тренажерами-манекенами и т. п.
Объем освоенных финансовых средств составил 5 млн руб. В 2022 году на финансирование центров «Точка роста» планируется 5,7 млн рублей. 
Главная цель проекта - предоставить всем школьникам, независимо от места их проживания, равные возможности. В образовательных центрах дети обучаются по предметным областям основных образовательных программ и программам дополнительного образования. 

В соответствии с Перечнем поручений по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 24 января 2020 № Пр-113 все учащиеся 1-4 классов обеспечены бесплатным горячим питанием. 
По нацпроекту «Цифровая образовательная среда» созданы условия для получения высокоскоростного интернета (до 100Мбт) и укреплена материально-техническая база. 
В рамках мероприятий регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография»  заканчивается строительство детского ясли-сада на 60 мест в с. Чёрный Яр. Стоимость объекта составляет 77,9 млн рублей. 
В соответствии с заключенным соглашением о предоставлении субсидии из бюджета Астраханской области на оснащение оборудованием дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет выделено денежных средств на сумму 1,6 млн  рублей. Из средств местного бюджета выделено 680 тыс. рублей на приобретение мебели, ковров, игрушек, оргтехники.
Большое внимание в районе уделяется пропаганде здорового образа жизни, поддержке и развитию организаций спортивной направленности, проведению мероприятий, направленных на развитие детско-юношеского спорта, развитию массового спорта всех категорий населения.

В рамках национального проекта «Демография» в 2022 году начато строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в с. Черный Яр (стадион «Лужок») – стоимость строительства – 48,7 млн руб. Общей площадью 1484 кв. м., с расположенным в нем спортивным полем 1025 кв. м. и двумя тренажерными залами. 
Всего на территории района построено и функционирует 30 объектов спорта.

В рамках реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Астраханской области» был передан и установлен в МКОУ «СОШ с. Чёрный Яр» спортивный комплекс для организации сдачи нормативов ГТО («Готов к труду и обороне»). В  2022 году  нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»  сдали 393 человека. 


На базе физкультурно-спортивного комплекса в с. Соленое Займище федерацией спортивного стрелкового многоборья России построен спортивный зал 44х27 м, ведется строительство тира, полосы препятствий, гостиницы для спортсменов. Строительство данных объектов позволит проводить тренировки и соревнования по спортивному стрелковому многоборью круглогодично. 

Физкультурно-спортивный комплекс внесен во Всероссийский реестр объектов спорта, что позволяет проводить соревнования регионального всероссийского и международного уровней. В 2022 г. на базе физкультурно-спортивного комплекса в с. Соленое Займище прошли районные, региональные и международные соревнования по спортивному стрелковому многоборью,  стрельбе из лука, мини-футболу, баскетболу, волейболу и   теннису.
Медицинское обслуживание населения района осуществляет государственное бюджетное учреждение здравоохранения Астраханской области «Черноярская районная больница» со статусом юридического лица, структурными под​разделениями которого являются 4 врачебные амбулатории и 5 фельдшерско-акушерских пунктов.
Работу всех подразделений учреждения обеспечивают 132 медицинских работника, в том числе 25 врачей, 92 медицинских работника со средним медицинским образованием, 1 работник младшего персонала, а также  провизор и  2 фармацевта.
Имеются на территории района и частные медицинские кабинеты, предоставляющие услуги стоматологии, УЗИ.   
Основным направлением социальной  политики Черноярского района была и остается поддержка людей, находящихся в трудной жизненной ситуации,
отдельных категорий граждан, имеющих заслуги перед обществом, семей с детьми, работа с гражданами пожилого возраста и инвалидами.

В Черноярском районе свою работу ведут 3 учреждения, подведомственных Министерству социального развития и труда Астраханской области: Центр социальной поддержки населения, Комплексный центр социального обслуживания населения и Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Солнечный».

В течение 9 месяцев 2022 года более 12 тысяч жителей Черноярского района были охвачены мерами социальной поддержки. За отчетный период гражданам нашего района предоставлялись свыше 40 видов социальных выплат на общую сумму более 154,5млн рублей.
Сеть учреждений культуры района включает 20 единиц, в том числе: 10 культурно-досуговых учреждений, 10 библиотек, муниципальное бюджетное учреждение «Центр патриотического воспитания молодежи и казачества «Патриот».
Работниками культуры регулярно проводятся мероприятия, направленные на идеи единства и дружбы народов, межэтнического согласия, российского патриотизма.
  С 2021 года в рамках  национального проекта «Культура» реализуется региональный проект «Творческие люди» направленный  на поддержку творческих инициатив, способствующих самореализации населения, в первую очередь талантливых детей и молодежи, а также повышение квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры. В 2022 году  6 человек прошли обучение в Центрах непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры в городах Краснодар и  Саратов.
В рамках подпрограммы «Развитие культуры села Астраханской области» государственной программы «Развитие культуры и туризма  в Астраханской области» приобретено 196 экземпляров художественной, детской, исторической  литературы на сумму 80,4 тыс. руб., МБУК «Центр культуры и библиотечного обслуживания Черноярского района»  за счет средств областного  и местного бюджетов  приобрел специализированное звуковое оборудование на сумму 1,3 млн руб.
Культурная политика в районе направлена на сохранение и развитие духовного и творческого потенциала граждан, создание условий для улучшения доступа населения к культурным ценностям и информации, патриотическое воспитание казачьей молодежи, развитие духовно-культурных основ казачества.


Туризм
Черноярский район привлекателен с точки зрения развития туризма  и имеет уникальные места по своей красоте. Пойма изрезана протоками и ериками и образует множество островов и совсем крохотных островков. Ширина поймы от двух до восьми километров. Настоящими заповедными уголками являются острова Солодниковский, Каменноярский, Гусиный и другие. 

Особенно привлекательны памятники природы областного значения - бундинская Дача, Ступинский лес, Вязовская дубрава и другие. 



Помимо памятников природы весь центр Черного Яра – единый исторический комплекс. Это кирпичные здания, выстроенные купцами Якуниным, Булгаковым, Филимоновым, Тетюшиновым и Красовским, преимущественно во второй половине 19 века.


         Самый древний культурно–исторические памятник в Астраханской области это храм Петра и Павла, построенный в XVII веке в селе Чёрный Яр. Особенностью церкви Петра и Павла является то, что она не закрывалась никогда, даже в советское время.
  
Славится район и двумя музеями:


- Историко – краеведческий музей в с. Чёрный Яр расположеный, пожалуй, в одном из самых старых зданий села. Это строение - бывшая тюрьма, постройки 1824. 

- в селе Каменный Яр расположен второй музей района – этнографический, открытый в честь первой  татарской поэтессы – Газизы  Самитовой, проживающей  в с. Каменный Яр. Поэтесса оставила свой след в татарской литературе и заняла достойное место в многонациональной культуре нашей страны. 

Черный Яр вызывает интерес у археологов и палеонтологов. В 1996 году в Черном Яру был найден уникальный скелет мамонта, жившего здесь 250–300 тысяч лет назад. Восстановленный полный скелет мамонта является основным экспонатом палеонтологической выставки областного краеведческого музея.
Многие объекты культурного наследия, располагающиеся на территории Черноярского района, уникальны и имеют значительную культурно-историческую ценность не только для района и области, но и для всей России.
Природные условия и удобное географическое положение предоставляют району преимущества для привлечения инвестиций в развитие туризма. 
В заключение выступления хочу выразить уверенность в том, что приобретенный мною опыт на руководящих должностях позволит квалифицированно исполнять полномочия главы Черноярского района. 
Благодарю за внимание!
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