ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о состоянии законности в сфере
градостроительного законодательства
Прокуратурой Черноярского района проанализирована практика прокурорского надзора за исполнением градостроительного законодательства.

В нарушение ч. 9 ст. 9 ГрК РФ органами местного самоуправления МО «Каменноярский сельсовет» в срок, не превышающий 10-ти дней со дня утверждения генерального плана, не обеспечен допуск к такому плану в Федеральной информационной системе территориального планирования РФ.

В связи с этим, прокурором района в адрес главы администрации 09.09.2014 внесено представление, по результатам рассмотрения которого объявлено 1 замечание.

Прокурором района 20.01.2015 в суд направлено заявление об обязании администрации муниципального образования «Каменноярский сельсовет» обеспечить доступ к генеральному плану МО «Каменноярский сельсовет» в Федеральной информационной системе территориального планирования РФ, которое рассмотрено и удовлетворено.

Согласно ст. 2 Федерального закона от 20.04.2014 № 80-ФЗ, постановления Правительства РФ от 30.04.2014 N 403 "Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства", муниципальные правовые акты должны быть приведены в соответствие с Перечнем до 30 октября 2014 года. Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 27.05.2014 N 136-ФЗ с 1 января 2015 года полномочия сельского поселения, в том числе в сфере жилищного строительства перешли к муниципальному району.

Установлено, что административный регламент администрации МО «Черноярский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», утвержденный постановлением Администрации МО «Черноярский сельсовет» от 27.08.2013 № 153 не приведен в соответствие с действующим законодательством.

В связи с этим, на незаконный правовой акт прокурором района 29.01.2015 принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен. По аналогичным основаниям опротестовано еще 4 правовых акта, протесты удовлетворены.

Информация направляет для использования в рамках предоставленных полномочий и размещения на официальном сайте муниципального образования.
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