Охрана общественного порядка с участием граждан

         2 июля 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 2 апреля 2014 г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» (далее – Закон).

         Вышеуказанным законом определены правовые условия для добровольного участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка, формы участия в охране общественного порядка, участие граждан в поиске лиц, пропавших без вести, особенности создания и деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, целью которых является участие в охране общественного порядка, порядок и особенности создания и деятельности народных дружин, а также правовой статус народных дружинников.

         В соответствии с Законом граждане могут участвовать в охране общественного порядка в следующих формах:

  - внештатное сотрудничество с полицией;

  - участие в деятельности общественных объединений правоохранительной направленности;

  - участие в народной дружине.

         Законом определена правовая и социальная защита внештатных сотрудников и народных дружинников. Так, народные дружинники и внештатные сотрудники полиции при исполнении обязанностей находятся под защитой государства. Их законные требования о прекращении противоправных действий обязательны для исполнения всеми гражданами и должностными лицами.

         Законом предусмотрена возможность органов государственной власти и органов местного самоуправления за счет средств соответствующих бюджетов осуществлять материальное стимулирование деятельности народных дружинников, предоставлять народным дружинникам во время исполнения обязанностей народного дружинника проездные билеты на все виды общественного транспорта городского, пригородного и местного сообщения (за исключением такси) в пределах территории муниципального образования. Кроме того, народным дружинникам и внештатным сотрудникам полиции по месту работы предоставляется ежегодный дополнительный отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью до десяти календарных дней, им может выплачиваться вознаграждение за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших.
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