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Реализация направления «Внедрение современных образовательных технологий» приоритетного национального проекта «Образование»

         Согласно Распоряжения Правительства Российской Федерации № 1032-р от 19.07.2006 года, в целях оказания поддержки субъектам Российской Федерации в осуществлении полномочий по обеспечению гарантий по предоставлению соответствующего современным требованиям общего образования путем внедрения в образовательных учреждениях современных образовательных технологий принято решение об организации подключения к сети Интернет за счет средств федерального бюджета государственных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы начального, общего, основного общего и среднего (полного) общего образования. 

         В соответствии с Распоряжением Правительства № 1447-р от 18.10.2007 года в целях использования в установленном порядке федеральными государственными образовательными учреждениями, государственными образовательными учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными образовательными учреждениями, реализующими общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования необходимо внедрение и актуализация системы исключения доступа к интернет ресурсам, несовместимыми с задачами образования и воспитания учащихся, согласно Приложения № 2 к Распоряжению Правительства о стандартном базовом пакете программного обеспечения. 

        Кроме того, ст. 26 Постановления Правительства Российской Федерации № 575 от 10.09.2007 года «Об утверждении Правил оказания телематических услуг связи» за оператором связи закреплена обязанность оказывать абоненту и (или) пользователю телематические услуги связи в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, настоящими Правилами лицензией и договором; исключить возможность доступа к информационным системам, сетевые адреса или унифицированные указатели которых абонент сообщает оператору связи в предусмотренном договором виде. 

         Вместе с тем, при предоставлении образовательным учреждениям услуг сети Интернет, необходимым условием является соблюдением требований Федерального закона от 24.07.1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», а также Закона Российской Федерации от 10.07.1992 года № 3266-1 «Об образовании». В частности, ст. 4 ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», в которой установлено, что целями государственной политики в интересах детей являются осуществление прав детей, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, недопущения их дискриминации, упрочение основных гарантий прав и законных интересов детей, а также восстановление их прав в случаях нарушения. Защита детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие. Государственная политика в интересах детей является приоритетной и основана принципе ответственности должностных лиц, граждан за нарушение прав и законных интересов ребенка, причинение ему вреда. А также, положений ст. 2 Закона «Об образовании», предусматривающей, что государственная политика в области образования основывается на следующих принципах: гуманистический характер образования, приоритет общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья человека, свободного развития личности, воспитания гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье.
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