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Вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2014 N 482-ФЗ, направленный на повышение эффективности применения процедур банкротства.

         Указанным Федеральным законом предусматривается, в частности, что:

- производство по делу о банкротстве может быть возбуждено арбитражным судом при условии, что требования к должнику - юридическому лицу в совокупности составляют не менее 300 тыс. рублей, к должнику – гражданину - не менее 10 тыс. рублей, а также  имеются признаки банкротства;

- право на обращение в арбитражный суд возникает у конкурсного кредитора; 

- кредитной организации с даты возникновения у должника признаков банкротства;

- арбитражный управляющий теперь может запрашивать сведения о лицах, входящих в состав органов управления должника, о контролирующих лицах, о контрагентах, в том числе у органов управления государственными внебюджетными фондами РФ, включая сведения, составляющие служебную, коммерческую и банковскую тайну;

- по решению коллегиального органа управления арбитражный управляющий обязан заключить договор обязательного страхования ответственности, размер страховой суммы по которому превышает минимальный размер страховой суммы в год и устанавливается в соответствии с таким решением;

- с даты вынесения арбитражным судом определения о введении наблюдения не начисляются неустойки (штрафы, пени) и иные финансовые санкции за неисполнение или ненадлежащее исполнение денежных обязательств и обязательных платежей, за исключением текущих платежей;

- к отчету временного управляющего прилагается заключение о наличии или об отсутствии оснований для оспаривания сделок должника;

- лица, участвующие в деле о банкротстве, вправе заявлять о пропуске срока исковой давности по предъявленным к должнику требованиям кредиторов.

Кроме того в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2014 N 482-ФЗ:

- устанавливается порядок направления протокола заседания кредиторов в арбитражный суд (арбитражному управляющему);

- уточняются требования к компенсационному фонду саморегулируемой организации арбитражных управляющих;

- дополняется перечень оснований, при наличии которых выносится определение арбитражного суда об отказе во введении наблюдения и оставлении заявления о признании должника банкротом без рассмотрения;

- устанавливается порядок создания и деятельности саморегулируемой организации операторов электронных площадок, ее права, обязанности и ответственность, а также порядок федерального государственного надзора за деятельностью такой саморегулируемой организации;

- уточняется порядок замещения активов должника;

- для возбуждения производства по делу о банкротстве стратегических предприятия или организации, а также субъекта естественной монополии, принимаются во внимание требования, составляющие в совокупности не менее чем 1 млн. рублей;

- увеличиваются штрафы за неправомерные действия при банкротстве;

- устанавливается ответственность за неисполнение руководителем юридического лица в установленный срок обязанности по направлению собственнику имущества должника - унитарного предприятия, а также лицам, имеющим право инициировать созыв внеочередного общего собрания акционеров (участников), сведений о наличии признаков банкротства, равно как и копии заявления должника при подаче его в арбитражный суд, отзыва должника на заявление о признании должника банкротом.

         Устанавливаются переходные положения, касающиеся вступления в силу Федерального закона от 29.12.2014 N 482-ФЗ.

         В частности, предусматривается, что к делам о банкротстве, производство по которым возбуждено до 29 января 2015 года, до момента завершения процедуры, применяемой в деле о банкротстве (наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, конкурсного производства или мирового соглашения) и введенной до 29 января 2015 года, применяются положения Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" без учета изменений, внесенных Федеральным законом от 29.12.2014 N 482-ФЗ.

         С момента завершения процедуры, применяемой в деле о банкротстве и введенной до 29 января 2015 года, положения Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (в редакции Федерального закона от 29.12.2014 N 482-ФЗ) применяются к правоотношениям, возникшим с момента завершения соответствующей процедуры, применяемой в деле о банкротстве, независимо от даты принятия указанного дела о банкротстве к производству.

         Размеры компенсационных фондов саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, включенных на 29 января 2015 года в единый государственный реестр саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, подлежат приведению в соответствие с новыми требованиями не позднее 1 января 2016 года.
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