Информационное письмо
о состоянии законности в сфере профилактики незаконного
оборота наркотиков
Прокуратурой района проанализированы результаты работы в сфере профилактики незаконного оборота наркотиков.

Проверкой лиц, состоящих на учете у врача нарколога, установлено, что Ким А.Г. и другие 13 лиц в нарушение требований закона обладают правом на управление транспортными средствами, являющимися источником повышенной опасности, в результате чего нарушаются права граждан, а именно неопределенного круга лиц на безопасное передвижение по дорогам Российской Федерации.

В связи с этим, прокурором района в Черноярский районный суд 20.03.2014 направлено 14 заявлений о лишении водительских прав, которые рассмотрены и удовлетворены.

Проверкой установлено, что вопреки требованиям ч. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации администрацией муниципального образования «Зубовский сельсовет», оценка эффективности реализации муниципальной целевой Программы «Противодействие злоупотреблению наркотиков, психотропных веществ и их незаконному обороту на территории МО «Село Зубовка» на 2013-2015 годы», утверждённой постановлением администрации МО «Село Зубовка» от 17.12.2012 №87, не проводилась. Программа принята после утверждения бюджета, без учета ее финансирования.

Антинаркотическая комиссия МО «Село Зубовка», утвержденная постановлением администрации МО «Село Зубовка» от 26.12.2013 № 97, заседания в 1 квартале 2014 года по вопросам исполнения антинаркотического законодательства не проводила. Председателем антинаркотической комиссии план работы комиссии на 2014 год не утвержден. Справки, отчеты о выполнении плановых мероприятий не представлены.

В связи с этим прокурором района в адрес главы администрации МО «Село
Зубовка» 09.09.2014 внесено представление», объявлено 2 замечания.


Проверкой соблюдения правил учета и хранения наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ в медицинских организациях, а также допуска лиц к работе с такими средствами и веществами установлены следующие нарушения.

Так, в нарушение п. 5 Правил организации деятельности кабинета врача-психиатра-нарколога, Приложения №1 к Порядку оказания медицинской помощи по профилю «наркология», утвержденного приказом Минздрава РФ от 15.11.2012 № 929, кабинет врача психиатра-нарколога ГБУЗ АО «Черноярская РБ» не укомплектован персональным компьютером с программным обеспечением и принтером, набором пахучих веществ для исследования функций обонятельного анализатора, диктофоном. На момент проверки врач психиатр-нарколог отсутствует (на больничном с последующим уходом в декретный отпуск), что исключает оказание медицинской помощи по указанному профилю.

В нарушение п. 7 Правил хранения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2009 №1148, входная дверь в помещение №6 3 этажа здания Литер 2 отделения гинекологии ГБУЗ АО «Черноярская РБ» не имеет 2 запирающих устройств 3-го класса защиты от разрушающих воздействий. Сертификаты и паспорта на имеющиеся запирающиеся устройства не представлены.

В нарушение п. 10 Правил хранения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2009 №1148, ГБУЗ АО «Черноярская РБ» не заключило договор на вневедомственную охрану помещения аптеки, где хранятся наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры.

В нарушение п. 2.5 Правил хранения и учета наркотических лекарственных средств и специальных рецептурных бланков в лечебно-профилактических учреждениях, утвержденных приказом Минздрава РФ от 12.11.1997 N 330, а также пункта 32 приказа главного врача ГБУЗ АО «Черноярская РБ» от 30.04.2014 № 53-п, в акте на уничтожение № 21 от 11.08.2014 отсутствует подпись одного из членов комиссии - главной медсестры Игнатьевой Т.И. Аналогичные нарушения допущены в акте №24 от 11.09.2014.

В нарушение п. 6 Правил хранения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2009 №1148, в помещении аптеки ГБУЗ АО «Черноярская РБ» допускается хранение психотропных веществ в товарных упаковках на сейфах.

В специальных журналах регистрации операций, связанных с оборотом наркотических и психотропных веществ и их прекурсоров за 2014 год имеются записи по приходу препаратов не в упаковках, как в товарных накладных, а сразу в пересчете в ампулах.

В нарушение п. 15 Правил ведения и хранения специальных журналов регистрации операций связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2006 N 644, ключи от металлических шкафов (сейфов) и помещения аптеки ГБУЗ АО «Черноярская РБ» находятся в дверях и сейфах, а не у ответственных лиц за ведение и хранение журнала регистрации.

По выявленным фактам прокурором района в адрес главного врача ГБУЗ АО «Черноярская РБ» 22.09.2014 внесено представление, по результатам рассмотрения которого 2 лица привлечено к ответственности.
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