Ужесточена ответственность за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения.

С 1 июля 2015 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-ФЗ, в соответствии с которыми Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 264.1, предусматривающей уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.

С 01 июля 2015 года правоохранительными органами Черноярского района возбуждено 7 уголовных дела, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ.

Статья 264.1 УК РФ предусматривает управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью) четвертой (повлекшее по неосторожности смерть человека) или шестой (повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц) статьи 264 УК РФ.

Уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ подлежит лицо, которое совершило повторное правонарушение, предусмотренное ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения) либо ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения) в любой последовательности. Лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения 1 года со дня окончания исполнения данного постановления (ст. 4.6 КоАП РФ), то есть последний день ареста, выплаты штрафа, срока лишения водительских прав.

Законодатель предусмотрел за такое деяние следующие виды наказания: 1) штраф в размере от двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет; 2) обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов; 3) принудительные работы на срок до двух лет; 4) лишение свободы на срок до двух лет. В качестве дополнительного вида наказания предусмотрено лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

