Государственное обвинение по уголовному делу
в отношении Валова М.М.
Прокуратурой Черноярского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Валова М.М., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ.

Судом установлено, что Валов М.М. в период времени с августа 2015 по июнь 2016 года умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, побуждал своего несовершеннолетнего пасынка Левченко Д.Е. 2002 года рождения, к самоубийству,  путем угроз применения насилия, неоднократного избиения и систематического унижения его человеческого достоинства, в результате противоправных действий Валова М.М. несовершеннолетний Левченко Д.Е. совершил суицид путем повешения. 

Приговором Черноярского районного суда Валов М.М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства путем угроз, жестокого обращения и систематического унижения человеческого достоинства) с назначением наказания в виде лишения свободы сроком 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима. 

Прокурор района

старший советник юстиции                                          С.А. Аранов

 

 

 

 

 

