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Основные результаты и перспективы деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Черноярский район» по решению вопросов местного значения и социально-экономического развития муниципального образования «Черноярский район».

Муниципальное образование «Черноярский район» имеет статус муниципального района в соответствии с законодательством Астраханской области.

Основные положения организации местного самоуправления на территории муниципального образования «Черноярский район», его правовые, экономические и финансовые основы осуществляются в соответствии с Уставом муниципального образования «Черноярский район», принятым 6.09.1996 Решением № 9 районным Собранием Представителей.

Черноярский район расположен в северной части Астраханской области и раскинулся вдоль берега р. Волга с севера на юг на 120 км, и с запада на восток на 50 км, его площадь составляет 4,2 тыс. кв.км. Район с севера граничит с Волгоградской областью, с западной стороны - с республикой Калмыкия, с восточной стороны – с Ахтубинским районом Астраханской области и с южной стороны – с Енотаевским районом Астраханской области.

Территорию муниципального образования «Черноярский район» образуют 10 сельских поселений:

- МО «Село Солёное Займище» с административным центром с. Солёное Займище;

- МО «Черноярский сельсовет» с административным центром с. Чёрный Яр;

- МО «Село Зубовка» с административным центром с Зубовка;

- МО «Старицкий сельсовет» с административным центром с. Старица;

- МО «Село Поды» с административным центром с. Поды;

- МО «Село Ступино» с административным центром с.Ступино;

- МО «Вязовский сельсовет» с административным центром  с. Вязовка;

- МО «Каменноярский сельсовет» с административным центром  с. Каменный Яр;

- МО «Солодниковский сельсовет» с административным центром с. Солодники;

- МО «Село Ушаковка» с административным центром  с. Ушаковка;

Административным центром муниципального образования «Черноярский район» является село Чёрный Яр, расположенное в южной части района. 

На территории района расположено 17 населенных пунктов: 12 сел, 3 посёлка и 2 хутора. Численность постоянного населения района по состоянию на 01.01.2013 года составила 19810 человек. 

Черноярский район расположен в западной части Прикаспийской низменности, представляющей собой сухую полынно-солончаковую полупустыню. Значительная часть низменности лежит ниже уровня океана. Территория района характеризуется  однообразным и плоским рельефом с наличием  отдельных изолированных куполообразных высот. Ярким контрастом по  сравнению с полупустынными пространствами Прикаспийской низменности является сильно обводненная широкая Волго-Ахтубинская пойма. Она прорезана большим количеством протоков и стариц, испещрена озерами, часть которых летом пересыхает. Большая часть поймы представляет собой богатейшие луга, широко используемые под пастбища и сенокосы. 

Главная отличительная черта экономики района состоит в отдалённости от областного центра. 

Ведущими отраслями в районе являются: сельское хозяйство (растениеводство и животноводство), торговля, производство пищевых продуктов (овощные консервы, хлебобулочные изделия), производство асфальтобетона. 

По территории района проходит транспортная магистраль:

- трасса М-6 (Каспий).
   I. Экономическое развитие
О положительных тенденциях социально-экономического развития  МО «Черноярский район» в 2012 году говорит тот факт, что по итогам года ряд ключевых экономических показателей продолжили стабильное наращивание объемов: индекс промышленного производства - 97,1%  (2011 год – 51,8%),  оборот розничной торговли -148,1%, ввод в действие жилья- в 2,5 раза. 

Быстро улучшается ситуация на рынке труда, относительно неплохую динамику демонстрирует заработная плата – 124,1%,  т.ч. растёт заработная плата работников бюджетной сферы.
В деятельности администрации района в отчетном году приоритетной оставалась задача повышения уровня и качества жизни  на селе. Для её решения необходимым условием является развитие отраслей экономики села, создание надежной налоговой базы, позволяющей реализовать социальные и экономические программы.
Развитие среднего и малого предпринимательства

Значительная роль в обеспечении динамичного роста  экономики района принадлежит малому бизнесу, поэтому одной из  задач администрации муниципального образования «Черноярский район» является создание условий для дальнейшего развития малого и среднего предпринимательства, что позволит обеспечить благоприятную среду для повышения конкурентоспособности выпускаемой субъектами малого и среднего предпринимательства продукции и  увеличить число субъектов малого и среднего предпринимательства.   
Малый бизнес служит источником дохода для большинства людей, играет важную системообразующую роль в создании  муниципальной экономики. 
П.1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения. 

В 2010 и 2011 годах количество малых и микропредприятий составляло 87 единиц. В 2012 году данный показатель снизился на 6 единиц и составил 81 единицу.

Снижение числа малых и микропредприятий в 2012 году обусловлено закрытием ряда предприятий в сфере строительства и сельского хозяйства, регистрации предприятия, занимающегося  добычей полезных ископаемых в другом регионе.

Планируемое число малых и микропредприятий  в 2013 году – 86 единиц, в 2014 году – 89 единиц, в 2015 году – 92 единиц. Увеличение числа малых и микро предприятий предполагается за счёт открытия предприятий в сфере сельского хозяйства, розничной торговли,  общественного питания и бытового обслуживания.
В 2010 году на территории района было зарегистрировано 926 субъектов предпринимательской деятельности, в 2011 году - 914, в 2012 году -836.Снижение данного показателя обусловлено закрытием предпринимательской деятельности лиц, открывших собственное дело через службу занятости, а также увеличением налогов в пенсионный фонд и в связи с изменениями в законодательстве по розничной продаже алкогольной продукции.

  В плановом периоде предполагается рост числа индивидуальных предпринимателей (2013 год- 850, 2014 год- 870) и к 2015 году число индивидуальных предпринимателей увеличится до 900 . 

С учетом индивидуальных предпринимателей, число субъектов малого и среднего предпринимательства составило: 2010 год -1013 ед., 2011 год -1001 ед.,  2012 год – 917 ед.;  по прогнозу  в 2013 году составит -936 ед., в  2014 году -959 ед., в 2015 – 992 ед.
В 2010 году, при среднегодовой численности постоянного населения 20,254  тыс.человек, число малых и микропредприятий на 10 000 человек населения составило 500,1 единиц, в 2011 году при среднегодовой численности постоянного населения  20,089 тыс. человек – 498,3 единиц, в 2012 году при среднегодовой численности постоянного населения  19,888 тыс.человек – 461,1 единиц.
При планируемой среднегодовой численности постоянного населения в 2013 году 19,930 тыс. человек, в 2014 году – 20,163 тыс. человек, в 2015 году – 20,390 тыс.человек, число малых предприятий, включая микропредприятия, на 10 000 человек населения в 2013 году составит 469,6 единиц, в 2014 году –475,6 единиц, в 2015 году – 486,5 единиц.  
П.2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых и микропредприятий в 2010 году составила 709 человека, в 2011 году – 407 человек, в 2012 году – 411 человек.

Планируемая среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых и микропредприятий в 2013 году составит 425 человек, в 2014 году – 440 человек, в 2015 году – 460 человек. 

В районе развивается строительство объектов потребительского рынка, появляются новые современные магазины и кафе. За 2010-2012 годы в районе введено 39 объектов торговли , 5 кафе, 7 аптек, 3 парикмахерских,2 химчистки и 2 станции техобслуживания.

Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2010 году составила 3478 человек, в 2011 году - 2964 человека, в 2012 году – 2813 человек. Плановая численность составит в 2013 году – 2875 человек, в 2014 году – 2940 человек, в 2015 году – 3040 человек. 

Высокого роста численности работников не прогнозируется в виду внутреннего перераспределения между крупными и средними, малыми предприятиями и организациями. 

Исходя из представленных выше данных, доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2010 году составила 20,4%, в 2011 году – 13,7%,  в 2012 году – 14,6% в плановом периоде составит по годам: 2013 год – 14,8 %, 2014 год – 15,0 %, 2015 год – 15,1 %. 
Выводы и предложения.
Администрацией МО «Черноярский район»  разработана районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Черноярском районе на 2013-2015 годы».  В рамках данной программы планируется оказывать консультационную и информационную поддержку вновь созданным субъектам малого и среднего предпринимательства. Подготовлен проект документов для участия в конкурсном отборе с целью оказания муниципальной поддержки субъектов малого предпринимательства в виде грантов для создания собственного бизнеса. 
При Главе МО «Черноярский район» создан совет по предпринимательству, который призван решать вопросы предпринимательских структур, оказывать им поддержку. 

Улучшение инвестиционной привлекательности
Состояние инвестиционного процесса в муниципальном образовании «Черноярский район» на перспективу характеризуется положительными тенденциями. 
           Увеличение объёма инвестиций планируется за счёт реализации инвестиционных проектов «Производство томатной пасты»  и «Выращивание индустриальных томатов для производства томатной пасты» в рамках которых ООО «Пищевой комбинат» планирует строительство завода по производству томатной пасты в с.Соленое Займище и  ООО «Волжские зори» будет построен тепличный комплекс, а также за счёт приобретения племенного скота (КРС, овцы) крестьянско-фермерскими хозяйствами.  
Реализация крупных инвестиционных проектов на территории района в ближайшей перспективе позволят обеспечить рост инвестиций в основной капитал.
П.3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.


Согласно данных «Астраханьстата»   объём инвестиций в основной капитал за 2010 год по Черноярскому району составил 140653 тыс.рублей, при этом объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчёте на одного жителя – 3400 рублей. Среднесписочная численность населения района в 2010 году составила 20,254 тыс.человек.

            В 2011 году объем инвестиций в основной капитал составил 32904 тыс.рублей, при этом объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)  в расчете на одного жителя – 264,7 рублей. Среднесписочная численность постоянного населения района в 2011 году составила 20,089 тыс.человек.

            В 2012 году объем инвестиций в основной капитал составил 32567 тыс.рублей, при этом объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя составил – 685,5 рублей. Среднесписочная  численность населения района в 2012 году составила 19,888 тыс.человек.  


В прогнозируемом периоде  объём  инвестиций в основной капитал  (за исключением бюджетных средств) в расчёте на 1 жителя  составит: 2013 год – 722,2 рублей, 2014 год – 1125,1 рублей, 2015 год – 1547,8 рублей, при этом среднесписочная численность населения составит: в 2013 году – 19,930 тыс.человек, в 2014 году – 20,163 тыс.человек, в 2015 году – 20,390 тыс.человек.

           Объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий в прогнозируемом периоде составит: 2013 год - 45492 тыс.рублей, 2014 год – 77031,5 тыс.рублей, 2015 год – 110520,4 тыс.рублей. 
           Объем инвестиций в основной капитал за счет бюджетных средств в прогнозируемом периоде составит: 2013 год – 10100 тыс.рублей, 2014 год – 17344 тыс.рублей, 2015 год – 22085 тыс.рублей. 
П.4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

Общая  площадь территории Черноярского района составляет 422958 га, в том числе  земли лесного фонда – 28261 га, земли водного фонда 30720 га., исходя из этого общая площадь территории Черноярского района, подлежащая налогообложению земельным налогом, в соответствии с действующим законодательством составляет 363977 га.
 В 2010 году площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, составила 71060,143 га, в том числе в собственности юридических и физических лиц – 67062,9 га, (94,37% от площади земель, являющихся налогооблагаемой базой), в постоянном (бессрочном) пользовании – 3997,243 га. (5,63% от площади земель являющихся налогооблагаемой базой).

Таким образом, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом в общей площади территории района в 2010 году, составила 19,52%.

В 2011 году площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, составила 70965,485 га: в том числе в собственности юридических и физических лиц – 67102,85 га. (94,56 % от площади земель, являющихся налогооблагаемой базой), в постоянном (бессрочном) пользовании – 3862,63 га. (5,44 % от площади земель являющихся налогооблагаемой базой).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории района в 2011 году составила 19,5 %. 

В 2012 году площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, составила 72624,9082 га: в том числе в собственности юридических и физических лиц – 69212,1787 га. (95,3 % от площади земель, являющихся налогооблагаемой базой), в постоянном (бессрочном) пользовании – 3412,7295 га. (4,7 % от площади земель являющихся налогооблагаемой базой).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории района в 2012 году составила 19,95 %. 

Увеличение рассматриваемого показателя на 0,45 % в 2012 году по сравнению с 2011 годом произошло в связи с тем, что площадь земельных участков, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования, уменьшилась вследствие переоформления права постоянного (бессрочного) пользования на право аренды и на право собственности, а также в связи с предоставлением земельных участков в собственность юридических и физических лиц. 

В 2013-2015 годах планируется повышение рассматриваемого показателя. Увеличение произойдет в связи с предоставлением земельных участков в собственность юридическим и физическим лицам и составит в 2013 году – 20 %; в 2014 году – 20,1 %, в 2015 году – 20,2%.

Выводы и предложения.
В целях улучшения инвестиционной привлекательности муниципального образования «Черноярский район» необходимо активизировать работу по реализации инвестиционных проектов на территории района.

Администрация района в период ограниченности бюджетных средств  обращает особое внимание на работу в  направлении предоставления земельных участков в собственность юридическим и физическим лицам, которое является источником пополнения местного бюджета. С целью более эффективной инвестиционной деятельности администрацией разработан  проект Стандарта деятельности района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Черноярского района.
Сельское хозяйство
            Ведущей отраслью экономики Черноярского района является сельскохозяйственное производство, имеющее многоотраслевую структуру: овощеводство, картофелеводство, бахчеводство, производство зерна, мясное скотоводство и овцеводство.

           В 2012 году объём производства валовой продукции сельского хозяйства составил  1895,3 млн.рублей,  в том числе объём производства растениеводческой продукции 1072,3 млн.рублей и продукции животноводства  823,0 млн.рублей. Темп роста производства составил 101,8%  к 2011 году.

           Посевная площадь  в 2012 году составила 9,7 тыс.га  и уменьшилась  к уровню 2011 года на 7,3%.   Посевная площадь зерновых культур  уменьшилась по сравнению с 2011 годом на 24,7 % и составила 4,1 тыс.га .                                                                                                         

          Объем производства овоще-бахчевой продукции и картофеля в 2012 году составил 104,3 тыс.тонн и увеличился на 4,3 % к уровню 2011 года. 
          Численность поголовья крупного рогатого скота, зарегистрированного в районе на 1.01.2013 года, составила 13,9 тыс.голов и возросла по сравнению с соответствующим периодом 2012 года на 12,7%, в т.ч. коров 8,9 тыс.голов (рост 15,2%); овец и коз 341,5 тыс.голов (рост на 2,5%).

Животноводами района произведено 7,7 тыс.тонн мяса (рост к уровню прошлого года  на 2,4%), молока 7,0 тыс.тонн (93,1% к уровню 2011 года), яиц 1,2 млн. штук (92,5% к уровню 2011 года), шерсти 815,6 тонн (рост на 5,7%).

            Достижению показателей производства основных видов сельскохозяйственной продукции способствовала оказанная государственная поддержка из бюджетов всех уровней, совокупный объем которой в 2012 году составил 50,3 млн.рублей, в т.ч. – 43,6 млн.рублей из федерального бюджета и 6,7 млн.рублей из областного бюджета, которая была направлена на:
            - поддержку животноводства – 20,6 млн.рублей;

            - поддержку растениеводства – 1,8 млн.рублей;

            -субсидирование инвестиционных, краткосрочных МФХ– 15,5 млн.рублей;

            - поддержку экономически значимых региональных программ – 8,9 млн.рублей;

            - поддержку начинающих фермеров – 3,5 млн.рублей.

            Данная государственная поддержка была оказана 4 сельхозпредприятия, 131 крестьянским  фермерским хозяйствам, 530 личным подсобным хозяйствам.

            В 2012 году всеми категориями хозяйств было привлечено 206,2 млн.рублей кредитных ресурсов. 
П.5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций

 в общем их числе.
            Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в Черноярском районе за 2012 год составила 87,5%, что выше уровня 2011 года на 45,8%. Сумма балансовой прибыли по рентабельным хозяйствам составила 7883,0 тыс.рублей.

            Благодаря государственной поддержке, которая будет оказана в рамках экономически значимых программ, а также инвестиционным вложениям и расширению производства в 2013 – 2015 годы доля прибыльных сельскохозяйственных организаций увеличится до 100%.  
Выводы и предложения.

Для эффективного развития агропромышленного комплекса в муниципальном образовании «Черноярский район» необходимо создание условий для внедрения энерго-, ресурсосберегающих высокоэффективных технологий сельскохозяйственного производства, развития материально-технической базы овощехранилищ,  объектов первичной переработки овощной продукции. Также необходимо увеличение мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции.

Для дальнейшего развития сельского хозяйства предполагается увеличение объемов государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей из бюджетов всех уровней, а также развитие потребительской кооперации. 

Дорожное хозяйство и транспорт

Строительство и ремонт автомобильных дорог местного значения являются важной задачей, которая должна быть возведена в ранг государственной политики и стать основой улучшения положения муниципального образования «Черноярский район». Однако не всегда должным образом данная проблема решается. 

В соответствии с федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» содержание и развитие этих дорог является сферой ответственности муниципальных органов местного самоуправления поселений и осуществляется за счет средств муниципальных бюджетов поселений.
Однако большинство муниципальных образований не имеют достаточных средств не только для обеспечения развития дорожной сети, но и для содержания и ремонта, находящихся на балансе дорог.
П. 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования 

местного значения.
На балансе поселений Черноярского района числится 202,5 км. дорог общего пользования местного значения, в том числе с твердым покрытием -120,2 км. На начало 2013 года протяжённость дорог, не отвечающих нормативным требованиям,  составляла 52,4 км, или 25,89 % к  общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения,  в 2011 году этот показатель составлял  59,1 км. - 29,2 %, в 2010 году - 44,2 км  или 37,36%. 

В 2013-2015 годах доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составит: в 2013 году 21,3 % (49,3 км. не отвечающих требованиям из 231,40 км дорог), в 2014 году 20,8 % (48,1 км. не отвечающих требованиям из 231,40 км дорог),  в 2015 году 20,5% (47,4 км не отвечающих требованиям из 231,40 км дорог). 

Данный показатель будет уменьшаться ввиду того, что предполагается реализовать мероприятия программы «Развитие дорожного хозяйства МО «Черноярский район» на 2012-2016 годы».
П.7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).

Среднегодовая численность постоянного населения муниципального образования «Черноярский район» по данным «Астраханьстата» за 2010 год составила 20254 человек, в том числе проживающего в населенных пунктах, имеющих регулярное автобусное сообщение с административным центром Черноярского муниципального района 20193 человек .
В 2010 году не имело регулярного автобусного сообщения 61 человек, проживающих на х.Бундин, муниципального образования «Каменноярский сельсовет».

За 2011 год среднегодовая численность постоянного населения района составила 20089 человек, всё население  имело регулярное сообщение с райцентром, так как было налажено автобусное сообщение со всеми населёнными пунктами.
В 2011 году налажено регулярное автобусное сообщение между административным центром Черноярского муниципального района и населенными пунктами района.

Среднегодовая численность постоянного населения района за 2012 год составила 19888 человек, всё население муниципального образования имеет регулярное автобусное сообщение с административным центром.
Регулярное автобусное сообщение между административным центром Черноярского муниципального района и населенными пунктами района осуществляется за счёт маршрутных рейсов Волгоград-Астрахань, Астрахань-Чёрный Яр, Волгоград - Чёрный Яр, Астрахань - Ушаковка с заходом в населённые пункты.

В 2013, 2014 и  2015 годах среднегодовая численность населения, проживающего в населенных пунктах, имеющих регулярное автобусное сообщение с административным центром Черноярского муниципального района  по плану составит соответственно 19930, 20163, 20390 человек.
Вывод и предложения.
В ходе проведенного анализа выявлена основная проблема муниципального образования «Черноярский район» по развитию дорожного хозяйства и транспорта - это отсутствие у органов местного самоуправления необходимых финансовых средств на ремонт дорог, оформление их в муниципальную собственность, а также на приобретение и содержание муниципального транспорта. Однако, меры принимаемые руководством страны и области по решению данной проблемы начиная с 2012 года должны дать свои результаты: в рамках реализации мероприятий программы «Развитие дорожного хозяйства МО «Черноярский район» на 2012-2016 годы», выделены средства из бюджетов всех уровней для капитального и текущего ремонта дорог.
Доходы населения
П.8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

- крупных  и средних предприятий и некоммерческих организаций;

- муниципальных  бюджетных дошкольных образовательных учреждений;

-  муниципальных  общеобразовательных учреждений;

- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений;

- муниципальных учреждений культуры и искусства;

- муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

         Среднемесячная номинальная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Черноярского района по данным «Астраханьстат» за 2010 год составила 9992,5 рублей, в 2011 году она увеличилась на 4,3 % и составила  10420,3 рублей, в 2012 году  увеличение составило 24,1 %  относительно 2011 года или 12784,7 рубля. 

Прогнозные показатели заработной платы по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям района составят в 2013 году 14284,0 рубля, в 2014 году – 15712,0 рублей и в 2015 году – 17283,6 рублей.

Увеличение заработной платы прогнозируется: в сфере образования учителям и работникам дошкольных общеобразовательных учреждений на уровне средней заработной платы работников в целом по экономике региона, в культуре, в рамках поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях, в промышленности и сельском хозяйстве за счет реализации инвестиционных проектов «Производство томатной пасты», в рамках которого будет построен завод по производству томатной пасты в с.Соленое Займище и «Выращивание индустриальных томатов для производства томатной пасты», в рамках которого будет построен тепличный комплекс.  
Среднемесячная начисленная заработная плата в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях  в 2011 году составила - 6030,9 рублей (в 2010-5479,7 руб.), в 2012 году - 6590,6 рублей и увеличилась по сравнению с 2011 годом на 9,3%.  Рост заработной платы в дошкольных образовательных учреждениях сохранится и в прогнозируемом периоде и составит: 2013 год – 7800,0 рублей, 2014 год – 8100,0 рублей, 2015 год – 8500,0 рублей.

 Среднемесячная заработная плата в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях в 2011 году составила - 9490,2 руб. (в 2010-8276,6 руб.), в том числе учителей общеобразовательных учреждений -12041,41 руб. (в 2010-8912,0 руб.). В 2012 году  среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в  образовательных учреждениях составила - 11970,5 рублей и увеличилась по сравнению с 2011 годом на 26,1%, за счёт индексации заработной платы. Темп роста заработной платы сохранится и в 2013-2015 годах.

Среднемесячная заработная плата учителей муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений в 2012 году увеличилась по сравнению с 2011 годом на  24,2  % и составила 14950 рублей и в прогнозируемом периоде тенденция роста сохранится: в 2013 году она составит -19347 рублей, в 2014 году -  21871 рубль и в 2015 году  - 24000 рублей.
          Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных бюджетных учреждений культуры в 2010 году составила  - 4573,4 рублей, в 2011 году – 5101,6 рублей.
          Среднемесячная заработная плата в 2012 году увеличилась по сравнению с 2011 годом на 28,9% и составила 6579,2 рубля.
          Повышение среднемесячной заработной платы произошло в связи с тем, что в 2011 году минимальный размер оплаты труда  повышался дважды (с 1 июня и 1 октября на 6,5%).  
          С 01.01.2013 года произведена индексация заработной платы работникам бюджетных учреждений на 6,0%  (распоряжение администрации МО «Черноярский район» «О мерах по повышению оплаты труда работников муниципальных учреждений МО «Черноярский район» от 17.01.2013 № 7). Также на основании  «Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 – 2018 годы», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 № 2190-р, с июля 2013 года планируется повышение заработной платы работникам культуры,  которая в прогнозируемом периоде  составит: 2013 год – 12055,1 рублей, 2014 год – 15299,0  рублей, 2015 год – 19047,5 рублей.
        На территории Черноярского района муниципальные учреждения физической культуры и спорта отсутствуют. Спортивные услуги оказываются в системе образования.
II. Дошкольное образование
Система дошкольного образования в ее нынешнем виде недостаточно удовлетворяет запросы общества. Дошкольное образование традиционно рассматривается обществом как институт патронатного воспитания, обеспечения ухода за детьми занятых в сфере производства граждан. Однако темпы строительства дошкольных образовательных учреждений не соответствуют темпам рождаемости детей и запросам родителей. Это связано с ограниченными временными и финансовыми ресурсами. 


Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений в районе составляет 6 единиц, к 2014 году планируется построить дополнительно ещё два детских сада и увеличить число дошкольных учреждений до 8. 
П.9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную общеобразовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных общеобразовательных учреждениях,

 в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.

         В МБОУ «Детский сад «Сказка» с.Черный Яр» в конце 2011 года открыты  две дополнительные группы на 40 человек, что позволило в 2012 году увеличить долю детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общей численности детей в возрасте 1-6 лет до 43,9%. В 2013 году увеличится количество детей получающих дополнительную образовательную услугу на 110 человек, за счет открытия дополнительных групп в с.Черный Яр, в с.Старица, в с.Ступино. Соответственно доля детей, получающих дополнительную образовательную услугу в возрасте 1-6 лет, в прогнозируемом периоде составит: 2013 год – 58,0%,  2014 год – 70,0% и 2015 год – 80,0%.
П.10. Доля детей от 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет.

           В связи с открытием дополнительных групп в детских дошкольных  учреждениях  и планируемом строительстве детских садов, уменьшится доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в прогнозируемом  периоде этот показатель составит: 2013 год – 6,0%, 2014 год – 4,5%, 2015 год – 4,2%. В 2012 году этот показатель составил – 8,6%.
П.11. Доля муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений. 
          В 2012 году за счет средств районного бюджета проведены ремонтные работы в МБОУ «Детский сад «Сказка» с.Черный Яр», что позволило уменьшить долю муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений до 0%. Соответственно этот показатель в 2013 -2015 годах будет составлять 0%.
Выводы и предложения.

В целях увеличения охвата детей дошкольным образованием необходимо разработать муниципальные программы развития дошкольного образования, продолжить осуществление мероприятий по внедрению новых форм организации дошкольного образования.
Для ликвидации или, по крайней мере, сокращения дефицита мест в дошкольных учреждениях в условиях дефицита бюджетного финансирования  руководством муниципального образования «Черноярский район» используются различные меры по увеличению числа мест в дошкольных муниципальных образовательных учреждениях.

III. Общее и дополнительное образование
Сегодня связь между современным, качественным образованием и перспективой построения гражданского общества, эффективной экономики и безопасного государства очевидна. Для муниципального образования «Черноярский район», который ориентируется на инновационный путь развития, жизненно важно дать системе образования стимул к движению вперед – это и есть первоочередная задача приоритетного национального проекта «Образование». В его основе лежит целостный подход к стимулированию роста качества образовательных услуг, ориентированный на создание необходимых условий для получения качественного образования всеми детьми.

В качестве стимула к повышению качества преподавания ежегодно проводится конкурс лучших учителей. 

П.12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по данным предметам.
    В 2011 году единый государственный экзамен сдавало 109 выпускников (в 2010-148). 

   В 2012 году к проведению ЕГЭ было допущено 130 выпускников 11(12) классов общеобразовательных учреждений, что на 21 выпускника больше чем в 2011 году.    Успешно сдали ЕГЭ по всем предметам 128 выпускников.
П.13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.
 В 2011 году из 109 выпускников допущенных к сдаче ЕГЭ,  один выпускник не сдал ЕГЭ по русскому языку.
  В 2012 году 2 человека (1,5%) не получили аттестат о среднем (полном) образовании, так как не явились на государственную итоговую аттестацию  в форме единого государственного экзамена. 
П. 14 Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

 В рамках мероприятий комплекса мер по модернизации  общего образования в 2012 году из бюджетов всех уровней было  выделено и освоено более 14 млн. рублей, что позволило провести ремонтные работы в МБОУ «СОШ с.Солодники» (ремонт системы отопления, замена оконных блоков), МБОУ «СОШ с.Ступино» (ремонт систем отопления), МБОУ «СОШ с.Поды» (ремонт спортивного зала) и приобрести оборудование, в том числе учебно-производственное, спортивное, компьютерное и пополнить фонд школьных библиотек.

 Данные мероприятия позволили довести долю муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений до 100%.
П. 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

 В рамках проекта «Теплый туалет» в 2012 году проведены ремонтные работы в МБОУ «СОШ с.Солодники», МБОУ «СОШ с.Каменный Яр», МБОУ «СОШ с.Ступино», МБОУ «СОШ с.Поды».
В  целях недопущения роста данного показателя на период 2013-2015 годы уже запланировано проведение капитального ремонта в здании начальной школы в с.Черный Яр. муниципальных образовательных учреждений.

 П.16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся, в муниципальных общеобразовательных учреждениях. 

В соответствии с данными предоставленными ГБУЗ АО «Черноярская ЦРБ» доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2012 году уменьшилось по сравнению с 2011 годом (64,16%) в связи с уменьшением численности обучающихся и составило – 62,0%.
В районе ежегодно проводится осмотр детей, позволяющий выявить заболевания на ранних стадиях.

В прогнозируемом периоде планируется рост численности обучающихся, в связи с чем, доля детей первой и второй групп здоровья составит на 2013-2015 годы – 65,0%.

П. 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

 В связи с увеличением рождаемости увеличивается количество учащихся в 1–4 классах в МБОУ «СОШ с.Черный Яр», что привело к увеличению доли обучающихся, занимающихся во вторую смену. 
В настоящее время решается вопрос о капитальном ремонте здания начальной школы, что позволит в 2014–2015 годах значительно уменьшить этот показатель. 
П.18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

         Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в 2011 году  составил 95283,09 т.рублей, что на 15,3 %  выше уровня 2010 года.
          Общий объем расходов бюджета на общее образование в 2012 году увеличился на 16592,18 тыс.рублей и составил 111875,27 тыс.рублей, что составляет 117,4% к уровню 2011 года

           Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося составили в 2012 году -  61,9 тыс.рублей, что на 17,2% выше 2011 года (52,81 тыс.рублей). 
         Рост расходов произошёл за счет увеличения оплаты коммунальных услуг, установки пожарных сигнализаций и увеличения расходов на проведение мероприятий по оздоровлению детей и подростков, а также  увеличение заработной платы работников общеобразовательных учреждений, расходов на повышение  энергетической эффективности объектов образования.
П.19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и форм собственности, в общей численности детей этой возрастной группы.

          Численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и форме собственности, увеличилось на 0,97% и составила 1250 человек.

           В 2013-2015 годы планируется увеличить данный показатель  за счет открытия новых секций и кружков на базе МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования Черноярский район». Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услугу по дополнительному образованию, составит: 2013 год – 41,35%. 2014 год – 41,42%, 2015 год – 41,65%.           

Доля  детей в возрасте 5–18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в сфере культуры, в 2010 году составила 17,0%.  

С 1 июля 2010 года  произошли изменения: ликвидировалась художественная и музыкальная школы дополнительного образования детей. Дополнительное образование дети получают в отделе искусств МБОУ  ДОД «Центр дополнительного образования детей Черноярского района». В связи с этим значения показателя с 2011 по 2015 год являются нулевыми.
Услуги по дополнительному образованию в части физической культуры и спорта оказывают МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Черноярского района» и МБОУ СОШ Черноярского района. В данных учреждениях функционируют спортивные секции: футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шейпинг.
Численность детей в возрасте 5-18 лет в МО «Черноярский район» в 2010 году составила 3256 человек, в 2011 году – 3093 человека. 

В 2012 году численность детей уменьшилась на  66 человек относительно 2011 года и составила 3027 человек.
Численность детей в возрасте 5-18 лет в течение прогнозируемого периода составит:  2013 год – 3080 человек, 2014 год – 3075 человек, 2015 год – 3128 человек.
Выводы и предложения. 

Органы местного самоуправления достаточно успешно реализуют мероприятия по реструктуризации сети общеобразовательных учреждений и оптимизации штатов. В последние годы успешно решается проблема с очередями в дошкольные учреждения, путём открытия дополнительных групп и строительством двух детских садов в с.Солёное Займище и с.Поды.  

Для повышения удельного веса обучающихся, сдавших ЕГЭ, продолжается внедрение региональной системы оценки качества образования.

IV. Культура

П. 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

- клубами и учреждениями клубного типа;

- библиотеками;

- парками культуры и отдыха.

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности в районе в 2010 году составил 66,0%. В 2011 и 2012 году данный показатель снизился  и составил 53,0%, в виду ликвидации МУК «Вязовский КДЦ», на базе которого был создан отдел по делам культуры, молодёжи и спорта,  который являлся структурным подразделением МУП ЖКХ администрации МО «Вязовский сельсовет».

С января 2013 года число учреждений культуры района увеличилось на 1 единицу, в связи с переводом отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации МО «Вязовский сельсовет» в МБУК «Вязовский КДЦ». В связи с этими изменениями, показатель с 2013 по 2015 годы составит 66,0%

В районе действует 10 учреждений культуры, 1 центральная межпоселенческая библиотека и 8 библиотек, которые являются структурными подразделениями культурно–досуговых центров муниципальных образований поселений Черноярского района, что отвечает нормативной потребности (100%).  

На территории муниципального образования «Черноярский район» нет парков культуры и отдыха, так как население меньше нормативной потребности для данного объекта социальной инфраструктуры.
П. 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.

          Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта,  в 2010 году составила 30,0%  от общего количества муниципальных учреждений культуры. В 2011 и 2012 году данный показатель составлял 0%, так как на территории Черноярского района не было учреждений культуры, находящихся в аварийном состоянии или требующих капитального ремонта.
         С 2013 по 2015 годы планируется подготовка соответствующих документов для признания двух зданий учреждений культуры, находящихся в аварийном состоянии, как требующих капитального ремонта: МБУК «Межпоселенческий Дом культуры» в с.Черный Яр, МБУК «Вязовский КДЦ».
П. 22.  Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
           На территории Черноярского района зарегистрировано 42 объекта культурного наследия.

          Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составила с 2010 по 2012 год 2,4%.

          В прогнозируемом периоде с 2013 по 2015 годы доля объектов культурного наследия останется на прежнем уровне – 2,4%. 
           Консервации требует объект культурного наследия – церковь во имя Казанской Иконы Божьей Матери, нач. ХХ в. в с. Солодники.

V. Физическая культура и спорт
Активное  и круглогодичное проведение спортивно-массовых мероприятий  способствует увеличению числа населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в муниципальном образовании «Черноярский район». Этому также способствует активная работа по агитации здорового образа жизни в средствах массовой информации, освещение соревнований и достижений их участников. 

Муниципальное образование «Черноярский район» активно принимают участие в реализации мероприятий в сфере развития физической культуры и спорта, что сказывается на улучшении достижений в спорте высших достижений и развитии массового спорта на селе.

Наряду с организацией соревнований по видам спорта проводились и физкультурно-массовые мероприятия, направленные на привлечение большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом.
П. 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.   
Муниципальное образование «Черноярский район» активно привлекает население к занятиям физической культуры и спорта, пропагандирует здоровый образ жизни у населения района. Проводит различные районные соревнования, участвует в областных спортивных мероприятиях. На добровольной основе действуют спортивные секции по ДЗЮДО и САМБО.

Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2010 году составила 19,6% от общей среднегодовой численности населения Черноярского района, которая составила 20254 человека, в 2011 году - 18,5%  от общей среднегодовой численности населения Черноярского района, которая составила 20089 человек. 
В 2012 году доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом составила 23,7% от общей среднегодовой численности населения Черноярского района, которая составила 19888 человек.

В прогнозируемом периоде данный показатель составит: 2013 год – 24,2%, 2014год–24,7%,2015год– 25,0% , при среднегодовой численности соответственно 19930 человек, 20163 человек, 20390 человек. 
Выводы и предложения.

Увеличение доли населения систематически занимающегося физической культурой и спортом планируется за счет:

·  реализации долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на 2013 – 2015 годы в  Черноярском районе;

· создания более благоприятных условий для занятий физической культурой и спортом, вовлечение различных слоев населения, особенно детей и подростков, в активное занятие физической культурой и спортом;
· открытия конно-спортивного отдела на базе МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования Черноярского района;

· агитации за здоровый образ жизни в средствах массовой информации.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём
Одним из важнейших социальных показателей является обеспеченность населения жильём. 

Наметились положительные тенденции в индивидуальном жилищном строительстве. В 2012 году индивидуальными застройщиками введено 55 жилых домов  общей площадью 10316  кв. м., что в 2,5 раза больше уровня 2011 года. 
П. 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя.
В 2010 году общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1-го жителя  составляла  20,6 кв.м, в том числе введенная в действие за год 0,14 кв.м.

        В 2011 году значение показателя составило 21,1 кв.м. Площадь жилых помещений, введенная за год возросла до 0,2 кв.м;

       В 2012 году значение показателя составило 21,8 кв.м. Площадь жилых помещений, введенная в действие за год возросла до 0,52 кв.м.

В 2013 - 2015 годы планируется увеличение общей площади жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя: 2013 год – 22 кв. м., 2014 год – 22,3 кв. м., 2015 год – 22,5 кв. м. 
П. 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения. 

 В 2011 году наблюдалось увеличение площади земель, предоставленной в целях строительства в расчете на 10 тыс. человек населения. Если в  2010 году  для строительства  было предоставлено 35,2 га, то в 2011 году этот показатель увеличился до 38,73 га. В 2012 году показатель снизился по сравнению с 2011 годом на 22,83 га  и составил 15,9 га. Причиной снижения явилась несвоевременная подготовка технической документации готовящихся к строительству ряда объектов. В прогнозируемом периоде планируется увеличить количество предоставляемых для строительства земельных участков и в расчёте 10 тыс. человек населения этот   показатель составит в 2013 году – 21,58 га,   2014 г. – 22,32 га, 2015 г. – 24,03 га.
П. 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты, принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию. 

Площадь земельных участков, предоставляемых под индивидуальное жилищное строительство в расчете на 10 тыс. человек населения: в 2010 году составила – 2,4 га, в 2011 году – 5,21 га, в 2012 году – 6,22, прогнозные данные на 2013 год - 6,02 га, 2014 год – 6,45 га, 2015 год – 6,87 га. Резкое повышение площади земельных участков под жилищное строительство в расчете на 10 тыс.человек населения в 2011 – 2012 годах связано с внесениями изменений в законодательства, которые позволили получать земельные участки в собственность бесплатно льготным категориям граждан. Земельные участки для комплексного освоения в целях жилищного строительства в 2011 году и в 2012 году не выделялись, в 2013-2014 годах для этих целей планируется предоставить 4 га. и 8 га. соответственно, на которых будет построено жильё для сирот. 
Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) в течение 3-х лет не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в связи с тем, что объекты жилищного строительства не были достроены, а по некоторым строительство только началось.   Задержка строительства объектов жилищного строительства происходит ввиду отсутствия у индивидуальных застройщиков средств необходимых для завершения строительства в срок.
Площадь земельных участков составила; 2010 год – 1083 кв.м., 2011 год – 14774 кв.м., 2012 год – 14000кв.м.

В прогнозируемом периоде планируется снижение показателя за счет ввода объектов жилищного строительства в эксплуатацию, строительство которых начато в предыдущие годы.

Площадь земельных участков составит: 2013 год – 12000 кв.м., 2014 год – 10000 кв.м., 2015 год – 8000 кв.м.

Площадь земельных участков, по которым в течение 5-ти лет не было получено разрешение на ввод иных объектов капитального строительства в эксплуатацию из-за того, что строительство объектов является незавершенным. Данный вид строительства осуществляют индивидуальные застройщики, которые из-за отсутствия финансовых средств не могут закончить строительство  объектов в срок.

Для ускорения завершения строительства создана комиссия по обследованию земельных участков и объектов строительства.

В прогнозируемом периоде планируется полностью завершить строительство и ввести объекты в эксплуатацию.
За период с 2005 года по 01.01.2011 года не было получено разрешение на ввод иных объектов капитального строительства на площади 2756 кв.м., по 01.01.2012 г.- 3939 кв.м.; 2013 – 2015 годах этот показатель планируется приравнять  к 0 кв.м.
Выводы и предложения. 

В целях более эффективного использования земельных участков муниципальным образованиям необходимо:

· продолжить работу по осуществлению кадастрового учета земельных участков под многоквартирными домами;

· ускорить работу по подготовке генеральных планов и схем территориального планирования муниципальных образований поселений.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
П. 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами.
На 1.01.2013 года на территории Черноярского района расположено 978 многоквартирных домов, из них 934 являются домами блокированной застройки. 

Общее число многоквартирных домов по МО «Черноярский район», собственники помещений которых могут самостоятельно выбрать способ управления,  44 единицы: в с.Чёрный Яр 30 домов и в с.Ушаковка 14 домов.

На начало 2013 года в с.Чёрный Яр собственники жилья 30 домов выбрали способ управления в многоквартирных домах, войдя в ТСЖ, что составило 68,18% от общего количества многоквартирных домов,  в с.Ушаковка 14 многоквартирных домов находятся в непосредственном управлении собственников жилья, что составляет 31,82% от общего количества многоквартирных домов. 

В связи с этим  управление многоквартирными домами управляющими компаниями в районе не осуществляется. Перспективы на изменение управления в 14 домах на территории с.Ушаковка не предусматривается в связи с тем, что многие собственники жилья выехали за пределы региона и сдают жилые помещения в наем, что не дает возможности перевести  данные дома в какую либо другую форму управления.

   П. 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Черноярский район».
        В 2011 году на территории района в сфере оказания услуг по водоснабжению, теплоснабжению, газоснабжению, электроснабжению, водоотведению, очистки сточных вод, утилизации (захоронению твёрдых бытовых отходов) осуществляли свою деятельность 12 организаций, из них использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды 8 организаций: ООО «Теплосоюз»,  ОАО «Астраханьоблгаз», ОАО «Астраханская энергосбытовая компания»,  ЗАО «Астраханьрегионгаз», ООО «Луч», ООО «Энергосервис Плюс», ООО «ЖКХ Ушаковское», ИП Корякин В.А., что составило 66,67% от общего количества  организаций.


 В 2012 году на территории района   число организаций, оказывающих данные услуги,  составило 10 организаций, из них использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды 8 организаций (ООО «Теплосоюз», ОАО «Астраханьоблгаз», ОАО «Астраханская энергосбытовая компания»,  ЗАО «Астраханьрегионгаз», ООО «Луч», ООО «Энергосервис Плюс», ООО «ЖКХ Ушаковское», ИП Корякин В.А.), что составило 80,0% от общего количества  организаций.
П. 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

В 2010 году в отношении 978 земельных участков, под многоквартирными жилыми домами и домами блочной застройки в Черноярском районе, проведен кадастровый учет, что составляло 100% от общего количества земельных участков под многоквартирными домами и домами блочной застройки. 

Земельные участки под 14 многоквартирными домами, расположенными на территории с.Ушаковка в 2011 году были сняты с кадастрового учета по причине не прохождения государственной регистрации, в следствии чего доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составила 98,57%. 

Государственная регистрация в отношении данных земельных участков не проведена ввиду того, что не все собственники жилых помещений должным образом оформили право собственности, а также многие собственники выехали за пределы региона, а помещения сдают в наем. 

В прогнозируемом периоде 2013-2015 годах планируется проведение разъяснительной работы с собственниками жилых помещений  о необходимости оформления права собственности в установленном законодательством порядке.
П. 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоявшего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.

          В администрациях муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Черноярский район», в 2012 году состояло на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях 238 граждан. В 2012 году из их числа получили жилье 11 граждан, что составляет 4,6%. Из получивших жилье 8 граждан участники программы «Социальное развитие села», а 3 –  программы «Обеспечение жильем молодых семей». Доля населения, которая получит жилые помещения и улучшит жилищные условия в 2013-2015 годах соответственно составит: 2013 год – 5%, 2014 год – 5,5%, 2015 год – 6%.
Выводы и предложения.

В настоящее время в муниципальном образовании «Черноярский район»  действуют следующие программы, направленные на развитие жилищно-коммунального хозяйства региона:

- отраслевая  целевая программа «Модернизация и реформирование  жилищно-коммунального хозяйства Черноярского района  на 2011-2015 годы и перспективу до 2020 года», утвержденная постановлением администрации муниципального образования «Черноярский район» от 22.02.2011 № 54;
- программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Черноярский район» на 2011-2015 годы»  утвержденная решением Совета муниципального образования «Черноярский район» от 28.12.2011 № 84.
Реализация указанных программ позволит решить задачи энергосбережения в социальной сфере и жилищно-коммунальном хозяйстве, а также снизить нагрузку на население и бюджет Астраханской области по оплате за потребленные ресурсы, продолжить модернизацию жилищно – коммунального хозяйства региона, улучшить качество представления жилищно-коммунальных услуг населению и организациям социальной сферы.

В целях устранения проблем в сфере жилищно-коммунального хозяйства необходимо осуществить целый комплекс мероприятий:

- продолжить реформирование и модернизацию жилищно-коммунального хозяйства;

- обеспечить государственную и муниципальную финансовую поддержку процесса модернизации жилищно-коммунального комплекса на основе современных технологий и материалов путем предоставления бюджетных средств и привлечения заемных ресурсов;

- внедрить системный мониторинг за техническим состоянием жилищного фонда и объектов инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, систем учета и регулирования потребления ресурсов (воды, газа, энергии) на уровне жилого дома;

- сформировать рыночные механизмы инвестиционной привлекательности отрасли путем развития конкуренции в сфере предоставления услуг населению и привлечения частного бизнеса, а также создания эффективной системы управления производством и реализацией услуг ЖКХ на основе долгосрочных инвестиционных отношений;

- обеспечить реальное наполнение доходной части консолидированного бюджета области за счет дополнительных поступлений налогов от производственной деятельности предприятий ЖКХ;

- содействовать подготовке кадров в отрасли ЖКХ. 

Реализация названных мероприятий позволит сократить неэффективные расходы, повысить качество и объёмы предоставляемых услуг, высвободить внутренние резервы для повышения заработной платы работников и модернизации инфраструктуры.

VIII. Организация муниципального управления
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Астраханской области в 2005 году унифицирована территориальная система организации местного самоуправления. На территории муниципального образования «Черноярский район»  зарегистрировано 10 муниципальных образований поселений.

На территории района расположено 17 населенных пунктов: 12 сел, 3 посёлка и 2 хутора. Численность постоянного населения района по состоянию на 01.01.2013 года составила 19810 человек. 
В целях достижения ускоренного развития экономики Черноярского района и повышения его конкурентоспособности в соответствии со Стратегией социально – экономического развития Астраханской области до 2020 года разработана стратегия муниципального образования «Черноярский район» до 2016 года и программа социально-экономического развития муниципального образования «Черноярский район» на 2010-2013  годы.
П. 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2010 году составила 26,9 %, в 2011 году - 28,68 %,  в 2012 году составила 25,15% и уменьшилась по отношению к 2011 году на 3,5%. Уменьшение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета связано  с отсутствием поступлений в местный бюджет транспортного налога, который поступает в бюджет субъекта Российской Федерации.
В 2013 по 2015 год доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета будет уменьшаться и составит:  в 2013 году  - 21,6%, в 2014 году -    15,8 %, в 2015 году -  16,0%.
П.32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости).

Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, на территории Черноярского района в 2010, в 2011 и 2012 годах  не зарегистрировано, таким образом значения  показателя  являются нулевыми.

 На 2013 – 2015 годы организаций муниципальной формы собственности, которые могут быть подвергнуты стадии банкротства, не предусматривается.
П. 33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального образования городского округа (муниципального района).
Объемов незавершенного в установленные сроки строительства за счет бюджета муниципального образования «Черноярский район» в 2010,  в 2011 и 2012 годах нет, таким образом, значения показателя являются нулевыми.

На 2013 – 2015 годы строительство за счет средств муниципального образования «Черноярский район» не планируется.
П. 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).

Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений в районе равна 0, так как задолженности не имеется.
П.35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя  муниципального образования составили в 2010 году 1584,66 рублей, в 2011 году – 1665,99 рублей. В 2012 году расходы уменьшились и составили 92,6% относительно 2011 года. 
В прогнозируемом периоде расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования  составят:  2013 год – 1683,32 рубля, 2014 год -  1663,86 рублей, 2015 год – 1645,34 рубля.
П.36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа

(схема территориального планирования муниципального района).

В муниципальном образовании «Черноярский район» с 2008 года имеется утвержденная схема территориального планирования муниципального района.

П.37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).


По результатам проведённого опроса жителей Черноярского района  удовлетворённость респондентов деятельностью МСУ за 2012 год составляет более 80% ,только работа медиков 64,3%.
П. 38. Среднегодовая численность постоянного населения.

По данным «Астраханьстат» среднегодовая  численность постоянного населения Черноярского района за  2010  года составила 20254 человека, за 2011 год - 20089 человек.
В 2012 году среднегодовая численность уменьшилась  по сравнению с 2011 годом на 1,0% и  составила 19888 человек.  

Основной причиной снижения численности населения на протяжении ряда лет является естественная убыль населения: 2010 год - родилось 216 человек, умерло 289 человек, 2011 год - родилось 227 человек, умерло 307 человек, в 2012 году – родилось 220 человек, умерло 291 человек.
Планируемая среднегодовая численность постоянного населения района  на ближайшие три года составит:

	№

п/п
	Наименование показателя
	2010

год
	2011 год
	2012
 год
	2013
год
	2014
год
	2015
год

	1.
	Среднегодовая численность постоянного населения ,чел.
	20254
	20089
	19888
	19930
	20163
	20390

	2.
	Численность населения на начало года ,чел.
	20297
	20211
	19966
	19810
	20050
	20275

	3.
	Численность населения на конец года, чел.
	20211
	19966
	19810
	20050
	20275
	20505

	4.
	Число родившихся, чел.
	216
	227
	220
	240
	250
	250

	5.
	Число умерших, чел.
	289
	307
	291
	280
	275
	270

	6.
	Миграционный прирост(убыль) ,чел.
	-13
	-165
	-85
	280
	250
	250



Мероприятия, проводимые руководством страны по стабилизации демографической ситуации населения (родовые сертификаты, материнский капитал, порядок оплаты больничных листов по беременности и родам) в ближайшие три года позволят увеличить число родившихся граждан в районе на 13,6% к 2015 году  относительно 2012 года.

            На территории района в рамках реализации инвестиционных проектов «Производство томатной пасты» ООО «Пищевой комбинат», планируется строительство завода по производству томатной пасты в с. Соленое Займище и «Выращивание индустриальных томатов для производства томатной пасты» ООО «Волжские зори», будет построен тепличный комплекс. На реализацию этих проектов потребуется дополнительное привлечение рабочих рук  (мигрантов). 

Меры, принимаемые руководством района по привлечению молодых специалистов в район (обеспечение жильём граждан в рамках программы ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», выдача целевых направлений в учебные заведения, выплаты «подъёмных» выпускникам учебных заведений, стажировка выпускников учебных заведений), позволят  незначительно, но увеличить среднегодовую численность населения района, которая к 2015 году составит 20390 человек и увеличится на 2,5% относительно 2012 года.
Выводы и предложения:

Анализ показателей в сфере организации муниципального управления позволяет сделать следующие выводы:

- отмечается рост налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов;

- увеличилось число муниципалитетов, в которых приняты трехлетние бюджеты муниципальных образований;

- положительным результатом является отсутствие на начало 2013 года кредиторской задолженности по оплате труда работникам бюджетной сферы по всем муниципальным образованиям.

В целях улучшения значений показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления в сфере организации муниципального управления рекомендуются следующие мероприятия:

- проводить целенаправленную работу по оптимизации численности муниципальных служащих, в том числе по переводу муниципальных служащих, деятельность которых не связана с принятием решений по вопросам местного значения, в иной статус или автономное учреждение;

- разработать план мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

П. 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах 2011–2012 гг. составила: по электроэнергии 2011 год – 1414,78 кВт/ч на одного проживающего, 2012 год – 895,16 кВт/ч на одного проживающего; по тепловой энергии 2011 – 1,75 Гкал на м², 2012 год – 1,2 Гкал на м²; по холодной воде 2011 год – 54,31 м³ на одного проживающего, 2012 год – 35,28 м³ на одного проживающего. Уменьшение потребления электроэнергии в 2012 году по сравнению с 2011 годом связано с менее низкими температурами  в зимний период, а также с  приобретением потребителями энергоемкого оборудования. Уменьшение потребления тепловой энергии  в 2012 году по сравнению с 2011 годом связано с менее низкими температурами в зимний период, а также в 2011 году данные, предоставленные теплоснабжающими предприятиями были приблизительными, в 2012 году данные предоставлены согласно приборов учета и расчетов.
П. 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.

 Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными организациями в 2011–2012 гг. составила: по электроэнергии 2011 год – 82,15 кВт/ч, 2012 год – 52,08 кВт/ч; по тепловой энергии 2011 год – 0,41 Гкал, 2012 год – 0,34 Гкал; по холодной воде 2011 год – 1,96 тыс. м³, 2012 год – 0,77 тыс.м³; по природному газу 2011 год – 3,88 м³, 2012 год – 4,22 м³. 

Потребителем природного газа на территории Черноярского района является Черноярский Губернский колледж, который финансируется из областного бюджета. Данные по потреблению природного газа предоставлены учреждением.
Выводы и предложения.

В настоящее время в муниципальном образовании «Черноярский район»  действуют следующие программы, направленные на развитие жилищно-коммунального хозяйства района:

- муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО «Черноярский район» на 2010-2014 годы», утвержденная постановлением администрации МО «Черноярский район» от 07.10.2011 № 257.
Реализация указанной программы позволит решить задачи энергосбережения в социальной сфере и жилищно-коммунальном хозяйстве, а также снизить нагрузку на население и бюджет муниципального образования «Черноярский район» по оплате за потребленные ресурсы, продолжить модернизацию жилищно – коммунального хозяйства региона, улучшить качество представления жилищно-коммунальных услуг населению и организациям социальной сферы.
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