Доклад Главы МО «Черноярский район»

«Инвестиционный климат и инвестиционная политика Черноярского района в 2016 году»

     Повышение инвестиционной привлекательности Черноярского района является одной из приоритетных задач органов власти МО «Черноярский район» в области экономического развития.  Инвестиции являются важнейшим средством структурного преобразования социального и производственного потенциала района.
        На официальном сайте муниципального образования «Черноярский район» имеется раздел «Инвестиции», где размещена вся информация, касающаяся инвестиционной деятельности на территории района. Информация обновляется и корректируется с учетом изменений.

    В целях оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов, на официальном сайте функционирует раздел «Обратная связь».

     Сформирован перечень муниципальных земель и муниципального имущества, предлагаемых потенциальным инвесторам для размещения производственных и иных объектов.

     По каждому перечню инвестиционных площадок даны основные сведения: адрес, площадь, кадастровый номер, удаленность, характеристика инженерной инфраструктуры, вид разрешенного использования. 

    Ежегодно пересматривается «План создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в МО «Черноярский район», который включает в себя информацию об объектах промышленного производства, сельского хозяйства, потребительского рынка, планируемых к созданию за счет всех источников финансирования.

    Поддержка инвестиционной деятельности в районе, из-за отсутствия финансовых средств, осуществляется только в соответствии с Законом Астраханской области № 17/2011-ОЗ от 13.04.2011 «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Астраханской области», который предусматривает меры как финансовой, так и не финансовой поддержки.
   Муниципальная поддержка оказывается в сфере:

- консультационная помощь;

- сопровождение инвестиционных проектов;

- методическая и информационная поддержка.

   Форма обращений инвестора на получение государственной поддержки, условия получения, процедура ее оказания размещены на сайте и доступны пользователям.

     С данным разделом иностранные инвесторы могут ознакомится и на английском языке, воспользовавшись клавишей перевода.

    В целях снижения нагрузки на бизнес, устранения административных барьеров, администрацией МО «Черноярский район» разработаны и утверждены решением Совета муниципального образования «Черноярский район»  от 20.08.2015 № 74 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов МО «Черноярский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
     Постановлением администрацией муниципального образования «Черноярский район» от 05.12.2016 № 372  «О создании инвестиционного совета муниципального образования «Черноярский район» для обеспечения благоприятных условий делового климата, привлечения и сопровождения инвестиционных проектов при Главе муниципального образования «Черноярский район», создан инвестиционный совет  сформированный из представителей органов местного самоуправления, индивидуальных предпринимателей.

    В районе также на регулярной основе работает Совет по предпринимательству при Главе Черноярского района, на котором рассматриваются вопросы актуальные для бизнес-сообщества и развития района.
    Черноярский район является сельскохозяйственным районом, поэтому основные инвестиции приходятся на развитие данной отрасли.

    В рамках реализации плана мероприятий по устойчивому развитию экономики и импортозамещению в 2016 году основным направлением в сельском хозяйстве было и остается - обеспечение района сельхозпродукцией.


Валовый  объём сельхозпродукции во всех категориях хозяйств в 2016 составил около 3 млрд.руб.  Объём производства продукции сельского хозяйства ежегодно прирастает, несмотря на катаклизмы природы. Этому способствует и сегодняшняя ситуация защиты отечественного производителя от импорта.

Районными аграриями было выращено и реализовано порядка 150 тыс.  тонн овоще-бахчевой продукции и картофеля. Производители продукции существенно увеличили ассортимент выпуска.

Для  хранения выращенной продукции   в районе построена  сеть овощехранилищ. В 2016 году  действовало 10 овощехранилищ общей вместимостью 13,5 тыс. тонн, из них три овощехранилища  оснащены климатическим оборудованием.

   
В 2016 году было заложено на хранение 660 тонн картофеля, 5200 тонн лука, 600 тонн капусты, 450 тонн моркови.

Индивидуальный предприниматель Магомедли И.М. в 2016 году начал строительство круглогодичных теплиц на площади 0,74 га, для выращивания огурцов и томатов. 
В с. Черный яр КФХ  Адзиевым Алиханом Адзиевичем, участником программы «Начинающий фермер 2016», достраивается овощехранилище на 2000 тонн. Уже сейчас часть овощехранилища используется для хранения лука. В 2017 году планируется оснастить его вентиляционным оборудованием.
          В 2016 году шесть человек выиграли Грант на поддержку начинающим фермерам это: Лапина Татьяна Владимировна, Адзиев Алихан Адзиевич, Тарасенко Наталья Ивановна, Еремин Александр Васильевич, Мамонов Сергей Васильевич и Тавберидзе Звеады Габриэлович. 
Главой крестьянского фермерского хозяйства Лапиной Татьяной Владимировной построены круглогодичные теплицы на гидропонике на площади 0,2 га для выращивания овощей.  Общий объём средств, вложенный в проект составил уже 15 млн.рублей, в том числе 1,5 млн.руб  средства гранта. Ежегодный объём выращенной продукции составит 140 тонн.

С целью выращивания прудовой рыбы администрацией района было принято решение о передаче в аренду МУП «Вязовское коммунальное хозяйство» земельного участка  в  396,95 га. Осенью 2015 года данный водоем был зарыблен 700 кг посадочного материала. 

Администрация района вплотную работает и на перспективу. Для создания новых производств  имеются свободные площадки, привлекательные для потенциальных инвесторов -  возможность организации промышленных и сельскохозяйственных производств, а также объектов придорожного сервиса.
        
Все эти мероприятия способствовали тому, что в результате реализации действующих инвестиционных проектов, а также вложений сельхозтоваропроизводителей, в экономику района направлено более 300 млн. руб. 

Глава МО «Черноярский район»                                     Д.М.Заплавнов

