ОБЪЯВЛЕНИЕ

Комитета имущественных отношений Черноярского района

	В соответствии со ст. 30.1 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 N 136-ФЗ Комитет имущественных отношений Черноярского района объявляет о наличии земельных участков


Комитет имущественных отношений Черноярского района информирует население о своем намерении выделить и предоставить в аренду земельные участки из категории земель населенных пунктов:

          -ориентировочной площадью 1000 кв.м., местоположение: с. Черный Яр, ул. Московская, 4, для строительства индивидуального жилого дома; 

-ориентировочной площадью 1000 кв.м., местоположение: с. Черный Яр, ул. Московская, 2, для строительства индивидуального жилого дома; 

-ориентировочной площадью 2000 кв.м., местоположение: в районе участка № 16 по ул. Победы с. Черный Яр, для строительства индивидуального жилого дома; 
-ориентировочной площадью 600 кв.м., местоположение: с. Ступино, ул. Заречная, 32, для строительства индивидуального жилого дома; 

-ориентировочной площадью 1200 кв.м., местоположение: с. Соленое Займище, ул. Чувилёва, 2 «а», для строительства индивидуального жилого дома;

-ориентировочной площадью 1000 кв.м., местоположение: с. Черный Яр, пер. Комиссара  Савельева, 42, для строительства индивидуального жилого дома; 
-ориентировочной площадью 1200 кв.м., местоположение: с. Солодники, ул. Новая, для строительства индивидуального жилого дома; 

-ориентировочной площадью 2000 кв.м., местоположение: с. Черный Яр, ул. Солнечная, 12, для строительства индивидуального жилого дома;

-ориентировочной площадью 1000 кв.м., местоположение: с. Черный Яр, ул. Московская, 8, для строительства индивидуального жилого дома; 

-ориентировочной площадью 1000 кв.м., местоположение: с. Черный Яр, мкр. Центральный, для строительства индивидуального жилого дома.
Заявления и предложения принимаются в течение одного месяца со дня опубликования по адресу: Астраханская область, Черноярский район, село Черный Яр, ул. Кирова, 9, комитет имущественных отношений Черноярского района.

1
1

