Уважаемые налогоплательщики, 

Межрайонная ИФНС России №5 по Астраханской области информирует об Интернет - сервисах ФНС России.

1.Расширены возможности «Личного кабинета налогоплательщика
для физических лиц»

Сегодня благодаря электронному сервису ФНС России (www.nalog.ru, www.r30.nalog.ru) «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» более 4500 астраханских налогоплательщиков  без посещения налоговой инспекции  получают не только актуальную информацию о своих объектах налогообложения, сумме задолженности или переплаты по налогам,  а также онлайн отслеживают ход камеральной проверки сданной декларации по форме 3-НДФЛ.

В настоящее время возможности Интернет-сервиса расширены. Теперь налогоплательщики при обнаружении неверно указанных персональных данных могут направить заявление напрямую в инспекцию. Налоговая запустит процедуру уточнения информации и при ее подтверждении, исправит персональные данные налогоплательщика. 



Напоминаем, что получить пароль доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно, обратившись в любую налоговую инспекцию с паспортом и свидетельством ИНН.  

2. Вопросы налогообложения  оперативно разъяснит сервис

На сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru) реализован информационный сервис «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами». Его цель – доведение в оперативном порядке до налогоплательщиков и сотрудников налоговых органов  согласованных с Минфином России методологических  позиций ФНС России по вопросам применения законодательства о налогах и сборах. 

Сервис еженедельно пополняется актуальными разъяснениями методологии исчисления и уплаты  всех налогов и сборов. А это серьезная практическая помощь налогоплательщикам в  их деятельности.  Благодаря предусмотренной в сервисе обратной связи, налогоплательщики могут оставить сообщение о выявленных случаях несоблюдения  налоговыми органами разъяснений ФНС России и Минфина России. 

В настоящее время на сайте реализована возможность подписаться на рассылку новых разъяснений. 

3.Астраханцы могут уплачивать налоги авансом

Федеральная налоговая служба на ведомственном сайте (www.nalog.ru)  внедрила единый навигационный Интернет-сервис  «Заплати  налоги». Он создан как точка входа для пользователей -  физических и юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, желающих осуществить оплату налогов. 

Навигационные возможности сервиса позволяют перейти по ссылке на существующие сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Узнай свою задолженность», «Уплата госпошлины», «Заполнить платежное поручение», а также воспользоваться новым разделом «Уплата налогов физических лиц». 

С его помощью астраханцы могут авансом оплачивать имущественные налоги, не дожидаясь единого налогового уведомления. Кроме того, сервис предоставляет возможность сформировать платежные документы на уплату задолженности,  налога на доходы физических лиц в любой кредитной организации или в режиме реального времени через онлайн-сервисы банков-партнеров.  


                      Межрайонная ИФНС России №5 по Астраханской области.
